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FEES AND AUCTION TERMS

Buyer's premium: 30% (Incl. VAT.)

LAWRENCES

AUCTIONEERS

Please note that there is no right of withdrawal on hammer auctions. See complete terms on

auctionet.com/terms.

1. AHARVEY'S PATENT PERCUSSION REVOLVER,
FIRST MODEL, NUMBER 3675.

With a 13.5 cm octagonal barrel engraved to the top
'Harvey's Patent 3675' With six shot revolving
chamber with various proof marks, percussion cap
hammerless firing action with sliding safety. With
decorative foliate engraved plates, trigger guard and
butt plate. With a finely cross hatched stock ...

Estimate: 300 — 500 GBP

2. ALATE 18TH CENTURY FLINTLOCK HOLSTER
PISTOL BY ELLSTON OF DONCASTER.

A fine quality holster pistol with a 23 cm tapering
steel barrel marked 'Doncaster' and with proof marks,
ramrod beneath the barrel. The unbridled flint lock
action engraved 'Ellston’. With brass side plate, trigger
guard, butt plate and sconce numbered '3". 36 cm
overall. Abraham Ellston (sometime...

Estimate: 650 — 850 GBP

3. ATOWER ISSUED 1801 PATTERN 'LONG' SEA
SERVICE PISTOL.

With a 30.5 cm(12in) tapering barrel with various
proof marks and rammer below., the flintlock action
with ring necked cock with lined decoration, the side
plate marked GR beneath a Crown and Tower, also 2
beneath a crown, and BO to the stock. With heavy
brass trigger guard and butt plate. Steel ho...

Estimate: 1,200 - 1,500 GBP

4. A TOWER ISSUED 1801 PATTERN 'LONG' SEA
SERVICE PISTOL.

With a 30.5 cm(12in) tapering barrel with various
proof marks and rammer below, the flintlock action
with ring necked cock with lined decoration, the side
plate marked GR beneath a Crown and Tower, also an
arrow beneath a crown, similar marks including 180
and P to the stock. With heavy brass trigg...

Estimate: 1,200 - 1,500 GBP

5. A PAIR OF DECORATED TURKISH FLINTLOCK
PISTOLS.

Each with 28 cm octagonal barrels with slightly flared
ends and scrolling engraved decoration,
approximately 13 mm at the muzzle. With flintlock
firing actions, one sideplate engraved with a primitive
rampant lion, the stock with all over spot decoration,
with chevrons beneath the barrels, the scro...

Estimate: 150 — 250 GBP

6. A19TH CENTURY SEA SERVICE TYPE PISTOL.

With a 23 cm (9 inch) circular steel barrel, flintlock
action with unmarked side plate. brass trigger guard
and butt plate with loop for suspension. Possibly a
Belgian example. 39 cm overall.

Estimate: 150 — 200 GBP

7. AN UNUSUAL PAIR OF MID 19TH CENTURY 80
BORE TRANSITIONAL REVOLVERS.

With 11.5cm octagonal barrels, marked to the top 'W.
Budge Callington' with six chamber revolving barrels,
each chamber with a Birmingham proof mark, and
percussion firing mechanism with hammer above the
barrel. With foliate engraved sides and finely cross
hatched grips with Steel mounts. 27cm.

Estimate: 700 — 900 GBP

8. AN EARLY 19TH CENTURY OVERCOAT PISTOL BY
C. MALDON.

A flintlock pistol with a 16 cm tapering barrel, the
rammer below, with flintlock action, the sideplate
signed C. Maldon, with brass trigger guard and walnut
stock. 32 cm overall.

Estimate: 80 - 150 GBP
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9. A VICTORIAN TOWER ISSUED 1856 PATTERN
PISTOL DATED 1857.

With a 25 cm (ten inch) tapering barrel with blade
sight, worn riffling, approximately 15.4 mm at the
muzzle. With swiveling rammer below and various
issue and inspection marks. With a percussion firing
action, the side plate engraved with a Crown over a
VR monogram, and 1857 Tower', with brass tr...

Estimate: 200 - 400 GBP

10. A COLT STYLE PERCUSSION FIRING REVOLVER.

A colt style revolver with a 15cm octagonal barrel, six
shot revolving chamber with percussion firing action
and two part wooden grip, stamped Patent System
and numbered 104637 in several places.

Estimate: 30 - 50 GBP

11. ADEACTIVATED DWM 9MM LUGER P08 PISTOL.

A 9mm Luger Pistol serial number 157. With a 4 inch
barrel, chequered grip, marked in various places with
the number '57' and various proof and issue marks
including a crowned 'U". The removable magazine
stamped P.08 and 'fxo'. With a pair of Bakelite grips
that were fitted to the gun prior to the ...

Estimate: 500 - 700 GBP

12. A WEBLEY SPORTS STARTING PISTOL IN
ORIGINAL BOX.

A Webley Sports Starting Pistol for use with Webley
No 1 (.22) (6 mm) Saloon blank cartridges, with brown
grip, in original box with magazine, instructions and
tin of crimped blanks. The box 3.5 cm high, 11.5 x
10.5. cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

13. A SECOND WORLD WAR ERA WALTER PISTOL
HOLSTER.

A brown leather pistol holster with separate magazine
compartment, with belt mounting sleeve to the
reverse, marked JSD 1942 and 12, 21 x 14 cm.

Estimate: 60 — 80 GBP

14. A 1937 PATTERN WEBBING HOLSTER, POUCH
AND BELT.

A webbing belt with a Webley holster marked M.E.C.o.
1943, pouch similarly dated 1944.

Estimate: 40 - 60 GBP

15. ABROWN LEATHER PISTOL HOLSTER AND
OTHERS SIMILAR.

A brown leather pistol holder and a selection of pistol
cases and shoulder protectors.

Estimate: 30 - 50 GBP

16. AN AMERICAN LEUPOLD 12X TELESCOPIC GUN
SIGHT.

A Leupold gun sight numbered 527942. 36.5 cm.
Estimate: 80 - 120 GBP

17. ABUSHNELL CUSTOM 25X GUN SIGHT AND
ANOTHER SIMILAR.

A Bushnell Custmn 25x 20 gun sight made in Japan,
26 cm, and another similar Tasco Pro class 3 x 22
sight, 22 cm. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP

18. AN IMPRESSIVE GERMAN SIEGE CROSSBOW
WITH WINDLASS WINDING MECHANISM.

With a 70 cm steel 'prod’, steel stirrup, four wheel
winding mechanism, two turned winding handles. 110
cm . With small collectors or museum disc stamped
'IP. 172A. Apparently this item was exchanged for two
cartons of American cigarettes after previously being
liberated from a Castle in Northern...

Estimate: 400 — 600 GBP

19. ALATE 18TH CENTURY FLINTLOCK GUN BY
MORRIS.

With a 94cm tapering barrel with proof marks and
decoration by the action, with ramrod below the
barrel. The Flintlock action with tall frizzen, signed to
the lock plate 'Morris'. With decorative brass trigger
guard with acorn terminal and floral engraving. The
stock with similarly decorated butt p...

Estimate: 350 - 450 GBP

20. AFLINTLOCK MUSKETOON BY GRIFFIN OF
LONDON.

A Musketoon with a 76cm flared barrel marked with a
star beneath a crown and signed 'Griffin London'
probably for Benjamin Griffin, ramrod below, with a
heavy duty flintlock action engraved 'Griffin', the
opposite brass side plate engraved with an owners
name 'A. Seaton ESq Whickham 1803/, the bras...

Estimate: 1,000 - 1,500 GBP
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21. AN EARLY 19TH CENTURY BLUNDERBUSS
MARKED FOR UTTING OF LONDON.

A blunderbuss with 39 cm brass barrel, flattened oval
at the muzzle, marked to the top in script Chiswell
Street, Finsbury Square, London. With various proof
marks, ram rod below and sprung bayonet above. The
flintlock firing action with roller bearing and sliding
safety, engraved 'Utting". The wa...

Estimate: 800 - 1,500 GBP

22. AN ENORMOUS LATE 18TH CENTURY SHIP
MOUNTED CUSTOMS FLINTLOCK MUSKETOON.

With a 67 cm barrel, flared at the muzzle, measuring
approximately 4.5 cm. Marked to the top of the barrel
'‘Custom House London'. With a heavy flintlock action
indistinctly marked 'Sheppard' and arrow behind the
action. The stock with revolving swivel to mount the
gun on the side of a ship, and var...

Estimate: 1,000 - 1,500 GBP

23. AN UNUSUAL BASTIN FRERES BREECH LOADING
RIFLE.

A French Military percussion firing breech loading rifle
with an 85cm barrel, the lever beneath the barrel
sliding the barrel forward of the percussion firing
action. Marked to the lever 'Bastin Ftrtrs Brevetes
1223' and 'Acter’, the barrel with mounts for a sight
and bayonet, the butt with stamped...

Estimate: 280 — 350 GBP

24. AN ENFIELD MARTINI HENRY MARK |V MILITARY
RIFLE.

With an 82 cm rifled barrel, 11.05 mm at the muzzle,
numbered 9077, with folding laddered sight and steel
rod below. Marked clearly to one side with V.R.
beneath a crown and dated 1886, above IV/I. With
dropping block lever action and cocking indicator.
Various inspection marks to all parts includi...

Estimate: 500 - 700 GBP

25. A SPARE BARREL FOR A .577/450 MARTINI
HENRY RIFLE.

An 84 cm steel barrel with clear rifling, folding ladder
sight. Numbered 649, with government issue arrow
and numerous Enfield and other inspection marks.
84.5 cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

26. A19TH CENTURY MATCHLOCK LONG GUN.

With a 119 cm barrel tapering from octagonal to round
with decorative cast detail, with a simple matchlock
action, decoratively engraved metal mounts and
fixings and suspension ring to one side with 'S'
shaped hook. 148 cm overall. With a primitive bone
handled knife with 37 cm blade, in a bound tw...

Estimate: 60 — 80 GBP

27. A19TH CENTURY PERCUSSION SPORTING GUN.

With a 79 cm barrel tapering from octagonal to round,
marked 'London’' to the top, rammer mounted below.
With a percussion cap firing action with engraved
plate, steel trigger guard and butt plate on a walnut
stock. 121 cm long.

Estimate: 40 - 60 GBP

28. AN UNUSUAL MID 19TH CENTURY BAVARIAN
ROYAL ARMY CADET'S PERCUSSION MUSKET.

With a 74 cm barrel, percussion firing action with
regulation brass mounts and steel ramrod. 107 cm
overall. The Bavarian Royal Army Cadets' were formed
from the sons of the Bavarian Nobility, this gun is rare
to the unit.

Estimate: 350 - 450 GBP

29. AVICTORIAN SNIDER RIFLE.

A Snider two-band service rifle with a 75 cm barrel
with rising adjustable foresight, apparently unmarked,
with rod mounted below the barrel, with a hammer
action firing mechanism and a pivoting breech block.
With twin sling mounting points. 124 cm overall.

Estimate: 300 - 500 GBP

30. ATOWER ISSUED PATTERN 53 THREE BAND
RIFLE.

With a 99cm tapering barrel with with three grove
rifling, with various proof marks, with percussion firing
action, the lockplate with Crown and 'Tower 1866/,
with brass trigger guard and butt plate. 140cm
overall.

Estimate: 280 - 350 GBP

31. ARUSSIAN 1845 PATTERN PERCUSSION
MUSKET DATED 1853.

With a 108cm tapering round barrel with various
marks, '22257' 'RE' and dated 1853, brass barrel
bands, with a percussion firing action with back
action lock, dated 1853 and named for the 'lzhevsk’
factory. The brass butt plate with Russian eagle mark,
twin sling mounting points, 148cm overall.

Estimate: 800 - 1,500 GBP
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32. A MASSIVE FOUR BORE FOWLING GUN BY
VEISEY OF BIRMIGHAM.

With an 89 cm barrel, approximately 26.5 mm at the
muzzle, with brass tipped ram rod below. The
percussion firing action with fish shaped hammer, the
backaction lock engraved 'Veisey' amongst scrolls
and a pheasant, the trigger guard similarly decorated.
Half stocked with '‘German Silver'fore-end ca...

Estimate: 900 - 1,300 GBP

33. AMID 19TH CENTURY PERCUSSION GUN.

A rifle style gun with a 76cm barrel, approximately
13.5mm at the breech, with steel ramrod below and
stamped 294 near the hammer, also extensively
marked in Indian script, with engraved lockplate,
trigger guard and hammer. The walnut stock with
patch box and crosshatched grip. 118cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

34. AN 1856 PATTERN PERCUSSION FIRING RIFLE.

With a 90 cm barrel with two band fixings, indistict
stamped numbers to the top, with rammer below.
Percussion firing action and unmarked side plate, with
brass trigger guard and twin sling mounts. The butt
numbered 506. 130 cm. A Pattern 53/6 gun that may
well have been converted following the In...

Estimate: 80 — 150 GBP

35. AFLINTLOCK LONG GUN IN RELIC CONDITION
AND SIMILAR SWORD.

A flintlock gun with a 129 cm barrl, remnants of action
and wooden stock. 170 cm overall. A stirrup hilt sword
with an 88 cm blade. 101 cm overall. Both in relic
condition.

Estimate: 50 - 80 GBP

36. A 19TH CENTURY ENFIELD TYPE PERCUSSION
FIRING RIFLE AND ANOTHER SIMILAR.

With a 97 cm unmarked barrel with flared muzzle,
percussion firing action, with brass disk to the stock,
brass bands, trigger guard and butt plate. 136 cm
overall. Another similar with 84 cm barrel. (2).

Estimate: 60 — 80 GBP

37. A19TH CENTURY ENFIELD TYPE PERCUSSION
FIRING RIFLE AND ANOTHER SIMILAR.

With an 80 cm unmarked barrel, percussion firing
action, the sideplate and stock marked 16/P, also
numbered 555 to the stock, with brass trigger guard
and butt plate. 120 cm overall. Another similar with 76
cm barrel. (2).

Estimate: 60 — 80 GBP

38. AFINE SCOTTISH PERCUSSION DEER RIFLE BY
PATON AND WALSH OF PERTH.

With a 66 cm octagonal rifled .80 barrel, engraved
Paton & Walsh 44 George St Perth, with blued flip-up
rear sights and heavy duty ramrod below the barrel
with black horn end and brass worm. With percussion
firing action with engraved plate, hammer and trigger
guard, engraved 'Paton & Walsh...

Estimate: 700 — 900 GBP

39. ADEACTIVATED AUTO-ORDNANCE
CORPORATION THOMPSON .45 ACP SUBMACHINE
GUN.

An Auto Ordnance Corporation Deactivated Thomson
.45 ACP 1928 Ai Sub machine gun, serial number S-
422357. With detachable stock a and stick magazine.
Marked 'Auto-Ordnance Corporation Bridgeport,
Connecticut U.S.A.' various patent numbers, also 'U.S.
Model Of 1928 A1 No. S-422357', "'Thompson Sub
ma...

Estimate: 700 — 900 GBP

40. AN AMERICAN CAST IRON MINIATURE RIFLE
MARKED FOR THE 12 NH VOLS.

A cast Iron miniature rifle marked 12 NH VOLS' to the
stock probably for the American 12th New Hampshire
Volunteer Infantry'. This unit served in the Union army
during the American civil war. They were active from
the 10th September 1862 until June 21st 1865 when
they were disbanded. Probably a mo...

Estimate: 60 — 80 GBP

41. A BERETTA 12 BORE SHOTGUN.

A 12 bore shotgun by Pietro Beretta of Italy with 71
cm over and under barrels. All parts numbered
165747, and various other inspection marks. With
walnut stock and rubber shoulder pad.116 cm overall.
THE PURCHASER OF THIS LOT MUST HAVE A VALID
SHOTGUN LICENSE.

Estimate: 100 - 200 GBP

42. A LEATHER GUN CASE WITH LABEL FOR
WILLIAM POWELL AND SONS.

A leather gun case, the interior fitted for 77 cm
barrels, with label to the lid for William Powell & Son
Gun and Rifle Manufacturers, Birmingham, and an
additional label for Charges for bore breech loading
gun No. 9967. The case named for J.Ryan, with twin
leather straps and carrying handle. 8...

Estimate: 30 — 50 GBP
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43. TWO COPPER BODIED POWDER FLASKS AND
TWO OTHERS.

A copper bodied powder flask decorated with a
cannon before a collection of flags, another similar
‘Liberty or Death' with a scene of soldiers resting by a
tree. 20.5 and 24 cm. A leather shot flask and a
wooden bodied flask. (4).

Estimate: 40 - 60 GBP

44. A COLLECTION OF FIVE GUN CLEANING KITS BY
PARKER HALE.

A selection of gun cleaning kits containing a variety of
cleaning equipment including cleaning rods with
various interchangeable ends, oils, turn screws, cloths
and other items. In fitted wooden carrying cases. 46

X 23 x 7.5 cm and similar. 5 cases.

Estimate: 80 — 150 GBP

45. A REFEREE CARTRIDGE BOX AND OTHER ITEMS.

A cardboard box, the lid printed 'Free Sample of our
World Renowned 'Referee' Cartridges British Made by
British labour ... supplied only by A.W. Gamage Ltd ...
12x 7 x 3cm. An ICI ‘Nobel Somkeless Powder' tin and
a partial cleaning kit in tin with hinged lid. (3).

Estimate: 25 - 35 GBP

46. A LEATHER TRAVELLING CASE FOR A SHOTGUN.

A leather gun case with label for Boss & Co, London.
Case 80 cm x 23 cm, with a two part cleaning rod.

Estimate: 30 - 50 GBP

47. AN EARLY VOIGTLANDER TELESCOPIC GUN
SIGHT.

A gun sight marked 'Voigtlander Braunschweig' and
numbered 7357. With twin mounting points. 29.5 cm
long.

Estimate: 50 - 70 GBP

48. A LEATHER SHOT GUN CASE, TWO BELTS AND A
DISPLAY OF CARTRIDGES.

A small light brown leather cartridge case with baize
lined interior, with twin leather straps and brass plate
'A.G.D. Two cartridge belts and a framed and glazed
display of 76 cartridges in a radiating display. 43 x 54
cm.

Estimate: 100 — 150 GBP

49. TWO PAIRS OF GERMAN 'GURTTROMMEL 34' 50
ROUND DRUMS IN CARRIERS.

Two drums to contain 50 rounds for the MG34
Machine Gun, each drum marked Hqu 433. Fitted in
pairs for carrying in the field. Each 13.5 cm high, 31
cm wide and 14.5cm deep.

Estimate: 80 - 150 GBP

50. TWO SECOND WORLD WAR GERMAN MACHINE
GUN MAGAZINE POUCHES AND MAGAZINES.

Two black leather magazine pouches for three
magazines, stamped ... Thielemann .... 1940' and
containing magazines with further stamped marks
'‘O8E', 41, WaA81 and other marks. One with additional
pocket containing an MP40 Magazine loader.

Estimate: 60 — 80 GBP

51. A 42/59 MACHINE GUN BELT LOADER AND
ANOTHER SIMILAR.

A machine gun belt loading tool stamped G57n-60
WA with winding handle and bullet feeder. In a
carrying case. And another similar.

Estimate: 80 - 150 GBP

52. A LEATHER SHOTGUN CASE AND OTHER GUN
CASES.

A leather shotgun case with fitted interior, twin
straps, carrying handle and brass mounted corners.
83 x 23 cm. A similar canvas case with label for G.B.
Vaughan, London. A modern fabric gun cover and four
brown leather cartridge belts. 7 items.

Estimate: 50 - 80 GBP

53. TWO MACHINE GUN BELT LOADING TOOLS AND
A COLLECTION OF OTHER ITEMS.

Two machine gun belt loading tools marked Gurtfuller
41. A stand marked Mauser-Werke AG dated 1944,
bullet moulds and other items.

Estimate: 60 — 80 GBP

54. A MILITARY MACHINE GUN TRIPOD AND A
COLLECTION OF SMALLER BARREL SUPPORTS.

A large three legged khaki painted tripod with
webbing carrying strap, 108 cm folded. Ans a
collection of four folding adjustable stands to support
the front of guns. Various marks.

Estimate: 50 - 100 GBP
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55. AWEBLEY SERVICE 177 AIR RIFLE MARK II.

With a 64cm barrel, marked to the side 'Webley
Service Air Rifle Mark Il, Manufactured by Webley &
Scott, Birmingham, England. Numbered S6430 behind
the trigger, with a rising foresight, 106cm overall.

Estimate: 200 - 300 GBP

56. A GERMAN DIANA 177 AIR RIFLE.

With a 48 cm barrel marked 'DIANA-LUFT-GEWEHR'
to the top and Made in Germany to the underside. 108
cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

57. AN UNUSUAL 177 BSA CLUB AIR RIFLE.

A BSA 177 Air Rifle with a 49cm barrel with rotating
loading point, numbered C1642 beside the trigger,
stamped BSA to either side of the walnut stock.
¢1936, only approximately 3500 of these rifles are
believed to have been manufactured. 113cm overall.

Estimate: 180 — 250 GBP

58. AN EARLY BSA IMPROVED MODEL D 0.177 AIR
RIFLE.

The 49 cm barrel numbered 27143 with under lever
cocking and rotating loading point, similarly numbered
above the trigger, with straight stock with BSA trade
mark stamps. 112 cm overall.

Estimate: 40 - 650 GBP

59. AN EARLY 20TH CENTURY LANES MUSKETEER
177 AIR RIFLE.

With a 51cm break barrel marked 'Musketeer' 'Lane
Bros, London, British Made' marked above the trigger
Patent No9644' '689' c.1905. 104cm overall.

Estimate: 300 - 400 GBP

60. A WEBLEY MARK 3 .22 AIR RIFLE.

A Webley Mark 3 Series Ill Air Rifle, with a 47cm barrel
and rotating loading point, marked 'The Webley Mark
3 Webley & Scott Ltd, Birmingham, Made in England".
Retaining almost all original finish, 109cm overall.

Estimate: 120 — 180 GBP

61. ABSA 177 CLUB STANDARD AIR RIFLE.

With a 49cm barrel and rotating loading point,
numbered CS34171 above the trigger, an early
example with a 'C' added to the original 'S' number,
115¢cm overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

62. A WEIHRAUCH HW 97K .22 AIR RIFLE AND
TRAVELLING CASE.

A Weihrauch HW 97K .22 air rifle number 1892976.
With button release under-barrel lever cocking,
walnut stock with semi pistol grip and rubber pad.
With a Hawke Eclipse 4-16 x 50 AQIR scope. 102 cm
overall. In a lined travelling cover.

Estimate: 100 — 150 GBP

63. A WEBLEY MARK ONE .177 AIR PISTOL.

A Webley Air Pistol, marked to the sides '‘Webley Air
Pistol Mark | Made in England' and ' Webley & Scott
Ltd Birmingham & London' with numerous patents the
body numbered 59691, with two part composition
grip. 20.5 cm.

Estimate: 80 - 150 GBP

64. AN ACCLES AND SHELVOKE 'WARRIOR' 177 AIR
PISTOL.

An air pistol with chromed body marked 'The
"Warrior" made by Accles & Shelvoke Ltd Birmingham
F. Clarke's Patent Nos Brit 351268 U.S.A. 338057/,
numbered 5446, 19 cm.

Estimate: 60 — 80 GBP

65. A WEBLEY .22 MARK 1 AIR PISTOL.

A Webley Air Pistol, marked to the sides 'Webley Air
Pistol Mark | Made in England' and 'Webley & Scott
Ltd Birmingham & London', with two part plastic grip.
20.5cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

66. A WEBLEY MARK ONE .22 AIR PISTOL.

A Webley Air Pistol, marked to the sides 'Webley Air
Pistol Mark | Made in England' and ' Webley & Scott
Ltd Birmingham & London' with numerous patents to
either end of the body. Numbered 21052 and with
rotating safety and two part wooden grip. 20.5 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

67. A17TH CENTURY TRANSITIONAL RAPIER.

With a 78 cm slender, pointed, tapering blade with
short double fuller and text marking for the maker to
each side of the upper blade, with a shallow dished
guard, shaped knuckle bow and wooden grip. 2nd
quarter of the 17th century. 93 cm overall.

Estimate: 200 - 300 GBP
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68. AN EARLY SMALL SWORD WITH PIERCED STEEL
GUARD.

With an 82 cm three edged tapering blade, pierced
circular guard and faceted pommel. Possibly 17th
century, in relic condition. 100 cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

69. A 1786 PATTERN INFANTRY OFFICERS SWORD
WITH RUNKEL BLADE.

With a 82 cm blade engraved with GR monogram and
Royal Coat of Arms, marked to the back J. J. Runkel
Solingen'. With two part folding guard, wire bound
grip and vase shaped pommel. With remains of
leather scabbard retaining toe and one mount. 100 cm
overall.

Estimate: 100 — 150 GBP

70. A 1788 PATTERN LIGHT CAVALRY SWORD.

With a 91 cm curved pointed blade with broad fuller,
straight cross piece with rectangular langets, stirrup
type knuckle bow and wooden grip. 103 cm.

Estimate: 100 — 150 GBP

71. A1788 PATTERN LIGHT CAVALRY OFFICER'S
SWORD AND SCABBARD BY THOMAS GILL OF
BIRMINGHAM.

With a 76 cm curved single edged pointed blade with
broad and narrow fullers. Engraved with GR
monogram, display of arms and other motifs, marked
to the ricasso 'Tho. Gill Birmingham' and 'Warranted
never to fail'. With langets to both sides and small
quillon, straight guard and wire wound shagreen...

Estimate: 150 — 200 GBP

72. A 1796 PATTERN LIGHT CAVALRY OFFICER'S
SWORD AND SCABBARD.

With a 76 cm flat curved blade with spear point,
indistinct engraved decoration including GR
monogram, with wire bound leather grip, curved
langets, stirrup guard and domed pommel. With
leather scabbard with steel end. 89 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

73. AFRENCH NAPOLEONIC PERIOD
INFANTRYMAN'S BRIQUET SWORD.

With a 67 cm curved blade with sharpened edge, with
unit markings "1CS 617' the brass guard and grip with
forward facing short quillon. 78 cm overall.

Estimate: 150 — 200 GBP

74. AN EARLY 19TH CENTURY SWORD OF THE
GENTELMAN BODYGUARDS OF THE KING OF SPAIN.

An interesting small sword of the Gentleman
Bodyguard of the King of Spain, Ferdinand VI, 1814~
1833. With a 43cm 'blade' with leaf decoration and
makers marks, dated 1817 (?) on a fine quality gold
plated hilt with the Royal Arms of Spain. 58 cm.

Estimate: 350 - 450 GBP

75. AVICTORIAN COURT SWORD AND SCABBARD
BY MOLE OF BIRMINGHAM.

With a 79cm slender pointed blade with pointed tip,
scrolling etched decoration, marked to the ricasso
‘Robt Mole & Sons Birm Makers to the War and India
Offices". with a wire bound grip and gilt shell form
guard, slender knuckle bow and plumed helmet
pommel. In leather and brass scabbard. With...

Estimate: 80 — 150 GBP

76. AN EDWARD VIl 1821 PATTERN ROYAL GARRISON
ARTILLERY SWORD.

With an 83 cm single edged, pointed and fullered
blade, well decorated with an artillery piece and the
thunderbolt, lightning and winged motif with '‘Royal
Garrison Artillery' above and below. Marked for J. R.
Gaunt & Son Ltd late Edward Thurkle Denmark St,
Soho.' Numbered 12067 to the back of ...

Estimate: 80 - 150 GBP

77. AROYAL ARTILLERY OFFICERS 1821/1822
PATTERN SWORD BY WEBB OF LONDON.

With an 87 cm single edged pointed blade with broad
fuller, with extensive etched decoration to include GR
monogram and crest above an artillery piece, the
other side with lightening bolts amongst scrolls,
marked for Webb and Nella (?) of Old Bond Street
London. With a three bar hilt, wire bound sh...

Estimate: 80 — 150 GBP

78. AN 1822 PATTERN LIGHT CAVALRY SWORD.

With an 87 cm slightly curved spear pointed blade
with pipe back, unmarked, with three bar hilt, wire
bound shagreen grip and stepped domed pommel,
102 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP
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79. AN 1822 PATTERN LIGHT CAVALRY OFFICER'S
SWORD BY BARLOW OF LONDON.

With a 90 cm gently curved pipe backed blade with
spear point, decorated with royal crest and marked
for Joseph Barlow, maker Lichfield. With three bar hilt
and wire bound leather grip. In steel scabbard with
twin ring suspension.108 cm overall.

Estimate: 250 - 350 GBP

80. A GEORGE IV 1822 PATTERN HEAVY CAVALRY
PATTERN SWORD BY ANDREWS OF PALL MALL.

With an 89 cm gently curved blade with pipe back
and spear point, with George IV crest and marked for
Andrews of Pall Mall. with a broad guard with pierced
acanthus pattern, wire bound shagreen grip and
stepped oval pommel. 105 cm.

Estimate: 200 - 300 GBP

81. A CRIMEA PERIOD 1822 PATTERN LIGHT
CAVALRY OFFICER'S SWORD AND SCABBARD.

With a 90 cm curved, sharpened pipe backed blade
wit spear point. Attractively engraved to both sides
with VR monogram beneath a crown and above oak
leaves. Marked to the ricasso for 'Prosser to the Royal
Family 9 Charring Cross London. With three bar hilt,
forward facing quillon, wire bound shagre...

Estimate: 550 - 750 GBP

82. AN 1822 PATTERN LIGHT CAVALRY TROOPERS
SWORD.

With an 89 cm slightly curved pointed blade with
broad fuller, unmarked. With a three bar hilt, wooden
grip and domed pommel. 102 cm overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

83. A GEORGE 1V 1822 PATTERN INFANTRY
OFFICERS SWORD AND SCABBARD BY PROSSER OF
LONDON.

With an 82.5cm pipe backed blade wit spear point,
etched to both sides with Crown, George IV
monogram and to the ricasso for 'Prosser
manufacturer to the King, Charing Cross'The half
basket hilt with Gothic points and George IV crest in
an oval, with folding 'S' shaped guard, wire bound fish
skin ...

Estimate: 200 — 300 GBP

84. AN EAST INDIA COMPANY OFFICER'S 1822
PATTERN SWORD.

With an 81 cm pipe backed blade, brass hilt with Lion
rampant holding a crown, with folding inner edge,
wooden grip with wire binding and stepped, swept
pommel. 94 cm overall.

Estimate: 50 - 100 GBP

85. AVICTORIAN 1827 PATTERN ADMIRALS SWORD
AND SCABBARD.

A fine sword with a 73 cm pointed, single edged
blade with broad shallow fuller, the blade decorated
with a fouled anchor and royal monogram amongst
foliage. The blade with a sharpened edge, possibly
refurbished for service. Indistinctly marked to the
ricasso Johnston (?) ... New Bond Street". The...

Estimate: 650 — 850 GBP

86. AN UNUSUAL BRITISH CRIMEAN WAR PERIOD
ROYAL ENGINEERS DRIVERS SWORD AND
SCABBARD.

With an 88 cm curved, pointed, single edged fullered
blade with British Liege inspector's acceptance stamp
over S&K for Schnitler and Kirschbaum. Also double
broad arrow mark for 'sold out of stores' and crown
over FW and 50 for Friedrich Wilhelm IV, King of
Prussia, 1850. With a broad open bas...

Estimate: 700 - 900 GBP

87. A RUSSIAN CRIMEAN WAR PERIOD 1827
PATTERN GRENADIER'S SABRE.

With a 68 cm curved, pointed single edged blade with
broad shallow fuller, With brass handle, dated 1833
and Ordnance marked to the hilt . 81 cm overall.

Estimate: 450 - 550 GBP

88. A NAPOLEONIC FRENCH HEAVY CAVALRY
CUIRASSIER SWORD AND SCABBARD.

With an 89 cm curved, pointed single edged blade
with partial deep fuller, marked to the back PPC and
marked for Woolley, Sargant and Fairfax. With three
bar hilt with foliate decoration, wire bound grip and
rounded pommel with similar decoration. In a steel
scabbard with twin ring suspension. The ...

Estimate: 200 - 400 GBP
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89. A VICTORIAN 1834/1874 PATTERN HOUSEHOLD
CAVALRY OFFICER'S SWORD AND SCABBARD.

With a 97cm broad, pointed and fullered blade
marked for Hawkes and Co. London, Manufacturer to
the Queen, and numbered 726 to the back of the
blade. With broad pierced guard with applied brass
decoration, wire bound shagreen grip and stepped
oval pommel, with steel scabbard with twin brass
suspens...

Estimate: 300 - 500 GBP

90. A VICTORIAN 1845/54 PATTERN INFANTRY
OFFICER'S SWORD.

With an 83 cm pointed single edged blade with partial
fuller, issue date 12 97, and other inspection marks
including a broad Government arrow. With brass hilt
with VR cypher and crown, wire bound fish skin grip
and domed pommel. Lacking scabbard. 97cm overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

90A. AN 1831 PATTERN FRENCH ARTILLERY SIDE
ARM AND SCABBARD.

With a 48.5cm pointed, double edged blade stamped
Talabotes Paris and 'R'. The brass grip and cross
piece with ring decoration, in a brass mounted leather
scabbard. 66 cm overall.

Estimate: 60 — 80 GBP

91. A19TH CENTURY FRENCH OR BELGIAN GILT
HILTED SWORD AND SCABBARD.

With a 90 cm pipe-backed decorated blade marked in
a scroll against a foliate background, 'Pour Le Roi ‘A’
Et La Patrie' the A crowned, perhaps for King Albert.
The blade marked with a knight's helmet. With a
decorative gilt four bar guard with cast foliage
throughout, the black grip wire bound, wi...

Estimate: 120 - 160 GBP

92. ANINETEENTH CENTURY IVORY HANDLED
MAMELUKE SWORD MARKED FOR THE VAVASOUR
FAMILY.

With a 70cm curved and sharpened blade, with
diamond shaped cross guard engraved with a crest
and heraldic device of a standing cockerel, the two
part ivory grip with twin bolt with floral fixings. In a
steel scabbard with twin suspension rings. 86cm
overall. A Cites licences has been acquired for ...

Estimate: 100 — 150 GBP

93. ANINETEENTH CENTURY IVORY HANDLED
MAMELUKE SWORD MARKED FOR THE VAVASOUR
FAMILY.

With an 81 cm gently curved and sharpened blade,
with a broad fuller and shaped tip, marked to the back
of the blade J. J. Prunviel Solingen'. With diamond
shaped cross guard engraved with a crest and
heraldic device of a standing cockerel, the two part
ivory grip with twin bolt with floral fixing...

Estimate: 150 — 200 GBP

94. A19TH CENTURY BELGIAN SMALL SWORD,
ANOTHER SIMILAR AND A HARPOON POINT.

A continental small sword with a 52 cm double edged
blade, stamped 'P.D.L." with a wooden grip and brass
guard decorated with a lion holding a shield bearing
the initial 'L. 69cm. Lacking rear half of guard. In a
later scabbard. A similar short sword 64 cm. And a
harpoon point. (3).

Estimate: 50 - 100 GBP

95. A VICTORIAN HONOURABLE ARTILLERY
COMPANY OFFICER'S DRESS SWORD.

With a 79cm straight pointed double edged blade
with elaborate scrolling decoration and 'HAC' marked
to the ricasso for T. Warren 23 Cursistor Street,
London. The brass hilt with guard with applied silver
flaming grenade. Wire bound fish skin grip and
decorated knuckle guard. 94 cm overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

96. A MID 19TH CENTURY RUSSIA NSHASHKA
BALKANS COSSACK CAVALRY SWORD.

With an 81 cm slightly curved blade with pointed end
and broad fuller. With a small indistinct mark to the
forte. With a wire bound grip with engraved silver
pommel. Perhaps Crimea period. 94 cm overall.

Estimate: 150 — 250 GBP

97. PRUSSIAN SENIOR INFANTRY OFFICER'S 1889
PATTERN SWORD AND SCABBARD.

A fine quality sword with an unusually long 90cm
pointed single edged blade with double fuller, marked
for W. K & Co. The folding guard finely gilt with matt
gilt Prussian eagle to both sides of the guard. With a
wire bound horn grip with the Kaiser's 'FWR'
monogram. The pommel decorated with a...

Estimate: 400 — 500 GBP
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98. A PRUSSIAN IMPERIAL INFANTRY OFFICER'S
1889 PATTERN SWORD AND SCABBARD.

With an 84 cm pointed, single edged blade with
double fuller marked for W & Co. Solingen. With a
bright polished hilt, the guard with matt gilt Prussian
eagle, the wire bound shagreen grip with a large FWR
monogram badge. In chrome plated steel scabbard,
100 cm overall.

Estimate: 300 — 400 GBP

99. A PRUSSIAN IMPERIAL INFANTRY OFFICER'S
1889 PATTERN SWORD AND SCABBARD.

With a 85 cm pointed single edged blade with double
fuller, with unusual special order hilt. The folding
guard with Prussian eagle, matt gilt with polished
highlights, the eagle on both sides of the guard, with
wire bound black bakelite grip with attached FWR
monogram. The pommel and knuckle bow wi...

Estimate: 380 — 450 GBP

100. A GEORGE FITH 1895 PATTERN INFANTRY
SWORD AND SCABBARD.

With an 84cm tapering, pointed single edged blade
with partial fuller, unmarked except for 'Proved". With
a broad guard with George V crest above scrolls and
foliage, with wire bound leather grip and domed
pommel, in leather service scabbard. 103 cm overall.

Estimate: 100 — 150 GBP

101. A ROYAL FUSILIERS 1897 PATTERN SWORD AND
SCABBARD.

An 1897 Pattern Officers sword with an 82cm pointed
unsharpened blade with deep fuller, the blade with
Royal Fusiliers Crest beneath a Crown and shield of
arms amongst foliage, the other side with previous
owners initials S.V. for S. Vickers, indistinctly marked
for ... Enton Brothers, with a thre...

Estimate: 100 — 150 GBP

102. AN 1897 PATTERN GEORGE V INFANTRY
OFFICER'S SWORD.

With an 83 cm tapering pointed blade with partial
fuller, etched with scrolling decoration and Royal
crest, indistinctly marked. With broad guard with
George V crest with scrolling decoration, wire bound
shagreen grip and domed pommel. 99 cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

103. A GEORGE V 1897 PATTERN SERGEANTS
SWORD AND SCABBARD.

With an 82 cm tapering, pointed blade with etched
decoration including George V monogram. With broad
guard with GRI for Indian service, with pierced
scrolling decoration and turned down inner lip. With
shagreen grip and domed pommel. With service
scabbard. 102 cm overall.

Estimate: 100 — 150 GBP

104. A GEORGE V 1897 PATTERN SWORD AND
SCABBARD BY WILKINSON.

An 1897 Pattern Infantry Officers sword with an 82
cm pointed un-sharpened blade with deep fuller and
all-over scrolling foliate decoration. Marked to the
ricasso 'Wilkinson Sword C Ltd London'. With a three-
quarter basket hilt with turned down inner edge and
pierced scrolling decoration and George...

Estimate: 80 — 120 GBP

105. A FIRST WORLD WAR RUSSIAN 1881 PATTERN
CAVALRY TROOPER'S SWORD AND SCABBARD.

With an unusually long 87 cm curved single edged
blade with broad shallow fuller. Dated 1914 and with a
good selection of Russian Ordnance issue marks.
With wooden grip and brass guard also dated 1914. In
brass mounted leather scabbard with single ring
suspension. 105cm overall.

Estimate: 500 - 700 GBP

106. A FIRST WORLD WAR TURKISH CAVALRY
OFFICER'S SABRE AND SCABBARD.

With an 86 cm curved, pointed, single edged blade
with broad fuller. The blade apparently unmarked,
with a three bar guard with Turkish crescent moon
emblem and black leather grip. In steel scabbard with
twin ring suspension. 100 cm overall.

Estimate: 180 — 250 GBP

107. AN EDWARD VI1 1897 PATTERN SWORD AND
SCABBARD BY PEARSE AND CO.

An 1897 Pattern Infantry Officers sword with an 82
cm pointed unsharpened blade with partial fuller,
decoratively etched with Royal Monogram and coat of
arms. Marked for Pearse & Co. Floral St. Covent
Garden. With a three-quarter basket hilt with turned
down inner edge and pierced scrolling dec...

Estimate: 100 — 150 GBP
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108. AN IMPERIAL RUSSIAN ST ANNE
PRESENTATION SWORD C.1917.

With a slightly curved 80.5 cm pointed blade with
shallow double fuller, the gilded brass hilt engraved to
the knuckle bow in Cyrillic 'For Bravery', with ebony
grip and pommel mounted with a red enameled badge
for the Order of St Anne. The usual Tsarists
monogram to the front of the pommel removed...

Estimate: 650 — 850 GBP

109. A 1908 PATTERN CAVALRY SWORD AND
SCABBARD.

With an 89 cm tapering pointed single edged blade
with narrow fuller. With various stamped marks
including Enfield marks, issue dated 10 13 and P08 to
the back. With a broad guard and composition grip,
stamped E.G.G. to the inner surface. In a brown
leather scabbard with side strap as issued to a C...

Estimate: 300 — 400 GBP

110. A WILKINSON COURT SWORD HAVING
BELONGED TO THE HIGH SHERIFF OF
WARWICKSHIRE.

With a 79 cm three edged tapering blade marked for
Wilkinson Sword, London. With a polished steel
pierced oval guard, cross piece and faceted handle
with all-over polished steel decoration and chain. In
black leather steel mounted scabbard with twin ring
suspension. 97 cm, in travelling bag. See I...

Estimate: 100 — 150 GBP

111. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
OFFICER'S SWORD MODEL 29A BY WKC.

With a slightly curved 81cm blade with pointed end
and partial fuller. Marked WKC beneath a knights
helmet beneath the langets. The front langet mounted
with a silver Army eagle badge against a textured gilt
ground. With wire bound black grip, stirrup type guard
and domed pommel, the fittings with ...

Estimate: 280 - 350 GBP

112. A GEORGE V NAVAL OFFICERS SWORD, HAT,
PHOTOGRAPH ALBUM AND OTHER ITEMS THE
PROPERTY OF VIVIAN POTTS.

A Naval Officer's sword with a 79 cm single edged,
pointed blade with fuller, decorated with a Royal coat
of arms, scrolling foliage and rope decoration. With a
broad guard with folding inner edge, wire bound
handle and lion's head pommel. With sword knot and
leather and brass mounted scabbard with...

Estimate: 100 — 150 GBP

113. AN ELIZABETH Il RAF OFFICER'S SWORD AND
SCABBARD BY WILKINSON OF LONDON.

With a 82 cm tapering, pointed blade with partial
fuller with royal crest and scrolling decoration, marked
for Wilkinson Sword Ltd, Made in London, Sword
cutlers to the Queen. Numbered 88546 to the back.
With a broad gilt guard with E Il R above an RAF crest,
with wire bound shagreen grip and eagle...

Estimate: 300 — 400 GBP

114. A TURKISH OTTOMAN YATAGHAN SWORD.

With a 60 cm curved watered steel blade inlaid in
silver with Islamic script and six pointed star. With a
marine ivory (walrus) mounted grip with flared carved
ends, decorated with coral and silver wire detail. 76
cm overall.

Estimate: 200 - 300 GBP

115. A19TH CENTURY JAPANESE SAMURAI
NAGINATA POLEARM SWORD.

With a 35.5 cm hooked blade mounted on a mother of
pearl inlaid shaft with lacquered grip and decorative
mounts. 97 cm. Traditionally a weapon used by female
warriors.

Estimate: 150 — 200 GBP

116. A VERY UNUSUAL SILVER MOUNTED TURKISH
PUSIKAN OR GENERAL'S BATON.

A Turkish Pusikan or General's baton of rank, with a
polished hardstone head with silver cap, wooden haft
with dark blue velvet cover and decorative silver
mounts. Silver suspension ring and base of the haft.
52 cm overall. Possibly ¢.1700. See 'Die Turckische
Cammer' by Schuckelt, Staatliche Kuns...

Estimate: 850 - 1,250 GBP

117. A SWORD HILT DESK ORNAMENT FORMED
FROM A PRUSSIAN INFANTRY OFFICER'S 1889
PATTERN SWORD.

A sword hilt desk ornament from a Prussian Imperial
Infantry Officer's 1889 pattern sword. The gilt hilt
decorated with a matt gilt Prussian eagle with
polished details, the wire bound shagreen grip with
large applied 'FWR' monogram for the Kaiser.
Mounted on a gilt brass weighted stepped base. 22 ...

Estimate: 180 — 250 GBP
118. A COLLECTION OF FOUR BROWN LEATHER
SERVICE SCABBARDS.

Four similar brown leather service scabbards, two
lacking ends. 95 cm and similar.

Estimate: 30 — 50 GBP
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119. TWO STEEL SCABBARDS AND OTHERS.

Two similar steel scabbards with twin ring
suspension, 94 cm, another similar black leather
scabbard with gilt mounts and a stick with leather
strap (4).

Estimate: 30 - 50 GBP

120. A COLLECTION OF FITTINGS FOR A VICTORIAN
COURT SWORD.

fittings for a Victorian court sword, two scallop
shaped guards with VR beneath a crown and above a
wreath, crown shaped knop and grip cross piece
lacking part of 'D".

Estimate: 40 - 60 GBP

121. A COLLECTION OF SWORD KNOTS AND
MILITARY BADGES.

A collection of nine sword knots, various patterns to
include two RAF sword examples and two in brown
leather. And a collection of insignia including rank
stripes. A lot.

Estimate: 80 — 120 GBP

122. A COLLECTION OF SWORD FITTINGS TO
INCLUDE GRIPS, GUARDS AND OTHERS.

A useful collection of sword furniture including a Light
Infantry guard, a Victorian guard, various grips, back
straps and other parts. A lot.

Estimate: 50 - 80 GBP

123. SWORD FURNITURE FOR 1796 INFANTRY
PATTERN SWORDS.

A guard for a 1796 pattern infantry sword with folding
section and small foliate quilllon, with 'D' shaped
knuckle guard, pommel and grip. Another similar
guard lacking knuckle bow.

Estimate: 50 - 80 GBP

124. SWORD FURNITURE FOR 1796 INFANTRY
PATTERN SWORDS.

A guard for a 1796 pattern infantry sword with folding
section, similar knuckle guard, pommel and grip.
Another similar guard and other parts.

Estimate: 50 - 80 GBP

125. A BRITISH NAPOLEONIC PERIOD VOLUNTEER'S
SOCKET SWORD BAYONET.

With a 50 cm broad, single edged, pointed blade with
partial fuller, stamped '7', with Brown Bess type
socket. 61 cm overall. An unusual pattern. See 'British
and Commonwealth Bayonets, Skennerton, p47,
NoB58.

Estimate: 200 - 300 GBP

126. A BRITISH 1860 PATTERN ENFIELD SHORT RIFLE
BAYONET.

With a 58.5 cm "Yataghan' pointed single edged blade
with partial fuller. The cross piece stamped 'D', with
two part leather grip and functioning spring. 72 cm
overall length.

Estimate: 80 - 150 GBP

127. A VICTORIAN 1876 PATTERN SOCKET BAYONET
AND SCABBARD.

A Martini Henry 1876 Pattern bayonet with a 55 cm
three sided pointed blade, extensively marked to the
ricasso with Indian script, various issue marks, broad
government arrow, and Enfield etc. In a brass and
leather scabbard numbered 1002 and with War
Department arrow and other marks. 65 cm overall.

Estimate: 60 — 80 GBP

128. A VICTORIAN MARTINI HENRY 1887 PATTERN
BAYONET AND SCABBARD.

With a 46 cm pointed single edged blade with broad
fuller, marked to the ricasso /89, War Department
arrow and various issue marks, with a two part leather
grip, marked to the end 'N.E.P. 8093.. In a leather and
steel mounted scabbard with Indian markings to the
top.61 cm overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

129. TWO SIMILAR 19TH CENTURY FRENCH
'CHASSEPOT' TYPE BAYONETS AND MATCHING
SCABBARDS.

A 19th century French Chassepot type bayonet with a
52cm pointed, single edged blade with broad back
engraved ' ... St Etienne .. 1880". The cross guard with
forward facing quillon with varius issue marks, two
part wooden handle and functioning spring.
numbered 26991, in matching scabbard numbered ...

Estimate: 50 - 80 GBP
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130. A19TH CENTURY FRENCH CHASSEPOT
'YATAGHAN' BAYONET.

With a 57 cm yataghan blade with pointed tip, single
edge and broad fuller, the cross piece with forward
facing quillon, numbered 80031, with brass grip and
black finished steel scabbard numbered 64587. 71
cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

131. A19TH CENTURY FRENCH CHASSEPOT
BAYONET AND SCABBARD BY A SCARCE
MANUFACTURER.

An 1866 pattern chassepot bayonet with a 57 cm
curved, pointed and single edged blade with broad
fuller. Marked to the back of the blade 'Stehelin & Cie
Bitschwiller Thann December, 1867'. The cross piece
numbered ...106, with forward facing quillon, brass
grip with spring, in a steel scabbard....

Estimate: 150 — 200 GBP

132. AN 1888 PATTERN WILKINSON BAYONET AND
SCABBARD.

An 1888 pattern bayonet with a 30.5cm double edged
pointed blade stamped for Wilkinson of London, also
marked, '07 , 2 and various other marks, with a two
part wooden grip, in a steel mounted black leather
scabbard with Government issue arrow. 44.5cm
overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

133. A SWISS 1889 PATTERN SAWBACK BAYONET
AND SCABBARD.

With a 48 cm blade with a sharpened edge and saw
blade to the other side with a partial fuller between.
Marked 'Waffenfabrik Neuhausen' to the ricasso,
numbered 795261 to the cross piece, the grip with
two part wooden handle. In black finished scabbard
with leather belt hanger stamped 29 'Sattler j...

Estimate: 80 — 150 GBP

134. AN IMPERIAL GERMAN M1884/98 BAYONET BY
COPPEL, WITH REGIMENTAL MARKINGS.

With a 25cm pointed, single edged blade with fuller,
marked to the ricasso for Alex Coppel of Solingen.
The back of the blade marked 'with a Crown and W
87. The crosspiece marked 29.R. 422, with a two part
wooden grip. With black leather scabbard with steel
mounts marked 30 RE 1232 and 9. R 9. 163....

Estimate: 80 - 120 GBP

135. A GERMAN 1891 PATTERN BAYONET AND
SCABBARD.

With a 40 cm pointed, single edged, fullered blade
stamped to the ricasso 'Weyersberg Kirschbaum & Co
Solingen’, marks to the other side of the blade
removed. the handle with two part brass grip,
stamped RA, M and other marks. In steel scabbard
numbered C2838. 53 com overall.

Estimate: 40 - 60 GBP

136. A 1903 PATTERN BAYONET AND SCABBARD.

A 1903 pattern bayonet with a 29.5 cm double edged
pointed blade, marked 1903 beneath a crown, issue
date possibly for 1909, 1G/15 and other marks, with a
two part wooden mounted grip, numbered 822. In a
leather scabbard with belt hanger and a full range of
marks. 44.5cm overall.

Estimate: 60 — 80 GBP

137. A1907 PATTERN BAYONET AND SCABBARD
AND ANOTHER SIMILAR.

A 1907 pattern bayonet with a 43 cm, single edged
pointed blade with fuller, marked to the ricasso
'‘Sanderson' and various inspection marks, with a two
part wooden grip. In a leather and steel scabbard, and
a webbing frog and belt hanger, 58 cm overall. With a
similar bayonet in relic condition wit...

Estimate: 80 - 150 GBP

138. AN AMERICAN 1907 PATTERN BAYONET AND
SCABBARD.

With a 43 cm single edged, pointed blade with deep
fuller, marked 'US' and 1913 to the ricasso, with
various other inspection and issue marks. With a two
part wooden grip. In a leather and steel mounted
scabbard with webbing frog and belt hanger, the
scabbard marked Jewett 1918. The grip with scrat...

Estimate: 50 - 80 GBP

139. A BRITISH FIRST WORLD 1907 PATTERN
BAYONET AD SCABBARD AND LATER SPIKE
BAYONET.

A 1907 Pattern bayonet with a 43cm single edged
fullered blade, the ricasso with various marks
including 'Chapman’, Government issue arrow, GR
beneath a crown, 1907 and various inspection marks.
With a two part wooden grip. In leather and steel
scabbard and webbing belt hanger. 55cm overall.
With a...

Estimate: 40 - 60 GBP
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140. A1907 PATTERN BAYONET AND SCABBARD.
DATED 1907 AND 1919.

With a 43 cm pointed, single edged blade with partial
fuller, indistinctly marked to the ricasso, and dated
1907 and 1919. With two-part wooden grip. In leather
and steel scabbard. 58 cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

141. A1907 PATTERN BAYONET AND SCABBARD,
FRENCH GRAS BAYONET AND OTHERS.

A 1907 pattern bayonet by Remington dated 1913
with issue date 11 16, in steel mounted leather
scabbard. A French Gras bayonet with a 52 cm blade
dated 1876, with steel scabbard. An Italian bayonet
with 28 cm blade, the cross piece numbered AD6918.
And a scabbard. 4.

Estimate: 80 — 150 GBP

142. A1907 PATTERN BAYONET AND SCABBARD BY
WLIKINSON.

With a 42 cm pointed, single edged blade with fuller,
marked to the ricasso 1907 Wilkinson 11 18". To the
other side with various inspection and issue marks
including broad arrow. With two part wooden grip,
numbered E R 455. In leather and steel scabbard, the
rarer MK Il scabbard with double seem ...

Estimate: 150 — 200 GBP

143. A1907 PATTERN BAYONET AND SCABBARD BY
SANDERSON.

With a 43 cm pointed, single edged blade with partial
fuller, dated 1907 and marked 'Sanderson' to the
ricasso, and other marks including broad arrow. With
two-part wooden grip. In leather and steel scabbard.
56.5 cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

144. A 1907 PATTERN BAYONET AND SCABBARD.
STAMPED R.A.F.

With a 43 cm pointed, single edged blade with partial
fuller, indistinctly marked to the ricasso, probably for
Wilkinson. With two-part wooden grip. The leather
and steel scabbard stamped R.A.F. and 064 to the
throat. 58cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

145. A FIRST WORLD WAR GERMAN '‘BUTHCER'
BAYONET AND SCABBARD.

A First World War German M1898 bayonet with a 37
cm pointed blade with swollen end and broad fuller,
marked V.C Schilling, and 15 beneath a crown to the
back, with a two part wooden grip. In a steel
scabbard with leather frog and belt hanger. 52 cm
overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

146. A FIRST WORLD WAR REMINGTON 1913
PATTERN BAYONET AND SCABBARD.

With a 43 cm pointed and fullered single edged blade,
stamped Remington, 1913 with issue date for
September 1916, and other marks to the ricasso, with
a two part wooden grip. In leather scabbard 58cm
overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

147. A FIRST WORLD WAR REMINGTON 1913
PATTERN BAYONET AND SCABBARD.

With a 43 cm pointed and fullered single edged blade,
stamped Remington, 1913 with issue date for April
1917, and other marks to the ricasso, with a two part
wooden grip. In leather scabbard stamped 'H.E.' and
‘other indistinct marks, 58cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

148. A FIRST WORLD WAR GERMAN '‘BUTHCER'
BAYONET AND SCABBARD.

A First World War German M1898 bayonet with a 36.5
cm pointed blade with swollen end and broad fuller,
marked F.W. Holler Sollingen, and W over 17 and
beneath a crown to the back, with a two part wooden
grip. In a steel scabbard with leather frog and belt
hanger, marked to the reverse "107.R ...' 5...

Estimate: 80 - 150 GBP

149. A 1913 PATTERN BAYONET AND A HORN
HANDLED KNIFE.

A 1913 pattern bayonet with a 43 cm pointed, single
edged blade with fuller, with various marks to the
ricasso including 1913 W' and other issue and proof
marks, with a two part wooden grip, in steel mounted
leather scabbard, the scabbard stamped 'H.G.R. 1916’
with webbing belt hanger. 58 cm overa...

Estimate: 50 - 80 GBP
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150. A FIRST WORLD WAR GERMAN ERSATZ
BAYONET AND SCABBARD.

With a 31 cm single edged.pointed blade with fuller.
indistinctly marks 'B.." to the back. With a metal grip
and functioning spring, in scabbard retaining green

camouflage painted finish. 45 cm overall. Provenance:

Ex collection of Colonel Dodkins. See Carter 'German
Bayonets Volume lll, No. 47, ...

Estimate: 150 — 200 GBP

151. AFIRST WORLD WAR OFFICER'S PRIVATE
PURCHASE DAGGER AND OTHER ITEMS.

A British Officer's private purchase trench dagger
with a 12cm pointed blade with blued central fuller,
bras crossguard and wire bound horn grip. In brown
leather scabbard, 25 cm. With an Officer's Acme
thunderer whistle, trench art letter opener and similar
shell shaped lighter. (4).

Estimate: 150 — 200 GBP

152. AN AMERICAN REMINGTON FIRST WORLD WAR
1917 PATTERN BAYONET AND SCABBARD.

A 1917 pattern bayonet with a 43cm sharpened
pointed blade with single fuller, marked 1917
Remington' With two part wooden grip, in a green
finished leather scabbard with brown leather frog. 60
cm overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

153. A SECOND WORLD WAR INDIAN MARK I
BAYONET AND SIMILAR SPIKE BAYONET.

A 1943 Pattern Indian bayonet with a 30 cm pointed
single edged blade marked G.R.l. Mk I, 43. RFI, with a
two part wooden handle, lacking scabbard, 42 cm
overall. And a spike bayonet with 20 cm spike blade
and scabbard with belt hanger. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP

154. TWO SECOND WORLD 'SPIKE' BAYONETS, TWO
FIGHTING KNIVES AND A LEBEL BAYONET.

Two No4. MKII spike bayonets with 20 cm blades and

scabbards, both marked and with functioning springs.

26 cm. Two American fighting knives with various
markings including '‘US M3 1943' to one blade, and
‘Camillus U.S.A." to one scabbard. 38 and 33 cm
overall. And a French Lebel bayonet with taperin...

Estimate: 40 - 60 GBP

155. TWO SECOND WORLD WAR GERMAN K98
MAUSER BAYONET AND SCABBARDS.

Each with a 25 cm pointed single edged blade with
fuller, both unmarked, with two part plastic grips and
functioning spring, in steel scabbards and later
leather belt hanger. 41 cm overall.

Estimate: 30 - 50 GBP

156. TWO AMERICAN 1943 PATTERN M1 BAYONETS
AND SCABBARDS.

Each with 24.5 cm pointed, single edged blades
marked OL U.S. 1943, with ribbed two part grip and
button release. In plastic scabbard with belt hanger
fitting. 40 cm. And an additional scabbard.

Estimate: 40 - 60 GBP

157. AN ANTIQUE ZULU KNOBKERRIE.

A large hardwood knobkerrie with round head on a
long shaft. 65 cm long, 10 cm wide.

Estimate: 80 - 120 GBP

158. A SUBSTANTIAL PERSIAN OR OTTOMAN TWO
HANDLED AXE.

With a heavy duty steel head with curved blade
decorated with inlay and chiseled Islamic Koranic
script (granting guaranteed victory and fidelity) on a
thick hardwood shaft with metal fitting to the end.
The head 24.5 cm x 24 cm. 104 cm overall. A similar
example is in the collection of the Royal;...

Estimate: 150 — 200 GBP

159. A MERRYWEATHER FIREMAN'S AXE AND
LEATHER COVER.

With a 19 cm wide blade with 6.5 cm cutting edge,
marked 'Merryweather & Sons to one side, on oak
handle, in a leather cover with various stamped
marks.41cm x 23 cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

160. AN INDIAN BAGH NAKH OR TIGER'S CLAW
KNIFE.

A straight bladed Indian Bagh Nakh with two finger
rings and four central 'Tiger's Claw blades, and 14 cm
pointed blades to either side. 40 cm overall.

Estimate: 100 — 150 GBP
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161. AN INDIAN BICHWA KNIFE AND SCABBARD.

A Bichwa knife with a 24 cm double curved double
edged blade with pointed tip and weighted end, loop
hilt with small decorative pommel and beaded edges.
In leather scabbard with pierced brass terminal. 40
cm overall.

Estimate: 80 - 150 GBP

162. A FINE NORTH INDIAN 19TH CENTURY JADE
HANDLED PESH KABZ KNIFE AND SCABBARD.

A Pesh Kabz type dagger with a 30 cm curved blade
with pointed tip and partial central raised spine and
'T' shaped back, on a curved green jade handle with
small ring mount. In a decorated brown leather
scabbard. 45 cm overall.

Estimate: 300 - 400 GBP

163. AN UNUSUAL 19TH CENTURY INDIAN KNIFE OR
HAND AXE WITH INLAID BRASS DATE AND INITIALS.

With a broad pointed straight edged blade, 19 cm
long and 7 cm wide, inlaid to one side 'W.L. Nov 6/86".
With brass mounted horn handle with decorative
banded back. 34 cm overall.

Estimate: 80 — 150 GBP

164. AN UNUSUAL 19TH CENTURY INDIAN HAND
AXE OR KNIFE.

With a broad 13 cm straight edged blade, 5.75 cm
wide, with rounded end and decorated back, with a
horn mounted handle with similarly decorated back.
23 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

165. A FINELY DECORATED SINHALESE PIHA
KAETTA KNIFA.

A traditional Sri Lankan dagger with a 14 cm blade
with inlaid silver wire decoration and finely scrolling
mount and silver mounted wooden handle. In
matching sheath 27 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

166. A 19TH CENTURY INDO-PERSIAN KARD
DAGGER AND SCABBARD.

With a tapering, pointed 24 cm blade with broad back
and sharpened cutting edge. With a marine (Walrus)
ivory grip with gilt decoration to the centre. In blue
fabric covered scabbard. 36 cm overall.

Estimate: 100 — 150 GBP

167. A19TH CENTURY SOUTH AFRICAN ASSAGAI OR
STABBING SPEAR.

With a 24.5 cm leaf shaped blade on a decorated
shaft and polished hard wood shaft decorated with
woven bands, with club end. 117 cm long.

Estimate: 80 — 150 GBP

168. AN EARLY 19TH CENTURY BONE HANDLED
DAGGER AND SCABBARD.

A dagger with a 13.5cm pointed, double edged blade,
short cross-piece with scrolling terminals marked
'CONWAY' for a maker or perhaps previous owner. On
a short ringed bone handle with rounded pommel. In a
simply decorated brown leather scabbard. 22 cm
overall. Perhaps a military private purchase ...

Estimate: 100 - 150 GBP

169. A19TH CENTURY SUDANESE BEJA DAGGER
WITH DECORATED BLADE.

With an 18cm hooked blade sharpened to both sides,
with panels of text to either side, with 'H' shaped
handle with curving horizontal elements. 28cm
overall.

Estimate: 50 - 80 GBP

170. A MALAYAN KRIS WITH CARVED HANDLE AND
MOUNTED SCABBARD. ALSO AN AXE.

A Malayan Kris with a 24.5 cm single edged blade, on
a short carved hardwood handle of stylised bird form,
in a tapering white metal ad wire mounted scabbard
with conforming carving. 39 cm overall, And a
reproduction of an early axe on wooden shaft with
leather bindings.

Estimate: 60 — 80 GBP

171. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
SECOND PATTERN OFFICERS DAGGER.

With a 26¢cm tapering pointed blade marked for
Siegfried, Ernest Packe & Sohne M.B.H. Waffenfabrik,
Solingen. With a straight cross bar with eagle with
wings outstretched, over a swastika, with an orange
plastic grip and leaf decorated pommel, 37.5cm
overall. With silver bullion type sword knot....

Estimate: 150 - 200 GBP
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172. A SECOND WORLD WAR GERMAN SA DAGGER
AND SCABBARD.

With a 21cm double sided blade marked ‘Alles Fur
Deutfchland'. The cross piece stamped Ha, the grip
inset with eagle and swastika, the SA roundel
replaced with a small disk. In unpainted scabbard with
nickle mount. 36.5 cm overall.

Estimate: 180 — 250 GBP

173. A SECOND WORLD WAR GERMAN
KRIEGSMARINE DAGGER.

With a 25 cm pointed double edged blade with
central double fuller, marked to the ricasso for
Eickhorn Solingen. The cross piece with release
button and fouled anchor motif, with wire bound white
composition handle beneath an eagle with folded
wings. In scabbard with oak leaf mounts and twin ring
S...

Estimate: 150 — 200 GBP

174. A SECOND WORLD WAR GERMAN SECOND
PATTERN LUFTWAFFE DAGGER AND SCABBARD.

With a 25 cm pointed, double edged blade marked for
A. Schuttelhofer & Co, Solingen. With a straight cross-
piece with eagle with wings outstretched and
swastika in its claws, with an orange plastic grip and
domed pommel, with silver bullion knot. 40 cm
overall.

Estimate: 100 — 150 GBP

175. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
DAGGER AND SCABBARD.

A second type Luftwaffe dagger with a 25 cm double
edged, pointed blade marked for Paul Swyersberg &
Co. Solingen. The cross piece with an eagle with
wings outstretched with Swastika in its claws, With
wire bound white composition grip and domed
pommel with Swastikas to either side, The scabbar...

Estimate: 200 - 300 GBP

177. A WILKINSON SWORD FAIRBAIRN SYKES
FIGHTING KNIFE. SIMILAR TO SECOND PATTERN.

A Fairbairn Sykes fighting knife with a 15.5 cm double
edged, pointed blade marked for Wilkinsons and 'The
F S Fighting Knife', with brass handle and leather
scabbard with brass tip. 32 cm overall.

Estimate: 200 - 300 GBP

178. A THIRD PATTERN FAIRBURN SYKES TYPE
FIGHTING KNIFE.

With a 17 cm double edged, pointed blade, with
ringed grip, unmarked, in leather scabbard with belt
hanger.34 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

179. A THIRD PATTERN FAIRBURN SYKES TYPE
FIGHTING KNIFE.

With a 17 cm double edged, pointed blade, with
ringed grip, unmarked, in leather scabbard with belt
hanger. 34 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

180. A COLLECTION OF FIVE SECOND WORLD WAR
AND LATER POCKET KNIVES.

A folding pocket knife with composition covers
stamped 1942, with spike and two blades, the blade
marked MKF, 8cm (open). Three similar larger
examples with spikes and a fifth with two blades. 5
knives.

Estimate: 50 - 80 GBP

181. A JAMBIYA TYPE PRESENTATION DAGGER IN
BOX.

A Jambiya type dagger with a 17cm curved blade with
central rib, the scabbard and handle with highly
decorated unmarked silver cover with scrolling foliage
and bound wire decoration, the raised detail against a
gilt ground. 35cm overall. In blue velvet presentation
case.

Estimate: 200 - 250 GBP

182. AN INTERESTING COLLECTION OF FIVE
SECOND WORLD WAR GERMAN DAGGER BLADES.

A collection of five dagger blades: a 22 cm blade
etched with 'Meine Ehre heist Ehre' to one side and
similar to the other sides and marks RZM and M&/36,
34 cm. Two Kreigsmarine dagger blades, one marked
for Paul Weyersberg of Solingen, both 34cm overall.
An unmarked SS/SA blade 22 cm overall a...

Estimate: 150 — 200 GBP

183. THREE UNUSED SECOND WORLD WAR GERMAN
SA DAGGER GRIPS.

Three SA Dagger grips, mid-brown in colour with
spaces cut for emblems, 12 cm and similar.

Estimate: 200 - 300 GBP
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184. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
GERMAN DAGGER PARTS.

A Luftschutz Officer's dagger cross guard and an RAD
leader's grip lacking the Bakelite inserts. Also a RAD
leader's grip in relic condition.

Estimate: 80 — 120 GBP

185. AN INTERESTING AND USEFUL COLLECTION OF
SECOND WORLD WAR GERMAN DAGGER PARTS.

An interesting collection of dagger parts including an
RAD Leader's grip, five Kriegsmarine Officers' dagger
pommels, centre mount for an SS Leader's dagger
scabbard, eagle emblem for a Police Officer's sword
and other fittings and parts. 23 items.

Estimate: 100 — 150 GBP

186. AN UNUSUAL SECOND WORLD WAR JAPANESE
PRACTICE BOMB.

A Second World War Japanese Airforce practice
bomb finished in pale cream and red top with
distressed rubber top. With four fins and suspension
hook and paper label with Japanese script 'Exercise
Explosive Bomb ... Navy Yard' 26 cm long 8 cm wide.

Estimate: 60 — 80 GBP

187. A1954 PRACTICE MORTAR BOMB.

A Mk8p practice mortar bomb, variously marked 'C1 3
MOR' 'PRAC MK8 GD 10/54'". 39 cm overall. In original
cardboard tube with similar markings.

Estimate: 50 - 80 GBP

188. A FINE KING'S DRAGOON GUARDS OFFICERS
SMALL SILVER BADGE AND A SIMILAR OTHER
RANKS SET.

An Officer's King's Dragoon Guards cap badge in
silver and enamel with blue enamel garter, KDG to the
centre and crown above. Hallmarked for Birmingham
1934, J. R. Gaunt and sons. 3.5 x 3 cm. A similar cap
badge and collar dogs, white metal, other ranks 1815-
37 and a further cap badge. 5 badges.

Estimate: 120 - 160 GBP

189. AN INTERESTING COLLECTION OF 1ST KING'S
DRAGOON GUARDS CAP AND COLLAR BADGES.

A silver 1st King's Dragoon Guards cap badge,
hallmarked for Birmingham 1942, J.R. Gaunt and Sons,
3.5 x 3.2cm. A pair of similar plated collar dogs. A
brass other ranks set of cap and collar badges, 1897-
1915. And three other white metal examples. 9
badges.

Estimate: 120 — 160 GBP

190. AN INTERESTING COLLECTION OF 2ND
DRAGOON GUARDS CAP AND COLLAR BADGES.

A set of 'BAYS' 2nd Dragoon Guards badges
comprising cap badge and two collar badges, with
Queen's crown, a similar set with King's crown and
four other ranks cap badges, one by Firmin of
London. 10 badges.

Estimate: 80 — 150 GBP

191. AN INTERESTING COLLECTION OF 2ND
DRAGOON GUARDS CAP AND OTHER BADGES.

An NCO's plated 'BAYS' arm badge with King's Crown,
a similar Musician's cap badge, a set of badges
comprising a cap badge and two collar badges,
Officers bronzed issue with Queen's crown. And four
similar collar dogs. 9 badges.

Estimate: 80 — 150 GBP

192. A COLLECTION OF 1ST DRAGOON GUARDS
SHOULDER TITLES.

A collection of shoulder titles for the 1st King's
Dragoon Guards: two KDG titles pre 1959, a pair of
smaller officers titles and larger Other Rank's titles, a
two part 1 DG title and eight others. 15 badges.

Estimate: 60 — 80 GBP

193. AN INTERESTING COLLECTION OF 1ST KING'S
DRAGOON GUARDS CAP AND COLLAR BADGES.

A collection of 1st King's Dragoon Guards cap and
collar badges: a set of white metal badges 1937-1959
and similar other ranks brass badges c.1937. A pair of
other ranks collar badges 1897-1915. And a similar
cap badge. 9 badges.

Estimate: 80 — 150 GBP

194. A COLLECTION OF DRAGOON GUARDS BADGES
AND INSIGNIA INCLUDING CLOTH BADGES.

A mixed collection of Dragoon Guards insignia: a 2DG
shoulder patch against khaki, a 1DG patch in yellow
against dark blue, K.D.G. against khaki and a 'Bays'
officer's bullion cap badge post 1953. 10 KDG
buttons, a KDG harness fitting, 1914 Queen Mary's
Christmas tin and a 13th Battalion Welsh Regi...

Estimate: 60 - 80 GBP

195. A VICTORIAN 2ND DRAGOON GUARDS SILVER
PAGRI BADGE.

An unmarked Victorian silver Pagri badge for the 2nd
Dragoon Guards, the Queen's Bays. With vertical pin
fixing, 5.5 x 4.5cm.

Estimate: 40 - 60 GBP
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196. AN INTERESTING COLLECTION OF 2ND
DRAGOON GUARDS CAP AND OTHER BADGES.

A collection of badges including A Queen's Bays
Officers gilt cap badge 1912-53 and two similar gilt
collar dogs, a small white metal badge and a pair of
Other ranks collar badges, a musician's cap badge, a
horse's ear boss badge and others. 12 badges.

Estimate: 80 — 150 GBP

197. AFIRST WORLD WAR 38TH WELSH DIVISION
ARM PATCH.

A 38th Division (Welsh) Arm Patch with a red dragon
against a black ground.

Estimate: 40 - 60 GBP

198. A COLLECTION OF DRAGOON GUARDS BADGES
AND INSIGNIA.

A collection of badges including a pair of 1st King's
Dragoon Guards white metal collar badges (1937-59),
an other rank's cap badge 1899 - 1915 period, and
two others, a 2DG shoulder title, a Bays gilt cap
badge (possibly a later example) and others. 10
badges.

Estimate: 30 - 50 GBP

199. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
GERMAN AND BRITISH BADGES TO INCLUDE A
WOUND BADGE.

A Second World War German wound badge, 3rd class,
with vertical needle type pin and numbered '30' to the
reverse, 44 mm. British cap badges for the Royal
Artillery, RAF and others. With a later Iron cross. 28
items.

Estimate: 50 - 80 GBP

200. A SECOND WORLD WAR GERMAN GLIDER
PILOT'S BADGE.

A gilder pilot's badge, a late war example in zinc with
a flying eagle within an oak wreath. Maker marked to
the reverse 'W. Deumer Ludenscheid', with a vertical
needle type pin. 5.5 x 5 cm.

Estimate: 300 — 400 GBP

201. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
OBSERVER'S BADGE.

A Luftwaffe Observer's badge with a flying eagle with
a large swastika in its claws. Good quality early type

in nickel, maker's mark to the reverse 'C.E. Juncker
Berlin SW68', with vertical needle type pin. 5 x 5 cm.

Estimate: 220 - 260 GBP

202. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS PEAKED
CAP INSIGNIA SET.

An insignia set comprising zinc eagle with wide wings
with RZM and maker's marks M1/52, second type
skull in white metal. The second lacking fixing pins.

Estimate: 80 — 150 GBP

203. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
AIR GUNNER'S BADGE.

An Air Gunner's badge, a good quality early nickel
example with flying eagle within a wreath with
swastika to the base. Maker marked for C.E. Juncker
Berlin SW68. 5.5 x 4.5 cm.

Estimate: 220 — 280 GBP

204. A SECOND WORLD WAR GERMAN
KRIEGSMARINE OFFICER'S BELT BUCKLE AND A
SIMILAR FIRST WORLD WAR EXAMPLE.

A Kriegsmarine officer's belt buckle, a heavier gold
plated example with fouled anchor within a wreath.
Makers marked for FLL Friedrich Linden,
Ludenscheid. 6 x 6cm. And a First World War
Kriegsmarine Officer's belt buckle mounted on a
wooden base, 8 x 8 cm. (2).

Estimate: 60 — 80 GBP

205. A VICTORIAN 57TH REGIMENT OF FOOT CROSS
BELT PLATE.

A Victorian brass cross belt plate with '57' beneath a
crown and within a wreath, with 'Albuhera’ above. For
the 57th Regiment of Foot (West Middlesex). Albuhera
being the battle honour they were awarded as a result
of their part in the battle in Spain, part of the
Penninsula Wars, which resulted i...

Estimate: 60 - 80 GBP

206. AN INTERESTING COLLECTION OF MILITARY
RELATED ENAMEL AND SIMILAR BADGES.

A collection of 89 badges to include four silver ARP
badges, eight 'Loyal Service' badges, one in box of
issue, Exeter War Weapons Week badge, A Waste
Paper Recovery Association badge and others.
Mounted in a fabric lined drawer. Overall 38 x 37 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP
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207. AN INTERESTING COLLECTION OF
SWEETHEART AND SIMILAR ENAMEL AND OTHER
BADGES.

A collection of 110 badges to include a silver
‘'sweetheart' brooch for the Worcestershire Regiment,
Home Guard lapel badges, silver ARP badges, a Tank
Corps badge and many others. Mounted on fabric in
two drawers.

Estimate: 80 — 150 GBP

208. A COLLECTION OF VICTORIAN STYLE HELMET
PLATES AND OTHER BADGES.

A collection of Helmet plates to include examples with
badges for the 1st Vol Battn. Royal Lancaster
Regiment, Durham 1st Volunteer Battalion and others.
All later examples. 24 badges.

Estimate: 60 — 80 GBP

209. A COLLECTION OF APPROXIMATELY 100 CAP
BADGES TO INCLUDE SOUTH LANCASHIRE AND
OTHERS.

A collection of approximately 100 cap badges to
include examples for the Glider Pilot Regiment, The
Loyal Regiment, Seaforth Highlanders of Canada, East
Devon and many others. Many recent examples.

Estimate: 50 — 80 GBP

210. A COLLECTION OF APPROXIMATELY 100 CAP
BADGES TO INCLUDE THE WARWICKSHIRE
REGIMENT AND OTHERS.

A collection of approximately 100 cap badges to
include examples for The Warwickshire Regiment,
King's Own Light Infantry, Howe Battalion and many
others. Many recent examples.

Estimate: 50 - 80 GBP

211. A COLLECTION OF APPROXIMATELY 100 CAP
AND OTHER BADGES TO INCLUDE THE HAMPSHIRE
REGIMENT AND OTHERS.

A collection of approximately 100 cap badges to
include examples for The Lancasters, Artists Rifles,
Lovat Scouts and many others. Many recent
examples.

Estimate: 50 - 80 GBP

212. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS CAP
SKULL.

An Allg-SS early type cap skull with RZM stamp and
makers mark 'S.T. & L.L.'3.3 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

213. ACOLLECTION OF SECOND WORLD WAR
ECONOMY ISSUE CAP AND OTHER BADGES.

a collection of Second World War badges by JR& L.,
MMMC, Stanley and Sons, and others, badges for the
ATS, Army Ordnance Corps, Labor Corps and others.
26 items.

Estimate: 40 - 60 GBP

214. A SECOND WORLD WAR GERMAN U-BOAT
BADGE.

A German U-Boat badge in brass metal with a u-boat
beneath a 'fretted out' swastika and eagle, within a
wreath. Reverse with wide vertical pin. 38 x 48 mm.

Estimate: 280 - 350 GBP

215. SECOND WORLD WAR GERMAN SS PEAKED
CAP INSIGNIA SET.

An insignia set comprising a white metal eagle with
wide wings, RZM and makers mark M1/52, with two
fixing pins. The skull 2nd type with RZM and makers
mark M1/52 with two fixing pins. Eagle 6.5 cm wide.

Estimate: 120 - 150 GBP

216. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS OFFICER'S
PEAKED CAP EAGLE.

A nickel peaked cap skull with RZM and maker's mark
to the reverse M1/52. With twin pin fixings. 6.3 cm
wide.

Estimate: 80 - 150 GBP

217. ALARGE SCOTTISH SILVER BELT PLATE.

A large and impressive belt plate with a stag to the
centre within a border of thistles and foliage tied by a
ribbon at the centre. With twin fixing points to the
reverse and marked' W. Newlands'. 10 x 14 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

218. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY FLAK
BADGE.

A Flak badge with flak gun pointing to the sky within a
wreath and beneath an eagle and swastika, maker
marked to the reverse W.H.Wien for W. Hobacher, with
vertical needle pin, 6 x 4.4 cm.

Estimate: 150 - 200 GBP

219. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS PEAKED
CAP INSIGNIA SET.

An insignia set comprising zinc eagle with wide wings
with RZM and maker's marks M1/40, lacking one pin,
second type skull in white metal. The second lacking
fixing pins.

Estimate: 80 - 150 GBP
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220. TWO SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
OFFICER'S BREAST EAGLES.

German Army Officer's breast eagles for the white
summer tunic, each with long vertical pin and hook to
the reverse. 9.7 cm wide.

Estimate: 60 — 80 GBP

221. A COLDSTREAM GUARD'S OFFICERS SILVER
AND ENAMEL CAP BADGE AND ANOTHER.

A Coldstream Guard's officers silver and enamel cap
badge with enamel cross and garter against an eight
point star, hallmarked for Birmingham, 1985, 5.4 x 4
cm. Another similar smaller, Birmingham 1984. Both
with twin post fixings.

Estimate: 40 - 60 GBP

222. AN INTERESTING COLLECTION OF MILITARY
BADGES, BUTTONS AND INSIGNIA.

A collection including a Royal Marines 'Gibraltar'
sweetheart brooch stamped 'Silver' with coloured
enamel detail, a silver Irish guards cap badge
hallmarked for Birmingham 2000. A 'Bundles for
Britain' RAF brooch and others. 18 items.

Estimate: 50 - 80 GBP

223. A COLLECTION OF MILITARY CAP BADGES AND
OTHER INSIGNIA.

A collection of approximately 80 cap and other
badges to include examples for the Northamptonshire
Regiment, Ordnance Corps, Australian Forces and
others. Mounted in a green painted display case. 40 x
60 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

224. AN EXTENSIVE COLLECTION OF ARMY AND AIR
FORCE UNIFORM PATCHES AND RANK INSIGNIA.

An extensive collection of fabric patches, rank
insignia and others similar. The majority British, but
also American and other nations. Some Second World
War many post Second World War. A lot.

Estimate: 80 — 150 GBP

225. A MIXED COLLECTION OF MILITARY BADGES
AND BUTTONS TO INCLUDE A FIRST WORLD WAR
'ON WAR SERVICE' BADGE.

A mixed collection of badges, buttons and similar
items to include Royal Canadian Air Force buttons,
shoulder titles, enamel badges and others. A lot.

Estimate: 30 - 50 GBP

226. AN EXTENSIVE COLLECTION OF MILITARY
BUTTONS AND OTHERS.

A large collection of General Service buttons, other
for New Zealand Air force, Royal Artillery and Royal
Navy and a large quantity of khaki and functional
buttons as used on uniform and similar civilian
buttons. A lot.

Estimate: 50 - 80 GBP

227. AN UNUSUAL OAK SHIELD MOUNTED WITH
MILITARY TROPHIES, CURIOSITIES AND OTHER
ITEMS.

An oak shield 89 cm x 69 cm with chamfered edge,
the shield mounted with an array of unusual and
diverse objects: What appear to be a pair of 18th
century leather false legs 49 and 50 cm long. A pair
of Late 18th or early 19th century leather shoes. Two
similar throwing spears with leaf shaped blad...

Estimate: 300 — 400 GBP

228. APAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS PANZER NCO'S SHOULDER STRAPS.

A pair of NCO's Waffen-SS Panzer shoulder straps for
the rank of Scherfuhrer, black felt with pink piping
and good silver bullion tresse. 11 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

229. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS OFFICER'S
ARMBADGE.

An SS Officer's skull arm badge. Silver bullion on a

black felt diamond with SS/RZM paper label to the
reverse No. 17596 1.7 x S5cm.

Estimate: 180 — 250 GBP

230. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS PANZER NCO'S SHOULDER STRAPS.
Waffen-SS Panzer NCO candidate's shoulder straps.
Black felt with similar undersides, pink piping and
silver bullion tresse bands for the rank of SS-
Unterfuhrer-Anwarter. 11 cm.

Estimate: 140 - 180 GBP

231. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
AFRIKAKORPS ARTILLERY SHOULDER STRAPS.

A pair of Army Afrikakorps Artillery Man's shoulder
straps. Sand cloured material with fieldgrey
undersides and bright red piping. 10 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP
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232. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
ARMY AFRIKAKORPS INFANTRY NCO'S SHOULDER
STRAPS.

A pair of Afrikakorps Infantry NCQO's shoulder straps,
pale sand colour with fieldgrey undersides, white
piping and light brown tresse. 10.5 cm.

Estimate: 120 — 160 GBP

233. A SECOND WORLD WAR GERMAN BDM HIGH
LEADER'S BREAST EAGLE.

A BDM High Leader's Breast Eagle worked in silver
wire bullion with an eagle with wings out stretched
and a swastika to its breast, with the number 135
above, on a white cotton shield.6 x 7 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

234. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS PANZERJAGER SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen-SS Panzerjager NCO's shoulder
straps. Black felt with fieldgrey undersides, dark sand
colour tresse braid and pink piping for wear on the
rank of Scharfurer to be worn on the summer tunic. 11
cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

235. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
GENERAL'S BREAST EAGLE.

A General's breast eagle in gold wire bullion with an
eagle with broad outstretched wings, with a swastika
inits claws. 10.5 x 4 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

236. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS ARTILLERY SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen-SS Artillery NCO's shoulder straps.
Black felt with fieldgrey undersides with pale sand
tresse and red piping. 11.5 cm.

Estimate: 150 - 180 GBP

237. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
M.1943 PATTERN INFANTRY SHOULDER STRAPS.

A pair of Infantry NCO's M.1943 pattern shoulder
straps. fieldgrey with mouse-grey tresse and white
piping for the rank of Unterfeldwebel, with zinc runic
emblems with SA badges to the centre. 11.5 cm.

Estimate: 180 — 250 GBP

238. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
PANZER OTHER RANK'S SHOULDER STRAPS.

A pair of Panzer other rank's shoulder straps, black
felt with grey undersides with pink piping and
machine embroidered pink cotton large 'GD'
monograms. 12 cm.

Estimate: 180 — 250 GBP

239. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
ARMY AFRIKAKORPS PANZERGRENADIER MAN'S
SHOULDER STRAPS.

A pair of Afrikakorps Panzergrenadier's shoulder
straps of pale sand coloured material with fieldgrey
undersides and light green piping. 10 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

240. A SECOND WORLD WAR GERMAN
KRIEGSMARINE PT VEST EAGLE.

A large vest eagle in white cotton with a large dark
blue eagle to the centre with wings outstretched and
claws on a wreath and swastika. Removed from a
vest. 12.5 x 25 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

241. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS ARTILLERY NCO'S SHOULDER STRAPS.

Waffen-SS Artillery NCO'S shoulder straps. Black felt
with fieldgrey undersides, silver bullion tresse and red
piping for the rank of Unterscharfuhrer. 10.5 cm.

Estimate: 140 — 180 GBP

242. AFIRST WORLD WAR GERMAN BACKPACK.

A First World War German backpack or Tornister, a
late war ersatz type in pale olive green canvas, ersatz
artificial leather binding and brown leather straps.
Marked internally with original owners name and
home town 'Erdenberger/Erfurt’. 35 x 33 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

243. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
AFRIKAKORPS ARTILLERY SHOULDER STRAPS.

A pair of Army Afrikakorps Artillery man's shoulder
straps. Khaki sand coloured material with fieldgrey
undersides and bright red piping. 10.5 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

244. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS MAN'S SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen-SS man's shoulder straps, black felt
with fieldgrey undersides and pale brown piping.
Stamped to the underside BW-0-0453-0115 10 cm.

Estimate: 120 - 150 GBP
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245. A SECOND WORLD WAR GERMAN SD ARM
BADGE.

A Man's SD arm badge, a black felt diamond with
machine embroidered 'SD' to the centre. With a
SS/RZM paper label to the reverse No. 31584.. .8 x 5
cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

246. A PAIR OF SECOND WORLD WAR M.1943
PATTERN PANZERGRENADIER'S SHOULDER STRAPS.

A pair of Panzergrenadier Man's M.1943 pattern
shoulder straps. Fieldgrey felt with green piping and
slip-on 'G'D' monograms in machine embroidered pale
grey cotton. 11.5 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

247. A SECOND WORLD WAR GERMAN BDM
OFFICER'S BREAST EAGLE.

A BeVo type machine woven BDM Officer's Breast
Eagle worked with a silver wire eagle on white cotton
shield. 7.5 x 7 cm. Unissued.

Estimate: 80 — 150 GBP

248. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS PANZERGRENADIER SHOULDER
STRAPS.

Waffen-SS Panzergrenadier NCO Candidate's
Shoulder straps. Black felt with fieldgrey undersides,
white piping and ersatz silver bullion tresse bands, for
the rank of SS-Unterfuhrer-Anwarter. 11 cm.

Estimate: 120 — 180 GBP

249. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
SHOULDER STRAP AND ANOTHER SIMILAR.

A Waffen-SS Man's shoulder strap, early type with
pointed top and no piping, of black felt machine
embroidered 'LAH' in grey cotton to the centre. And a
German Army Infantry Man's shoulder strap of similar
early type with pointed end and no piping, machine
embroidered in white chain-stitch 126" fo...

Estimate: 80 — 150 GBP

250. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN SS
OFFICER'S COLLAR PATCHES.

SS Officer's collar patches for the rank of
Obersturmbannfuhrer. black with silver bullion
embroidery, a skull over the letter 'K' the other with
four white metal pips and silver bullion bar with black
central stripe. The first with SS/RZM paper label Nr
20286 to the reverse. 6 x 4.5 cm.

Estimate: 200 - 300 GBP

251. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS 'TOTENKOPF SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen-AA 'Totenkopf' Panzer Division
artillery NCO's shoulder straps. Black felt with applied
machine-woven grey cotton skull emblems, red piping
and silver bullion tresse border for the rank of
Unterscharfuhrer.

Estimate: 180 — 250 GBP

252. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
ARMEAGLE.

A Waffen-SS man's arm eagle in black felt with
machine embroidered pale grey cotton eagle.
Estimate: 100 - 150 GBP

253. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN SS
OFFICER'S ARM EAGLE.

A Waffen-SS Officer's arm eagle, early type in silver
wire bullion against a black background. 9 x 4cm.

Estimate: 200 - 300 GBP

254. A SECOND WORLD WAR GERMAN DLV FLYING
ORGANISATION VEST EMBLEM.

A DLV flying organisation PT vest emblem. BeVo type
machine woven in black, pale grey and red on a white
ground, with a swastika and propeller emblem.
Marked 'GesGesch' to the top right. 7.2 x 12 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

255. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN SS
OFFICER'S COLLAR PATCHES.

A pair of SS Freiwilligen-Legion Niederlande Officer's
collar patches for the rank of Sturmbannfuhrer. Early
pattern with white metal Dutch 'Wolfsangel' to the
centre of the right patch, four white metal pips to the
other. 7 x 4.4 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

256. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS NCO'S SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen-SS NCO's shoulder straps. Black felt
with fieldgrey undersides with early-war type silver
braid tresse and pale brown piping for the the rank of
Untererscharfuhrer. Large size for an overcoat. 11.5
cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

257. A SECOND WORLD WAR GERMAN
'KRIEGSMARINE' CAP RIBBON.

A full length German cap ribbon 'Kriegsmarine', 3.2 x
170 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP
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258. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
AFRIKAKOPS ARTILLERY SHOULDER STRAPS.

A pair of Afrikakorps Artillery Other Ranks shoulder
straps, pale sand colour material with fieldgrey
undersides with red piping. 10 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

259. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS FELDGENDARMERIE SHOULDER
STRAPS.

Waffen-SS Feldgendarmerie man's shoulder straps.
Black felt with fieldgrey undersides with orange
piping and slip-on black felt slides with pale grey
machine woven 'LAH' emblems.10.5 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

260. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS SHOULDER STRAPS.

Waffen-SS NCO'S shoulder straps. Black felt with
fieldgrey undersides, mouse-grey tresse braid and
pale brown piping. Each with three grey late war
ersatz type small pips for the unusual rank of
Sturmscharfuhrer. 11.5 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

261. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS PANZER RECOGNAISSANCE MAN'S
SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen-SS Panzer Recognaissance man's
shoulder straps, black felt with fieldgrey undersides
with bright gold coloured piping. 10.5 cm.

Estimate: 100 - 150 GBP

262. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
'HERMAN GORING' CUFFBAND.

A Luftwaffe 'Herman Goring' NCO's cuffband. Dark
blue felt with white cotton machine embroidered
name with cotton borders. 40 cm long.

Estimate: 200 - 300 GBP

263. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS NCO'S SHOULDER STRAPS.

Waffen-SS NCO's shoulder straps. Black felt with
fieldgrey undersides with mouse-grey tresse braid,
pale brown piping and a single grey metal late-war
ersatz type large pip for the rank of
Oberscharfurher.10 cm.

Estimate: 150 — 200 GBP

264. A FIRST WORLD WAR GERMAN BACKPACK.

A First World War German backpack or Tornister, of
mid war type in pale brown canvas with cow hide
backing and brown leather straps and binding. 39 x
32 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

265. A PAIR OF SECOND WORLD WAR NAVAL
BINOCULARS BY BARR AND STROUD.

A pair of Second World War binoculars marked for
Barr and Stroud 7x CF 441 Glasgow and London and
A.P. No 1900A. Serial Number 68180. With yellow
painted broad government arrows, 24cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

266. A SECOND WORLD WAR JAPANESE FLAG
CAPTURED AT KOHIMA.

A second World War Japanese flag with numerous
signatures, 67 x 82cm. According to family tradition
this flag was captured by the vendor's father from a
Japanese officer. A young officer, Lieutenant
(probably acting Captain) Graham Andrews-Speed
(1920-74) served with the Royal Engineers, whilst
ser...

Estimate: 200 - 300 GBP

267. A CARICATURE AND MEMORIAL TO CAPTAIN
BERNARD WOODHOUSE OF THE ROYAL ARMY
MEDICAL CORPS.

A First World War memorial scroll to Capt. Bernard
Woodhouse, Royal Army Medical Corps. mounted
alongside a photograph of Capt Woodhouse in
uniform, with Buckingham Palace letter. 38 x 56cm.
With a caricature of the officer in uniform signed 'Vall',
framed and glazed, 46 x 29.5cm. Captain Bernard ...

Estimate: 30 - 50 GBP

268. A SECOND WORLD WAR GERMAN IDENTITY
CARD AND A WEHRPASS COVER.

A 'Soldbuch' identity card with brown cover with large
black eagle emblem, in unissued condition with all
pages, with two photographs of an Army NCO in
uniform, one holding a sword. Also the cover of a
similar period Work pass. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP
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269. AN INTERESTING COLLECTION OF PORTRAIT
PHOTOGRAPHS OF MEN IN UNIFORM TO INCLUDE
ROYAL FLYING CORPS AND OTHERS.

A collection of portrait photographs to include images
of a First World War working party officer in the
Lancers, RAF, 5th Dragoon Guards, Wedding group,
Royal Flying Corps in 'Maternity' type jacket to the
reverse '.... Jackman aged 16 years 82 days on active
service 1916 and in a different hand ...

Estimate: 40 - 60 GBP

270. A SECOND WORLD WAR PERIOD 1912 PATTERN
CAVALRY SADDLE BY CLIFF OF WALSALL.

A brown leather cavalry saddle, 1912 pattern with
thick felt pad, metal ribs, wooden base and brown
leather saddle, stamped in various places, M to the
front and with a broad Government issue arrow
behind and '22'. The side straps marked with similar
arrows and 'Near' and 'Off" and also 'Cliff, Wa...

Estimate: 100 — 150 GBP

271. A COLLECTION OF BRITISH 1937 PATTERN
WEBBING AND OTHER SIMILAR ITEMS.

A set of webbing comprising a broad belt, two
shoulder straps, two ammunition pouches,
entrenching tool and handle and a water bottle.
Various dates to include 1942. A gas mask in shoulder
bag. Three back packs, further webbing and other
items. A lot.

Estimate: 60 — 80 GBP

272. A SECOND WORLD WAR JEEP ELECTRIC

WINDSHIELD AND ANOTHER IN AS NEW CONDITION.

A Durkee-Atwood electrical windshield de-icer and
defroster in case of issue with instructions pasted to
the interior of the lid, and another similar unopened in
original packaging. Each 51cm x 23.5cm, 4cm high.

Estimate: 40 - 60 GBP

273. AN INTERESTING COLLECTION OF MILITARY
AIRCRAFT PLANS, MANUALS, DOCUMENTS AND
OTHER ITEMS.

A collection including: A folder of scale plans of the
profile and cockpit of the Northrop Corporation F-5A
and F-5B supersonic light fighter aircraft. An F-5 E/F
Flight Manual dated 15th June 1982. Two folders of
blueprint type plans to include 'Drag brace nose
landing gear’, 'F18-A Inboard Profi...

Estimate: 40 - 60 GBP

274. A SECOND WORLD WAR GERMAN
MARKSMAN'S BADGE AND OTHERS SIMILAR.

A Second World War assault badge for a Marksman's
lanyard, with later thin vertical wire pin, 6 x 4 cm. Two
similar Polish air force badges. A gilt cap badge and
others similar. Second World War and later. 8 items.

Estimate: 60 — 80 GBP

275. A VICTORIAN MILITARY PORTRAIT OF A
CRIMEA VETERAN.

A portrait of a soldier in uniform wearing three medals
for Crimea, Order of Medjidieh and Turkish Crimea. A
sword hilt visible to the lower edge of the portrait,
and collar with crown rank Oil on board under a heavy
varnish, 28 x 21 cm, in oak frame, overall 33.5 x 27.5
cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

276. A BATTLE OF BRITAIN PAINTED WOODEN
PROPELLER BLADE.

A wooden propeller blade section painted to one side
in oils with a Spitfire chasing a Messerschmidt,
beneath the date 1940. Signed W. Daw. 103 cm long,
17 cm wide. W. Daw was a relative of the vendor, and
apparently this piece was painted shortly after the
Second World War.

Estimate: 50 - 80 GBP

277. TWO SECOND WORLD WAR GERMAN
LUFTWAFFE BELTS AND BELT BUCKLES.

A 1937 single piece stamped aluminium belt buckle
with Eagle holding a swastika in its talons, with down
turned tail feathers, within an oval wreath and against
a pebble ground. the leather tab dated 1937 by
Freidrich Turck, Ludenscheid, L.B.A.(S). On a brown
leather belt. And a similar one piece G...

Estimate: 70 — 90 GBP

278. A COLLECTION OF MILITARIA TO INCLUDE
BERETS, BUGLES AND OTHER ITEMS.

A collection of five berets, a red example with Military
Police badge, blue UN example and others, two
bugles, an 8cm wide green webbing belt. field
dressings and other items. With a khaki kit bag.

Estimate: 40 - 60 GBP

279. A LUGER HOLSTER AND ANOTHER SIMILAR.

A Luger type black leather holster with side
compartment for magazine, unmarked. 26 x 19 cm. A
similar black leather holster for a pistol on a heavy
duty belt hanger stamped HS 83.15 x 9 cm. (2).

Estimate: 60 — 80 GBP
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281. ALARGE AND INTERESTING COLLECTION OF
PHOTOGRAPHS OF NAVAL RELATED SUBJECTS.

A collection of approximately 90 photographs and
postcards of Naval subjects to include men in uniform
in posed and informal groups, Second World War
press images to include ‘Naval Bombardment of the
Atlantic Wall', large scale images of ships to include
H.M.S Wolf, a submarine depot ship, images ...

Estimate: 60 — 80 GBP

282. APHOTOGRAPH OF LORD ROBERTS AND
OTHER OFFICERS, AND SIMILAR IMAGES.

A photograph of Lord Roberts and seven other
officers in a group in front of a tent, titled on an album
page 'Group take outside the 'Ritz' after the
inspection’, the officers named to include Col.
Lushington, Major Lewin and others, image 16 x
20cm. A portrait image of Lord Roberts V.C. in dress
u...

Estimate: 50 - 80 GBP

283. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
SIMILAR ROYAL AIR FORCE AND AVIATION RELATED
PHOTOGRAPHS.

A collection of over eighty images of aircraft and
R.A.F. personnel in various informal groups. To include
photographs of a Mk Ill Spitfire, a group of Wellington
bombers on the ground, an officer wearing a DFC,
and many others. 20 x 25 cm and smaller.

Estimate: 50 - 80 GBP

284. AN INTERESTING AND VARIED COLLECTION OF
MILITARY PHOTOGRAPHS, MANY SECOND WORLD
WAR ERA.

A collection of over 70 images to include formal group
photographs, informal photographs, an image of
'Their Majesties', A Coy 2nd Bn H.L.I. New Years Day
1914, Oliver's 'Orribles 17/5/45 and many others. Also
a selection of ephemera and other items, 30 x 38 cm
and smaller.

Estimate: 50 - 80 GBP

285. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
1ST SS-PANZER- DIVISION 'LEIBSTANDARTE!
OFFICERS' MESS WATER JUG.

A Leibstandarte Officers' Mess water jug in ‘German
Silver' with bellied body with ringed decoration and

engraved with the 'L.A.H. monogram. Unmarked, 25
cm. See Mollo 'Uniforms of the SS', Vol.3 p.57, fig 2,

for an illustration of this monogram. These items are
said to have been looted by the Rus...

Estimate: 150 - 180 GBP

286. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
1ST SS-PANZER- DIVISION 'LEIBSTANDARTE'
OFFICERS' MESS MILK JUG.

A Leibstandarte Officers' Mess milk jug in 'German
Silver' with handle and stepped foot, engraved with
the 'L.A.H." monogram. Marked 'Wellner-Sohne' (the
same maker as used by Hermann Goring). 9 cm high
15 cm wide. See Mollo 'Uniforms of the SS', Vol.3 p.57,
fig 2, for an illustration of this monog...

Estimate: 100 — 150 GBP

287. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
1ST SS-PANZER- DIVISION 'LEIBSTANDARTE'
OFFICERS' MESS CREAM JUG.

A Leibstandarte Officers' Mess cream jug in 'German
Silver' with bellied body with straight sided body
engraved with the 'L.A.H.! monogram. 8.5 cm high 10
cm wide. See Mollo 'Uniforms of the SS', Vol.3 p.57, fig
2, for an illustration of this monogram. These items
are said to have been looted by th...

Estimate: 80 - 150 GBP

288. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
1ST SS-PANZER- DIVISION 'LEIBSTANDARTE'
OFFICERS' MESS DESERT DISH JUG.

A Leibstandarte Officers' Mess desert dish in ‘German
Silver' with twin handles and dished body, engraved
with the 'L.A.H." monogram. Marked for "Wellner-
Sohne' (the same maker as used by Hermann Goring).
16 cm wide. See Mollo 'Uniforms of the SS', Vol.3 p.57,
fig 2, for an illustration of this mon...

Estimate: 80 — 150 GBP

289. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
1ST SS-PANZER- DIVISION ‘LEIBSTANDARTE!
OFFICERS' MESS MEAT DISH.

A Leibstandarte Officers' Mess meat dish in 'German
Silver' with dished centre and shaped rim engraved
with the 'L.A.H." monogram. Marked 'Savhs Mettalw.
Fabrik AUG Wellner Sne, 37x 23 cm. See Mollo
‘Uniforms of the SS', Vol.3 p.57, fig 2, for an illustration
of this monogram. These items are said ...

Estimate: 120 - 180 GBP
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290. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
GERMAN WAFFEN-SS 1ST SS-PANZER- DIVISION
'‘LEIBSTANDARTE' OFFICERS' MESS CUTLERY.

Leibstandarte Officers' Mess cutlery in '‘German
Silver' comprising three table spoobs and a pair of
sugar tongs, each engraved with the 'L.A.H.
monogram. Marked for Wellner-Sohne' (the same
maker as used by Hermann Goring). See Mollo
‘Uniforms of the SS', Vol.3 p.57, fig 2, for an illustration
of ...

Estimate: 70 - 90 GBP

291. A SECOND WORLD WAR AMERICAN NAVY DECK
CLOCK ON STAND.

A Second World War American Navy Deck Clock by
Seth Jones. With a 14 cm black dial with white
numerals with luminous hands and hour marks, with
subsidiary seconds dial and marked 'Mark 1-Deck
Clock U.S. Navy 3516, 1940', and to the rim Made by
Set Thomas in U.S.A. In a heavy chromed brass case
with...

Estimate: 80 — 150 GBP

292. A VICTORIAN OFFICER'S UNDRESS BLACK
LEATHER SABRETACHE.

A black leather sabretache fitted with a finely cast gilt
VR monogram beneath a crown. With pockets behind
and three 'D' shaped rings for suspension. 30 x 25
cm.

Estimate: 60 — 80 GBP

293. REGINALD JAMES MACDONALD (1879-1954)
WATERCOLOUR OF A MOUNTED ARTILLERY
OFFICER.

An Artillery officer on horseback, in a landscape,
pointing to the distance, watercolour, signed and
dated '36 lower left. In verre eglomise type mount and
walnut frame, image 25 x 32 cm. Overall 39 x 46 cm.

Estimate: 80 — 150 GBP

294. GERALD COULSON 'END OF AN ERA' SIGNED
PRINT OF AN AVRO SHACKELTON.

A signed limited edition colour print 'End of an Era' by
Gerald Coulson, signed in pencil in the margin by the
artist and numbered 399/800. Framed and glazed, 75
x 87cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

295. AHAND WRITTEN LETTER FROM
MONTGOMERY OF ALAMEIN.

A letter, handwritten on both sides of a single sheet
on headed paper from Supreme Headquarters Allied
Powers Europe, Paris, France, dated 23-2-55. '‘My
dear Maurice ... signed Yrs sincerely Montgomery of
Alamein.

Estimate: 40 - 60 GBP

296. A DROP CHUTE OR SIMILAR SMALL
PARACHUTE.

A small parachute, perhaps a chute for dropping
equipment, the canopy on eight cords, approximately
14" top to bottom when laid flat and 22' along the
lower edge. the lines attached to a canvas bag with
twin fastening straps.

Estimate: 40 - 60 GBP

297.'OPERATIONS ON'BY ROBERT TAYLOR, SIGNED
BY THE ARTIST AND ARTHUR T. HARRIS.

A colour print of a Lancaster bomber with aircrew in
attendance, signed in pencil in the margin by Robert
Taylor and Arthur T. Harris, number 374 from an
edition of 850. Framed and glazed, 48 x 65 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

298. PIECE OF CAKE, A COLOUR PRINT BY MICHAEL
TURNER WITH SIGNATURES TO INCLUDE 'GINGER'
LACEY AND OTHERS.

'Piece of Cake' a colour print of a Spitfire over the
countryside, commemorating aircrew lost in the Battle
of Britain. Signed in pencil in the margin by Squadron
Leader 'Ginger' Lacey, Group Captain Brian Kincombe,
Wing Commander 'Paddy' Barthrop and the artist
Michael Turner. Number 180 from a li...

Estimate: 40 - 60 GBP

299. DAMBUSTERS - THE IMPOSSIBLE MISSION BY
ROBERT TAYLOR WITH SIGNATURES.

A colour print of a Lancaster Bomber releasing a
bomb, with eight signatures in pencil in the margin,

number 172 from an edition of 350. 60 x 98 cm.
Framed and glazed.

Estimate: 60 — 80 GBP
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300. HURRICANE SCRAMBLE BY ROBERT TAYLOR, A
COLOUR PRINT WITH PILOT'S SIGNATURES IN THE
MARGIN.

A colour print after Robert Taylor 'Hurricane
Scramble’, signed in pencil in the margin by pilots to
include Bob Doe, 'Bee' Beaumont, Peter Brothers,
Denis Crowley-Milling and the artist. Number 557
from an edition of 2,000. Framed and glazed, 58 x 83
cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

301. MISSION COMPLETED BY ROBERT TAYLOR,
COLOUR PRINT SIGNED BY THE ARTIST AND FIVE
PILOTS.

Mission Completed by Robert Taylor, a B17 Flying
Fortress coming in over fields, signed in pencil in the
margin by Col. Edward Michael, Lt Col. Jay Zeamer,
T.Sgt Forrest T. Yosler, Col. William Lawley jr, Col.
John Morgan and the artist, 374 from an edition of
1000, framed and glazed, 53 x 74 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

302. AIRSTRIKE OVER WEST FALKLAND BY ROBERT
TAYLOR SIGNED BY SHARKY WARD.

A colour print after Robert Taylor with a harrier flying
after a Mirage V, signed in pencil in the margin by Lt
Cdr Sharky Ward Commanding Officer of 801
Squadron. Framed and glazed, 41 x 60 cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

303. THE STRAGGLER RETURNS AFTER ROBERT
TAYLOR SIGNED BY THE ARTIST AND PILOTS.

The Straggler Returns with a damaged Lancaster
bomber returning to base, signed in pencil in the
margin by Bill Reid, David Shannon, James Tait,
Leonard Cheshire and the artist, number 324 from an
edition of 1,000. Framed and glazed 46 x 64 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

304. SPITFIRES OVER ST MICHAEL'S MOUNT AFTER
ROBERT TAYLOR SIGNED BY THE ARTIST AND
THREE SPITFIRE PILOTS.

Spitfires over St Michael's Mount, signed in pencil in
te margin by Spitfire pilots Flight Lieutenant Ken
Evans, Wing Commander Peter Ayerst, Squadron
Leader lan Blair and the artist. Number 195 from an
edition of 450, framed and glazed, 55 x 58 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

305. A COLLECTION OF MILITARY AVIATION PRINTS
AND PHOTOGRAPHS.

A collection of prints: 'Off Duty-Lancaster at rest'
after Gerald Coulson, framed and glazed, 58 x 77cm.
'Eye of the Needle' after Joh Worsley, signed in pencil
by the artist. 'Lancaster' after Robert Taylor. 'Guy
Gibson's Lancaster' after Robert Taylor. 'Spitfire
Summer', another four similar. 9 i...

Estimate: 50 - 80 GBP

306. TALLY HO! AFTER ROBERT TAYLOR, SIGNED BY
PILOT AND ARTIST.

Tally Ho! from the Battle of Britain Aces Collection,
Brian Kingcombe leading his 92 Squadron Spitfires in
to a large formation of HE111 bombers, 1940. signed
in pencil in the margin by the pilot and artist, number
50 from an edition of 990. Framed and glazed, 40 x
55 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

307.'SEA KING RESCUE' AFTER ROBERT TAYLOR
AND ANOTHER FLAKLANDS THEMED PRINT.

‘Sea King Rescue' H.R.R. Prince Andrew and his crew
and others picking up survivors from the Atlantic
Conveyor, signed in pencil in the margin, framed and
glazed 47 x 65 cm. Similar 'South Atlantic Task Force'
signed by Jeremy Moore, 41 x 60 cm. 2 prints.

Estimate: 30 - 50 GBP

308. TROPIAL DUTIES AFTER RICHARD TAYLOR
SIGNED BY THE ARTIST AND THREE OTHERS.

‘Tropical Duties' a colour print of a Mklll Sunderland
flying boat at a forward operating base in the Indian
Ocean, signed in pencil in the margin by the artist and
three others. Numbered 68 from an edition of 350.
Framed and glazed, 63 x 93 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

309. 'MEMORIAL FLIGHT' AFTER ROBERT TAYLOR
SIGNED BY JOHNNIE JOHNSON AND OTHERS.

Memorial Flight, colour print of Spitfire, Hurricane and
Lancaster, after Robert Taylor, signed in pencil in the
margin by Leonard Cheshire, Johnnie Johnson and
Peter Townsend. Framed and glazed, 47 x 65 cm.

Estimate: 30 — 50 GBP
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310. THREE SECOND WORLD WAR AVIATION PRINTS
AFTER ROBERT TAYLOR WITH VARIOUS
SIGNATURES.

'Victory over Dunkirk' signed in pencil in the margin by
Bob Stamford Tuck, 'Eagle Squadron Scramble' and
'Head on Attack' number 50 from an edition of 990
signed by David Scott Malden. All framed and glazed,
53 x 65 cm and smaller.

Estimate: 60 — 80 GBP

311.'AFTER NOON' AND OTHER AVIATION RELATED
PRINTS, MANY WITH SIGNATURES.

'After Noon' after John Young, a colour print of a
Battle of Britain pilot returning, a Royal Airforce
Museum print, signed in pencil in the margin,58 x 74
cm. Others to include 'Night Hawks' after Philip E
West, 'Over the fence', 'En Route', Atlantic Wolves and
'Fastest Victory'. With various sign...

Estimate: 80 — 120 GBP

312. A SIGNED PORTRAIT PHOTOGRAPH OF
EDWARD PRINCE OF WALES, OSBORNE 1907, IN
SILVER FRAME.

An oval portrait photograph of a young Edward,
Prince of Wales, in a casual pose with jumper over his
shoulders. Signed 'Edward' and '‘Osborne 1907' to the
mount. In a rectangular silver photograph frame with
Prince of Wales Feathers to the top, hallmarked for
Birmingham 1908. 33 x 20 cm. It is bel...

Estimate: 150 — 250 GBP

313. A COLLECTION OF VICTORIAN COLOURED
PRINTS OF MILITARY SUBJECTS RELATING TO
GIBRALTAR.

A collection of twenty six coloured prints of military
subjects relating to Gibraltar to include 'The Calpe
Hunt Steeplechase, Gibraltar', 'presenting the Victoria
Cross to Private John Williams ..., ‘Lady Airey
Presenting New Colours to the 86th ... and others.
From the pages of the illustrated...

Estimate: 30 - 40 GBP

314. A COLLECTION OF MILITARY CAP BADGES,
INSIGNIA AND PATCHES.

A collection of badges and insignia to include cap
badges for Military Police, Middlesex Regiment,

Dorset regiment and others, patches, H.M.
Submarines cap tally and other items.

Estimate: 40 - 60 GBP

315. TWO SECOND WORLD WAR JAPANESE FLAGS
PRESENTED TO LT SUTCLIFFE R.A. AND
ASSOCIATED PENCIL SKETCHES.

A presentation Japanese flag 'Presented to Lt. W.W.
Sutcliffe R.A." with a seal top right and signatures to
the other three corners in Japanese 'Major General
Haruo Fukuchi, Major General Umekichi Okada and
Rear Admiral Masuda. 39 x 50 cm. A larger flag with
similar presentation inscription and the...

Estimate: 50 - 80 GBP

316. A SHERRILL COMPASS MODEL AEG-1 AS USED
IN SHERMAN TANKS AND OTHERS.

A Sherrill Compass, Model AEG-1 Serial number
45209. In original cardboard box marked Sherrill
Compass and Ordnance No. C121174. With a bag of
fixings and rods.

Estimate: 40 - 60 GBP

317. A SECOND WORLD WAR GERMAN 'HITLER
YOUTH' TYPE BACK PACK.

A canvas and leather backpack with twin shoulder
straps, pocket to interior of cover. Wooden frame with
repair. 33 x 34 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

318. THE SECOND WORLD WAR FLYING LOG BOOKS
OF LT CDR. FRANK C. BOOTH.

Two Pilot's Flying Log Books for Lt Cdr Frank C.
Booth, Fleet Air Arm, dated from September 1939
until being demobilised 26th September 1945 with
flying recorded until August 1959. The books record
an interesting range of aircraft including Swallow,
Avro Cadet, Cygnet, Hornet, Swordfish. Albacore, ...

Estimate: 60 — 80 GBP

319. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN SS
BARRACK FLAG.

A Waffen SS flag with an SS eagle with wings
outstretched holding a Swastika in an oak wreath,
against a black and white quartered ground, the edge
marked 60 x 90 and other indistinct markings. 60 x
90 cm.

Estimate: 180 - 250 GBP

320. A VERY LARGE SECOND WORLD WAR ERA
UNION JACK.

A large Union Jack, 6 x 12 feet (183 x 366 cm)
marked to the edge 'Flags Ltd Leeds, 1945' with
Government issue arrow and another arrow above 58,
with wooden toggle and rope fixings.

Estimate: 100 — 150 GBP
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321. TWO ROYAL FLEET AUXILIARY BLUE ENSIGN
FLAGS.

A small blue ensign flag with Union Jack top left and
crossed swords to the right, indistinctly marked. 90 x
44 cm. Another similar larger blue ensign with
horizontal anchor above two wavy lines to the field,
numbered 0398/330/0003, with fixings for flying, 183
x 85 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

322. A COLLECTION OF MILITARY THEMED PRINTS
BY STEVE NOON AND OTHERS.

'‘Quite a Leader' with Major Digby Tatham-Warter at
Arnhem’, signed in pencil in the margin by Steve
Noon, 32 x 46 cm. And 'It's time to go lad!" by the
same artist, also signed by Lt Jack Grayburn, 2nd Bn
Paratroop Regiment who is depicted in the image.
‘Dargai' and 'Charge of the Heavy cavalry at ...

Estimate: 50 - 80 GBP

323. THREE BRASS SHELL CASES AND OTHER
ITEMS OF SHOOTING/MILITARY INTEREST.

A mixed collection of items to include a shell casing
dated 1943, 44 cm, two similar smaller cases. A Royal
Marines peaked cap, Royal Corps of transport crest
and five others. A Bushnell Banner Il 3x-9x scope,
shoulder holster, powder scales and two reproduction
bullet displays and other items.

Estimate: 30 - 50 GBP

324. A GERMAN GOLD WOUND BADGE, 1939.

A good quality early type wound badge with vertical
needle type pin, makers mark '30' for Hauptmunzamt,
Wein. 4.5 x 3.6cm.

Estimate: 180 — 250 GBP

325. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
‘NORDLAND' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'SS-Panzer-Division Nordland' cuffband.
Machine woven in pale grey cotton in Roman script
and borders against black cotton. This may well be of
a type produced in Norway. 3.5 x 43 cm. Removed
from a tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP

326. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
FRW. LEGION NORWEGEN CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Frw Legion Norwegen' cuffband with
silver wire borders, machine woven in pale grey
machine-woven Roman lettering. Removed from a
tunic. 3 x 40 cm.

Estimate: 220 - 260 GBP

327. A QUANTITY OF VOLUMES RELATING TO THE
SOMERSET LIGHT INFANTRY AND OTHER MILITARY
HISTORY.

to include The Somerset Light Regiment 1914-1919 by
Edward Warrell; The Somerset Light Infantry t 1919-
1945 by George Molesworth; The History of the
Somerset Light Infantry 1685-1914 by Sir Henry
Everett (qty).

Estimate: 30 — 50 GBP

328. AN INTERESTING COLLECTION OF A.R.P. AND
SIMILAR SECOND WORLD WAR LITERATURE.

A collection of Second World War literature to include
'Fire Guards Handbook', 'Air Raid Precautions No.1',
British Red Cross literature, Civil Defence leaflets,
‘Evacuation Why and How' and many others, the
majority original with some reprints.

Estimate: 40 - 60 GBP

329. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
H.M.S.0. BOOKLETS.

A collection of H.M.S.0. propaganda booklets to
include 'Fleet Air Arm', R.A.F. Middle East', Drive for
Freedom’, '‘Bomber Command' and many others.
approximately 40 editions.

Estimate: 30 — 50 GBP

330. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER R.A.F. AND AIRCRAFT RELATED BOOKS AND
EPHEMERA.

A collection of books and ephemera to include aircraft
manuals, instruction booklets, identification books,
and many others.

Estimate: 40 - 60 GBP

331. AREPLICA SET OF SECOND WORLD WAR
COMMANDO TYPE WEBBING.

A replica set of webbing or back pack with a large
central back pocket and various other pockets and
fixings with cord and toggle fastenings. With an
entrenching tool head in the rear pocket.

Estimate: 30 — 50 GBP

332. AROYAL SIGNALS SILVER TOPPED
PRESENTATION CANE AND A PACE STICK.

A silver topped cane with Royal Signals badge to the
terminal, hallmarked for Birmingham 1963, with
engraved silver band 'From WO's and Sergts 65 Signal
Regt. T.A. to Woll R.A. Lawry'. 92 cm. And a pace stick
with chromed mounts, 92 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP
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333. ASECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
‘'TOTENKOPF' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Totenkopf' cuffband. Machine woven
RZM type in pale grey cotton in Roman script and
bullion borders against black cotton. As worn by
members of the 3rd SS Panzer Division 'Totenkopf'.
3.5 x 36 cm. Removed from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

334. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS 'KURT
EGGERS' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Kurt Eggers' cuffband. Machine woven
officer's type in silver wire against a black ground. As
worn by the W-SS War Correspondents unit. 2.7 x 38
cm. Probably removed from a tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP

335. A SECOND WORLD WAR 'AFRIKAKORPS'
CUFFBAND.

An 'Afrikakorps' cuffband. Machine woven in silver
wire against a green centre strip. 4 x 34.5 cm.

Estimate: 120 - 160 GBP

336. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
'KRIEGSBERICHTER' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'SS-Kriegsberichter' cuffband. Machine
woven in grey cotton against a black ground with
silver wire borders. As worn by the W-SS War
Correspondents unit. 2.7 x 36 cm. Probably removed
from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

337. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS OFFICER'S
'KRIEGSBERICHTER' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'SS-Kriegsberichter' cuffband. Officer's
RZM type machine woven in silver wire. As worn by
the W-SS War Correspondents unit. 2.7 x 34 cm.
Probably removed from a tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP

338. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
OFFICER'S 'PRINZ EUGEN' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Prinz Eugen' cuffband. Officer's RZM
type machine woven in silver wire. As worn by
members of the 7th SS-Gebirgs-Division 'Prinz
Eugen'. 2.7 x 35 cm. Probably removed from a tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP

339. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS 'PRINZ
EUGEN' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Prinz Eugen' cuffband. Bevo type
machine woven in cotton. As worn by members of the
7th SS-Gebirgs-Division 'Prinz Eugen'. 3.4 x 36 cm.
Probably removed from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

340. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS 'KURT
EGGERS' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Kurt Eggers' cuffband. RZM type in grey
cotton against a black ground. As worn by the W-SS
War Correspondents unit. 2.7 x 36 cm. Probably
removed from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

341. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
‘CHARLEMAGNE' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Charlemagne’ cuffband. Bevo type
machine woven in grey cotton against a black ground.
As worn by the 33rd Waffen-Grenadier-Division
Charlemagne. 3.2 x 38 cm. Probably removed from a
tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP

342. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
'WESTLAND' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Westland' cuffband. RZM type machine
woven in grey cotton against a black ground with
silver wire borders. As worn by members of the SS-
Panzer-Grenadier_rgt 'Westland', part of the 5th SS-
Panzer-Division 'Wiking'. 3.0 x 36 cm. Probably
removed from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

343. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
'HOHENSTAUFEN' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Hohenstaufen' cuffband. RZM type
machine woven in grey cotton against a black ground
with silver wire borders. As worn by members of the
9th SS-Panzer-Division. 3.2 x 33 cm. Probably
removed from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

344. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
OFFICER'S 'SS-KB-ABT' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'SS-KB-Abt' cuffband. Officer's RZM
type machine woven in silver wire. As worn by
members of the W-SS War Correspondents unit. 2.6 x
38 cm. Probably removed from a tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP
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345. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS 'SS-KB-
ABT' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'SS-KB-Abt' cuffband. RZM type
machine woven in grey cotton with silver wire
borders. As worn by members of the W-SS War
Correspondents unit. 2.5 x 33 cm. Probably removed
from a tunic.

Estimate: 180 — 250 GBP

346. A SECOND WORLD WAR GERMAN MILITARY
BELT.

A black leather belt with white metal fittings, possibly
Waffen SS issue. 4.5 cm wide, 106 cm long.

Estimate: 50 - 80 GBP

347. A SECOND WORLD WAR GERMAN NAVY
OFFICER'S PHOTOGRAPH ALBUM.

An album of some 69 images of Kriegsmarine
Officer's in uniform, naval operations, various ships,
presentation ceremony and other occasions. The vast
majority privately taken images. The album 23 x 33
cm.

Estimate: 180 — 250 GBP

348. THREE INTERESTING SECOND WORLD WAR
PROPAGANDA BANK NOTES.

Three Allied aerial propaganda banknotes, each in the
form of German 50 Reichspfenning notes with anti-
Hitler statements to the reverse deriding the value of
the notes ... 'l will cheat everyone who thinks Hitler
will give them something'. 6 x 12 cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

349. AN UNUSUAL FRENCH PRISONER OF WAR
WORK SPINNING WHEEL IN BOTTLE.

An unusual prisoner of War work polychrome wooden
model of a spinning wheel in a bottle, with a woman
spinning and a girl seated on a stool at her side
reading a book. In a 19th century glass bottle with
wooden stopper. 18 cm high.

Estimate: 350 — 450 GBP

350. RULES AND REGULATIONS FOR THE SWORD
EXERCISE OF THE CAVALRY, 1796. AND TREATISE
ON THE NEW BROAD SWORD EXERCISE BY
W.PEPPER, 1798.

'‘Rules and Regulations for the Sword Exercise of the
Cavalry' War Office, 1796. By command of The Duke
of York and William Fawcett. 12 introductory pages
and number pages 1 - 90 with 29 plates. With
previous owners names to the inside board including
Thomas Bailey Heath, Liut Colonel Sewell. 23.5 x...

Estimate: 50 - 80 GBP

351. AN EXTENSIVE ALBUM OF FIRST WORLD WAR
POSTCARDS.

An album of approximately 290 postcards, all relating
to the First World War to include comic and
propaganda cards showing the Kaiser in various
predicaments, photographic cards of damage
following raids in Whitby, and many others.

Estimate: 180 — 250 GBP

352. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS
'FRUNDSBERG' CUFFBAND.

A Waffen-SS 'Frundsberg' cuffband. Machine woven
BeVo type in pale grey cotton in Roman script and
borders against black cotton. One end marked 'BEVO-
WUPPERTL. As worn by members of the 10th SS-
Panzer Division 'Frundsberg’. 3 x 34 cm. Removed
from a tunic.

Estimate: 150 — 200 GBP

353. A SET OF FOUR WATERCOLOUR SKETCHES OF
MOUNTED CAVALRY IN UNIFORM.

Four watrcolour sketches. variously annotated
‘Lichtenstein Dragoons. Grey Horses', 'Yorkshire
Greys, with cloaks, grey horses', 'Yorkshire Greys
White Epaulets, Long tailed grey horses, red cloaks'
and 'English Cavalry, White Epaulet, Black Horses,
Dragoon Guards'. Each study 9.5 x 7.5 cm. Mounted...

Estimate: 50 - 80 GBP

354. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
TRAINING MODEL OF A PZ.38 TANK.

A Second World War model of Pz38 tank made with a
wooden body painted in German Army fieldgrey, a
detailed model with revolving turret. 20 cm long.9 cm
high. This tank was highly regarded by the German
Panzer forces in the Polish and French Campaigns
and the early invasion of Russia.

Estimate: 150 — 200 GBP
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355. A MILITARY STYLE FORAGE CAP, WHISTLE AND
OTHER ITEMS.

A Military style forage cap in dark blue/black with
central detail to the top, broad band of running foliage
and peak, unmarked internally. A uniform whistle with
lion's head mount, chain and whistle in tapering
mount. Small red and gilt uniform fitting and eight
stereoscopic slides featuring the B...

Estimate: 40 - 60 GBP

356. APOST 1902 ROYAL LANCERS HELMET PLATE
AND CHIN STRAP.

A 9th (Queen’s Royal) Lancers Other Ranks Helmet
Plate, with battle honours to South Africa 1899-1902.
With twin post fixings to the reverse. 12cm high, 21
cm wide. With a chin strap.

Estimate: 60 — 80 GBP

357. ASMALL COLLECTION OF MLITARIA
INCLUDING A SHOULDER BAG, POCKET KNIFE,
BERET AND CAMP BED.

A leather and canvas shoulder bag marked 'Citadel
Workshops Dept of Stores Egyptian Army’, with a
pocket knife with Marlin spike, Kangol beret and
folding camp bed.

Estimate: 30 - 50 GBP

358. ALARGE COLLECTION OF SECOND WORLD
WAR AND SIMILAR EPHEMERA AND GOVERNMENT
PUBLICATIONS.

A large collection of war time ephemera and similar
publications to include ldentity Cards, Driving
Licenses, Travel documents, home front advisory
publications, ration books and many others.

Estimate: 40 - 60 GBP

359. ROYAL BERKSHIRE EMBROIDERED CAP BADGE.

A framed and glazed cap badge for the Royal
Berkshire Regiment with a King's Crown and central
‘China’ within laurel wreaths. Overall 49 x 44 cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

360. JOHN C. VALO, c.1963, MESSERSCHMIT Me-
262A-1. WITH VARIOUS SIGNATURES.

'‘White 8/, profile painting in airbrush and acrylic on
wove paper laid on card, signed in pencil by the artist
and dated 1999, also signed by pilots: Hans Ekkehard
Bob (60 Victories), Erich Rudorffer (222), Victor
Petermann (64), Walter Schuck (206), Heinz
Marquardt (121) and Franz Stigler (28). 38...

Estimate: 100 — 150 GBP

361. A NAPOLEONIC PRISONER OF WAR STYLE
BONE THREE MASTED SHIP.

A model of a three masted fully rigged sailing ship
model, carved in bone and finely detailed. Probably
early 20th century. Approximately 34 cm tall, 44 cm
long. Mounted in a later glazed display case. 41 cm
high, 50 cm wide and 19th cm deep.

Estimate: 350 - 450 GBP

362. A COLLECTION OF SEVEN AMMUNITION
BOXES.

A collection of seven ammunition and similar boxes, a
number containing lengths of bullet clips. (7).

Estimate: 30 - 50 GBP

363. A LARGE COLELCTION OF ARTWORK OF
MILITARY CRESTS. IN FOUR ALBUMS AND MANY
LOOSE.

A large collection of art works for Military badges to
include Army regiments, various RAF squadrons,
historic regiments, Royal Saudi Airforce, Royal
Canadian Airforce. All on A4 pages, the majority
printed images, some original artworks.

Estimate: 40 - 60 GBP

364. A LARGE COLLECTION OF MILITARY BADGES,
MANY BLAZER BADGES AND OTHERS.

A collection of assorted military cloth badges to
include a Royal Navy, Royal Marines, British Army,
Saudi and other units. Approximately 64 badges.

Estimate: 40 - 60 GBP

365. A COLLECTION OF FRAMED NEEDLEWORK
MILITARY AND ROYAL CRESTS.

A framed and glazed needlework crest for Bomber
Command, the crest beneath a Crown and above the
motto 'Strike Hard Strike Sure'. Mounted in a glazed
gilt frame. 60 x 50 cm. Another similar for the
Australian Air Force, and others similarly displayed.
Three unframed. 60 x 50 cm and smaller. Ten ite...

Estimate: 50 - 80 GBP

366. A SIGNED POSTCARD OF AVIATION PIONEER
ALAN COBHAM AND ANOTHER ITEM.

A signed portrait postcard of Alan Cobham, the
postcard with facsimile signature and ink signature.
Cobham was a test pilot for De Haviland and a
pioneer of long distance flight being the first person
to attempt to deliver post to New York by air. Also a
framed US Government release document for a ...

Estimate: 30 — 40 GBP
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367. TWO FIRST WORLD WAR PERIOD LEATHER AND
CANVAS DOCUMENT CASES.

A document or equipment case with front flap with
two leather straps, small internal pocket and carrying
handle to the reverse. Stamped to the leather 'L.
Ambhein Sohne 1916 Luzern'. Another similar with a

cross over an 'N' to the strap and indistinctly J. Hirst ..

Battery ... 16". Approximately 35 ...
Estimate: 80 - 150 GBP

368. A LARGE PRACTICE ROUND AND A LARGE
BORE BRUSH.

A large and heavy artillery practice round, marked to
the base SX1173, 50 cm tall, 12 cm wide. With a large
bore brush with detachable handle with various
markings including 'CM8220 11/1963, 52 cm long.

Estimate: 40 - 60 GBP

369. WAR TIME NEWSPAPERS: TWO VOLUMES OF
'WEEKLY NEWS' FOR 1940.

A large format bound volume 'The Weekly News' a
paper for West Bromwich, Oldbury, Smethwick, Great
Beidge, Halesowen, Rowley, Blackheath, Spon Lane,
Langley, Quinton and Warley' editions from Jan 5th
1940 to Dec 20th 1940. Another similar for the
‘Midland Chronicle and Free Press' Jan 5th 1940 -
Ju...

Estimate: 40 - 60 GBP

370. A LARGE WHITE ENSIGN.

A large white ensign with obscured markings to the
flying edge and flying fittings. Approximately 185 x
360 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

371. A LARGE ISLE OF MAN RED ENSIGN WITH
TRISKELION TO THE GROUND.

A large Isle of Man red ensign .Approximately 154 x
295 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

372. A COLLECTION OF FLAGS AND PATRIOTIC
BANNERS.

A large banner 'Long Live Our King and Queen' in red,
white and blue 60 x 340 cm. A Chinese flag 86 x 180
cm. American flags and others.

Estimate: 60 — 80 GBP

373. A LARGE AMERICAN 'STARS AND STRIPES'
FLAG.

A large American flag, marked 'Page Corporation, San
Juan, Puerto Rico 5 x 9 1/2 Ft. Cotton'. Approximately
152 x 284 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

374. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER AMERICAN WEBBING AND SIMILAR ITEMS.

A collection of mostly American items to include four
water bottles in webbing covers, ammunition belts,
gaiters, shoulder bags and other items. A lot.

Estimate: 40 - 60 GBP

375. ALARGE COLOUR PRINT OF A SPITFIRE BY
BARRIE CLARK, AND A SIMILAR LIMITED EDITION
PRINT.

A colour print, titled in the margin 'Spitfire by Barrie
Clark', framed and glazed, 69 x 102 cm. And a similar
work 'The invisible thread' a limited edition print
signed in pencil by the artist Mark Postlethwaite and
numbered 270/500. Framed and glazed 50 x 69 cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

376. A LARGE COLLECTION OF SECOND WORLD
WAR AND LATER WEBBING AND SIMILAR ITEMS.

An interesting and varied collection of webbing
including belts, pistol holster, bags, ammunition belts,
gaiters and other items. A lot.

Estimate: 50 - 80 GBP

377. INFLATABLE LIFESAVING EQUIPMENT.

An unopened 'Submarine Escape immersion
Equipment MK VII' pack manufactured by Beaufort
Equipment Ltd. Dated 1972, with list of contents.
Sealed 36 x 30 cm.

Estimate: 30 - 50 GBP

378. A COLLECTION OF FIRST WORLD WAR BRITISH
TYPE WATER BOTTLES AND OTHER SIMILAR ITEMS.

Four similar First World War style water bottles in felt
covers and webbing carriers, other later aluminium
water bottles and similar items. A lot.

Estimate: 50 - 80 GBP
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379. A COLLECTION OF AVIATION DIALS TO
INCLUDE AUTOMATIC PILOT, TANK GAUGES AND
OTHERS.

A collection of dials including five Automatic Pilot
Mark 10 Heading selector type A. Fuel indicator
gauges for Inner and Port by Kent Kontak. Pressure
gauge from a Ganet, temperature gauges and others.
22 gauges.

Estimate: 60 — 80 GBP

380. A LARGE COLLECTION OF WEBBING BELTS,
KNEE PADS AND OTHER UNIFORM ITEMS, SECOND
WORLD WAR AND LATER.

A large collection of webbing belts, paratrooper type
knee pads, packs, pouches and other items. Second
World War and later. Also a quantity of leather belts,
some of which military issue. A lot.

Estimate: 50 - 80 GBP

381. AN INTERESTING COLLECTION OF SECOND
WORLD WAR EPHEMERA, TRAINING MANUALS,
POSTCARDS AND OTHER ITEMS.

An extensive collection of Second World War
ephemera and publications to include discharge
documents, training guides, photographs, postcards,
military history, a collection of postcards and other
items.

Estimate: 40 - 60 GBP

382. A YORKSHIRE DRAGOON GUARDS 1871
PATTERN HELMET.

A fine 1871 pattern nickle plated helmet with central
and rear foliate bands, tall fluted four sided spike with
white plume and central rose finial, with chin strap
with leather backing with large rosette fixings, with a
broad helmet plate for 'Yorkshire Dragoons Y.C!
against a pebbled star and fo...

Estimate: 500 - 700 GBP

383. A ROYAL BERKSHIRE YEOMANRY CAVALRY
1871 PATTERN HELMET.

A Royal Berkshire yeomanry cavalry 1871 pattern
helmet, the brass body with nickel finish with laurel
band to the front and back, tall mount with leaf
decoration holding a white plume with rose head boss
to the centre. With brass chin strap, and central
badge with Crescent moon within 'Royal Ber...

Estimate: 300 - 500 GBP

384. AN 1871 PATTERN HELMET WITH 1ST KING'S
DRAGOON GUARDS HELMET PLATE.

An 1871 pattern helmet, the brass body with nickel
finish with laurel band to the front and back, tall four
sided spike with red and black plume with rose head
boss to the centre. with brass leather backed chin
strap, and central badge for the (King's) Dragoon
Guards with 1 against black leather a...

Estimate: 300 - 500 GBP

385. A1ST DRAGOON GUARDS 1871 PATTERN
HELMET.

A 1st (King's) Dragoon guards 1871 pattern helmet,
the brass body with laurel band to the front and back,
lacking spike and plume. With brass leather backed
chin strap, and central badge with 1 against black
leather and pointed star. With leather liner. 23 cm
high. 26 cm front to back.

Estimate: 100 — 150 GBP

386. A 2ND (QUEEN'S BAYS) DRAGOON GUARDS
1871 PATTERN HELMET.

A 2nd (Queen's Bays) Dragoon Guards 1871 pattern
helmet, the brass body with laurel band to the front
and back, tall four sided spike with red plume with
rose head boss to the centre. With brass chin strap,
and central badge with 2 within a garter and against a
pointed star. With leather liner. 36 ...

Estimate: 250 - 300 GBP

387. A 5STH DRAGOON GUARDS 1871 PATTERN
HELMET.

A 5th (Princess Charlotte of Wales) Dragoon guards
1871 pattern helmet, the brass body with laurel band
to the front and back, tall four sided spike with red
and white horse hair plume with rose head boss to
the centre. with brass leather backed chin strap, and
central badge with 5 against black le...

Estimate: 400 — 600 GBP

388. AROYAL WEST SURREY REGIMENT OFFICER'S
BLUE CLOTH HOME SERVICE HELMET.

With a blue cloth covered body with brass fittings, six
sided spike to the top on boss with foliate fixings,
rosettes to either side, chin strap and crest with Stag
beneath a tree to the centre 'The Royal West Surrey
Regiment'. With leather liner marked for Cater & Co. 6
pall Mall, London. 27 c...

Estimate: 250 - 350 GBP
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389. A SOUTH STAFFORDSHIRE REGIMENT
OFFICER'S BLUE CLOTH HOME SERVICE HELMET.

With a blue cloth covered body with brass fittings, six
sided spike to the top on boss with foliate fixings,
rosettes to either side, chin strap and crest with
Sphinx to the centre 'The South Staffordshire
Regiment'. With leather liner. 27 cm high, 28 cm front
to back.

Estimate: 250 - 350 GBP

390. A ROYAL HORSE ARTILLERY BUSBY.

A Royal Horse Artillery busby with stepped plume,
woven fabric yellow band, red side bag and leather
chin strap. With leather liner. 31 cm high, 19cm wide.

Estimate: 200 - 300 GBP

391. A YEOMANRY CAVALRY BUSBY WITH PLUME
AND LINE.

A Yeomanry cavalry busby with two stage plume, red
bag with white trim, white band, cockade and line,
with decorative chin strap. Marked internally with War
Department arrow and dated 1913. 29 cm high 18 cm
wide.

Estimate: 200 - 300 GBP

392. A HUSSARS BUSBY FOR PARTS OR
RESTORATION.

A Busby with various internal parts and fittings, for
restoration or parts.

Estimate: 25 - 30 GBP

393. A MINIATURE 2ND DRAGOON GUARDS 1871
PATTERN HELMET AND PLUME.

An unusual miniature 2nd (Queen's Bays) Dragoon
Guards 1871 pattern helmet with brass body with
foliate front and back mounts, raised black plume,
chin strap on rosette mounts and helmet plate with '2'
against a black leather ground. 25 cm high, 14 cm
front to back.

Estimate: 150 — 200 GBP

394. A MINIATURE 3RD DRAGOON GUARDS 1871
PATTERN HELMET AND PLUME.

An unusual miniature 3rd (Prince of Wales' Own)
Dragoon Guards 1871 pattern helmet with brass body
with foliate front and back mounts, raised red and
black plume, chin strap on rosette mounts and helmet
plate with '2' against a black leather ground. 25 cm
high, 14 cm front to back.

Estimate: 150 — 200 GBP

395. A FIRST WORLD WAR M.1915 PATTERN
PICKELHAUBE.

An M 1915 pattern black leather Pickelhaube with
central spike on mount with four domed fixings, broad
helmet plate with eagle with wings outstretched and
FR. With chin strap. Stamped internally and dated
1915. 21 cm high, 17 cm wide.

Estimate: 550 - 650 GBP

396. A FIRST WORLD WAR IMPERIAL GERMAN
LEATHER PICKELHAUBE.

A First World War Prussian Pickelhaube, with a central
round spike to the top, the plate with four round-
headed fixings, brass back-strap to the back and
broad Prussian Eagle mount to the front, with FR to
the breast and 'Mit Gott Fur Koenig und Vaterland'.
With red/white and white cockades and lea...

Estimate: 250 - 350 GBP

397. A FIRST WORLD WAR M. 1915 PICKELHAUBE.

An M. 1915 pattern piceklhaube in black leather with a
central rounded spike on mount with four rounded
fastenings, with broad helmet plate with eagle with
wings outstretched, chin strap and twin cockades.
With unusual production variant with ersatz black
leather rear peak. Internally marked with p...

Estimate: 600 — 800 GBP

398. A SECOND WORLD WAR GERMAN 1940
PATTERN STEEL HELMET.

A Second World War Waffen-SS steel helmet finished
in dark grey paint with SS runes insignia to the right
side, with pale brown leather liner and black chin
strap stamped 'G67' and '522".

Estimate: 450 - 650 GBP

399. AN AUSTRIAN FIRST WORLD WAR 1917
PATTERN STEEL HELMET.

An Austrian M.1917 (German Pattern) Steel Helmet
with much original pale brown/olive drab finish, pale
cream and white liner. 177cm high, 30cm front to back.
Lacks chin strap and liner pads.

Estimate: 550 - 750 GBP
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400. A FIRST WORLD WAR GERMAN STEEL HELMET
CLOTH COVER.

A helmet cover in thick pale brown cotton with leather
reinforcements to the breather holes on either side,
internally fitted with eight metal hooks and issue
stamp 'B.A. Xll and dated 1918', a mark mainly used by
Saxon regiments, and a number '56' possibly a size
marking.

Estimate: 300 — 400 GBP

401. ABRITISH ARMY MK 4 'TURTLE' HELMET.

A British Army Mark 4 'Turtle' Combat helmet with
textured green surface, the interior with liner and chin
strap. 31 cm front to back.

Estimate: 40 - 60 GBP

402. A BULGARIAN MILITARY POLICE M51 PATTERN
HELMET.

A Bulgarian Military Police helmet with P against
white, green and red stripes, with liner. 15 cm high, 24
cm front to back.

Estimate: 30 - 50 GBP

403. A FRENCH SAPEURS POMPIERS
D'HEIMSBEUNN BRASS HELMET.

A late 19th/ealry 20th century French fireman's
helmet, the front decorated with a badge of a flaming
grenade between leaves 'Sapeurs Pompiers
D'Heimbrunn', with red plume to one side. The interior
with leather liner, lacking chin strap. 25cm front to
back, 21cm wide.

Estimate: 60 — 80 GBP

404. AN AIR MINISTRY TYPE C FLYING HELMET,
GOGGLES AND GLOVES.

A type C leather flying helmet , the ear pieces marked
AM 10A13466. Goggles numbered 22¢/23... and a pair
of flying gloves marked with a crown and
'A.M.22¢/763" with previous owners names to include
F/S Wilson T.Y.C.

Estimate: 60 — 80 GBP

405. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
M.43 TYPE SKI CAP.

A Waffen-SS camouflaged Ski cap, M43 type with a
Machine woven eagle in pale grey on black felt to the
left hand side. With two ventilation holes to each
sides.

Estimate: 300 — 400 GBP

406. A SECOND WORLD WAR GERMAN POLICE
SHAKO.

A Second World War German Town Police Shako
Helmet, polished black fibre body with peaks to the
front and the back. The central white metal badge
with an eagle with straight wings outstretched, with
Swastika in a wreath, a red, silver and black cockade.
With chinstrap and leather liner. 22 cm front...

Estimate: 220 - 280 GBP

407. A BRIGADE OF GUARDS OTHER RANKS
BEARSKIN HAT.

An Other Ranks Bearskin Cap with traditional wicker

frame interior, leather lining and leather backed brass
chin scale. On a vintage hat block and purpose made
stand. The hat approximatley 35cm high, 25 cm wide.

Estimate: 250 - 350 GBP

408. A UNIFORM BEARSKIN COVER AND A SIMILAR
MUFF.

A unifrom bearskin cover and a similar muff.
Estimate: 25 - 30 GBP

409. AN EXTENSIVE COLLECTION OF MILITARY
UNIFORM CAPS, BERETS AND OTHER ITEMS.
SECOND WORLD WAR AND LATER.

A Royal Marines type knitted hat stamped with
government arrow 'Leek' 1943'. Camouflage cap
dated 1958, A U.S. Army Herringbone Twill cap, 1943,
An American uniform peaked uniform cap, Royal Navy
Beret and others. 32 items.

Estimate: 50 - 80 GBP

410. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR HOME
FRONT HELMETS.

An interesting collection of six helmets, a Zuckerman
pattern helmet painted cream with FG to the front, a
white Brodie type Warden's helmet in white with Black
‘W' and stripe, with chin strap and liner, and four
others. Five helmets.

Estimate: 80 — 150 GBP

411. A COLLECTION OF EIGHT SECOND WORLD WAR
AND LATER MILITARY ISSUE SIDE CAPS.

A collection of various military issue side caps, one
with Royal Warwickshire Cap badge, another Scottish
Rifles, three R.A.F. and others. 8 caps.

Estimate: 60 — 80 GBP
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412. A COLLECTION OF MILITARY UNIFORM BERETS.

A collection of Military uniform berets to include a
beret with Timber Corps badge, another with 17/21st
Lancers badge and others. Fourteen berets.

Estimate: 50 - 80 GBP

413. A COLLECTION OF MILITARY AND HOME FRONT
HELMETS, SECOND WORLD WAR AND LATER.

An interesting collection of six helmets, a black
composition helmet with liner and chin strap. A
Zuckerman pattern helmet stamped and another
cream painted example 'F'G'. A Paratroopers style
helmet with later painted finish and others. 6 helmets.

Estimate: 50 - 80 GBP

414. A SECOND WORLD WAR TYPE-C FLYING
HELMET GOGGLES AND COMMUNICATIONS MASK.

A type C leather flying mask, numbered 1883048
internally, with ear pieces, communications mask and
lead, with another similar lacking fittings, a pair of
goggles, two leather helmets and a fabric headpiece
with padded ear protectors.

Estimate: 50 - 80 GBP

415. A COLLECTION OF HORSE HAIR HELMET
PLUMES.

A collection of five mounted horse hair plumes to
include a plume for the House Hold Cavalry, and other
unmounted plumes.

Estimate: 100 — 150 GBP

416. A COLLECTION OF VICTORIAN AND LATER
HELMETS AND PARTS TO INCLUDE 1871 PATTERN
SHELLS.

A collection of helmets to include a 2nd and 6th
Dragoon Guard's 1871 pattern helmets and a similar
Victorian King's Dragoon Guards helmet and a blue
cloth helmet. With a selection of plumes and a piece
of unused shagreen. A lot.

Estimate: 100 — 150 GBP

417. A COLLECTION OF FIVE CHIN STRAPS FOR 1871
PATTERN HELEMTS AND OTHERS.

A collection of five chin straps, one with graduated
circular elements, 46 cm and similar.

Estimate: 100 — 150 GBP

418. A 2ND (QUEEN'S BAYS) DRAGOON GUARD
HELMET PLATE AND OTHER HELMET FITTINGS.

A 'Bays' helmet plate with '2' to the centre, 13 x 11
cm, with four post fittings. Similar lacking a central
number, an 1871 pattern helmet spike, chin strap
rosettes and other fixings.

Estimate: 40 - 60 GBP

419. GORDON HIGHLANDERS MESS SPORRAN.

With an engraved cantle decorated with thistles and a
central silver Gordon Highlanders badge with honours
for India and Egypt, hallmarked for Henry Tatton,
Edinburgh 1912, the sporran with five gilt bullion type
tassels against white, the backing in red leather with
small pocket, with a white leat...

Estimate: 500 - 700 GBP

420. A GORDON HIGHLANDERS DRESS SPORRAN.

With an engraved cantle decorated with thistles and a
central Gordon Highlanders badge with honours for
India and Egypt, the sporran with twin black tassels
against white, the red leather pouch marked 'Made in
Scotland' with white leather belt. Formed in 1794 the
Gordon Highlanders were amalgamate...

Estimate: 150 — 250 GBP

421. A PAIR OF VICTORIAN ROYAL ENGINEERS
EPAULETTES.

A fine pair of Victorian epaulettes with a flaming
grenade against a black felt ground, within gilt
crescent, with bullion worked straps with red piping
and a single small Royal Engineers button with VR
monogram to the center. Each nhumbered 6898 and
‘Left' and 'Right' in tin travelling box. 20.5 x ...

Estimate: 80 — 150 GBP

422. A COLLECTION OF ROYAL ARTILLERY
POUCHES, SHOULDER STRAPS AND OTHER ITEMS.

Three gilt shoulder straps of differing lengths, each
with buckle slide and flaming grenade fittings, one
marked for Hobson and Sons of London.
Approximately 71, 77 and 86 cm. Two sword straps
with gilt double lion's head buckles, 35 and 67 cm.
Two black leather pouches with Royal Artillery badges

Estimate: 80 - 150 GBP
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423. THE COURT REGALIA OF GERRAD SCHOFIELD
HORTON. M.C. HIGH SHERIFF OF WARWICKSHIRE.

The court regalia of High Sheriff of Warwickshire
comprising jacket, breeches, waistcoat, stockings,
lace trim, shoes with steel buckles, sword belt and
hat. With label for Lesley and Roberts, 16 George
Street, Hanover Square, London. and named for Frank
Horton. During the First World War, whilst...

Estimate: 250 - 350 GBP

424. AN OVERCOAT AND TROUSERS FOR THE FIFTH
ROYAL INNISKILLING DRAGOON GUARDS.

A black double-breasted overcoat by Jones Chalk &
Dawson Ltd of 5 Sackville Street Piccadilly. With
broad cream backed collar, red lining, two rows of
VDG buttons with motto 'Vesticia Nulla Retrorsum'
(No Retreat). With nine 25 mm buttons and two 20
mm buttons to the shoulders. The label named...

Estimate: 50 - 80 GBP

425. AVICTORIAN ROYAL ARTILLERY MESS JACKET.

A black mess jacket with red cuffs and collar and gold
braid front, the collar with twin bullion flaming
grenade badges, the cuffs with scrolling braid and
two small Royal Artillery buttons, the shoulders with
twisted bullion epaulettes with two pips for the rank
of Lieutenant, and Royal Engineers ...

Estimate: 60 — 80 GBP

426. AN EARLY 20TH CENTURY SCARLET TUNIC
WITH GENERAL SERVICE BUTTONS.

An early 20th century scarlet tunic with remains of
paper label for Samuel ...thers Ltd London. Single
breasted with five buttons remaining to the front and
six to the reverse.

Estimate: 40 - 60 GBP

427. AN EARLY 20TH CENTURY SCARLET TUNIC
FOR THE WORCESTER REGIMENT.

A scarlet single breasted tunic with buttons for the
Worcester Regiment and the rank of 2nd Lieutenant.
Eight buttons to the front and six to the reverse.
named internally 'A. Northey A.93".

Estimate: 60 — 80 GBP

428. A 1922 PATTERN ARMY TUNIC WITH ROYAL
ARTILLERY BUTTONS.

A 1922 pattern jacket with Royal Artillery badges and
buttons, the rank of Corporal with Signalers badge.
Faded label with broad government arrow internally.

Estimate: 180 — 250 GBP

429. THREE 1922 PATTERN OR SIMILAR JACKETS
WITH GENERAL SERVICE BUTTONS.

Three uniform jackets with four pocket fronts. Two
1922 pattern jackets with General Service buttons,
one with remains of paper label, and a similar jacket
and trousers with associated South Staffordshire
badge. 3 jackets.

Estimate: 80 — 150 GBP

430. A DENISON SMOCK, SIZE 4, DATED 1956.

A Denison Smock with label 'Smocks Denison
Airborne Troops Size 4, Height 5 ft 6 ins - 5 ft 8 ins
Breast 39 ins - 41 ins Geo. Davies & Co Mor Ltd 1956'
with Government arrow.

Estimate: 300 - 500 GBP

431. A SECOND WORLD WAR LEATHER FLYING
JACKET.

A Second World War flying jacket, with label with
partial government issue arrow 'Size 4, stores ref
22¢/330 Contract 12353, height 5'8"/5'9" Breast
36/38" Waist 32/34". The label named in ink for
'‘Pearson’ for lan Pearson a Naval Attache. Zip pulls to
the cuffs marked with a crown and AM for Air M...

Estimate: 100 — 200 GBP

432. A SECOND WORLD WAR AIR MINISTRY FLYING
JACKET AND TROUSERS.

A sheepskin lined brown leather flying jacket with
faded label with Air Ministry crown, Size 6. The
trousers with integral braces and similar label.

Estimate: 200 - 300 GBP

433. A SECOND WORLD WAR OR LATER LEATHER
FLYING JACKET.

A sheepskin lined brown leather flying jacket.
Unmarked,. Approximately 52 across the shoulders
and 67 cm from collar to waist.

Estimate: 60 — 80 GBP

434. A SECOND WORLD WAR PERIOD 1943 PATTERN
DENISON SMOCK.

A Denison Smock, with faded internal label 'Size 6/,
four pocket front and wove cuffs.

Estimate: 400 — 600 GBP
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435. A SECOND WORLD WAR AIR MINISTRY
‘TAYLOR' FLYING SUIT.

A Taylor Buoyancy suit with Air Ministry stamps to the
zip pulls. With internal label 'Size Medium Height 5' 7"
to 5' 10" Breast 37" to 39" Waist 33" - 35" Seat 39" -
41" 5595/C/34c..

Estimate: 100 — 150 GBP

436. AN AIR MINISTRY SIDCOT FLYING SUIT LINER.

A flying suit liner with label 'Size 2 Height 5'5" & 5'8"
Breast 33"/35" Waist 30"/32" Seat 35"/38" Leg 27"
22C/853 10325" Zip pulls stamped A.M. Zips to front,
legs and cuffs.

Estimate: 40 - 60 GBP

437. A SECOND WORLD WAR ORDNANCE CORPS
MESS UNIFORM.

A mess uniform comprising jacket with red lapels and
cuffs, with Royal Army Ordnance Corps badges to
either side, rank of Major to the shoulders, with a
label for Conway Williams of London, and ink B.
Brodie Booth 17780, 29.6.39. With two waistcoats,
one with four small RAOC buttons, trousers with ...

Estimate: 40 - 60 GBP

438. A 1959 PATTERN SCOTS GUARDS RED TUNIC,
SAM BROWN AND SWORD FROG.

A Scots guards single breasted red tunic with seven
button front, eight buttons to the back and three to
each cuff. With label for Kashet & Partner's Ltd, size
21, named for 24748091 Lcpl Grant. With a brown
leather Sam Brown and sword hanger.

Estimate: 100 — 150 GBP

439. A POST SECOND WORLD WAR MESS JACKET
AND BLUES UNIFORM FOR THE 15/19TH HUSSARS.

A Blues uniform comprising jacket and trousers by
Winter & Tracy 16 Clifford Street W.1. named for 3993
J.B. Harries 11/60. Trousers with broad double yellow
stripe. The jacket approximately 50 cm across the
shoulders at the bank and 84 cm long. Trousers,
inside leg 80 cm. With matching mess ja...

Estimate: 40 - 60 GBP

440. A 1951 PATTERN ARMY GREATCOAT AND A
SIMILAR RAF GREATCOAT.

A uniform greatcoat with label, 1951 with label 'Great
Coat Dismounted 1951 Patter, Size 10, Mumby & Son
Ltd 1952 with Government arrow. With Royal Army
Dental Corps buttons. And a similar R.A.F. Greatcoat
with label removed.

Estimate: 50 - 80 GBP

441. AN AMERICAN ARMY M65 FIELD COAT AND
OTHERS.

Am M65 Man's Field Coat with hood Medium Regular
size by Roland sportswear Inc. Another similar, Large
Regular, with US NAVY Seabees patch to the front
pocket and other markings. A similar blue jacket
Jacket, Man's Utility' size 38R with rank of Petty
Officer 1st class. With four pairs of Men's Ut...

Estimate: 40 - 60 GBP

442. AN OFFICER'S BROWN LEATHER 'SAM
BROWNE' BELT AND A SERVICE SCABBARD.

A fine Sam Browne belt with a 5.5 cm belt with brass
fittings and decorative stitching with matching
shoulder strap. A brown leather service scabbard with
belt hanger.

Estimate: 30 — 50 GBP

443. AN AIR MINISTRY 1941 PATTERN 'SIDCOT'
FLYING SUIT LINER.

A flying suit liner with label marked AM beneath a
crown and 'Lining Kapok Quilted 1941 pattern, size 7,
heght 6 ft 2ins - 6ft 4ins, Breast 40-42 Waist 36-38
Seat 42-44 Leg 32"

Estimate: 35 - 45 GBP

444. FOUR SECOND WORLD WAR PERIOD R.A.F.
UNIFORM JACKETS.

An R.A.F. Jacket 'O.A. size 11 with label for Bowman
and Rosner Ltd. Dated 1945. With sergeants stripes,
RAF wings to the front and eagles to each shoulder.
Another similar size 12 by Joseph Barnes and Co,
dated 1943, with four medal ribbons above the top
pocket. A third, Size 8 by Bloom Ltd, date...

Estimate: 80 - 150 GBP

445. A COLLECTION OF SECOND WORLD STYLE
BATTLE TUNICS AND TROUSERS.

A collection of Second World War style Battle dress
tunics and trousers: A jacket with Royal Warwickshire
and other patches, similar with trousers for
Worcestershire, South Staffordshire with airborne
patches, and another without patches. All recent
manufacture.

Estimate: 60 — 80 GBP

446. A COLLECTION OF MILITARY TYPE BOOTS TO
INCLUDE A PAIR OF GERMAN TYPE BOOTS.

A pair of German style black leather sheepskin lined
boots with internal label 'Style U675, Size 8, E5137' A
pair of desert type boots and others. 6 pairs.

Estimate: 50 - 80 GBP
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447. A COLLECTION OF FIVE SECOND WORLD WAR
AND LATER BATTLEDRESS TUNICS. 1940 PATTERN
AND SIMILAR.

A collection of six battle dress tunics: A jacket with
internal label 'Battledress Blouse 1940 Pattern' Size 18
by L. Coleman & Co. Ltd 1945. Another size 8 by S.
Miller dated 1942. A third size 122 by Black and Co. 5
tunics.

Estimate: 60 — 80 GBP

448. A LARGE COLLECTION OF SECOND WORLD
WAR AND SIMILAR LEATHER ITEMS TO INCLUDE
SAM BROWNE BELTS, GAITERS AND OTHER ITEMS.

A large collection of Military leather belts, gaiters, two
pistol holsters, binocular cases and other items. A Iot.

Estimate: 50 - 80 GBP

449. THREE R.A.F. UNIFORM GREAT COATS.

An R.A.F. uniform great coat with the rank of Flight
Sergeant and AM markings for the Air Ministry
internally. Two similar coats without rank. (3).

Estimate: 50 - 80 GBP

450. AFLIGHT TECH INC. TYPE A-2C LEATHER
FLYING JACKET.

An American 'Airforce’ type flying jacket with Flight
Tech Inc labels, adorned with Airborne and other
patches. approximately 58 cm across the shoulders,
73 cm from collar to waist band.

Estimate: 40 - 60 GBP

451. A REPRODUCTION SET OF FIRST WORLD WAR
GERMAN BODY ARMOUR.

A reproduction set of German body armour, in four
sections, as worn by German machine gunners and
shipers during the Great War with a substantial breast
plate and three lower plates mounted on straps. Also
a reproduction 1917 pattern helmet and sniper's brow
plate.

Estimate: 50 - 80 GBP

452. A FINE DUTCH SILVER HISTORIC MEDAL
COMMEMORATING THE SIEGE OF LILLE IN 1708.

An early 18th Century medal commemorating the
Siege of Lille, 1708, part of the War of Spanish
Succession. (1701 - 1714). The obverse with a fine
depiction of the building of the tower of Babel
surrounded by five smoking furnaces and with
numerous fighting figures to the foreground, The
legend 'Con...

Estimate: 400 — 600 GBP

453. AN EARLY 18TH CENTURY HISTORIC MEDAL
CELEBRATING THE CAPTURE OF DOUAY, BY VAN
LOON.

A white metal medal, obverse with the sun
disappearing behind a terrestrial globe beneath
'‘Defectum Lvumine Vidit', reverse two soldiers playing
dice with tokens representing possessions, the
soldier on the left with Mons, Rusel and Dornic, the
other has Arras and Paris, Douay being passed from
one...

Estimate: 80 — 150 GBP

454. A SMALL GOLD MEDAL, FACING COUPLE, 1605.

A small gold medal, facing couple above the date
1605, reverse with crowned crest of two halves, the
left with one and a half fleur de lis, with wreath below.
13 mm. c¢. 1.43g. With old catalogue clippings.

Estimate: 100 — 150 GBP

455. TWO 16 TH/17TH CENTURY CONTINENTAL
'MEMENTO MORI' MEDALS.

A small medal with a skeletal figure with a scythe,
standing by another in robes holding a clock and sun,
within the legend 'Omnis dies omnis hora quam nihil
sumus ostendit' (Every hour of every day shows that
we are nothing). The reverse with a skull offered on a
hand from the clouds above and bi...

Estimate: 100 — 150 GBP

456. A SMALL MEDAL/TOKEN OF LOUIS XIllIl OF
FRANCE, 1629.

A small French historic medal a crown held aloft over
the sea with two dogs fighting over the reflection,
dated 1629 to the exurge, with legend 'Avidi falluntur
in umbra' (the greedy are deceivied in the shadow).
Reverse the arms of Louis XIll of France. 2.6 cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

457. AN AWARD MEDAL FOR THE ACADEMY OF
ANCIENT MUSIC, 1750.

An Academy of Ancient music award medal, obverse
with a student standing at a harpsichord being
crowned with a laurel wreath by Apollo, the
vanquished Marsyas bound to a tree to the distance.
Reverse 'In Acknowledgment of Merit Academy of
Ancient Music London MDCL Pepusch Praese’, all with
in a ser...

Estimate: 100 — 150 GBP
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458. AN HISTORIC MEDAL MARKING THE CAPTURE
OF PRAGUE, 1791 BY J.G. HOLTZHEY.

A bronze medal, obverse with a armoured bust of
Frederick the Great, reverse, a battlefield scene with
a winged figure of Victory kicking the crown from
Mariae Therese's head with legend and date to the
exurge, 1757, by Johann Georg Holtzhey (un-signed).
48 mm.

Estimate: 80 — 120 GBP

459. A LOUIS XV CALENDAR MEDAL FOR 1779.

A French brass calendar medal for the year 1779.
3.8cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

460. A GEORGE Ill CALENDAR MEDAL BY CHARLES
TWIGG FOR 1795.

A brass calendar medal for 1795 by Charles Twigg of
Birmingham. 3.7cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

461. A GEORGE Ill CALENDAR MEDAL BY KEMPSON
AND KINDON FOR 1809.

A brass calendar medal for 1809 by Kempson and
Kindon of Birmingham. 4cm.

Estimate: 50 - 80 GBP

462. A MEDAL MARKING THE DEATH OF PRINCESS
CHARLOTTE, 1817.

Portrait bust r. by Thomas Webb beneath 'Caroletta
Augusta’, reverse with a sarcophagus on a plinth
inscribed 'Sacred to the memory of Charlotte
Augusta'. By T. Webb and J. Marrian. (Eimer 1096).

Estimate: 80 — 150 GBP

463. AN EARLY 19TH CENTURY CARTOGRAPHY
MEDAL OF THE EASTERN AND WESTERN
HEMISPHERES, CIRCA 1820.

Unsigned and undated in white metal attributed to
Thomas Halliday for Sir Edward Thomason (1769-
1849) with Eastern Hemisphere to one side and
Western Hemisphere verso, (E 1139a and likely Rulau
E9); Australia named as ‘New Holland’ with separated
Van Diemen’s Land indicating a date after 1798,
Wash...

Estimate: 300 — 400 GBP

464. A WHITE METAL MEDAL COMMEMORATING
THE DEATH OF THE DUKE OF YORK 1827 AND TWO
OTHERS.

A white metal medal by Thomas Webb marking the
death of Frederick the Duke of York. Obverse with
draped bust |. Reverse with a soldier standing by a
large funerary urn above 'The Soldier's friend'. 4.4 cm.
(Similar to Eimer 1190). And a medal marking the
Pope's visit to San Francisco, 1987, and ano...

Estimate: 60 - 80 GBP

465. A VICTORIAN BRONZE MEDAL
COMMEMORATING THE LIFE OF PRINCE ALBERT.

Profile portrait of Prince Albert 'Prince Albert Consort,
Born August 26 1819, Died December 14 1861',
reverse 'Founder of the International Exhibitions of
1851 and 1862'. 6.8mm. Eimer 1552, BHM 2710.

Estimate: 40 - 60 GBP

465A. A GOLD MEDAL COMMEMORATING QUEEN
VICTORIA'S DIAMOND JUBILEE.

A gold 1897 diamond jubilee medal. Veiled bust I.
reverse with young head I, 2.5 cm. ¢.12.87.g. In case
of issue, decorated with a Crown and '"1837-1897.

Estimate: 800 - 1,500 GBP

466. A COLLECTION OF FOUR COMMEMORATIVE
MEDALS TO INCLUDE VICTORIAN MEDAL OF
CHESTER TOWN HALL.

A Victorian medal commemorating the visit of the
Prince and Princess of Wales to Chester in 1869, 3.8
cm, (Eimer 1603). A medal celebrating Admiral Lord
Nelson made from copper from H.M.S. Foudroyant,
3.7 cm (Eimer 1813), and two others.

Estimate: 40 - 60 GBP

467. A MEDAL COMMEMORATING THE OPENING OF
THE FIRST DUTCH RAILWAY.

An historic medal dated 20th September 1839, a
steam locomotive I. Reverse 'First Iron Railway in the
Netherlands'. 4cm.

Estimate: 80 — 120 GBP
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468. A SOUTH AFRICAN WAR NATIONAL
COMMEMORATIVE MEDAL BY SPINK.

Obverse: A soldier with a bandaged head, standing on
rocky ground with a rifle, The Natioal Commemorative
Medal 1899-1900, Reverse 'This Medal
Commemorates The Magnificent Response of
Britain's Sons ..., 45 mm. Spink and Son by F.
Bowcher. Sold to raise funds for orphans and Widows
by the Daily M...

Estimate: 40 - 60 GBP

469. A HACKNEY HORSE SOCIETY AWARD MEDAL,
LINCOLNSHIRE 1901.

A silver award medal by Mappin and Webb London,
'Hackney Horse Society' in original case of issue, the
interior inscribed 'Hackney Horse Society won by
Swaffham Maxim Fire 7290 Exhibited by Mr. Thomas
Balderston at the show of the Lincolnshire Agricultural
Society 1901..

Estimate: 80 — 120 GBP

470. TWO AGRICULTURAL AWARD MEDALS BY
THOMAS OTTLEY.

An agricultural award medal with a standing shire
horse above agricultural implements, engraved to the
reverse 'Boston and District Agricultural Society 1904
2nd Prize for Shire Horse awarded to Mr. T
Balderston's McKinley II'. In original case of issue. And
another 'Peterborough Agricultural Socie...

Estimate: 60 — 80 GBP

471. AN EXTENSIVE COLLECTION OF GOLD, SILVER
AND BRONZE MEDALS FOR EGG LAYING.

An extensive collection of medals awarded to Mrs
R.H. and Roy Christopher: Medals for the National Egg
Test, medal by C. Van Dionant, four silver medals, two
engraved, 1937-38 (score 446) 1939 - 40 (winter
medal), and two blank. Three similar bronze medals to
the same design, two engraved. Nine Nat...

Estimate: 1,000 — 1,200 GBP

472. A COLLECTION OF GOLD AND SILVER
SPORTING MEDALS TO INCLUDE A 1920'S OLYMPIC
TRIALS MEDAL.

A London Athletic Club gold medal, engraved to the
reverse Public Schools Sports 1915 half mile winner,
hallmarked 9ct. c. 8.51g. Another similar for 440 yards
winner. An Amateur Athletics Association gold medal
'‘Olympic Trials 1920' 9ct. ¢.15.3g. An undated
enameled 'Humber Sports Coventry' award ...

Estimate: 600 — 800 GBP

473. AN INTERESTING COLLECTION OF HISTORIC
MEDALS TO INCLUDE A MEDAL MARKING THE
OPENING OF THE CRYSTAL PALACE AND HALIFAX
RELATED MEDALS.

A white metal medal marking the opening of the
Crystal Palace in 1875 5cm. Royal and Coronation
souvenir medals including a medal with Leeds town
hall on the reverse, three similar medals presented by
the Mayor and Mayoress of Halifax, 1902, 1911 and
others. 16 medals.

Estimate: 70 - 90 GBP

474. AN HISTORIC MEDAL COMMEMORATING THE
BIRTH OF KAISER WILHELM Il, AND THREE OTHERS.

A bronze medal celebrating the birth of Prince
Friedrich Wilhelm Viktor Albert who, from 1888,
became Kaiser Wilhelm Il). The medal 1859 by F.
Staudigel and F.W. Kullrich. 5.4cm. A similar award
medal from the University of Paris, another silvered
medal with a domestic scene of a lady feeding chick...

Estimate: 60 — 80 GBP

475. A SILVER PRESENTATION MEDAL FROM THE
CONFECTIONERS AND BAKERS EXHIBITION AND
TWO OTHERS.

A silver award medal for the Confectioners, Bakers
and Allied Trades Exhibition, awarded to G.S. Sherry &
Co. Bournemouth, hallmarked for Birmingham 1903.
And two Royal Corps of Signals ward medals. In cases
of issue.

Estimate: 60 — 80 GBP

476. AN AMATEUR ATHLETICS ASSOCIATION GOLD
MEDAL, 1920.

An Amateur Athletics Association Gold Medal,
engraved to the reverse '440 yards hurdles
championship Stamford Bridge, London, July 2nd
1920'. 15ct. c. 30.43g. In leather case of issue marked
'A.ALA. 1920

Estimate: 800 - 1,500 GBP

477. ALONDON, MIDLAND AND SCOTTISH RAILWAY
GENERAL STRIKE MEDAL 1926 BY E.GILLICK.

An LMSR 1926 General Strike medal, helmeted figure
of Britannia seated I. hand resting on shield, holding a
laurel, 'For Service in National Emergency' May 1926.
Reverse three draped figures holding two
locomotives. 51 mm, in case of issue. (Eimer 2003).

Estimate: 40 - 60 GBP
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478. A SET OF THREE HISTORIC MEDALS FROM THE
EXPOSITION UNIVERSELLE AND INTERNATIONALE,
BRUSSELS 1958.

A Bronze historic Medal from the Brussels
International exhibition of 1958, obverse standing
figure within legend 'Exposition Universelle....,
Reverse 'Pour Un Monde Plus Humaine', Charles
Leplae, 71 mm. In square box of issue. And two similar
medals with gilt and silvered finishes in cardboard
ca...

Estimate: 120 - 180 GBP

479. AN HISTORIC 22CT GOLD MEDAL
COMMEMORATING THE DEATH OF WINSTON
CHURCHILL BY F. KOVACS FOR SPINKS.

Death of Winston Churchill, 1965, a gold medal by F.
Kovacs for Spink & Son, bust facing, rev. ‘Very Well,
Alone' with a soldier standing on shore with arm
raised in defiance and aircraft in clouds above, edge
stamped ‘723, 38mm, 22ct, c. 47.72g. (Eimer 2104b).

Estimate: 1,500 - 1,800 GBP

480. KING CHARLES Il INVESTITURE SILVER MEDAL,
1969.

A silver medal commemorating the Investiture of the
Prince of Wales in 1969. bust r. Reverse with Welsh
Dragon. Hallmarked for London 1969. In Royal Mint
case of issue. 45 mm c. 70g. (Eimer 2116).

Estimate: 50 — 80 GBP

481. A SILVER HISTORIC MEDAL AND FLASK OF
NORTH SEA OIL. 1975.

A presentation medal and sample of oil 'Certificate of
Authenticity We are pleased to certify the authenticity
of the sample of North Sea oil included in this
Commemorative Set. The oil was brought ashore in
June 1975 as part of the initial landings from the
Argyll Fields situated in the North Sea ...

Estimate: 30 - 50 GBP

482. A ROYAL MINT SILVER MEDAL
COMMEMORATING THE SILVER JUBILEE, 1977.

The official Royal Mint medal for Elizabeth Il Silver
Jubilee 1977, the Queen enthroned, facing holding a
sceptre in each hand, Reverse with Tudor rose, 1952 -
1977. Hallmarked for London 1977. 57 mm, 88g. In
Royal Mint case of issue. (Eimer 2135).

Estimate: 40 - 60 GBP

483. A SILVER MEDAL MARKING THE 800TH
ANNIVERSARY OF THE CITY OF LONDON, 1989.

A silver historic medal commemorating the 800th
Anniversary of the Mayoralty of the City of London,
Royal Mint Centenary Medal. Hallmarked for London
1989. 63 mm, 1544. In Royal Mint case of issue, from
an edition of 2,500, with literature.

Estimate: 60 — 80 GBP

484. TWO COMMEMORATIVE MEDALS FOR THE
AVRO VULCAN AND A LONGEST REIGNING
MONARCH MEDAL.

Two Avro Vulcan XH558 commemorative medals 'The
spirit of Grest Britain' containing a piece of metal from
XH558, numbers 460 and 487 from an edition of 558.
And a 'Longest Reigning Monarch' medal. all in cases

of issue and boxes.

Estimate: 30 GBP

485. A COLLECTION OF HISTORIC MEDALS TO
INCLUDE AN ADMIRAL VERNON MEDAL.

A collection of Historic medals to include an Admiral

Vernon medal, similar medal with Admiral Vernon and
Commodore Brown and others. 12 items.

Estimate: 40 - 60 GBP

486. A COLLECTION OF GUINEA TYPE GAMING
COUNTER.

A collection of gaming tokens in the form of George llI
Guineas, all laureate bust right, reverse with spade
shaped crowned shield. 165 tokens.

Estimate: 40 - 60 GBP

487. A COLLECTION OF GUINEA STYLE GAMING
TOKENS.

A collection of gaming tokens in the form of George llI
Guineas, all laureate bust right, reverse with spade
shaped crowned shield. 96 tokens.

Estimate: 40 - 60 GBP

488. A COLLECTION OF COMMEMORATIVE AND
SPORTING MEDALS.

A collection of souvenier and historic medals to
include a Victorian medal for the Jubilee Exhibition,
Manchester, 1887, sporting medals, souvenir medals
and others. 43 items.

Estimate: 40 - 60 GBP
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489. A MIXED COLLECTION OF TWENTY THREE
COMMEMORATIVE MEDALS AND GAMING TOKENS.

A collection of historic medals to include a medal from
the Remington Typewriter company, gilt 19th century
Guinea style gaming tokens and others. (23).

Estimate: 40 - 60 GBP

490. A GEORGE Ill COIN WEIGHT AND A
COLLECTION OF GAMING TOKENS.

A George lll coin weight, GR IIl, Dw. Gr 2 16, 1772.
Stamped with Lion passant mark. 1.7 cm, and four
Guinea type gaming tokens.

Estimate: 30 - 50 GBP

491. A SET OF FIFTY SILVER INGOTS "1000 YEARS
OF BRITISH MONARCHY'".

A set of fifty silver proof ingots depicting monarchs
from Edgar to Elizabeth Il, each hallmarked for John
Pinches, London 1973 - 1975. Each c. 65.9 g. (3,295 ¢
total weight). In presentation case 62 x 25 x 7.5 cm.
With a volume 1000 Years of British Monarchy ... An
Historical commentary by Sir Ar...

Estimate: 1,000 — 1,400 GBP

492. A COLLECTION OF 18TH CENTURY TOKENS
AND A COPY OF 'THE INLAND TRADE'

‘The Inland Trade' by T.S. Willan, Manchester
University Press, 1976 and a collection of twelve
tokens or regional issues with collectors tickets. 12
coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

493. A17TH CENTURY DORCHESTER FARTHING.

Three stars above H D for the Hospital Dorchester
above date 1669, reverse with the arms of the town
with a three towered castle with the Royal arms in
front. (Norweb 882a and similar).

Estimate: 30 - 50 GBP

494. A COLLECTION OF TOKENS AND REGIONAL
ISSUES INCLUDING 17TH CENTURY EXAMPLES.
A collection of tokens including an 1811 Bristol,
Swansea and London Penny, Bristol farthing 1652,
and others. 9 items.

Estimate: 50 - 80 GBP

495. A COLLECTION OF LATE 18TH AND 19TH
CENTURY TOKENS.

A collection of tokens; Thames & Severn Canal 1795,
Queens Head Bermondsey ¢.1870, John Wilkinson Iron
Master 1787, Industry leads to Honour J. Morse,
Newport 1796 and others. Ten coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

496. AN INTERESTING CONTEMPORARY FORGERY
OF AN IRISH TOKEN.

A copper forgery of a late 18th century Irish token, a
seated figure by a harp above date.

Estimate: 30 - 50 GBP

497. A GEORGE Ill SALISBURY TOKEN, THIRD
FARTHING 1885 AND OTHERS.

A copper token 'Fine Teas 1796', the reverse with
'‘Cathedral Church of Sarum'. A Victorian love token,
hexagonal with Queen Victoria to one side, a heart to
the reverse. A Queen Victoria one third farthing, 1885.
And four others. (7).

Estimate: 30 — 50 GBP

498. AN INTERESTING COLLECTION OF EARLY 19TH
CENTURY TOKENS AND REGIONAL ISSUES.

A collection of tokens to include a 'Bristol Silver Token
12' 1811, copper issues to include a Bath Token 1811, A
John Wilkinson Halfpenny 1792, a Chichester and
Portsmouth Half Penny 1794 and others. 55 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

499. DAVISON'S MEDAL FOR THE BATTLE OF THE
NILE, 17798, AWARDED TO THOMAS MATCHER,
DEFENCE.

Hope standing on a rocky promontory I. holding an
oval medallion of Nelson 'Europe's Hope and Britain's
Glory', with an open sea beyond 'Rear-Admiral Lord
Nelson of the Nile'. Reverse with the British Fleet
assembled in Aboukir Bay preparing to engage the
French. The exurge 'Victory of the Nile Aug...

Estimate: 300 - 500 GBP

500. AN EXTENSIVE GROUP OF SIXTEEN VICTORIAN
AND LATER BRITISH AND EUROPEAN MINIATURES.

A group of sixteen miniatures comprising Order of the
Bath, Order of St Michael and St George, Afghanistan
Medal with Kandahar clasp, Kabul to Kandahar Star,
Queen's South Africa Medal with Cape Colony,
Paardeberg and Transvaal clasps, King's South Africa
Medal with 1901 and 1902 clasps, First Worl...

Estimate: 200 - 400 GBP
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501. A SOUTH AFRICA 1853 MEDAL POSSIBLY TO
DEPUTY ASST. COMMISSARY GENERAL
STRICKLAND.

A South Africa 1853 Medal named to T.Strickland Dy
Asst Commisy. General' The rank of Deputy
Commisary General is equivalent to Major (after three
years Lt Col), the Commissariat a forerunner of the
Royal Corps of Transport. The roll to the South Africa
1853 Medal records a Thomas Strickland with t...

Estimate: 180 — 250 GBP

502. EMPRESS OF INDIA 1877 MEDAL IN SILVER.

An Empress of India Medal, Crowned bust I. Victoria
1st January 1877, Reverse Empress of India in three
languages. Un-named as issued. Issued in limited
numbers to Civilians and members of the military to
mark the proclamation of Victoria as Empress of India.

Estimate: 300 — 500 GBP

503. A VICTORIAN INDIA MEDAL 1896 TO THE EATS
LANCS REGT.

An India Medal with Relief of Chitral 1895 Clasp
named to 3714 Pte J. Ormerod 1st Bn E. Lanc R.
Ormerod's award is confirmed to the roll with the 1st
East Lancashire Regiment.

Estimate: 100 — 120 GBP

504. A BOER WAR AND FIRST WORLD WAR GROUP
OF FIVE TO THE ROYAL FIELD ARTILLERY.

A group of five comprising Queen's South Africa
Medal with ghost dates to reverse, with Cape Colony,
Orange Free State, Transvaal and Relief of Mafeking
(probably spurious) clasps, named to 56887 Dvr C.
Duberley R.F.A. King's South Africa Medal with South
Africa 1901 and 1902 Clasps, 1914 Star with...

Estimate: 80 — 150 GBP

505. A FOUR CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA
MEDAL TO A FIRST WORLD WAR CASUALTY AT
JUTLAND.

A Queen's South Africa Medal with clasps for
Belmont, Modder River, Paardeburg and Driefontein,
with ghost dates to the reverse and named to the
edge '276955 Sto E. Easterbrook H.M.S. Monarch'.
Edward James Easterbrook was born on the 11th
January 1875 in Stonehouse, Devon, the son of James
and Eli...

Estimate: 80 — 150 GBP

506. A FOUR CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA AND
TERRITORIAL PAIR TO THE HAMPSHIRE REGIMENT.

A four clasp Queen's South Africa Medal with Cape
Colony, Orange Free State, Transvaal and South
Africa 1901 clasps named to 280 Pte J. Osman
Hampshire Regt. and an Edward VII Territorial Force
Efficiency Medal named to 299 J. Osman 4/Hants
Regt. With number 280 Osman is recorded with the
2nd Batta...

Estimate: 60 - 80 GBP

507. A TWO CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA MEDAL
TO THE ROYAL LANCS.

A Queen's South Africa Medal with Cape Colony and
Orange Free State clasps named to 3560 Pte E. Price
RI. Lanc. Regt. Private Price served with the King's
Own (Royal Lancaster Regiment), his two clasps are
confirmed to the roll.

Estimate: 100 — 150 GBP

508. A THREE CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA
MEDAL TO THE SOUTH AFRICAN CONSTABULARY.

A Queen's South Africa Medal with Cape Colony,
Orange Free State and Transvaal clasps, hamed to
410 3rd Cl. TPR: G. Greenaway S.A.C. The roll records
Greenaway with B Division and confirms the award of
these three clasps.

Estimate: 30 - 50 GBP

509. A THREE CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA
MEDAL TO THE LEICESTER REGIMENT, A CASUALTY
IN THE GREAT WAR.

A Queen's South Africa Medal with Cape Colony,
Laing's Nek and Belfast clasps named to 1417 Pte J.
H. Slaytor 1. Leic R." Slaytor is recorded as being
entitled all three of these clasp. He may well have
been the Sergeant James Henry Slaytor who was
killed in action during the Great War on the 7th S...

Estimate: 40 - 60 GBP

510. AN AFRICA GENERAL SERVICE MEDAL WITH
SOMALILAND 1908-1910 CLASP.

An Edward VIl Africa General Service Medal with
Somaliland 1908-1910 clasp named to 1606 Naik
Irshad Khan 127 Balluch L.I.

Estimate: 100 — 150 GBP
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511. A FIRST WORLD MILITARY CROSS ATTRIBUTED
TO THE MACHINE GUN CORPS.

A Great War Military Cross, unnamed as issued,
mounted in a display case with label 'Captain KS
Mason September 1917 Later acting Colonel'. With a
set of three miniatures, mounted as worn. Captain
Kenneth Sydney Mason's Military Cross was recorded
in the London Gazette on the 4th June 1917, p.5481,...

Estimate: 500 - 700 GBP

512. AFIRST AND SECOND WORLD WAR
GALLANTRY GROUP OF EIGHT TO A CASUALTY
FOLLOWING THE BATTLE OF NEUVE CHAPELLE.

A group of eight comprising Commander of the British
Empire, neck badge on military ribbon. Military Cross,
unmarked, 1914-15 Star named to 2nd Lieut R.H.F.
Duckworth, War Medal and Victory Medal named to
Captain Duckworth, Second World War Defence and
War Medals, unnamed as issued and Greek Order ...

Estimate: 1,000 - 1,500 GBP

513. AFIRST WORLD WAR GROUP OF FOUR TO AN
OWNER DRIVER ATTACHED TO THE ROYAL
MARINES/ROYAL NAVAL DIVISION.

A Great War group of four comprising 1914 Star with
Aug-Nov clasp named to Temp Sub Lieut L.F. Orde
R.N. Attd R.N. Division, War and Victory Medals
named to Maj L.F. Orde R.M. and Legion d'Honneur.
Mounted as worn with accompanying miniatures.
Lancelot Francis Orde's Medal index card gives the
very...

Estimate: 500 - 700 GBP

514. A FIRST WORLD WAR TERRITORIAL GROUP OF
THREE TO THE ROYAL FIELD ARTILLERY.

A Great War group of three comprising War Medal
named to 403 B.Q.M. Sjt T. Isted R.A., Territorial War
Medal to T.H. Isted and Edward VIl Territorial
Efficiency Medal to 403 Sjt T.H. Isted 3/ H.C.B. R.F.A.
Mounted as worn with ribbon bar. Records show that
Thomas Henry Isted also served with number...

Estimate: 100 — 150 GBP

515. A FIRST AND SECOND WORLD WAR GROUP OF
SEVEN TO THE ROYAL NAVY.

A group of seven comprising 1914-15 Star named to
MID R.H.L. Orde, R.N., War and Victory Medals to
S.L.T. R.H.L. Orde, R.N. 1939-45 and Atlantic Stars,
Defence and War Medals, the last four unnamed as
issued. Mounted as worn with accompanying
miniatures. Ronald Orde is recorded as a Naval Cadet
in...

Estimate: 150 — 250 GBP

516. TWO FIRST WORLD WAR PAIRS AND A 1914-15
STAR.

A Great War 1914-15 Star named to 8044 Pte A.J.
Eyres, 7-D Gds. Private Alexander Eyres is recorded
with the 7th (Princess Royal's) Dragoon Guards
Machine Gun Corps, and the 2nd Indian Cavalry
Division. He is recorded with Colitis in September
1916, 23 years old he had been enlisted for two years
W...

Estimate: 40 - 60 GBP

517. AFIRST WORLD WAR TRIO TO THE ORDNANCE
CORPS.

A Great War trio comprising 1914-15 Star named to
01091 Pte A. Dickson A.O.C. War Medal and Victory
Medal similarly named. The Star gilt, mounted in a
case with a silver Rayner Cup Winners Medal 1913-14.
Arthur Dickson also served with the Labour Corps
with number 345024. He entered the war in the ...

Estimate: 40 - 60 GBP

518. A FIRST WORLD WAR PAIR TO THE ROYAL
NAVY.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to K. 34446 C.E. White Sto 1. R.N.
Charles Edward White was born on the 5th
September 1894 in Reading. He joined up in
Portsmouth on the 20th June 1916. With copied
paperwork.

Estimate: 30 — 50 GBP

519. A FIRST WORLD WAR PAIR AND DIARY TO THE
DORSET AND HAMPSHIRE REGIMENTS.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to 17976 Pte J. Bennett Dorset R.
Mounted for display with an unofficial medal for
Eastern and Asiatic Service, badges and buttons, all
in a glazed display case. With delivery boxes and
envelope. A small book without entries and a travel...

Estimate: 40 - 60 GBP

520. A FIRST WORLD WAR TRIO TO THE ROYAL
MARINES LIGHT INFANTRY.

A Great War trio comprising 1914-15 Star named to
PO. 16960 Pte C. Downes R.M.L.I. War Medal and
Victory Medals similarly named. Cecil Downes is
recorded on Courageous when his medals were
issued. With an Italian Commando award.

Estimate: 40 - 60 GBP
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521. AFIRST WORLD WAR GROUP OF FOUR TO THE
ROYAL MARINES.

A group of four comprising 1914-15 Star named to
P.0. 16190 Cpl C.W. Morgan R.M.L.I., War Medal and
Victory Medal similarly named and Long Service and
Good Conduct Medal named to PO 16190 C.W.
Morgan Sgt R.M. Mounted as worn. Also a Second
World War Defence Medal lacking ribbon. Charles
Wilson Morg...

Estimate: 200 — 300 GBP

522. AFIRST WORLD WAR TRIO TO A BATH MAN IN
THE FIELD ARTILLERY.

A Great War trio comprising 1914-14 Star named to
13374 Dvr W.J. Lanning, R.F.A. War and Victory
Medals similarly named to R.A. William James
Lanning's medal index card records all three awards
and notes entry into France on the 2nd September
1915. Born in Bath in 1885 A miner prior to the War, he

Estimate: 30 - 50 GBP

523. AKING'S SOUTH AFRICA MEDAL TO THE EAST
LANCS REGIMENT AND A VICTORY MEDAL TO THE
HAMPSHIRE REGIMENT.

A King's South Africa Medal with South Africa 1901
and South Africa 1902 Clasps, named to 9388 Pte J.
Armstrong E. Lanc Regt. And a Great War Victory
Medal named to 43743 Pte R.C. Scantelbury, Hamps
R. Richard Scantlebury. 2 medals.

Estimate: 40 - 60 GBP

524. A FIRST WORLD WAR TRIO TO THE ROYAL
NAVY.

A Great War Trio comprising 1914-15 Star named to
L.4489 A. Amos 0.S.2. R.N. War Medal and Victory
Medal similarly named. Arthur Amos was born on the
25th August 1894, from Maida Vale he worked as a
jewellers assistant before joining the Navy at
Chatham. He served as an Ordinary Seaman 2nd
Class an...

Estimate: 60 — 80 GBP

525. A FIRST WORLD WAR PAIR TO THE SERVICE
CORPS AND TWO TO THE FIELD ARTILLERY.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to T4-141970 Pte B.J. Haymonds A.S.C.
Benjamin Jenkins Haymonds was born in 1883,
attesting for service on the 9th November 1915 he
was discharged in November 1919. Two Great War
medals comprising 1914-15 Star named to 10535 Gnr
P.D. Dri...

Estimate: 50 - 80 GBP

526. A FIRST WORLD WAR PAIR TO THE YORKSHIRE
LIGHT INFANTRY. A SIMILAR PAIR TO THE DURHAM
LIGHT INFANTRY.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
medal named to 39614 Pte J. Saint. John Saint also
served with number 650296 with the Labour Corps,
enlisting on the 24th June 1916 he was discharged on
the 21st June 1919. A similar pair named to 104746 J.
Hetherington Durh L.I. John Hetherington. ...

Estimate: 40 - 60 GBP

527. A FIRST WORLD WAR WAR MEDAL TO THE
ROYAL MARINES LIGHT INFANTRY.

A War Medal hamed to P.0. 15768 Cpl W O'Kell
R.M.L.I. Corporal William O'Kell was entitled to a 1914~
1915 trio and rose to the rank of Sergeant.

Estimate: 50 - 80 GBP

528. A FIRST WORLD WAR PAIR AND EPHEMERA TO
THE ARMY SERVICE CORPS.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to M2-167978 Pte H.P. Ellis, A.S.C. In
original delivery boxes and envelope. With
accompanying paperwork including photograph of the
recipient in uniform, identity cards and letter of
release from the Royal Army Service Corps. The
recipi...

Estimate: 40 - 60 GBP

529. A FIRST WORLD WAR 1914-15 STAR TO THE
YORKSHIRE AND LANCASTER REGIMENT.

A Great War 1914-15 Star named to 1311 Lcpl A. Davis
York & Lanc R. Arthur Davis from Rotherham served
with the 5th Battalion (TF) of the York & Lancs from
the 26th April 1911. He entered the War in France on
the 13th April 1915 and was reported as wounded on
the 13th August 1915 and entit...

Estimate: 30 — 40 GBP

530. A FIRST WORLD WAR PAIR TO THE SERVICE
CORPS AND FIVE INDIVIDUAL MEDALS.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to A-329548 A. Sjt W.A. Bowden A.S.C.
Wallace Ace Bowden from Beckenham in Kent
attested for the Service Corps on the 26th April 1917
at at the age of 36. War medals to: 4-833 Pte C.
Maddison North'd Fus a casualty who suffered from
gas ...

Estimate: 50 - 80 GBP
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531. AFIRST WORLD WAR PAIR TO THE
NORTHUMBERLAND FUSILIERS AND ANOTHER TO
THE ROYAL ARTILLERY.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
medal named to 84467 Pte J.H. Watts North'd Fus.
For John Watts. A similar pair named to 229218 Dvr J.
Sumner R.A. who also had the first name of John.
Mounted for display.

Estimate: 40 - 60 GBP

532. ACOLLECTION OF SIX FIRST WORLD WAR WAR
MEDALS TO THE DORSET REGIMENT AND OTHERS,
A MILITARY MEDAL RECIPIENT AND OTHERS.

A Great War War Medal named to 202747 Pte A.
Edwards Dorset R. This recipients first name was
Alfred. Similar to T3-030657 DVR F.J. Bartlett A.S.C.
Frederick John Bartlett served with the 42 Div. Train
and was awarded the Military Medal. Another to
March Nicholson, possibly partially erased, and pe...

Estimate: 80 — 150 GBP

533. ACOLLECTION OF FIRST WORLD WAR MEDALS
COMPRISING TWO STARS AND FOUR VICTORY
MEDALS INCLUDING A CASUALTY FROM THE WEST
RIDING REGEMENT.

A Great War 1914-15 Star named to 87696 Gnr W.
Bovey R.F.A. William Percy Bovey from Plymouth
entered the war in France on the 20th September
1915. Another similar with erased reverse. Victory
Medal named to M2-079190 Pte J.W. Austin A.S.C.
James Austin was entitled to a 1915 trio entering the
war ...

Estimate: 60 — 80 GBP

534. A FIRST WORLD WAR VICTORY MEDAL TO THE
ROYAL NAVY.

A Great War Victory Medal named to 161128 A.
Harding P.O. Tel R.N. Arthur Harding was born at
Stokes Green, Buckinghamshire in 1875. With the
Royal Navy from March 1893 his record includes 28
days imprisonment for desertion. He served at the
Wireless Station on Portland Bill as a Petty Officer
Tele...

Estimate: 30 - 50 GBP

535. AFIRST WORLD WAR PAIR TO THE YORKSHIRE
REGIMENT AND ANOTHER TO THE LANCASHIRE
FUSILIERS.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to 265672 Pte H. Potter York R. Private
Herbert Potter's medals are mounted on a bar with a
space for a Star although he may not have been
entitled to one. A similar pair named to 52514 Pte
F.Clark Lan Fus. For Frederick Clark from Toddi...

Estimate: 40 - 60 GBP

536. A FIRST WORLD WAR PAIR TO THE R.A.F.

A Great War pair comprising War Medal and Victory
Medal named to 166814 3.A.M. A. Anderson R.A.F.
Arthur Anderson from Edinburgh was born on the
28th June 1900, he enlisted on the 8th May 1918 for
the duration of the war. He is recorded as a wireless

operator.
Estimate: 80 - 120 GBP

537. A FIRST AND SECOND WORLD WAR GROUP OF
FIVE TO THE ROYAL NAVY.

A group of five comprising a 1914-15 Star named to
J20033 G.E. Ball A.B. R.N. War Medal and Victory
Medal similarly named, Second World War Defence
and War Medals unnanamed as issued. Mounted for
display.

Estimate: 50 - 80 GBP

538. A FIRST WORLD WAR SILVER WAR BADGE TO
THE DEVON YEOMANRY AND ANOTHER TO THE
ARTILLERY.

A silver War badge number 183159 awarded to 2188
Cpl Cecil Kievill who served with the 1st Royal Devon
Yeomanry from the 27th March 1913 until the 12th
May 1916. And another number RN41072 awarded to
Gunner Reuben Pearce of 129 Heavy Batter, Royal
Garrison Artillery. Enlisting on the 19th April 191...

Estimate: 40 - 60 GBP

539. A FIRST WORLD WAR MEMORIAL PLAQUE TO
THE LONDON REGIMENT.

A Memorial plaque named for William Henry Lester
who served with the 22nd Battalion of the London
Regiment. 32 years old, from Brentford, he was born
in 1886. He was wounded on the 5th October 1917
and later died of wounds on the 1st September 1918
and is buried at Heilly Station cemetery, Mericour...

Estimate: 60 — 80 GBP
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540. A FIRST WORLD WAR MEMORIAL PLAQUE TO
JAMES GILES.

A Great War Memorial Plaque hamed to James Giles.
The Common Wealth War Graves give a number of
possibilities for James Giles. Due to geographical
proximity the vendor favours Stoker James Giles
160023 who served with H.M.S. Hawke and died on
the 15th October 1914 at the age of 42.

Estimate: 40 - 60 GBP

541. THREE FIRST WORLD HONOURABLE
DISCHARGE CERTIFICATES.

Three Great War certificates to men who were
disabled in the War and Honourably discharged: 3995
Sgt Martin Lynch, 40347 Horace Revill Suffolk
Regiment and 23518 Private Gray of the Dorset
Regiment. 50 x 60cm Framed and glazed and smaller.

Estimate: 30 - 50 GBP

542. A FIRST WORLD WAR SILVER WAR BADGE AND
A SMALL COLLECTION OF MEDALS.

A Great War Silver 'For Services Rendered' badge
numbered 45859 awarded to Richard John Hart who
served with the Army Service Corps. He enlisted
18/11/15 and was discharged 22/4/16 due to sickness.
Also A Great War pair comprising War Medal and
Victory medal with name erased. Second World War
Atlan...

Estimate: 40 - 60 GBP

543. TWO GEORGE V 1935 JUBILEE MEDALS AND
SIMILAR MINIATURE.

Jubilee Medal 1935, obverse conjoined bust of King
George and Queen Mary r. Reverse with GRI
monogram and dates. One on ribbon with pin mount,
the other on loose ribbon. And a similar miniature on
pin backed ribbon. 3 medals.

Estimate: 40 - 60 GBP

544. TWO INDIA GENERAL SERVICE MEDALS
APPARENTLY AWARDED TO THE SAME MAN, A
CASUALTY OF A BOMBING INCIDENT IN RISALPUR.

A George V India General Service Medal with
Afghanistan N.W.F. 1919 clasp named to 2-Lieut
E.L.W.H. ALMS 12-CAYV, with matching miniature
award. The same award with Waziristan 1925 clasp
named to F/O E.L.W.H. ALMS R.A.F. The recipient
appears to be Edward Langley Hill Alms, son of
Taunton Solicito...

Estimate: 180 — 250 GBP

545. A GEORGE V INDIAN GENERAL SERVICE MEDAL
TO AFLYING OFFICER KILLED IN 1936.

An Indian General Service Medal with North West
Frontier Clasp named to F.O. A.O.D. Cox R.A.F.
mounted in a glazed frame above an ivorine plaque
'Flying Officer Douglas Cox R.A.F. and to the reverse
'‘Posthumously awarded to Flying Officer Douglas Cox
R.A.F. Killed 8th February 1936. Douglas Cox w...

Estimate: 100 — 150 GBP

546. AN INDIA GENERAL SERVICE MEDAL TO THE
SUSSEX REGIMENT.

An India General Service Medal with North West
Frontier 1930-31 Clasp named to 6395686 Pte E.J.W.
Hall R. Sus R. Hall is recorded as serving with the 2nd
Battalion of the Royal Sussex Regiment. The record
confirms the clasp and notes transfer to the reserve
in March 1934. A Record from early Novemb...

Estimate: 40 - 60 GBP

547. APOST FIRST WORLD WAR AND SECOND
WORLD WAR GALLANTRY GROUP OF SEVEN TO THE
BRIGADIER REED.

A group of seven comprising an India General Service
Medal with Waziristan 1921-24 and North West
Frontier 1930-31 clasps and Mentioned in dispatches
oak leaf named to Lt. C.D. Reed R.E. Second World
War 1939-45 and Burma Stars, Defence and War
Medals with Mentioned in Dispatches Oak leaf,
General ...

Estimate: 200 - 300 GBP

548. AN HISTORIC 'DUNKIRK' DISTINGUISHED
SERVICE CROSS GROUP OF SIX TO LT CDR COX OF
THE ROYAL NAVY.

A Second World War and later group of six comprising
Distinguished Service Cross dated 1940 (hallmarked
London 1940 Garrard & Co), 1939-45 Star, Atlantic
Star and Africa Star with North Africa 1942-43 clasp,
War Medal with Mentioned in Despatches Oak Leaf
and Naval General Service Medal 199-196...

Estimate: 2,000 - 3,000 GBP
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549. THE IMPORTANT SECOND WORLD WAR
MILITARY CROSS AND BAR GROUP OF SEVEN TO AN
ARTILLERY OFFICER WHO LEAD WITH 'GREAT
DARING AND ZEAL' AND WHO ESCAPED FROM
CAPTURE BY THE ENEMY.

A group of seven comprising Military Cross and
second award bar, dated 1943. 1939-45, Africa and
Italy Stars, Defence and War Medals, all unnamed as
issued and a General Service Medal 1918 - 62 with
Palestine 1945-48 clasp named to Major R.S.
Streatfeild R.A. Mounted as worn. Two sets of
miniatures...

Estimate: 1,000 - 1,500 GBP

550. A SECOND WORLD WAR AND LATER GROUP OF
SEVEN TO A DECORATED OFFICER WITH THE NEW
ZEALAND AIR FORCE.

A group of seven comprising M.B.E. on second type
military ribbon, a British Empire medal on second type
military ribbon, Pacific Star, Defence and War medals,
New Zealand War service medal, all unnamed as
issued and an R.A.F. Long Service and good conduct
medal named to 70938 Flit. Lt JW. Noble. M...

Estimate: 400 — 600 GBP

551. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE
INCLUDING AIR CREW EUROPE STAR.

A Second World War group of five comprising 1939
Star, Air Crew Europe Star with France and Germany
clasp, Italy Star, Defence Medal and War Medal, all
unnamed as issued. Mounted as worn. With RAF cloth
patch and padded Navigators wing.

Estimate: 80 — 150 GBP

552. A SECOND WORLD WAR GROUP OF SIX
INCLUDING AIR CREW EUROPE STAR.

A Second World War group of six comprising 1939-45,
Air Crew Europe and Pacific Stars, Defence and War
Medals and a Canadian Voluntary Service award with
additional clasp. All unnamed as issued. Mounted as
worn.

Estimate: 100 — 150 GBP

553. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE WITH
TERRITORIAL DECORATION AND MINIATURES.

A Second World War group of five comprising 1939
and France and Germany Stars, Defence Medal, War
Medal with Mentioned in Dispatches oak leaf, and
George VI Territorial Efficiency Decoration with
Territorial suspension bar and single bar for six years
further service, on original ribbon, dated 1950...

Estimate: 80 - 120 GBP

554. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE
INCLUDING AIR CREW EUROPE STAR.

A Second World War group of five comprising 1939-
45 Star, Air Crew Europe Star with France and
Germany clasp, Defence and War Medals and a
Canadian Voluntary Service award with additional
clasp. All unnamed as issued. Mounted as worn. With
two Canadian air force patches.

Estimate: 100 — 150 GBP

555. THREE BARS OF SECOND WORLD WAR MEDALS
TO INCLUDE A NEW ZEALAND WAR SERVICE
GROUP.

A group of five comprising 1939-45, Italy, France and
Germany Stars, Defence and War Medal. A similar
group with New Zealand Service Medal and another
with copy Air Crew Europe star. Fifteen medals, all
unnamed as issued.

Estimate: 60 - 80 GBP

556. A SECOND WORLD WAR AND LATER GROUP OF
SIX MINIATURES.

A group of six miniatures comprising 1939-45, Air
Crew Europe and Burma stars, Defence and war
medals and General Service Medal with Malaya clasp.
Mounted as worm and unnamed as issued.

Estimate: 30 - 50 GBP

557. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
MEDALS.

A collection of Second World War Medals: 1939-45,
Atlantic (2), Africa (2), Burma (2), Italy and France and
Germany Stars, War Medal and Defence Medal, all
unnamed as issued. Also a copy Air Crew Europe Star.
12 medals.

Estimate: 50 - 80 GBP

558. A TERRITORIAL EFFICIENCY MEDAL, A SET OF
MINIATURES AND RIBBON BARS.

An Elizabeth Il Territorial Efficiency Medal dated 1966,
with second award bar, in Royal Mint case of issue
with uniform ribbon. This award belonged to Michael
Colin James Neill, known as James. Following
National Service he served with the Sussex
Yeomanry, a popular officer it was only pressure of...

Estimate: 60 — 80 GBP
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559. A 1914 CHRISTMAS TIN, SECOND WORLD WAR
MEDALS AND A SMALL COLLECTION OF BADGES
AND BUTTONS.

A First World War 1914 Christmas tin. Medals to
include a Defence Medal, War Medal and Burma and
Africa Stars with miniature for the Burma Star and a
1914-1919 War Medal. With a small collection of
buttons and badges to include three Border Regiment
cap badges.

Estimate: 30 - 50 GBP

560. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE AND
SIMILAR GROUP OF FOUR.

A Second World War group of five comprising 1939-
45 Star, Atlantic Star, Defence Medal and War Medal,
all unnamed as issued and an Elizabeth Il Police Long
Service and Good Conduct Medal named to Sergt.
Derek A. Beasant. Mounted as worn. With three
documents suggesting Beasant was a Temporary Sub
L...

Estimate: 40 - 60 GBP

561. A SECOND WORLD WAR GROUP OF SIX AND
IMPERIAL SERVICE MEDAL TO ROBERT BRAY.

A Second World War group of six comprising 1939-45
Stars, Africa Star with 8th Army clasp, Italy and
France and Germany stars, Defence and War Medals,
mounted as worn, all unnamed as issued. And an
Elizabeth Il Imperial Service Medal nhamed to Robert
William Bray, in Royal Mint case of issue. With a...

Estimate: 80 — 150 GBP

562. A COLLECTION OF MEDALS TO THE HOGG
FAMILY AND OTHERS TO INCLUDE AN MBE GROUP
OF FOUR.

A group of four comprising an MBE on second type
civilian ribbon, Second World War Defence and War
Medals and an Elizabeth Il Royal Naval Auxillary
Service Medal with two clasps for additional 12 years
service. All unnamed as issued except the last named
to M.L.Hogg. Mounted as worn. With two roset...

Estimate: 80 — 150 GBP

563. A SECOND WORLD WAR TERRITORIAL TRIO,
MINIATURES AND SUPPORTING ITEMS.

A Second World War Trio comprising Defence Medal
and War Medal, unnamed as issued and a George VI
Territorial Efficiency Medal named to 927452 B.Q.M.S.
D.S. Wright R.A. with miniatures and ribbon bar. With a
small collection of cap badges, a trench lighter, A
Vickers Clinometer .303 Mkll dated 1944...

Estimate: 50 - 80 GBP

564. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
OTHER MEDALS.

A collection of Second World War and other medals to
include Atlantic, 1939/45 and Africa Stars, Defence
and War Medals, American awards and others. 21
medals.

Estimate: 30 - 50 GBP

565. A SECOND WORLD WAR AND LATER GROUP OF
FIVE TO THE ROYAL ARTILLERY.

A group of five comprising 1939/45 and
France/Germany Stars, War Medal and Defence
Medal, all unnamed as issued. And a General Service
Medal 1918-62 with Palestine 1945-48 Medal named
to 11051292 Gnr S.G. Compton R.A. With box of issue.
Stanley George Compton. With copied paperwork.

Estimate: 80 — 150 GBP

566. A COLLECTION OF UNOFFICIAL MEDALS TO A
NATIONAL SERVICE MAN WITH THE 16/5 LANCERS.

A group of four unofficial medals comprising National
Service Medal with 16/5 Lancers and 1952-1954
clasps, Arabian Service Medal with Libya and 1952-
53 clasps named to 22658970 Tpr GC Bennett 16/5
QRL, British Forces Germany Medal with Sennelager
and 11 Armoured Div clasps, and Foreign Service me...

Estimate: 40 - 60 GBP

567. A GENERAL SERVICE AND KOREA TRIO TO THE
ROYAL NAVY.

A Royal Navy General Service Medal 1909-1962 with
Near East clasp named to P/SSX 839435 R.J. Sly A.B.
R.N. Korea Medal similarly named and United Nations
Korea medal unnamed as issued. Second two
mounted as worn. First loose.

Estimate: 80 — 150 GBP

568. A GENERAL SERVICE MEDAL WITH NORTHERN
IRELAND CLASP TO THE ARMED FORCES CHARITY.
A General Service Medal 1962-2007 named to Mrs M.
Padmore SSAFA. In box of issue, the box similarly
marked to the reverse. The Soldiers, Sailors Family
Association (SSAFA) are an Armed Forces Charity
founded in 1885.

Estimate: 40 - 60 GBP
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569. A GENERAL SERVICE MEDAL 1918-1962 WITH
MALAYA CLASP TO THE R.AF.

An Elizabeth Il General Service Medal with Malaya
clasp named to 2442633 L.A.C S. Bingham R.A.F.
Stanley Bingham was a National Serviceman, he
joined at Padgate at some time after January 1949.

Estimate: 50 - 80 GBP

570. A GENERAL SERVICE MEDAL WITH CANAL
ZONE CLASP TO THE SERVICE CORPS.

A General Service Medal 1962-2007 named to
T/22584741 Dvr D.G. Edmomson R.A.S.C. In box of
issue.

Estimate: 80 - 120 GBP

571. COPY SOUTH ATLANTIC MEDALS AND TWO
OTHERS WITH UNIFORM TO 2 PARA.

A Copy South Atlantic Medal with rosette named to
24531505 Pte G. Wilson 2 Para in box of issue marked
24531505 Pte Wilson G.J.C. Para South Atlantic
Medal (Replacement)'. Another similar South Atlantic
Medal, also a copy, similarly named, lacking rosette. A
General Service Medal 1962-2007 with No...

Estimate: 300 — 500 GBP

572. AN EDWARD VII ROYAL NAVAL RESERVE LONG
SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL.

A Long Service and Good Conduct Medal named to
D.3195 W. Thompson, Sean Icl R.N.R.

Estimate: 40 - 60 GBP

573. TWO SECOND WORLD WAR GERMAN WAR
SERVICE CROSSES.

Two German War Service Crosses, 2nd Class with

swords, both in original packets with a length of
ribbon.

Estimate: 70 - 90 GBP

574. A SECOND WORLD WAR GERMAN WOUND
BADGE AND AN IRON CROSS.

A Second World War German wound badge, hollow
backed type with vertical needle type pin, with black
finish, 4.4 x 3.6 cm. And an Iron Cross, the
suspension ring stamped with the number 65. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP

575. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAR
SERVICE CROSS AND SIMILAR WAR SERVICE
MEDAL.

A Second World War War Service Cross, 2nd Class
with Swords in presentation packet with length of
ribbon. And a similar War Service Medal, also in a
presentation packet with a length of ribbon. 2 medals.

Estimate: 70 - 90 GBP

576. A SMALL COLLECTION OF ITALIAN SECOND
WORLD WAR MEDALS AND A BADGE.

A collection of Italian Second World War medals
comprising: An Ethiopian campaign volunteers medal
1935-6, on a blue and black ribbon. A War Merit
Cross, five pointed star on a background of rays, VEIII
beneath a crown and ‘Merito Di Guerra', on a blue and
white ribbon. A medal marking twenty years...

Estimate: 40 - 60 GBP

577. ACOLLECTION OF EUROPEAN DECORATIONS
ATTRIBUTED TO KURT GRAF STRACHWITZ 1890 -
1961.

An interesting collection of European awards and
medals including a neck badge for the Portuguese
Military Order of Christ, red and white enamel on
silver gilt, 5.5 x 4 cm, breast badge for the same
order with similar central cross against a white
ground, 7 cm wide. 14 awards in total, stuck down i...

Estimate: 400 — 600 GBP

578. AN ORIGINAL PRESENTATION BOX FOR A
KNIGHT'S CROSS WITH RIBBON.

A presentation case for an Iron Cross type Knight's
Cross, the outer thin cardboard box printed
Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes' with Berlin mark to
one edge. The inner box with black leather-effect
cover, interior with section of 4.6 mm ribbon and
recess for medal.16 x 8.5 cm.

Estimate: 70 - 90 GBP

579. THE BADGE OF THE FLORENCE NIGHTINGALE
SCHOOL OF NURSING.

An eight pointed star with dark blue enamel centering
on a portrait of Florence Nightingale in profile with
Fleur De Lys and other symbols to the corners.
Engraved to the reverse Nightingale School St
Thomas Hospital, Loyalty, Joan Martin 1952. In John
Pinches leather case of issue titled in gilt t...

Estimate: 100 - 200 GBP
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580. A BELGIAN FIRST WORLD WAR RED CROSS
MEDAL.

Queen Elizabeth of Belgium's medal 1914-1916.
Awarded to Belgian and foreign citizens for
humanitarian and medical services to Belgian victims
of the great war, on pin back ribbon in case of issue.
Also a case for a 'Legion of merit Officer' with ribbons
and qilt crossed swords and rosettes. With a...

Estimate: 30 - 50 GBP

581. AN UNUSUAL GOLD AND ENAMEL RED CROSS
AWARD FOR 'WAR SERVICE'.

A small gold cross pendnant with clear red enamel to
the front, the reverse engraved '‘War Service 1914-
1919 hallmarked 9ct, Birmingham, 1918, maker J.W.T.
for James Walter Tiptaft and Co Ltd. 3.08g. In
presentation box 'From Whinney House'. With a note
suggesting that this item belonged to Elsie ...

Estimate: 50 - 80 GBP

582. A GEORGE VI IMPERIAL SERVICE MEDAL AND
SIMILAR ELIZABETH Il MEDAL.

A George VI Imperial Service Medal named to William
James Collis, on pin backed ribbon, in royal Mint case
of issue. A similar Elizabeth Il medal named to Ronald
Chard Turner. (2).

Estimate: 50 - 80 GBP

583. AN ELIZABETH Il BRITISH EMPIRE MEDAL TO A
YEOVIL MAN.

An Elizabeth Il British Empire Medal named to
Terrence Frederick Cusack. On civilian ribbon with pin
back. In Royal Mint case of issue with outer
packaging, and Buckingham Palace letter and press
cutting. Terrence Cussack received this New Years
Honours award for his work as an examiner at No. 7
M....

Estimate: 40 - 60 GBP

584. A GEORGE V O.B.E. IN GARRARD CASE OF
ISSUE.

An O.B.E. on first type civilian ribbon, silver qilt,
hallmarked for London 1919. In Garrard & Co. case of
issue with O.B.E. to the lid.

Estimate: 70 - 90 GBP

585. A LADIES MBE IN FITTED CASE.

A ladies MBE breast badge on second type civilian
bow, in fitted case of issue for Toye Kenning &
Spencer Ltd London. With instructions for wear.

Estimate: 80 — 120 GBP

586. A GEORGE V M.B.E. LADIES AWARD.

An MBE on first type civilian bow type ribbon,
hallmarked for London 1919, Garrard and Co.Ltd, in
fitted Garrard and Co. case of issue.

Estimate: 80 - 120 GBP

587. THE PORTUGUESE MILITARY ORDER OF AVIZ.

The Portuguese Military Order of Saint Benedict of
Aviz, neck badge, green enamel cross with trefoil
points, on a gilt foliate suspension and green neck
ribbon. In a 'Frederico Costa, Lisboa' case.

Estimate: 200 - 300 GBP

588. A BANK OF ENGLAND TEN SHILLING SERIES ‘A’
BANKNOTE.

A Series 'A' Britannia issue ten shilling note number
Z21 531339 signed C.P. Mahon.

Estimate: 50 - 70 GBP

589. A BANK OF ENGLAND SERIES 'A' TEN SHILLING
NOTE.

A Series 'A' Britannia issue ten shilling note number
R59 112531, signed B.G. Catterns.

Estimate: 50 - 70 GBP

590. A BANK OF ENGLAND SERIES A TEN SHILLING
BANKNOTE.

A series 'A' Britannia issue ten shilling banknote
number A15 094600 signed K.O. Peppiatt.

Estimate: 50 — 70 GBP

591. ABANK OF ENGLAND THIRD BRADBURY ISSUE
ONE POUND NOTE.

A 1917 third issue Bradbury one pound note F28
821741, signed John Bradbury.

Estimate: 50 - 70 GBP

592. A SECOND WARREN FISHER ISSUE BANK OF
ENGLAND ONE POUND NOTE.

A second issue 1923 Warren Fisher banknote number
B172 761768 signed N.F. Warren Fisher.

Estimate: 50 - 70 GBP

593. A THIRD FISHER ISSUE BANK OF ENGLAND ONE
POUND NOTE.

A third issue note, 1927 with 'Northern;' added to
Ireland. Number W1 19 983414, signed N.F. Warren
Fisher.

Estimate: 70 - 90 GBP
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594. A BANK OF ENGLAND SERIES 'A' ONE POUND
NOTE.

A Series 'A' Britannia blue issue one pound note
number S11H 920786, replacement issue, signed by
K.O. Peppiatt.

Estimate: 70 - 90 GBP

595. A BANK OF ENGLAND SERIES ‘A’ ONE POUND
NOTE.

A Series 'A' Britannia Issue one pound banknote
number M93 312945, signed B.G. Catterns.

Estimate: 50 - 80 GBP

596. A BANK OF ENGLAND SEIRES 'A' BRITANNIA
ISSUE ONE POUND NOTE.

A Bank of England £1.00 note S85S 130651,
replacement note signed L.K.O'Brien.
Estimate: 30 - 40 GBP

597. ABANK OF ENGLAND SERIES 'A' ONE POUND
NOTE.

A Series 'A' Britannia issue one pound note number
F72 462322 signed C.P.Mahon.
Estimate: 50 - 70 GBP

598. TWO BANK OF ENGLAND SERIES 'A' BLUE ONE
POUND NOTES WITH CONSECUTIVE NUMBERS.

Two series 'A' Britannia Issue one pound notes
numbers EO8E 283393 and EO8E 283394, signed K.O.
Peppiatt.

Estimate: 50 - 70 GBP

599. A SERIES 'B' HELMETED BRITANNIA FIVE
POUND NOTE.

A 1957 bank of England series 'B' five pound note D45
505542 signed L.K.O'Brien, with key and lion reverse.

Estimate: 40 - 60 GBP

600. TWO BANK OF ENGLAND SERIES 'C' TEN
POUND BANKNOTES WITH CONSECUTIVE
NUMBERS.

Two series 'C' portrait issue ten pound banknotes,
numbers A08684421 and A08684422, signed by
J.Q.Hollom, with lion and key to reverse.

Estimate: 90 - 120 GBP

601. A COLLECTION OF 42 BANK OF ENGLAND
SERIES 'C' FIVE POUND NOTES.

A collection of 42 Series 'C' portrait issue five pound
notes. Thirty nine of which have A prefixes from A01
269656. £210 face value.

Estimate: 500 - 700 GBP

602. A SERIES D TWENTY POUND BANKNOTE
SIGNED J.B.PAGE.

A 1970 £20 series 'D' banknote, first series AQ7
403757 signed J.B. Page, with William Shakespeare
reverse.

Estimate: 60 — 80 GBP

603. TEN CONSECUTIVE BANK OF ENGLAND SERIES
‘D' FIVE POUND NOTES.

A consecutive run of ten bank of England Series 'D'
pictorial issue five pound notes numbers DX37
904025 - DX37 904034, signed D.H.F. Somerset.

Estimate: 60 — 80 GBP

604. A COLLECTION OF 23 SERIES D ONE POUND
NOTES TO INCLUDE CONSECUTIVE RUNS.

A collection of Series 'D' pictorial issue one pound
notes signed D.H.F. Somerset to include AX84 166722
- 730, DW02 287132 - 136 and others. 23 notes.

Estimate: 30 - 50 GBP

605. TWO CONSECUTIVE GOLDEN JUBILEE
PRESENTATION ROYAL MINT COIN AND NOTE SETS.

Royal Mint presentation sets containing Golden
Jubilee £5.00 Crown and Five pound note to
commemorate Her Majesty the Queen's Golden
Jubilee 19520-2002. The notes with consecutive
numbers ER50001113 and ER50001114. From a limited
edition of 1,000 sets.

Estimate: 70 - 90 GBP

606. A BANK OF ENGLAND PRESENTATION SET OF
'‘LAST DICKENS' AND 'FIRST DARWIN' TEN POUND
BANKNOTES.

A presentation Bank of England bank note pair of ten
pound banknotes numbers the Charles Dicken's note
LA80 999101, the Charles Darwin note AA0O1T 999101.
From a limited edition of 1,000 notes.

Estimate: 70 - 90 GBP

607. A COLLECTION OF BANK OF ENGLAND ONE
POUND AND TEN SHILLING NOTES.

A collection of notes comprising seven Series 'C'
portrait issue notes signed L.K. O'Brien, ten similar ten
shilling notes signed F.S. Forde and J.Q. Hollom and
fourteen series 'D' pictorial issue notes.

Estimate: 30 - 50 GBP

55 of 106



608. A COLLECTION OF BANK OF ENGLAND
BRITANNIA ISSUE BANKNOTES.

A collection of notes comprising Series 'A' one pound
notes, two green, one blue, six red-brown ten shilling
notes and two mauve notes. 11 notes.

Estimate: 30 - 50 GBP

609. A COLLECTION OF BANK OF ENGLAND
BANKNOTES TO INCLUDE TEN POUND NOTES.

A collection of banknotes including a Series 'C'
portrait issue No. B43 858285 signed J.B. Page, a
series 'D' note, four series 'C' portrait issue five pound
notes and three later issue five pound notes. £55 face
value.

Estimate: 40 - 60 GBP

610. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY ISSUE
BANKNOTES.

A collection of eight notes to include 6d British Armed
Forces special voucher, Military Authority in
Tripolitania 100 lire note and others.

Estimate: 30 - 50 GBP

611. A COLLECTION OF ELIZABETH Il BANKNOTES
TO INCLUDE A FIFTY POUND NOTE.

A collection of banknotes comprising a Series 'D'
pictorial issue £50 note D43 392344 signed by G.M.
Gill. Two similar issue ten pound note ER52 117430
and ENSO 070776 signed by G.M. Gill. Five similar
issue £5.00 notes similarly signed. A green and a blue
Series 'A' Britannia issue notes. Fifty fi...

Estimate: 60 — 80 GBP

612. A COLLECTION OF SURINAME BANKNOTES.

A collection of banknotes from the central bank of
Suriname, 1986-88 issue 500, 250, 100 and 25
guilders, 2000 issues: 100, 25 (2), 10 (2), and 5 (2)
guilder notes. 11 notes.

Estimate: 30 - 50 GBP

613. A CONFEDERATE STATES RICHMOND FIVE
DOLLAR NOTE AND A ONE DOLLAR NOTE.

A Confederate States of America five dollar note,
Richmond VA. dated September 2 1861. And a United
States of America silver certificate, one silver dollar
note Z15673357D.

Estimate: 40 - 60 GBP

614. A COLLECTION OF FIVE BOLIVIAN BANKNOTES.

Five Bolivian banknotes, Banco Central de Bolivia,
100, 20, 5 and two 1 denominations.

Estimate: 30 - 50 GBP

615. A COLLECTION OF THIRTEEN CHINESE
BANKNOTES.

A collection of Chinese banknotes to include Hong
Kong and Shanghai Banking Corporation, Standard
Chartered Bank and others. 13 notes.

Estimate: 40 - 60 GBP

616. A SECOND WORLD WAR THAILAND 1 BAHT
BANKNOTE WITH INSCRIPTION.

A Thailand 1 Baht note, 1942-1944. B21 20704. Pen
text to the revers T.J. Anderson Kalemyo 1944. It was
in November of 1944 that the men of Kohima won
through to the Kalemyo crossroads to link up with the
Askaris of the 11th East African Division marking the
first steps into Burma.

Estimate: 30 - 50 GBP

617. A COLLECTION OF TWENTY FOUR VARIOUS
WORLD BANKNOTES.

A mixed collection of World banknotes to include
notes from Italy, France. Mauritius, South Africa, New
Zealand and others.

Estimate: 30 - 50 GBP

618. A COLLECTION OF WORLD BANKNOTES FROM
VARIOUS COUNTRIES.

A collection of notes from Indonesia, Peru,
Austria,Brasil, Italy and others. 36 notes.

Estimate: 30 - 50 GBP

619. A COLLECTION OF EIGHT YUGOSLAVIAN
BANKNOTES.

A collection of Yugoslavian banknotes from 100000,
50000, 100, 20, and 10 denominations, variously
dated.

Estimate: 30 — 50 GBP

620. A SMALL COLLECTION OF BANKNOTES TO
INCLUDE SEVENTEEN CONSECUTIVE TEN SHILLING
NOTES.

A collection of banknotes: 17 C series portrait issue
ten shilling notes signed F.S. Fforde DO3N 346501 -
516. Ten One pound series C portrait issue notes
signed by Fforde, O'Brien and Hollom. A £5.00 note,
series B signed O'Brien H72, a similar series C portrait
issue signed by J.B. Page. With oth...

Estimate: 40 - 60 GBP
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621. A COLLECTION OF JAPANESE AND CHINESE
BANKNOTES.

A collection of ten banknotes including a Japanese
Government ten dollar note, a Central Reserve Bank
of China five Yuan note and others.

Estimate: 30 - 50 GBP

622. AN EXTENSIVE COLLECTION OF WORLD
BANKNOTES.

Three albums of World Banknotes, numerous
countries to include Argentina, Jamaica, Japan,
Mexico and others. One album with German notes.
The vast majority in circulated condition.

Estimate: 80 — 150 GBP

623. AN ALBUM OF OVER 150 WORLD BANK NOTES
TO INCLUDE INDONESIA, IRAQ, CAMBODIA, ISRAEL
AND OTHER COUNTRIES.

An interesting collection of World banknotes including
notes from Hong Kong, Netherlands, Rwanda, Italy,
Iraq, Indonesia, Cambodia, Israel, Turkey, Budapest,
Korea, Japan and others. 169 notes. All in an album.

Estimate: 50 - 80 GBP

624. A MIXED COLLECTION OF WORLD BANKNOTES.

A collection of World banknotes to include examples
from France, Algeria, Spain, Italy, England,
Netherlands and others. 48 notes.

Estimate: 30 - 50 GBP

625. A COLLECTION OF EARLY ITALIAN
BANKNOTES.

A collection of eight banknotes to include notes from
'‘Banca Popolare Di Como, Banca Toscana and others.
Estimate: 30 — 40 GBP

626. A HENRY VII GOLD ANGEL, 1505-09.

A fine Henry VIl Gold Angel, Standing figure of an
angel with a dragon at his feet and spear in his hands,
mint mark Pheon for 1505 - 09. Reverse ship with
arms at the mast and 'h' and rose above, also mint
mark Pheon. (S.218&). c. 5.15 g. c. 2.8 cm. Previously
mounted as a pendant in loose fi...

Estimate: 800 - 1,500 GBP

627. A WILLIAM IV HALFCROWN, 1836.

A William IV Halfcrown, bare head r. Reverse shield on
mantle, dated 1836.

Estimate: 100 — 150 GBP

628. A COLLECTION OF EIGHT CROWNS, GEORGE IV
AND LATER.

A George IV Crown, 1821, laureate head I. Reverse St
George and the Dragon, rim 'Secundo’, similar
Victorian Crowns for 1845 (VIII), 1891, 1894 (LVII),
1899 (LXIl) and (LXIII), 1900 (LXIV) (2). 8 coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

629. A QUEEN VICTORIA SPECIMEN SILVER COIN
SET, 1887.

A Queen Victoria eight coin silver specimen set
comprising: Crown, jubilee bust I. Reverse St George
and the Dragon above date 1887. Double Florin, arabic
1in date, Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpence, both
shield in garter and value in wreath types, and a
Threepence. 8 coins in later fitted cas...

Estimate: 200 — 300 GBP

630. TWO QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORINS, 1887
and 1889.

Queen Victoria, Double Florin, jubilee bust I. Reverse
crowned cruciform shields with sceptres in the
angles, 1887 and similar 1889. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP

631. AN EDWARD VIl ELEVEN COIN PROOF SET,
1902.

An Edward VIl eleven coin matt proof set: Sovereign
bare head r. Reverse St George and the Dragon,
dated 1902, similar Half Sovereign. Crown bare head
r. Reverse St George and the Dragon above date,
similar Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpence, Maundy
fourpence, threepence, twopence and penny. In ...

Estimate: 800 - 1,200 GBP

632. A GEORGE V FLORIN, 1922,

A George V Florin, shallow bare head portrait I.
Reverse with crowned cruciform shields and scepters
to the angles. Dated 1922.

Estimate: 30 - 50 GBP

633. A GEORGE V SIX COIN PROOF SET, 1927.

A George V six coin proof set comprising Wreath
Crown, modified bare head |, reverse Crown and date
in wreath, Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpece and
Threepence. In Royal Mint case of issue.

Estimate: 400 - 600 GBP
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634. A GEORGE VI FOURTEEN COIN PROOF SET,
1937.

A George VI 1937 15 coin proof set comprising Crown,
bare head I. reverse with arms and supporters, dated
1937, similar Halfcrown, florin, Scottish and English
Shillings, Threepence, Maundy 4d, 3d, 2d and 1d,
Penny, Halfpenny, Farthing and threepence. Sixpence
lacking, replaced with a 1951 Farthing...

Estimate: 150 — 200 GBP

635. A COMPLETE DATE RUN OF GEORGE V
HALFCROWNS, 1911 - 1936.

A collection of George V Halfcrowns, bare head I.
Reverse crowned shield in garter. 1911, 1912, 1913,
1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922,
1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929 (2), 1930,
1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936. 27 coins.

Estimate: 120 - 150 GBP

636. A COMPLETE DATE RUN OF GEORGE VI AND
ELIZABETH Il PRE-DECIMAL HALFCROWNS, 1937-
1967.

George VI and later halfcrowns, bare head I. reverse
with shield of arms and date: 1937, 1938, 1939, 1940
(3),1941,1942,1943, 1944, 1945 (2), 1946, 1947 (2),
1948 (3), 1949 (2), 1950 (4), 1951 (2). Elizabeth II.
bare head portrait r. Reverse with shield between E
R.: 1953, 1954 (2), 1955, 1956 (...

Estimate: 50 - 80 GBP

637. A DATE RUN OF GEORGE V, GEORGE VI AND
ELIZABETH Il PRE-DECIMAL SHILLLINGS.

George V: bare head I. Reverse lion passant on Crown
for 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919,
1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928,
1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936.

George VI: bare head I., Scottish and English reverses:

1937, 1938, 1939, 1940, 1941, ...
Estimate: 80 — 120 GBP

638. A COLLECTION OF EDWARD VII AND LATER
SIXPENCE.

Sixpence for: 1902, 1918, 1921, 1925, 1926, 1930,
1933, 1934, 1936, 1937, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943,
1944, 1945, 1946, 1947, 1948 (2), 1949 (2), 1950 (2),
1951 (2), 1953 (4), 1954 (4), 1955, 1956 (4), 1957,
1958 (3), 1959, 1960, 1961 (3), 1962 (4), 1963, 1964
(4), 1965 (6), 1966 (14), 1967 (17)....

Estimate: 30 - 50 GBP

639. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA AND
LATER THREEPENCE PIECES.

Threepence for 1874, 1881, 1884, 1887, 1890, 1892,
1897, 1898, 1900, 1902 (2), 1907, 1908, 1911, 1912,
1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921,
1922, 1931, 1932, 1934, 1935 (2), 1936, 1937, 1938,
1940, 1941.

Estimate: 40 - 60 GBP

640. A COLLECTION AND PARTIAL DATE RUN OF
PENNIES, 1866 AND LATER.

Pennies for: 1866, 1889, 1896 (2), 1898, 1899, 1900,
1902, 1907 (2), 1910, 1915, 1917, 1918 (2), 1919 (2),
1920, 1921 (2), 1927, 1928, 1929, 1930, 1932, 1935,
1936 (3), 1937 (4), 1938 (4), 1944 (2), 1945 (2), 1946
(4),1947 (2), 1949, 1961, 1962 (2), 1963 (3), 1964 (7),
1965 (6), 1966 (9), 1967 (14...

Estimate: 30 — 40 GBP

641. A COLLECTION AND PARTIAL DATE RUN OF
HALFPENNIES, 1863 AND LATER.

Halfpennies for Queen Victoria and later: 1863, 1875,
1901, 1902, 1905, 1907, 1908, 1909, 1911, 1912, 1913,
1914, 1915, 1916, 1917, 1918 (2), 1919, 1920, 1921,
1922, 1923, 1926, 1928, 1929 (2), 1930, 1931, 1932,
1933, 1934, 1935, 1936, 1937 (2), 1939 (2), 1940 (3),
1941,1942,1943 (4), 1944 (5), 1...

Estimate: 30 - 50 GBP

642. A COLLECTION OF GEORGE Il AND LATER
FARTHINGS, 1773 AND LATER.

George lll Farthing, laureate and cuiriased bust r.,
Reverse with seated figure of Britannia, dated 1773.
Similar Soho issue for 1799, 1806. George IV Farthings
for 1822, 1825, 1826. William IV for 1835 and 1837.
Victorian Farthings 1839, 1843 (2), 1847, 1853 (2),
1855, 1860 (2), 1861 (2), 1862, 18...

Estimate: 80 — 150 GBP

643. A QUEEN ANNE HALF CROWN, 1708, AND A
COLLECTION OF OTHER LATER SILVER COINS.

A Queen Anne Halfcrown, draped bust I. E below the
bust for the Edinburgh mint, reverse with crowned
cruciform shields and date 1708, Septimo rim. Similar
George IlIl 1820, Queen Victoria 1888, Edward VII 1908
and 1909. Florins for 1853, 1876, 1885, 1886, 1921,
1923, 1925, 1926, 1929, 1936, 1937, 19...

Estimate: 100 — 150 GBP
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644. A COLLECTION OF GEORGE Ill AND LATER
COPPER AND SMALL SILVER ISSUES.

A George lll Twopence 1797, Soho Mint, laureate and
draped bust r. Reverse with seated figure of Britannia.
Queen Victoria Penny, 1859, A George IV Half
Farthing 1827, Queen Victoria Half Farthing, 1843 and
1844. Queen Victoria Sixpence 1887 and fourpence
for 1839 and 1854. 8 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

645. A COLLECTION OF ROYAL MINT
UNCIRCULATED YEAR SETS, 1970 -.

A collection of Royal Mint annual uncirculated year
sets: 1970, 1971, 1972, 1977, 1980, 1981, 1982, 1983,
1984, 1985, 1986 and 1987. 12 sets.

Estimate: 50 - 80 GBP

646. THREE MID 20TH CENTURY SPECIMEN COIN
SETS, 1950, 1951 AND 1953.

Three specimen coin sets. A George VI six nine coin
set for 1950: Halfcrown, Florin, Shillings (Scottish and
English patterns), Sixpence, Threepence, Penny,
Halfpenny and Farthing. In case. A George VI Festival
of Britain specimen set for 1951: Crown, Halfcrown,
Florin, Shillings (Scottish and Engl...

Estimate: 80 - 150 GBP

647. A COLLECTION OF SILVER AND OTHER
COMMEMORATIVE CROWNS.

A Silver Proof Crown, 1981 celebrating the marriage of
the Prince of Wales and Lady Diana Spencer, in case
of issue with literature. Two similar 1977 Crowns,

1935 and 1951 Crowns and a silver Falkland Islands
Liberation Crown, 1982. 6 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

648. A COLLECTION OF GREAT BRITAIN AND WORLD
COINS TO INCLUDE.

World coins to include coins from Spain, France,
Belgium and other countries. United Kingdom coins to
include Florins, Threepence pieces. A small collection
of banknotes and others.

Estimate: 40 - 60 GBP

649. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1979.

An Elizabeth Il Sovereign, crowned bust r. Reverse St
George and the Dragon, dated 1979. In capsule and
Royal Mint case of issue.

Estimate: 280 — 320 GBP

650. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN, 1980.

An Elizabeth Il Proof Sovereign, crowned bust .
Reverse St George and the Dragon, dated 1980. In
capsule and Royal Mint case of issue with literature.

Estimate: 300 — 400 GBP

651. GREEK COINS, APOLLONIA PNTIKA, SILVER
DRACHM, 450 - 400 BC.

Silver Drachm. Obverse a facing head of a Gorgon
with protruding tongue and snakes for hair. Reverse
with an anchor with a small crayfish and the letter ‘A.
450 - 400 BC. 1.1 cm (irregular) c. 3.37g. Sear 1655.
Provenance Coincraft October 2003, with a cutting
from the Phoenix featuring these coi...

Estimate: 70 - 90 GBP

652. GREEK COINS: BYZANTION, SILVER DRACHMA,
416 -357 BC.

Silver Siglos or Drachm. A Heffer standing facing left
with front leg raised, standing on a dolphin, IlY above.
Reverse with incuse mill sail. 416-357 BC. 1.1 cm, c.
3.18g. Sear 1579. Provenance Coincraft c. 2003.

Estimate: 60 — 80 GBP

653. GREEK COINS: ISTROS, SILVER STATER, 400-
350 BC.

Silver Stater. Obverse with two young male heads
facing, side by side, one upright, the other inverted.
Reverse with a Sea Eagle standing, I. on a dolphin, I.
the eagle attacking the dolphin with its beak, text
above. 400 - 350 BC. 1.7 cm, c. 4.81 g. Sear 1669.
Provenance Coincraft 2004.

Estimate: 80 — 150 GBP

654. GREEK COINS: METAPONTION, SILVER STATER,
330 -300BC.

Silver Stater, Metapontion, Italy. Obverse with head of
Demeter r. wearing a corn-wreath and ear-ring.
Reverse with central ear of corn, text to left and a
plough to the right. 330 - 300 BC. 2 cm. c. 7.89g. Sear
416. Provenance Coincraft, August 2004 with cutting
from the Phoenix.

Estimate: 80 — 150 GBP
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655. GREEK COINS: MACEDON, SILVER
TETRADRACHM, 336-323 BC.

Silver Tetradrachm, Reign of Alexander the Great.
Obverse with Alexander as Heracles clad in a lion's
skin. Reverse Zeus enthroned, I. with eagle and
sceptre. With symbols to the field and beneath the
throne. 336-323 B.C. 2.9 cm, ¢. 17.07g. Sear similar to
6712. Provenance Coin Craft c. 2002.

Estimate: 150 — 200 GBP

656. GREEK COINS: THESSALY, LARISSA, SILVER
DRACHM, 350 - 325 BC.

Silver Drachm, Thessaly, Larissa. Obverse Head of
Nymph Larissa, three quarter facing to the left.
Reverse a grazing horse r. with left forefoot raised,
with text above and below. 350 - 325 BC. 1.9 cm, c.
6.01g. Sear 2120. Provenance Coincraft c. 2005.

Estimate: 150 — 200 GBP

657. GREEK COINS: ARADOS, SILVER STATER, 350 -
332BC.

Silver Stater. Obverse head of the city ruler, Melkator
Gerostratos. Reverse a Galley on three wavy lines,
with letters above. 350 - 332 BC. 1.7 cm (irregular), c.
10.55g. Sear 5977. Provenance Coincraft December
2003.

Estimate: 40 - 60 GBP

658. GREEK COINS: THRACE, MESEMBRIA. A SILVER
DIOBOL.

A silver diobol, crested helmet facing, Reverse Meta in
the four quarters of a radiate wheel. 1.2 cm, c. 1.3g.

Estimate: 40 - 60 GBP

659. GREEK COINAGE: VENUSIA. APULIA c. 210-200
B.C.

Quincunx, Laureate head of Jupiter I. with five pellets
behind. the Reverse an Eagle standing on a
thunderbolt, wings spread with a wreath in its talon. I.
15.33g.

Estimate: 80 — 150 GBP

660. GREEK COINS: THASOS, SILVER
TETRADRACHM, AFTER 148BC.

Silver Tetradrchm, obverse the head of a young
Dionysos r. wreathed with ivy and with band across
forehead. Reverse with standing naked figure of
Herakles, holding a club with a lion's skin over his left
arm. 2.9 cm. c. 16.5g. Sear 1759. Provenance:
Coincraft 30th August 2002 (G235) With a cutting...

Estimate: 150 — 200 GBP

661. GREEK COINS: ISTROS, SILVER STATER, 400-
350B.C.

A silver stater of Istros, two young male heads facing,
side by side, one upright, the other inverted. Reverse
a sea eagle standing I. on a dolphin I. which it attacks
with its beak with letters above and below. (Sear
1669). 1.7 cm, c. 5.39 g.

Estimate: 50 - 80 GBP

662. GREEK COINS: MYSIA, PARION, A SILVER
HEMIDRACHM, 350 - 300 B.C.

A Greek Hemidrachm, bull standing looking I.
backwards with 'A" above and star below, Reverse
with Gorgoneion head with tongue protruding. 1.3 cm,
c.2.4q.

Estimate: 50 - 80 GBP

663. GREEK COINS: MACEDON, SILVER DRACHM,
HEMIDRACHM AND OBOL.

Three silver coins: Drachm, Reign of Alexander the
Great. Obverse with Alexander with lion-skin
headdress, reverse with Zeus seated . 336-323 B.C.
1.7 cm, c. 4.049. Sear 6730 or similar. Similar
Hemidrachm, reverse with seated figure of Zeus
holding and eagle and scepter, Amphipolis Mint. 1.3
cm, C...

Estimate: 80 — 150 GBP

664. GREEK COINS: FOUR SMALL DENOMINATION
SILVER COINS TO INCLUDE THASOS.

Silver twelfth stater, lonia Miletos, obverse lion's
head, reverse star ornament in square. c. 600 B.C.,
0.8 cm, c. 112g. Thasos, silver trihemiobol obverse
with a kneeling satyr holding Kantharus, reverse
Amphora and letters within a square. 411-350 B.C., 1.2
cm, c. 0.829g. Sear 1755. Massalia, ...

Estimate: 80 - 150 GBP

665. GREEK COINS: FOUR SMALL DENOMINATION
COINS TO INCLUDE HISTIAIA.

Silver tetrobol, Kallatis, young head of Heracles
wearing a lion skin, reverse with bow, club and ear of
corn around text. 3rd Century B.C. 1.4 cm, c. 2.58¢.
Sear 1660. Similar Histiaia, head of nymph with vines
to hair, reverse Histiaia seated on a galley, 3rd
century B.C. 1.3 cm, c. 1.13g. Sear s...

Estimate: 60 — 80 GBP
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666. GREEK COINS: A COLLECTION OF SIX BRONZE
COINS TO INCLUDE MACEDON.

A collection of six bronze coins: Macedon (2),
Carthage, Syracuse (2) and Pantikapaion. 1.8cm and
similar.

Estimate: 40 - 60 GBP

667. GREEK COINS: A COLLECTION OF SIX GREEK
BRONZE COINS TO INCLUDE CORCYRA.

A collection of six Greek bronze coins llion, Corcyra,
Carthage, Seleukid, Odessos with head of a God,
reverse with a rider on horseback, and Pergamon.
2cm and smaller.

Estimate: 60 — 80 GBP

668. AN EGYPTIAN COIN, PROBABLY PTOLOMEIC.

An Egyptian coin, obverse female head r. possibly
Cleopatra, reverse with an eagle with wings
outstretched. 21 mm. c. 16 g.

Estimate: 40 - 60 GBP

669. AN EGYPTIAN SILVER TETRADRACHM, LATE
PTOLEMAIC.

Diademed bust r. Reverse eagle standing on a
thunderbolt, left with c.14g.

Estimate: 40 - 60 GBP

670. A COLLECTION OF FIVE ANCIENT COINS TO
INCLUDE PTOLEMAIC AND INDO GREEK DRACHMA.

Five ancient coins including an Indo-Greek Drachma,
c. 300 A.D. with inscription to the reverse. And four
others.

Estimate: 50 - 80 GBP

671. EGYPTIAN COINS OF PTOLEMY Il (246-221
B.C.)

A large Egyptian coin, Diademed head r. Reverse
standing eagle with cornucopiae to the left and XP
between his legs (63.5 g 4 cm). Two similar smaller. 3
coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

672. BRITISH IRON AGE, GALLO-BELGIC TYPE GOLD
STATER.

Gallo-Belgic, unknown ruler, Gaulish type, flamboyant
wreathed bust I. with big hair, reverse disjointed horse
I. with clear head and eye mane, surrounded by
pellets. 3.94 g. (ABC 4.). (Previously catalogued as
Trinovantes ABC 2332, | am grateful for the
correcttion).

Estimate: 400 — 600 GBP

673. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES, BRADBURY
RINGS STATER.

Durotriges, Uninscribed series, base silver Stater,
Badbury Rings type with disjointed horse I. with 12
pellets and pellet in ring motifs above, the tail with
three downward sloping lines with pellets in between.
Reverse disjointed head of Apollo, 5.299g. (ABC 2163).

Estimate: 80 — 150 GBP

674. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES, BADBURY
STARFISH QUARTER-STATER.

Durotriges, Uninscribed series, silver Quarter-Stater,
Badbury Starfish type with five-armed starfish
surrounded by pellets and annulets, reverse with
geometric design with thunderbolt and line of pellets.
0.9649. (ABC 2220; S369).

Estimate: 150 — 250 GBP

675. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES, BADBURY
RAT QUARTER STATER AND ANOTHER SIMILAR.

Durotriges, Uninscribed series, base silver Quarter-
Stater, three men in a boat design to obverse, reverse
with thunderbolt and lines of pellets to either side and
other details including rat-like object. 0.75g. (ABC
2214; S 368). And a similar, probably Duro Boat Dots
type. (ABC 2211; S368).

Estimate: 40 - 60 GBP

676. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES,
HENGITSBURY SMILER BRONZE UNIT.

Durotriges, cast bronze unit, three dots with 'smiley"
neck ring type ornament, reverse 'Y' with two dots to
either side. 2.37g. (ABC 2190; S372).

Estimate: 100 — 150 GBP

677. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES, DURO BOAT
BIRD QUARTER STATER.

Durotriges, Uninscribed series, silver Quarter-Stater,
Duro boat bird type with crescent shape and
geometric uprights, reverse with lightening bolt and
'Y' shape to one side. 1.00g. (ABC 220; S 368).

Estimate: 80 — 150 GBP

678. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES, DURO BOAT
BIRD QUARTER STATER.

Durotriges, Uninscribed series, Quarter-Stater, Duro
Boat type with crescent shape with two geometric
uprights and ten pellets to the right and 'S’ to the left,
reverse zigzag to centre and various objects to either
side. 1.39g. (ABC 2208, S368).

Estimate: 80 — 150 GBP
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679. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES OR BELGEA,
CHUTE TYPE SILVER STATER.

Durotriges or Belgae, Uninscribed series, silver Stater,
Chute type with disjointed horse I. two crescents for
the body and four upright legs, pellets above and fine
crab like object below the body and zigzag pattern
below. Reverse degraded head of Apollo, 6.00g. (ABC
746; S22).

Estimate: 150 — 250 GBP

680. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES OR BELGEA,
CHUTE TYPE SILVER STATER.

Durotriges or Belgae, Uninscribed series, silver Stater,
Chute type with disjointed horse I. two crescents for
the body and four upright legs, pellets above and fine
crab like object below the body and zigzag pattern
below. Reverse degraded head of Apollo, 5.99g. (ABC
746; S22).

Estimate: 120 - 180 GBP

681. BRITISH IRON AGE, DUROTRIGES, STATER AND
TWO OTHERS.

Durotriges, Uninscribed series, base silver or billon
silver Stater, Cranborne Chase type, with disjointed
head of Apollo, reverse with disjointed horse with four
straight legs, pellets above and below, large pellet
and dot behind, 4.92g. (ABC 2157; S 365). And two
similar base metal coins, one of ...

Estimate: 70 - 90 GBP

682. BRITISH IRON AGE COINS: CANTIACI AND
KINGS OF CUMBRIA.

A Cantii coin, Thurrock near Deal in Kent, obverse
with head of Apollo r. Reverse a butting bull with MA
above the bull for Marseilles France. 1.8 cm c. 3.76g.
With a ticket marked 'Found Nr Deal Kent Oct 02. And
an Anglo Saxon Sceat issued by the Kings of
Cumbria, 9th Century. Provenance First C...

Estimate: 50 - 100 GBP

683. ROMAN IMPERIAL COINAGE: GALBA 68-69 A.D.

A copper As, Taracco mint, laureate bust r. GALBA
IMP AUG. Reverse standing figure of Libertas flanked
by S C. 2.7cm.

Estimate: 40 - 60 GBP

684. ROMAN IMPERIAL COINAGE: SILVER DENARIUS
OF VESPASIAN, 69-74 A.D.

A silver Denarius, laureate bust r. legend IMP CAES
VESPA AUG P M COS llll. Reverse standing figure of
Vesta |. holding a simpulum and sceptre. 3.43g. (Sear
2316).

Estimate: 40 - 60 GBP

685. ROMAN IMPERIAL COINAGE: TRAJAN 98-117
A.D.

A silver Denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse Foruna standing I. with a cornucopia and
rudder. 2.64g. Provenance Coincraft 2003.

Estimate: 40 - 60 GBP

686. ROMAN IMPERIAL COINAGE: HADRIAN 117-138
A.D.

A silver Denarius, obverse laureate bust r. Reverse
seated figure of Pietas I. COS Ill 3.27g. Provenance:
Coincraft 2003.

Estimate: 40 - 60 GBP

687. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A SILVER
DENARIUS OF HADRIAN 96-138 A.D. AND ANOTHER
OF ANTONINUS 138-161 A.D.

A silver denarius of Hadrian, laureate and draped bust
r. Legend 'IMP CAESAR TRAIAN HADRIANUS AUG',
Reverse P M TR P COS Ill. The second with legend
'ANTONINUS AUG PIUS PP', Reverse 'COS Ill' with a
winged thunderbolt above a structure. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP

688. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COPPER AS OF
ANTONINIUS PIUS WITH BRITANNIA REVERSE, 138-
161 A.D.

An as of Antoninus, laureate bust r. ' ANTONINUS PIUS
AUG BR.. Reverse standing winged figure 'VICTORIAE
BRITTANNICAE' With SC to the exurge. 13.04q.

Estimate: 60 — 80 GBP

689. ROMAN IMPERIAL COINAGE: LUCIUS VERUS
161-169 A.D.

A silver Denarius, obverse bare head r. Reverse Mars
standing r. holding a spear and leaning on a shield.
3.269.

Estimate: 30 - 50 GBP
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690. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MARCUS
AURELIUS, 161-180 A.D.

A silver Denarius, obverse with bare head r. Reverse
standing figure of Genius holding a patera and
standard with an altar to one side, 3.2g. Provenance;
Coincraft 2001.

Estimate: 40 - 60 GBP

691. ROMAN IMPERIAL COINS: A COLLECTION OF
ROMAN COINS COMMODUS - QUINTILIUS, 177-270
A.D.

A mixed collection of coins of Commodus , Septimus
Severus, Clodius Albinus, Macrinus, Gordian Ill (2),
ostumus, Victorinus and Quintilius. 9 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

692. ROMAN IMPERIAL COINAGE: SEPTIMUS
SEVERUS. 193-211 A.D.

A silver Denarius, laureate head r. Reverse Africa
standing r. with a lion at her feet. 3.89q.

Estimate: 30 - 50 GBP

693. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A SILVER
DENARIUS OF SEPTIMUS SEVERUS
COMMEMORATING VICTORIES IN BRITAIN, 193-211
A.D.

Silver Denarius, laureate bust r. Legend SEVERUS
PIUS AUG BRIT, reverse Victory standing |. VICTORIAE
BRITT. 3.30g. (Sear 6383). The 'Brit' on the obverse
and reverse of this coin refer to the Roman success in
the military campaigns in Northern Britain beyond the
provincial frontier. Although the ...

Estimate: 80 — 150 GBP

694. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CARACALLA
(ANTONINUS) 198 - 217 A.D.

A silver Denarius, youthful laureate and draped bust r.
Reverse Caracalla standing, naked, holding a globe
and a spear. 3.03g. Provenance: Coincraft 2001.

Estimate: 40 - 60 GBP

695. ROMAN IMPERIAL COINAGE: GETA 209-217
A.D.

A silver Denarius, obverse draped bust r. Reverse
Securitas seated holding a globe, 3.08g.

Estimate: 30 - 50 GBP

696. ROMAN IMPERIAL COINAGE: ELAGABALUS
218-212 AND SEVERUS ALEXANDER 222-235 A.D.

Silver Denarius of Elagabalus, laureate, draped and
curiassed bust r. Reverse Providence leaning on a
column pointing to a globe at his feet. 2.37g. Similar
for Severus Alexander, laureate, draped and cuirassed
bust r. Reverse Pax advancing left holding an olive
branch. 2.49. 2 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

697. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MAXIMINUS | AND
GORDIAN lll, 235-244 A.D.

Silver Denarius of Maximus |, laureate and draped
bust r. Reverse Fides standing I. holding two legionary
standards. Similar silver Antoninanus of Gordian IlI,
radiate bust r. Reverse seated figure I. 2 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

698. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A SILVER
ANTONINIANUS OF GORDIAN Ill. 238-244 A.D.

Silver Antoninianus, Radiate portrait r. Legend IMP
CAES M ANT GORDIANUS AUG. Reverse Standing
figure of Virtus standing resting on a shield and

holding a spear, VIRTUS AUG. 3.949. (Sear 8668).

Estimate: 40 - 60 GBP

699. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A SILVER
ANTONINIANUS OF PHILIP 1. 244-249 A.D.

Silver Denarius, Obverse radiate and bust r. legend
IMP M IVL PHILIPPUS AUG, reverse standing figure of
Annona I. holding a corn ear and cornucopia with
modius at feet, ANNONA AUG. 4.11 g.

Estimate: 40 - 60 GBP

700. ROMAN IMPERIAL COINAGE: PHILIP | 244-249
AND PHILIP 11247 - 249 A.D.

Two silver Antoninanus. Philip | radiate and draped
bust r. Reverse standing figure I. 4.17g. Similar Philip I,
Reverse with Philip | and Il seated side by side. 4.17g.
And a Legionary Bronze of Philip I. 3 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP
701. ROMAN IMPERIAL COINAGE: TRAJAN DECIUS
249-251 A.D.

Two silver antoninianus, both radiate busts r. Reverse
figure standing I. holding a staff. 4.52g and 3.35g.

Estimate: 60 — 80 GBP
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702. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
COINS OF GALLIENUS 253-268 A.D.

A collection of nine bronze Antoninianii, all radiate
busts r. various reverses to include Pegasus, panther
and other subjects. 9 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

703. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CLAUDIUS
GOTHICUS, TACITUS I AND Il, 268-273 A.D.

Four coins with label 'Found on Essex Marshes Nr.
Roman army site at the Heybridge Basin near Maldon
Essex'. Claudius Gothicus, Tetricus | (2) and Tetricus
1.

Estimate: 30 - 50 GBP

704. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
ANOTNINIANUS, AURELAIN - CARINUS, 270-285
A.D.

A collection of base metal Antoninianus for Aurelian
(5), Vabalathus, Tacitus, Florianus, Probus (5), Carus
and Carinus. All radiate and draped busts r. various
reverses to include Aurelain seated and others. 15
coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

705. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
COINS NUMERIAN TO MAXENTIUS, 283-312 A.D.

Base metal Follis and other coins of Numerian,
Diocletian, Maximiamus (2), Carausius, Allectus,
Galerius, Severus Il and Maxentius. 9 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

706. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CONSTANTIUS|
AND 11 305-306 A.D.

A collection of bronze coins: Follis, laureate head r.
Reverse Carthage standing I. holding fruits in both
hands. Other smaller denominations with various
reverses including Legionary camp gates and others.
9 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

707. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
COINS OF CONSTANTINE THE GREAT 307-337 A.D.
Seven coins of Constantine the Great: A Follis,
London Mint, Laureate and cuiriassed bust r. Reverse
Constantine r. holding a globe and a spear. Similar
bronze Denarius with various reverses. 9 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

708. ROMAN IMPERIAL COINAGE: LICINUS TO
JULIAN I, 308-363 A.D.

Base metal Follis and others of Licinius | (5),
Maximinus Il, Licinus II, Crispus, Delmatius (2),
Ventranio, Magentius, Gallus and Julian Il. 14 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

709. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
COINS OF CONSTANTIUS 11 337-361 A.D.

A collection of 15 coins of Constantius Il, 337-361 AD.
All portrait bust r. various reverses including
Constantius holding a globe, spearing enemies,
legionary soldiers and standard and others. 15 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

710. GOLD SOLIDUS OF VALENTINIAN | 364-75.

Gold Solidus of Velentinina | (364-75) diademed,
draped and curiassed bust r. within legend DN
VALENTINIANUS PF AUG. Reverse standing figure
Valentinian in armour, holding labarum and Victory on
a globe RESTITUTOR REI PUBLICAE, mint mark RT
followed by a palm leaf to the exurge. c. 3.79g. With
col...

Estimate: 400 - 600 GBP

711. ROMAN IMPERIAL COINAGE: PROCOPIUS 365-
366 A.D. AND LATER.

Base metal coins of Procopius, Gratian (5), Valentinian
Il (4), Theodosius | (2), Arcadius and
Constantinopollis. 14 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

712. ROMEAN IMPERIAL COINAGE: A GOLD SOLIDUS
OF HONORIUS, A.D. 393-423.

A gold Solidus of Honorius, Obverse Honorius
nimbate and in military attire, legend DN HONORIUS
PF AUG. Reverse Victory standing holding a standard
and Victory on a globe, with left foot on a captive,
mint mark COM OB, R M in field, legend VICTORIA
AUGG. 4.489. (Sear 20918).

Estimate: 600 — 800 GBP

713. ROMAN IMPERIAL COINAGE: FOUR DENARIUS,
VESPASIAN AND LATER.

A silver Denarius of Vespasian, laureate head r.
Reverse with sacrificial implements and legend Augur
Tri Pot, 69-79 A.D. Similar for Titus with laureate head
r. Reverse with dolphin entwined around an anchor,
79-81 A.D. Domitian, reverse with goat in a laurel
wreath, 81-96 A.D. and similar for Luc...

Estimate: 80 — 150 GBP
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714. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CONSTANTINE II
AND CONSTANS.

A collection of 21 4th Century Roman coins,
Constantine Il 337 - 340 A.D. and Constans 337 - 350
A.D. All Bronze Denarius and smaller denominations,
all with portrait bust r. Reverses with various subjects
including Father and son in a war galley, Soldiers with
standard, wreath and others. 21 coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

715. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
EARLY IMPERIAL COINS AUGUSTUS AND LATER.

A bronze Dupondius of Augustus, portrait bust r.
Reverse with Sphinx or Pegasus creature, 27 B.C. to
14 A.D. A Semis of Tiberius, bronze As of Claudius,
and similar of Nero, Nerva and Antoninus Pius. 6
coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

716. ROMAN IMPERIAL COINAGE: COINS OF JOVIAN,
VALENTIAN I AND VALENS.

A collection of twenty coins: Jovian 363-364 A.D.
Two siliqua one portrair r. the other I. both reverse
four lines Vot ... Seven coins of Valentian | 364-375
and eleven of Valens 364-378. 20 coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

717. ROMAN IMPERIAL COINAGE: HERENNIUS
ETRUSCUS, TREBONIANUS AND VOLUSIAN.
VALERIANUS |, 251 - 260 A.D.

Four silver Antoninianus: Herenius Etruscus,
Trebonians Gallus, Volusian ad Valerianusl, all radiate
busts r. Reverses with sanding figures with various
attributes. (4).

Estimate: 80 - 150 GBP

718. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A RADIATE OF
ALLECTUS AND TWO OTHERS.

A radiate of Allectus (293-296 A.D.) radiate bust .
'IMP C ALLECTUS PF AUG!, reverse standing figure,
'MONETA AUG' with cornucopia and scales C in
exurge, SP in field (Sear 13815). A similar of
Constantinus Aug with camp or town gateway reverse
and another. 3 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

719. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A SESTERTIUS OF
MAXIMINUS AND OTHERS.

A Sestertiusof Maximinus, laureate bust r. reverse
Victoria advancing r. and eight others. 9 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

720. A MIXED COLLECTION OF ROMAN COINS TO
INCLUDE ANTONINIANUS AND OTHERS.

A mixed collection of Roman coins, antioninianus and
other denomoinations, various Emperors and
reverses. 22 coins.

Estimate: 30 — 50 GBP

721. A COLLECTION OF UNSORTED ROMAN COINS.

A collection of Roman coins, 174 coins. Many in
excavated condition.

Estimate: 30 - 50 GBP

722. A COLLECTION OF FIVE ANCIENT COINS TO
INCLUDE A DOLPHIN SHAPED COIN, OLBIA.

A Greek cast dolphin shaped coin, Olbia, 3rd - 1st
century B.C. 2.7 cm. A silver Drachm, Apollonia lllyria,
a cow suckling a calf, reverse with double star
pattern, 1.8 cm, c. 4.25g. Others for Kushan, Nabtrea
and Baktria.

Estimate: 50 - 100 GBP

723. A COLLECTION OF SIX ROMAN COINS TO
INCLUDE CARAUSIUS AND OTHERS.

A collection of six Roman coins to include coins of
Carausius, Augustus and others. 6 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

724. THREE CONTEMPORARY IMITATIONS OF
ROMAN DENARIUS AND OTHERS.

Three interesting contemporary imitations of Roman
coins and an Indo Greek Drachma 3 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

725. A HOARD OF SIXTEEN ROMAN COINS ALL
IDENTIFIED AND RECORDED AS TREASURE T2019-
1102.

A hoard of Roman coins, found by a detectorist in the
Ayelsbury vale of Buckinghamshire, September
September 2019. Mostly fragmented with a couple of
antoninianii and denari intact, 195-260 A.D. Recorded
as Portable Antiquities Scheme number PAS: BH-
B66ESES, treasure T2019-1102. https://finds.org.u...

Estimate: 100 — 150 GBP

726. A COLLECTION OF BYZANTINE FOLLIS AND
OTHER ANCIENT COINS.

A collection of Byzantine coins to include a large Follis
of Tiberius I, Constantinople Mint, regnal year 5. With
ten others, all with large 'M' reverse types, and six
other early coins with star motifs. Many in early
collectors envelopes. 17 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP
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727. A COLLECTION OF ROMAN AND OTHER
ANCIENT COINS.

A collection of ancient and other coins to include
Roman coins for Antoninus Pius, Gordianus and
others, one with Romulus and Remus reverse. The
majority in old collectors envelopes. 39 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

728. A COLLECTION OF UNCLEANED ROMAN AND
OTHER ANCIENT COINS.

A collection of approximately 125 ancient coins to
include Roman radiates and others. All in excavated
and uncleaned condition.

Estimate: 40 - 60 GBP

729. A COLLECTION OF ROMAN AND CELTIC METAL
DETECTING FINDS WITH PAS NUMBERS.

A King John Dublin Penny with PAS number DOR-
978A54, and six other metal detecting finds.

Estimate: 40 - 60 GBP

730. AN INTERESTING COLLECTION OF ANCIENT
COINS TO INCLUDE INDIAN AND AFGHANISTAN.

A collection of Ancient coins to include five square
'‘Karshapana' Indian coins, 3rd to 2nd century, two
‘Widows Mite' coins, copper Leptons. A silver Drachm,
Baktria. And others, 21 coins. With a number of
Coincraft certificates and cuttings.

Estimate: 50 - 80 GBP

731. A COLLECTION OF SIX LATE GREEK/EGYPTIAN
COINS.

A small collection of ancient coins, three with
standing eagle reverses, with old collectors
envelopes. 6 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

732. A COLLECTION OF ROMAN COINSIN A
LINDNER COIN TRAY.

A collection of Roman coins to include radiates and
other values, Tetricus,Valens and other emperors, 80
coins in a Lindner coin tray wit collectors tickets.

Estimate: 100 — 150 GBP

733. A CHARLES Il SHILLING, 1668, FROM THE
WRECK OF THE ASSOCIATION.

A Charles Il Shilling, second draped bust r. Reverse
with crowned cruciform shields and interlaced C's to
the angles. Dated 1668. This coin was lot 251 in
W.H.Lane's 1974 auction of 'The Association Coin', a
sale of 1,431 lots from the Association, a 96 gun ship
of the line which sank off the Isles...

Estimate: 80 — 150 GBP

734. A JAMES Il SHILLING, 1686, FROM THE WRECK
OF THE ASSOCIATION.

A James Il Shilling, laureate and draped bust I.
Reverse with crowned cruciform shields and vacant
angles. Dated 1686. This coin was lot 341 in
W.H.Lane's 1974 auction of 'The Association Coin', a
sale of 1,431 lots from the Association, a 96 gun ship
of the line which sank off the Isles of Scilly ...

Estimate: 80 — 150 GBP

735. A JAMES Il HALFCROWN, 1688, FROM THE
WRECK OF THE ASSOCIATION.

A James |l Halfcrown, second laureate and draped
bust I. Reverse with crowned cruciform shields and
vacant angles. Dated 1688. Rim with regnal year
Quarto. This coin was lot 317 in W.H.Lane's 1974
auction of 'The Association Coin', a sale of 1,431 lots
from the Association, a 96 gun ship of the lin...

Estimate: 100 — 150 GBP

736. A WILLIAM Ill HALFCROWN, 1696, FROM THE
WRECK OF THE ASSOCIATION.

A William Ill Halfcrown, first laureate and draped bust
r. Reverse with crowned cruciform small shields and
vacant angles. Dated 1696. Rim with regnal year
Octavo. This coin was lot 498 in W.H.Lane's 1974
auction of 'The Association Coin', a sale of 1,431 lots
from the Association, a 96 gun ship of...

Estimate: 100 — 150 GBP

737. AWILLIAM Ill SHILLING, 1696, FROM THE
WRECK OF THE ASSOCIATION.

A William Ill Shilling, first laureate and draped bust .
Reverse with crowned cruciform shields and vacant
angles. Dated 1696. This coin was lot 764 in
W.H.Lane's 1974 auction of 'The Association Coin', a
sale of 1,431 lots from the Association, a 96 gun ship
of the line which sank off the Isles o...

Estimate: 80 — 150 GBP

66 of 106



738. A WILLIAM Il SIXPENCE, 1696, FROM THE
WRECK OF THE ASSOCIATION.

A William Ill Sixpence, first laureate and draped bust .
Reverse with crowned cruciform shields and vacant
angles. Dated 1696. This coin was lot 937 in
W.H.Lane's 1974 auction of 'The Association Coin’, a
sale of 1,431 lots from the Association, a 96 gun ship
of the line which sank off the Isles o...

Estimate: 70 - 90 GBP

739. AWILLIAM Il HALFCROWN, 1697, FROM THE
WRECK OF THE ASSOCIATION.

A William Il Halfcrown, first laureate and draped bust
r. Reverse with crowned cruciform large shields and
vacant angles. Dated 1697. Rim with regnal year
Nono. This coin was lot 566 in W.H.Lane's 1974
auction of 'The Association Coin', a sale of 1,431 lots
from the Association, a 96 gun ship of t...

Estimate: 100 — 150 GBP

740. A HENRY Il LONG CROSS PENNY, 1248 - 1250.

A Henry Il Long cross penny, provincial phase, mint
mark star, 3.

Estimate: 40 - 60 GBP

741. A HENRY VI GROAT, CALAIS, FIRST REIGN. 1422
- 61.

A silver groat, Rosette-mascle issue (1430-31), Calais
mint, obverse facing portrait within legend, mint mark
Cross Patonce for 1427 -34. Reverse without annulets
3.63¢.

Estimate: 80 — 150 GBP

742. A HENRY VII HALFGROAT, CANTERBURY, 1493-
99.

A Henry VIl Halfgroat, facing bust type, reverse with
long cross and 12 pellets to the centre, mint mark Tun
for Canterbury 1493-99.

Estimate: 50 - 80 GBP

743. A HENRY VIIl HALFGROAT, CANTERBURY 1526-
32.

A Henry VII Halfgroat, second coinage, his own young
crowned bust r. Reverse with WA to either side of the
shield for Archbishop Warham of Canterbury.

Estimate: 70 - 100 GBP

744. AN ELIZABETH I SIXPENCE, 1561.

An Elizabeth | Sixpence, crowned small bust I. with
rose behind. Reverse flat topped shield with date
1561 above, mint mark Pheon for 1561-5.

Estimate: 60 — 90 GBP

745. A JAMES | SIXPENCE 1605.

A hammered silver sixpence, fourth crowned bust .
with value behind, Reverse with shield and date 1605,
mint mark rose for 1605-6.

Estimate: 50 - 80 GBP

746. A 19TH CENTURY ELECTROTYPE COPY OF A
CHARLES | ONE POUND.

An electrotype copy of a Charles | one pound coin.
The King on horseback riding over arms, Reverse with
Declaration above date 1642 and beneath 'XX' and
three sets of feathers. 5 cm. c. 123.8g.

Estimate: 150 — 250 GBP

747. A CHARLES | HALFGROAT, 1634-1635.

A Charles | Halfgroat, crowned bust I. with value 'lI
behind, Reverse with rounder shield and no inner
circles, mint mark bell for 1634-5.

Estimate: 80 - 150 GBP

748. A CHARLES | SHILLING, 1641-3.

A Charles | Shilling, Crowned sixth large 'Briot' bust I.
with value behind, Reverse square topped shield, mint
mark triangle in a circle for 1641-3 for the Tower Mint
under Charles I.

Estimate: 100 - 150 GBP

749. A CHARLES Il HALFCROWN, 1679.

A Charles Il Halfcrown, fourth draped bust r. Reverse
with cruciform shields with interlaced Cs to the
angles, dated 1679, rim T.Primo.

Estimate: 80 — 120 GBP

750. A JAMES Il GUNMONEY HALFCROWN, 1689.

An Irish James Il Gunmoney Halfcrown, February
1689, laureate draped bust I. reverse dated Feb 1689,
value XXX above a Crown. 14.36 g.

Estimate: 40 - 60 GBP

751. A JAMES Il GUNMONEY SHILLING, 1689.

A James Il Shilling, laureate head left, reverse with
Crown over scepters dividing J R, Xl above the
Crown. January.

Estimate: 40 - 60 GBP

752. A JAMES Il GUNMONEY SIXPENCE, 1689.

A James Il Gunmoney Sixpence, laureate and draped
bust I. Reverse with crown over scepters dividing JR,
beneath VI. dated December (Dec.) 1689.

Estimate: 80 — 120 GBP

67 of 106



753. A WILLIAM Il CROWN, 1696.

A William Il Crown, third draped bust, r. reverse with
cruciform shields dated 1696, rim Octavo.

Estimate: 80 — 150 GBP

754. A WILLIAM Il CROWN, 1696.

A William Il Crown, third draped bust, r. reverse with
cruciform shields dated 1696, rim Octavo.

Estimate: 50 - 80 GBP

755. A WILLIAM Il SHILLING, 1696.

A William 1l Shilling, first draped bust r. Reverse with
crowned cruciform shields, dated 1696.

Estimate: 40 - 60 GBP

756. A WILLIAM Il SIXPENCE, 1696.

A William Il Sixpence, first laureate and draped bust r.

Reverse cruciform shield with large crowns and early
harp, dated 1696.

Estimate: 40 - 60 GBP

757. A WILLIAM IIl SIXPENCE, 1697.

A William Il Sixpence, first laureate and draped bust r.

Reverse with cruciform crowned shields with smaller
crowns and later harp. Dated 1697.

Estimate: 80 — 150 GBP

758. A QUEEN ANNE SHILLING, 1711.

A Queen Anne shilling, fourth draped bust I. Reverse
with crowned cruciform shields with vacant angles.
Dated 1711.

Estimate: 50 - 80 GBP

759. A JAMES VIl OF SCOTLAND SILVER GUINEA
(1716) 1828 STRIKE.

A James VIl silver guinea, laureate and draped bust .
within Jacobus VIII Dei Gratia. Reverse with crowned
cruciform shields and sceptres 1716, 'Rex Sco An Fra
et Hib". Plan rim. Norbert Roettiers prepared dies for a
Scottish coinage in 1716, no contemporary examples
of these cons are known to e...

Estimate: 1,200 - 1,800 GBP

760. A GEORGE | SHILLING, 1723.

George | Shilling, first laureate and draped bust .
reverse with SSC in the angles for the South Seas
Company. Dated 1723.

Estimate: 40 - 60 GBP

761. A GEORGE Il LIMA SHILLING, 1745.

A George Il Shilling, old laureate and draped bust I.
with LIMA below. Reverse crowned cruciform shields
with vacant angles. Dated 1745.

Estimate: 50 - 80 GBP

762. A GEORGE Il SHILLING, 1758.

A George Il Shilling, old laureate and draped bust r.
Reverse with plain angles. Dated 1758.

Estimate: 30 - 50 GBP

763. A GEORGE Il SHILLING, 1758.

A George Il Shilling, old laureate and draped bust I.
Reverse with cruciform shields with plain angles.
Dated 1758.

Estimate: 30 - 50 GBP

764. THREE GEORGE Ill CARTWHEEL TWO PENCE,
1797.

A George lll Twopence, Soho mint '‘Cartwheel' issue,
dated 1797, and two similar coins (3).

Estimate: 60 — 80 GBP

765. A GEORGE Il HALFCROWN, 1819.

A George lll Halfcrown, small laureate head r. dated
1819, reverse with crowned garter and shield.

Estimate: 30 - 50 GBP

766. A GEORGE Il HALFCROWN, 1820.

George Il Halfcrown, small laureate bust r. with date
1820 below, reverse with crowned garter and shield.

Estimate: 60 — 80 GBP

767. A GEORGE IV HALFCROWN, 1821.

A George IV Halfcrown, laureate bust I. Reverse with
crowned and garnished shield, dated 1821.

Estimate: 40 - 60 GBP

768. A GEORGE IV SIXPENCE, 1821.

A George IV Sixpence, laureate head I. dated 1821,
Reverse with crowned and garnished shield.

Estimate: 60 — 80 GBP

769. TWO QUEEN VICTORIA FARTHINGS, 1844 AND
1849.

Two Queen Victoria Farthings, both young head | with
date below. Reverse seated figure of Britannia. Dated
1844 and 1849. Both scarcer years.

Estimate: 80 - 120 GBP
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770. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1847.

A Queen Victoria Crown, young head | above date
1846, Reverse with crowned shield, rim XI with
cinquefoil stops.

Estimate: 80 — 150 GBP

771. A QUEEN VICTORIA THIRD FARTHING, 1866.

A Queen Victoria third farthing, laureate head I.
Reverse with crowned date and value. Dated 1866.
Made for use in Malta.

Estimate: 50 - 70 GBP

772. QUEEN VICTORIA MAUNDY SET, 1887.

A set of Queen Victoria Maundy coins: Fourpence,
threepence, twopence and penny. All young head I.
Reverse with value beneath a crown and between
date 1887.

Estimate: 100 — 150 GBP

773. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1887.

A Queen Victoria Crown. Jubilee bust |, Reverse St.
George and the Dragon, dated 1887.

Estimate: 80 — 150 GBP

774. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1887.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust I.
Reverse crowed cruciform shields with scepters in
angles, dated 1887.

Estimate: 50 - 70 GBP

775. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1887.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust I. reverse
crowned cruciform shields with scepters in angles,
dated 1887.

Estimate: 80 — 150 GBP

776. QUEEN VICTORIA, DOUBLE FLORIN, 1887.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust I. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1887.

Estimate: 60 — 80 GBP

777. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1889.

A Crown, Jubilee bust |. Reverse St George and the
Dragon above date 1889.

Estimate: 80 — 150 GBP

778. A QUEEN VICTORIA HALFCROWN, 1890.

A Queen Victoria Halfcrown, jubilee bust I. Reverse
with crowned shield in garter and collar, dated 1890.

Estimate: 80 - 120 GBP

779. A QUEEN VICTORIA HALFCROWN, 1896.

A Queen Victoria Half Crown, old veiled bust I.
Reverse shield in collar, dated 1896.

Estimate: 80 — 120 GBP

780. AN EDWARD VII MATT PROOF SHILLING, 1902.
An Edward VIl Shilling, matt proof, bare head bust r.
Reverse with crown above value and date, 1902.
Estimate: 80 — 120 GBP

781. AN EDWARD VII MATT PROOF SIXPENCE, 1902.

An Edward VIl Sixpence, matt proof, bare head bustr.
Reverse with crown above value and date, 1902.

Estimate: 70 - 90 GBP

782. A CASED SET OF EDWARD VIl MATT PROOF
MAUNDY COINS, 1902.

A set of Edward VII Maundy coins: fourpence,
threepence, twopence and penny, all bare head r,
Reverse with crowned denomination. In a Royal Mint
red 1902 13 coin specimen coins case.

Estimate: 90 - 120 GBP

783. AN EDWARD VII FLORIN, 1905.

An Edward VII Florin, bare head r. Reverse standing
figure of Britannia on a ship's bow, dated 1905.

Estimate: 40 - 60 GBP

784. AN EDWARD VII FLORIN, 1905.

An Edward VIl Florin, bare head r. Reverse standing
figure of Britannia on a ship's bow, dated 1905.

Estimate: 40 - 60 GBP

785. A CASED SET OF EDWARD VIl MAUNDY
COINS,1905.

A set of Edward VIl Maundy coins: fourpence,
threepence, twopence and penny. All bare head r.
Reverse with denomination beneath a crown, 1905. In
an attractive red leather Royal Mint oval case of issue,
with qilt lettering.

Estimate: 100 — 150 GBP

786. A GEORGE V PROOF WREATH CROWN, 1927.

A George V Proof '"Wreath' Crown, obverse modified
bare head I. reverse Crown within a wreath, dated
1927.

Estimate: 150 — 200 GBP
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787. A GEORGE V WREATH CROWN, 1931.

A George V Wreath Crown, modified bare head I.
Reverse with Crown and date within a wreath.

Estimate: 200 - 300 GBP

788. A GEORGE V WREATH CROWN, 1931.

A George V Wreath Crown, modified bare head I.
Reverse with Crown and date within a wreath.

Estimate: 200 - 300 GBP

789. A GEORGE V11937 15 COIN PROOF SET IN
CASE.

A 1937 15 coin proof set comprising Crown,
Halfcrown, Florin, Scottish and English Shillings,
Sixpence, Threepence, Maundy money 4d, 3d, 2d and
1d, Penny, Halfpenny, Farthing and Threepence. In
red leather Royal Mint case of issue 'GR VI Specimen
Coins 1937.

Estimate: 150 — 200 GBP

790. AN ELIZABETH Il ROYAL MINT SPECIMEN COIN
SET. 1950.

A nine coin specimen set for 1950 comprising
Halfcrown, Florin, both Shillings, Sixpence,
threepence, penny, halfpenny and farthing. As issued
with light tone. In Royal Mint case of issue. And a
Queen Victoria Halfpenny, bare bust |. above date
1857. Reverse with seated figure of Britannia.

Estimate: 40 - 60 GBP

791. A COLLECTION OF APPROXIMATELY 1,000
UNCIRCULATED ELIZABETH PENNY COINS, 1967.

One penny pieces, bare head r. Reverse with seated
figure of Britannia. All as issued in uncirculated
condition. 9.6kg suggesting approximately 1,000
coins.

Estimate: 50 - 100 GBP

792. AN UNUSUAL ELIZABETH Il ERROR COIN, TWO
PENCE ON THE WRONG BLANK.

An error coin. An Elizabeth Il two pence coin with
crowned bust r. Reverse with Prince of Wales feathers
and 2 New Pence, struck on a cupro nickel blank, 7.12
g, 26 mm.

Estimate: 120 — 180 GBP

793. A 2017 QUEEN ELIZABETH Il PLATINUM
WEDDING ANNIVERSARY 100z PLATINUM PROOF
£50.00 COIN.

A large commemorative £50.00 coin celebrating the
Platinum Wedding anniversary of Queen Elizabeth Il
and Prince Philip. Jersey 2017. Obverse with
conjoined portraits, reverse EP within 'Platinum
Wedding Anniversary 1947 -2017. 100z (311.069) of
.995 platinum. Number 20 from an edition of 20.
Obvers...

Estimate: 4,000 - 6,000 GBP

794. AN ELIZABETH Il QUEEN'S BEASTS TEN OUNCE
PROOF COIN. 2017.

An Elizabeth Il £10 silver proof coin. Crown portrait r.
reverse with a Lion and shield 'Lion of England' 2017.
In capsule and Royal Mint presentation packaging

with literature. Number 571 from an edition of 1,250.

Estimate: 200 — 300 GBP

795. A DATESTAMP UNITED KINGDOM SPECIMEN
YEAR SET. 2017.

The 2017 Datestamp specimen year set comprising
£5 House of Windsor, £5 King Canute, £2 First World
War aviation, £2 Jane Austen, £1 National Emblems
and 50p Sir Isaac Newton. All in slabs with first class
stamps and cancels for 1st January 2017 and 28th
March 2017. In presentation case.

Estimate: 50 - 80 GBP

796. AN EIIZABETH 11 2018 MASTERPIECE SILVER 5
OZ POPPY COIN.

A Jersey 2018 silver 5oz poppy coin, crowned head r.
reverse with an enamel and gilt poppy against a

ground of smaller poppies. 155.53g, number 108 from
an edition of 350. In presentation case with literature.

Estimate: 80 - 150 GBP

797. THE DATESTAMP 2019 S0TH ANNIVERSARY OF
THE 50 PENCE 12 COIN SET.

A twelve coin datestamp 50p set comprising 1969,
2019 Kew Gardens, 2019 issues with various reverses:
New Pence, Scouting, Girl Guides, Roger Bannister,
D-Day Landing, Victoria Cross, Battle of Hastings,
Battle of Britain and Britannia. All slabbed with first
class stamps and cancels for 14th Octob...

Estimate: 50 - 80 GBP
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798. AN ELIZABETH Il DATESTAMP UNITED
KINGDOM SPECIMEN YEAR SET. 2020.

A five coin specimen set comprising £5 with George
lll reverse, £2 with Agatha Christie reverse, £2 with
Mayflower reverse, £2 with Second World War reverse
and 50p with Team GB reverse. All slabbed with first
class stamps and cancel for 1st January 2020. In
presentation case.

Estimate: 30 - 50 GBP

799. A SMALL COLLECTION OF SILVER COINS,
ELIZABETH | AND LATER.

An Elizabeth | Sixpence, crowned bust I. with rose
behind, reverse dated 1568, mint mark coronet to
both sides. Halfcrowns for 1817 and 1912. Godless
Florin 1849. four coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

800. TWO QUEEN ANNE HALFCROWNS, BOTH 1707.

Queen Anne Halfcrown, draped bust r. Reverse with
cruciform shields and roses and plumes in angles.
1707. Rim Sexto. (2).

Estimate: 40 - 60 GBP

801. A WILLIAM AND MARY HALFCROWN AND
SIMILAR GEORGE Il LIMA HALFCROWN.

A William and Mary Halfcrown, first busts r. Second
reverse with crowned shield and date 1689. Rim
Nono. And a similar George Il coin, Old laureate and
draped bust I. with Lima below. Reverse with
cruciform shields and date 1746. Rim Nono. (2).

Estimate: 60 — 80 GBP

802. A COLLECTION OF SHILLINGS, WILLIAM IIl AND
LATER.

Shillings: 1696, 1817 (2), 1823, 1826, 1846, 1886, 1887
(3), 1889, 1890, 1892, 1899, 1900, 1902-1926, 1927
(2), 1928 - 1936, 1937 - 1951 (both types), 1953 -
1966 (both types). 116 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

803. A QUEEN ANNE HALFCROWN, 1708 AND
OTHER COINS.

A Queen Anne Halfcrown, draped bust I. with E below
the bust for the Edinburgh mint, reverse with crowned
cruciform shields, dated 1708. A George Il Shilling
1741. Queen Victoria: Crown for 1891 and Double
Florin 1889. A Half Farthing 1844 and Quarter
Farthing 1852. 6 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

804. TWO GEORGE Il SIXPENCE AND A SIMILAR
GEORGE Il SIXPENCE.

A George Il sixpence, old laureate draped bust I.
reverse with plain angles, dated 1750 and similar 1757.
A George lll sixpence, laureate draped bust r. reverse
without semee of hearts, dated 1787. 3 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

805. A COLLECTION OF SHILLINGS, WILLIAM Ill AND
LATER.

A William Ill Shilling 1696, two Queen Anne Shillings
1711, one pierced for suspension. A George Il Shilling
1758 and George Ill Shillings for 1787 both with
hearts. 6 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

806. A GEORGE lll CROWN AND TWO OTHERS.

A George lll Crown laureate head r. Reverse St George
and the Dragon, dated 1820, edge LX. A Queen
Victoria Crown Jubilee bust |. Reverse St George and
the Dragon. And 1979 French 50 Francs piece. 3
coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

807. A COLLECTION OF GEORGE Ill AND LATER
CROWNS.

George lll Crowns, laureate head r. Reverse St George
and the Dragon: 1819 (LIX) (2), 1820 (LX) and two
others. 5 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

808. THREE QUEEN VICTORIA CROWNS, 1888, 1889
AND 1891.

Queen Victoria Crowns, crowned jubilee bust I.
Reverse St George and the Dragon. Dated 1888, 1889,
and 1891.

Estimate: 90 - 120 GBP

809. A GEORGE Ill CROWN AND A SMALL
COLLECTION OF SIMILAR COINS.

A George lll Crown, laureate bust r. Reverse with
George and the Dragon, dated 1819, LIX to the rim,
another similar, a Bank Token for 1 shilling and
sixpence, a sixpence 1787 and two Soho Mint
'‘Cartwheel' twopence, 1797. 6 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP
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810. A GEORGE Il HALFCROWN, 1816, A VICTORIAN
CROWN 1897 AND OTHERS SIMILAR.

A collection of coins Crowns for 1897, 1937 (2), 1951,
1953 (2), 1965, 1974, 1980, 1981, 2002. Halfcrowns for
1816, 1887. Florin for 1887, Shillings for 1825, Sixpence
for 1887 (3), Threepence for 1864, 1895, 1901, 1917,
Farthings 1825, 1867, 1891. And a collection of a
further 19 similar coins pie...

Estimate: 50 - 80 GBP

811. A GEORGE Il HALF CROWN 1817, QUEEN
VICTORIA CROWN, 1845 AND OTHERS.

A George Il Halfcrown, small laureate head r. above
date 1817, reverse crowned garter and shield. A
Victoria Crown, young head |. above date 1845,
reverse with crowned shield. With a Crown for 1935
and Halfcrowns for 1910 and 1920, Florin for 1883.

Estimate: 40 - 60 GBP

812. TWO GEORGE Il PENNIES, A VICTORIAN
SHILLING AND OTHER SIMILAR COINS.

Two George lll Cartwheel Pennies, 1797. George IV
Shilling 1825. Queen Victoria: Shilling 1881, Sixpence
1877 and 1887. Crowns for 1821, 1889, 1935 (3) and
1937.12 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

813. A COLLECTION OF GEORGE Il AND LATER
SIXPENCE, THREEPENCE AND OTHERS.

Sixpence: 1816, 1824, 1873, 1884, 1886, 1887, 1907,
1908, 1910, 1913 - 1922, 1924 - 1967. Threepence:
1937 - 1946, 1948 - 1967. 108 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

814. A GEORGE Ill TWOPENCE AND OTHER SMALL
SILVER.

A George lll Twopence, young laureate and draped
bust r. Reverse with crowned '2'. dated 1763. A
George IV penny, laureate head I. Reverse crowned '1'
dated 1822 and a Queen Victoria three half pence,
1842.

Estimate: 40 - 60 GBP

815. GEORGE Il AND GEORGE IV FARTHINGS, 1806
AND 1822.

A George lll Irish farthing, laureate and draped bust r.
Reverse with crowned harp above date 1806. A

George IV farthing, laureate and draped bust I.
Reverse Britannia seated, dated 1822.

Estimate: 30 - 50 GBP

816. A GEORGE Ill CARTWHEEL TWOPENCE AND
OTHER SIMILAR COPPER.

A George lll Twopence, Soho Mint, laureate bust r.
reverse seated figure of Britannia, 1797. Similar Penny,
1807 Halfpenny and two others. 5 coins.

Estimate: 30 — 50 GBP

817. ACOLLECTION OF HALFCROWNS, WILLIAM IV
AND LATER.

A collection of Halfcrowns: 1834, 1836, 1883 - 1886,
1887 (2), 1889 - 1890, 1893, 1895, 1896, 1899, 1901 -
1904, 1906 - 1951, 1953 - 1966, 1967 (2). 80 coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

818. A COLLECTION OF VICTORIAN AND LATER
CROWNS AND HALFCROWNS. 1845 AND LATER.

Queen Victoria, Crowns for 1845 and 1890.
Halfcrowns for 1920 (3), 1921 (2), 1923 (3), 1926,
1927 (2), 1928, 1929 and 1932. 16 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

819. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1890 AND FOUR
OTHERS SIMILAR.

Queen Victoria Crown, Jubilee bust I. Reverse St
George and the Dragon with date 1890 and similar for
1891 and 1892. A George VI Crown 1937 and an
Elizabeth Il Canadian Dollar 1966. 5 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

820. A DATE RUN OF VICTORIAN AND LATER
HALFCROWNS.

Halfcrowns, Queen Victoria and later: 1881, 1885,
1889, 1891, 1897, 1902, 1904, 1906, 1909, 1911, 1912
(2), 1913 (4), 1914 (13), 1915 (8), 1916 (11), 1917 (4),
1918 (9), 1919 (4). 68 Coins.

Estimate: 180 — 250 GBP

821. A COLLECTION OF VICTORIAN AND LATER
SILVER AND PART SILVER COINS TO INCLUDE
HALFCROWNS.

Halfcrowns for: 1900, 1921 (3), 1922, 1923, 1924, 1928
(2), 1929, 1935, 1936, 1940, 1946. Florins for 1921,
1922 (3), 1928, 1929, 1930 (2), 1933, 1935, 1936, 1941
(3),1942 (3), 1944, 1945. Shillings for 1915, 1920,
1922, 1931, 1932, 1933 (2), 1934, 1935, 1936, 1937,
1938, 1940 (3), 1942, 1945 (2),...

Estimate: 30 - 50 GBP

72 of 106



822. THREE QUEEN VICTORIA CROWNS, 1889, 1890
AND 1891.

Queen Victoria Crowns, crowned jubilee bust I.
Reverse St George and the Dragon. Dated 1889, 1890
and 1891.

Estimate: 90 — 120 GBP

823. A COLLECTION OF HALFCROWNS, GEORGE V
AND LATER.

Halfcrowns: 1921 (3), 1922, 1923 (2), 1928 (4), 1929,
1931 (4), 1933, 1938, 1939 (2), 1940 (3), 1941 (4),
1942 (5), 1943, 1944 (5), 1945 (4), 1946 (5). 46 coins.

Estimate: 130 - 160 GBP

824. A COLLECTION OF FLORINS, QUEEN VICTORIA
AND LATER.

Florins: 1849, 1887 (2), 1900, 1901, 1911 - 1926, 1928 -
1933, 1935 - 1951, 1953 - 1957, 1959 - 1967. 67 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

825. A COLLECTION VICTORIAN AND LATER
FLORINS.

A collection of Florins, Queen Victoria and later: 1873
(pierced), 1883, 1884, 1888, 1891 (2), 1892, 1893,
1897, 1898 (2), 1898, 1899 (2), 1900 (3), 1901, 1911
(4),1912 (3), 1913 (2), 1916, 1917, 1921 (2), 1928,
1929, 1930, 1936. 36 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

826. A COLLECTION OF FLORINS, QUEEN VICTORIA
AND LATER.

Florins: 1887, 1890, 1894, 1897, 1900, 1907, 1908,
1909, 1911, 1911, 1912, 1914 (6), 1916 (4), 1917, 1918
(10), 1919 (2). 39 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

827. A COLLECTION OF SHILLINGS, QUEEN
VICTORIA AND LATER.

Shillings: 1853, 1871, 1879, 1892, 1894, 1895, 1899,
1900, 1902, 1906, 1906, 1907 (2), 1909, 1910, 1911 (3),
1912, 1913, 1914 (6), 1915 (7), 1916 (11), 1917 (3), 1918
(8), 1919. 56 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

828. A COLLECTION OF VICTORIAN AND LATER
SILVER AND PART SILVER COINAGE.

Halfcrowns: 1883, 1895 (2), 1900, 1921, 1928. Florins:
1849, 1894, 1899, 1900, 1920 (2), 1921 (2), 1922 (2),
1923, 1925, 1936. Shillings: 1868, 1872, 1882, 1887,
1889, 1891, 1897, 1898 (2), 1899, 1920 (9), 1921 (3),
1922 (4),1923, 1924, 1926 (2), 1927,1928 (2), 1929.
Various Sixpence to include ...

Estimate: 50 - 80 GBP

829. A COLLECTION OF VICTORIAN SIXPENCE,
THREEPENCE AND OTHER COINS.

Sixpence for 1846, 1873, 1890, 1894, 1895, 1896,
1901, 1902, 1903 (2), 1907, 1910 (2), 1912 (3), 1913 (2),
1914 (3), 1915, 1916 (2), 1918 (5), 1919 (2), 1952.
Threepence 1893, 1899, (2), 1903, 1907, 1908, 1910,
1912, 1916 (3), 1917 (2), 1918, 1919, 1940. Farthings
for 1893, 1875 (H), 1907, 1917, 19...

Estimate: 60 - 80 GBP

830. A COLLECTION OF VICTORIAN AND LATER
SHILLINGS AND SIXPENCE, 1883 AND LATER.

Shillings for 1883, 1890, 1891 (5), 1894, 1895, 1897,
1899 (3), 1900, 1901 (2), 1902, 1903, 1906 (2), 1907,
1909, 1910 (2), 1912 (3), 1913 (4), 1917, 1920, 1928.
Sixpence for 1889, 1891, 1898, 1899, 1901, 1902, 1907,
1911, 1918, 1924, 1925, 1928, 1929, 1930, 1933, 1934,
1936 (3), 1943. Threepence...

Estimate: 70 - 90 GBP

831. THREE QUEEN VICTORIA CROWNS, 1894, 1895
AND 1898.

Queen Victoria Crowns, old veiled bust I. Reverse St
George and the Dragon. Dated 1894 (LVIII), 1895
(LVHI), and 1898 (LXI).

Estimate: 90 - 120 GBP

832. QUEEN VICTORIA MAUNDY COINS FOR 1899
AND OTHERS.

A set of Maundy coins, old veiled bust I. reverse with
value beneath crown and 1899. 4d, 3d, 2d and 1d.
Also Maundy 2d for 1857 and 1866. 6 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP
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833. PARTIAL DATE RUNS OF VICTORIAN AND
LATER COPPER.

Cartwheel 2d for 1797. Pennies: 1855, 1862, 1867,
1878, 1879, 1882 (H), 1885, 1887, 1890 - 1891, 1892
(2), 1893, 1895 - 1922, 1926 - 1932, 1934 - 1940,
1944 - 1950, 1952 - 193, 1961 - 1967. Halfpennies:
1806, 1826, 1846, 1858, 1861, 1898 - 1899, 1901 -
1903, 1905 - 1909, 1911 - 1914, 1916 - 1960, ...

Estimate: 30 - 50 GBP

834. A COLLECTION OF HALFCROWNS. EDWARD VIi
AND LATER.

Halfcrowns for 1902 - 1904, 1906 - 1931, 1933 - 1937,
1939 - 1951, 1953 - 1967. In three Whitman folders. 71
coins.

Estimate: 80 - 150 GBP

835. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA AND
LATER THREE PENCE AND OTHERS.

Queen Victoria and later Threepence: 1871, 1881,
1883, 1885, 1891, 1897 (4), 1899 (2), 1900, 1901, 1902
(3), 1903, 1907, 1908, 1909 (2), 1912, 1913, 1916, 1917
(5), 1918 (12), 1919 (14), 1920 (8), 1921 (6) , 1922 (2),
1931 (2), 1932, 1933 (2), 1934 (2), 1935 (3), 1936 (2),
1937 (3), 1938 (3), 1940 ...

Estimate: 50 — 80 GBP

836. THREE QUEEN VICTORIA CROWNS, 1893, 1894
AND 1898.

Queen Victoria Crowns, old veiled bust I. Reverse St
George and the Dragon. Dated 1893 (LVII), 1894
(LVII), and 1898 (LXII).

Estimate: 90 — 120 GBP

837. A COLLECTION OF EDWARD VII FLORINS.

A collection of Edward VIl Florins, bare head r.
Reverse standing figure of Britannia on a ship's bow.
1902 (2), 1903 (2), 1904, 1906 (6), 1907 (2), 1909 (6),
1910 (2). 21 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

838. A COLLECTION OF EDWARD VII FLORINS, 1902
AND LATER.

A collection of Edward VIl Florins, bare head r. reverse
with Britannia standing on a ship's prow: 1902, 1903,
1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909 and 1910. 9 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

839. A COLLECTION OF FLORINS, EDWARD VII AND
LATER.

Florins for 1904 - 1918, 1920 - 1926, 1928 - 1933,
1935 -1952, 1953 - 1971, 1973 - 1976. In two red
Whitman type folders. 72 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

840. A COLLECTION OF SHILLINGS, EDWARD VIl
AND LATER.

Shillings for: 1902 - 1951, 1953 - 1966, 1968 - 1971.
108 coins. In three Whitman folders.

Estimate: 60 — 80 GBP

841. COLELCTIONS OF SIXPENCE, BRASS AND
SILVER THREEPENCE AND FARTHINGS. 1902 AND
LATER.

Sixpence for 1902 - 1967. Silver threepence 1902 -
1922, 1925 - 1928, 1928, 1930 - 1944. Brass
threepence 1937 - 1946, 1948 - 1967 with 20
additional 1966/67 coins. Farthings 1902 - 1940, 1942
- 1951 and 1953 - 1954 , 1956. All in six Whitman
folders. 235 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

842. A PARTIAL DATE RUN OF BRITISH AND IRISH
COPPER PENNIES, 1902 AND LATER, AND OTHER
COINS.

Pennies for 1902 - 1922, 1926 - 1932, 1934 - 1940,
1944 - 1951, 1953, 1961 - 1967. To include KN and H
issues for 1918 and 1919. And others, 119 coins in four
Whitman folders, many with good original luster.

Estimate: 40 — 50 GBP

843. AN EXTENSIVE DATE RUN OF HALF PENNIES,
EDWARD VII AND LATER.

Half Pennies for: 1902, 1904, 1905, 1905, 1909 - 1936
- 1960, 1962 - 1967. Five further full aloums 193 7 -
and two partially filled albums. In nine Whitman
folders. 290 Coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

844. A COLLECTION OF GEORGE V HALFCROWNS
AND OTHERS.

George V Halfcrowns, bare head, r. Reverse with
crowned shield in a garter. 1912, 1913, 1914 (2), 1915,
1916, 1917, 1918, 1919, 1920 (2), 1921 (2), 1922, 1923,
1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932,
1933, 1934, 1935, 1936. Also for 1948, 1954 and 1957.
31 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP
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845. A COLLECTION OF 30 EDWARD VIl AND LATER
FLORINS TO INCLUDE 1905.

A collection of Edward VIl and George V Florins: 1902
(3), 1903 (3), 1904, 1905, 1906 (4), 1907 (8), 1908 (2),
1909, 1910 (2), 1930 (2), 1931 (3). 30 coins.

Estimate: 200 - 250 GBP

846. A COLLECTION OF SILVER AND PART SILVER
COINS TO INCLUDE CROWNS, HALFCROWNS AND
OTHER DENOMINATIONS.

Crowns: 1889, 1893 (brooch mounted), 1935 (3).
Halfcrowns: 1816, 1919, 1920 (3), 1921 (5), 1922 (3),
1925 (2), 1927, 1928, 1929 (2), 1932, 1935, 1938, 1939
(4), 1940 (2), 1941 (2), 1942 (4), 1943, 1944 (2), 1945
(2), 1946 (3). Florins: 1872, 1893, 1901, 1903, 1916,
1918, 1919, 1920, 1921 (6), 1922...

Estimate: 140 - 180 GBP

847. A COLLECTION OF SILVER AND PART SILVER
FLORINS, GEORGE V AND LATER.

A collection of Florins: 1920 (2), 1921, 1922 (3), 1923
(3), 1926, 1931 (2), 1936 (2), 1937 (5), 1938, 1939 (5),
1940 (2), 1941 (6), 1942 (11), 1943 (5), 1944 (5), 1945
(6), 1946 (2), 1948. 63 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

848. A QUEEN VICTORIA HALFCROWN, 1874 AND A
LARGE COLLECTION OF OTHER PRE DECIMAL
COINAGE.

Queen Victoria Halfcrown, bare head | above date
1874, reverse with crowned shield within a wreath, A
similar shilling 1887, Sixpenxe 1915 and a large
collection of pre-decimal and other coins. A lot.

Estimate: 40 - 60 GBP

849. A COLLECTION OF ROYAL MINT YEAR SETS
AND OTHER COMMEMORATIVE ISSUES.

Royal Mint uncirculated year sets for 1970 (3), 1971
(3), American Bicentennial medallic first day cover,
1972 commemorative crown in case of issue, a 1977
silver proof issue and others. A lot.

Estimate: 30 - 50 GBP

850. A COLLECTION OF ROYAL MINT
UNCIRCULATED YEAR SETS, 1970 AND LATER.

Uncirculated year sets: 1970, 1972 - 1981, all in cases
as issued. With further cased sets for 1964, 1967 and
2011. 14 sets.

Estimate: 40 - 80 GBP

851. A COLLECTION OF PRE-DECIMAL PART SILVER
AND LATER COINS.

Florins: 1898, 1901, 1920, 1921, 1922 (2), 1923, 1940,
1941 (2), 1942, 1945, 1946, 1947 (19). Shillings: 1896,
1920 (3), 1921 (3), 1922 (3), 1947 (30). 1923, 1925,
1929, 1932, 1935, 1938, 1940, 1941 (3), 1942 (2),
1944, 1945 (2), 1946, 1947 (40). Sixpence 1891, 1911,
1915, 1923, 1926, 1928, 1936 (4...

Estimate: 60 — 80 GBP

852. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1897 AND A
SMALL COLLECTION OF OTHER SILVER.

Queen Victoria Crown, Old veiled bust I. Reverse St
George and the Dragon, dated 1897, rim with regnal
year LXI. Similar Halfcrowns for 1892 and 1900,
Florins for 1889 and 1897, Shillings for 1936 and
others. 11 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

853. ALARGE COLLECTION OF BRITISH AND WORLD
COINS TO INCLUDE VICTORIAN PENNIES.

A large collection of coins, the majority 20th century
pre-decimal British coins. With two empty coin
albums. Approximately 19.5kg.

Estimate: 30 - 50 GBP

854. A MIXED COLLECTION OF BRITISH COINS TO
INCLUDE 1819 CROWN AND 1797 TWOPENCE.

A George Il Crown, 1819, Halfcrown 1816, Twopence
1797, Crown 1935 and others. 24 coins.

Estimate: 50 - 70 GBP

855. A GEORGE Il MAUNDY PENNY AND OTHER
SIMILAR COINS.

A George Il silver penny, older laureate and draped
bust, 1792, William IV Halfcrown 18386, Victorian
Shilling 1894, Queen Victoria Halfpenny 1851 and
1858 and other coins. 12 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

856. A SMALL COLLECTION OF VICTORIAN COINS
TO INCLUDE AN 1841 PENNY.

Queen Victoria, Penny, young head I. with date 1841
below, reverse with seated figure of Britannia.
Farthing 1840, Half Farthing 1847 and threepence
1887. 4 coins.

Estimate: 50 - 70 GBP
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857. ALONDON MINT OFFICE FANTASY 1936
EDWARD VIII PATTERN SET.

A 1936 fantasy set comprising Crown, Halfcrown,
Florin, Shilling, Sixpence and Threepence. All gilt
proof in capsules in presentation case with literature.

Estimate: 40 - 60 GBP

858. A SMALL COLLECTION OF GREAT BRITAIN AND
CHANNEL ISLANDS PROOF COINS.

Proof coins: Great Britain one penny 1970 and
Halfpenny 1953. Channel Islands: Jersey 1/12 Shilling
1957, eight doubles 1956, 1/4 shilling 1957. Guernsey
threepence 1956 and ten pence 1984. 7 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

859. A ROYAL MINT MILLENNIUM THIRTEEN COIN
SILVER PROOF SET.

A thirteen coin silver proof set comprising £5.00,
2.00, 1.00, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p, 1p and four Maundy
coins 4, 3, 2 and 1. In presentation case of issue with
literature, numbered 08764. In blue and silver case of
issue.

Estimate: 100 - 150 GBP

860. A COLLECTION OF GEORGE Il AND LATER
SILVER.

A collection of silver to include halfcrowns for 1817,
1819, 1836 and two contemporary forgeries. Sixpence
for 1787 (pierced) and 1816 and others. 19 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

861. A MIXED COLLECTION OF UK COINAGE TO
INCLUDE PART SILVER ISSUES.

A mixed collection of coins Halfcrowns: 1936, 1967.
Florins 1930 (2), 1936, 1938, 1941. Shillings: 1920,
1921 (2), 1922, 1923, 1927, 1929, 1932. US Dollars for
1922 and 1924. Vicotiran and later Pennies and
numerous others. A lot.

Estimate: 40 - 60 GBP

862. A COLLECTION THREEPENCE PIECES AND
OTHER COINS.

A collection of threepence pieces: 1890, 1897, 1900,
1913, 1915, 1916, 1917 (2), 1918 (2), 1919, 1932, 1933
(2), 1934, 1940. Also Sixpence for 1887, 1910, 1962,

1967 (2), and other mixed coins. 46 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

862A. A COLLECTION OF ROYAL MINT YEAR SETS,
OTHER ISSUES AND A QUANTITY OF BANKNOTES.

Royal Mint annual uncirculated year sets for 1989,
1990, 1991, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998 and 1999.
Silver Britannia 'One Ounce Fine Silver' issues for
1998 and 199. 1989 Silver proof £1.00 coin, in case of
issue, a collection of pre-decimal coins and World
Banknotes.

Estimate: 60 — 80 GBP

863. A COLLECTION OF SILVER AND PART SILVER
SHILINGS AND THREEPENCE.

Shillings for: 1920 (6), 1921 (3), 1922 (5), 1923 (3),
1924 (4), 1925, 1926, 1927 (3), 1928 (3), 1929 (3),
1930, 1931 (2), 1932 (4), 1933 (2), 1935 (2), 1936,
1938, 1939 (5), 1940, 1941 (3), 1942 (3), 1943 (2),
1944 (10), 1945 (10), 1946 (5), 1947, 1949. Sixpence:
1920, 1921 (3), 1922, 1926 (4), 19...

Estimate: 60 - 80 GBP

864. A GEORGE IV CROWN AND THREE QUEEN
VICTORIA CROWNS, 1822, 1894, 1895 AND 1898.

A George IV Crown, laureate bust |, Reverse St
George and the Dragon, dated 1822 (Tertio). Queen
Victoria Crowns, young bust |. dated 1845 (VIII). Two
old veiled bust |. Dated 1896 (LX) and 1899 (LXII).

Estimate: 120 - 150 GBP

865. A MIXED COLLECTION OF COINS TO INCLUDE
AN ELIZABETH | HAMMERED THREEPENCE.

A mixed collection including an Elizabeth | hammered
threepence, mint mark pheon for 1561-5, Halfcrowns
for 1897,1936, Shillings 1825, 1826, 1877, 1887 (2),
1891, 1906 and others, also a 1911 Coronation medal.
32 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

866. A GEORGE IV THIRD FARHTING 1827 AND
SIMILAR 1844.

A George IV Third Farthing, laureate head I. dated
1827, Reverse a seated figure of Britannia and a
similar Victorian third farthing for 1844.

Estimate: 30 - 50 GBP

867. A COLLECTION OF SMALL SILVER TO INCLUDE
MAUNDY COINS.

A mixed collection of small silver: Four pence 1852,
1884, threepence 1710, 1903, 1942, two pence 1867,
and three halfpence 1843. 7 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP
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868. THREE QUEEN VICTORIA CROWNS, 1889, 1890
AND 1891.

Queen Victoria Crowns, crowned jubilee bust I.
Reverse St George and the Dragon. Dated 1889, 1890
and 1891.

Estimate: 90 — 120 GBP

869. A COLLECTION OF COINS TO INCLUDE A
GEORGE IV SHILLING AND EARLY COPPER.

A mixed collection of coins to include Shillings for
1826 and 1900. Farthings for 1807, 1825, 1853 (2),
1864, 1879, 1932. And others to include a Cartwheel
twopence 1797. 20 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

870. A COLLECTION OF VICTORIAN COINS TO
INCLUDE FLORIN, SIXPENCE AND OTHERS.

A Queen Victorian Florin, 1890, Sixpence 1896 and
Threepence 1890, Penny 1896 and third farthing
1866. 5 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

871. ACOLLECTION OF FOUR GEORGE llI
CARTWHEEL TWOPENCE.

Four George Ill copper cartwheel twopence, laureate
bust r. Reverse with seated figure of Britannia, dated
1797.

Estimate: 40 - 60 GBP

872. TWO GEORGE VI PENNIES, 1950 AND 1951.

George VI Pennies, bare head |, Reverse with seated
figure of Britannia, dated 1950 and 1951.

Estimate: 40 - 60 GBP

873. A COLLECTION OF GEORGE Il COPPER AND
OTHER COINS.

A collection of 18th century copper to include
'Hibernia' half pennies for 1723, 1746 and others. 14
coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

874. A MIXED COLLECTION OF MOSTLY 18TH
CENTURY COPPER AND OTHER COINS.

A mixed collection of coins to include a Bermuda half
penny 1793, Isle of Man issues, farthings and others.
84 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

875. A MIXED COLLECTION OF COINS, GEORGE llI
AND LATER.

A collection of coins including Shilling for 1902,
Sixpence for 1887, Halfpennies for 1831 (2), 1855,
1858, 1862. Farthings for 1843, 1860, 1873, 1878 and
others. 17 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

876. A COLLECTION OF VICTORIAN COINS TO
INCLUDE HALFCROWN AND MAUNDY ISSUES.

Victorian Coins: Halfcrown 1997, four pence 1867,
threepence 1887, Twopence 1872, Halfpenny 1859,
Farthings 1855, 1884, 1885, 1891 and 1893. And 1897
Jubilee medal. 11 items.

Estimate: 60 — 80 GBP

877. A COLLECTION OF GEORGE IV AND LATER
COINS.

A collection of Coins: Crown for 1891, Shillings 1826,
1881 (2), 1887, 1902, Three pence 1893 and 1916,
Maundy two pence 1848 and Penny 1863. Ten coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

878. A COLLECTION OF VICTORIAN AND SIMILAR
COPPER.

A mixed collection of Victorian and silver copper to
include Farthings: 1831, 1836, 1837, 1838, 1860 (2),
1861 (3), 1864, 1865 (2), 1875, 1879, 1880, 1884 (2),
1886 (3), 1887, 1888 (2), 1891 (3), 1900, 1916 and
others. 40 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

879. A COLLECTION OF 19TH AND 20TH CENTURY
FRENCH AND BELGIAN COINS.

A large collection of French and Belgian coins to
include 19th century copper issues, 20th issues
include 5 Franc, 10 Franc and other denominations.
Approximately 450 coins.

Estimate: 80 — 150 GBP

880. A LARGE COLLECTION OF 19TH AND 20th
CENTURY EUROPEAN COINS TO INCLUDE
GERMANY, SPAIN AND ITALY.

A collection of European coins from Germany and ltaly
to include 25 Pesetas, 5 Deutschemarks and many
others. Approximately 450 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP
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881. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS FROM
VARIOUS COUNTRIES TO INCLUDE COLUMBIA,
KENYA, BRASIL AND MANY OTHERS.

A mixed collection of coins to include coins from
Jamaica, Kenya, Kuwait, Costa Rica, Belize and many
others. The majority second half of the 20th century.
Approximately 350 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

882. A COLLECTION OF GREEK COINS TO INCLUDE
A GEORGE I SILVER DRACHMA, 1883 AND OTHERS.

A collection o Greek coins to include an 1883
Drachma, 50 Drachma and other denominations.
Approximately 270 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

883. A COLLECTION OF NINE SHILLINGS, GEORGE lli
AND LATER.

A collection nine shillings for 1817, 1872, 1878, 1887,
1889, 1897, 1899, 1900 and 1910. 9 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

884. A COLLECTION OF HAMMERED COINS TO
INCLUDE A CHARLES | SIXPENCE AND OTHERS.

A collection of eight early hammered coins to include
a Queen Mary groat, 1553-4 (pierced), an Elizabeth |
sixpence 1576, Charles | Sixpence, crowned bust |
with value behind, reverse with CR over shield and
five silver pennies.

Estimate: 60 — 80 GBP

885. A MIXED COLLECTION OF SILVER COINS TO
INCLUDE A HALFCROWN 1887, QUEEN ANNE
SIXPENCE AND OTHERS.

A collection of mixed silver coins to include
Halfcrowns for 1817, 1887, 1889, 1894. Florins for 1887,
various shillings and smaller denominations. 55 coins.

Estimate: 70 - 90 GBP

886. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS AND
A GREAT WAR MEDAL.

A mixed collection of coins to include a Liberty Dollar
1971, Halfcrowns, florins and others. Also a Great War
Medal named to 39019 Pte S. Richards Yorks L.I. 62
items.

Estimate: 60 — 80 GBP

887. AMIXED COLLECTION OF JERSEY AND
GUERNSEY COINS.

A collection of Jersey coins: 1/12 shilling 1894 (2),
1/13 shilling 1851, 1870, 1/26 shilling 1844, 1870.
Guernesey: 8 Doubles 1864, 1885, 1889, 1902, 4
Doubles 1903, 2 Doubles 1858 and 1874. 13 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

888. A COLLECTION OF GEORGE Illl COPPER AND
OTHER COINS TO INCLUDE CARTWHEEL ISSUES.

A collection of George Il and similar copper to include
a Cartwheel Two Pence, Penny and others. 71 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

889. A COLLECTION OF UK AND WORLD COINS TO
INCLUDE SILVER.

A collection of coins including an Edward VIl New
Foundland 50 Cents, 1908, South African Penny, 1898
and other coins. 106 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

890. A SMALL COLLECTION OF COINS TO INCLUDE
A DRUIDS HEAD PENNY AND OTHERS.
A Druids Head penny, 1787, a Chinese 'Ten Cash' coin,

British shillings for 1825 (2), 1888, 1889, 1891, 1892,
1896 and 1918. 24 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

891. A COLLECTION OF TOKENS AND SIMILAR TO
INCLUDE COUNTERMARKED EXAMPLES.

A collection of fifteen tokens and similar items to
include a half penny for Wilkinson Iron Master, 1792, a
Norwich token 'Success to the plough and shuttle'
and others.

Estimate: 40 - 60 GBP

892. A MIXED COLLECTION OF COINS TO INCLUDE
SLIVER AND OTHERS.

A collection of coins to include East African Shilling
1952, Edward VII Shillings 1904, similar 1914 and
other coins. 51 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

893. AN INTERESTING COLLECTION OF ERROR
COINS, GEORGE V AND LATER.

A collection of error coins to include an Elizabeth II
Penny struck on one side, Similar 1924 half penny, an
overstruck coin dated 1891 and others. 11 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP
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894. A COLLECTION OF ROMAN AND OTHER COINS
TO INCLUDE LARGER DENOMINATIONS.

A mixed collection of Roman coins to include
Sestertius and others, some with collectors tickets.
26 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

895. A COLLECTION OF WORLD SILVER COINS TO
INCLUDE INDIAN AND SOUTH AFRICAN COINS.

A collection of coins including a George VI One Rupee
piece 1944 and other French, Belgian, Palestinian and
other coins. 45 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

896. AN INTERESTING COLLECTION OF FAKE COINS
AND TWO COIN BOXES.

An interesting collection of fake coins including a
copy of an 1889 Crown, copy halfcrowns and others.
A brass box with halfpenny top and bottom and
similar farthing box. 21 items.

Estimate: 40 - 60 GBP

897. A SMALL COLLECTION OF FIVE RUSSIAN
COINS.

A Russian silver 5 Kopek coin 1827, a 1 Kopek con
1828 and three others.

Estimate: 30 - 50 GBP

898. A COLLECTION OF AMERICAN COINS TO
INCLUDE LARGE CENTS.

A collection of American coins to include large cents
for 1849 and 1851, Quarter Dollars for 1927 and 1946
and others. 16 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

899. A COLLECTION OF ASSORTED DECIMAL AND
PRE DECIMAL COINS TO INCLUDE RECENT ISSUES.

A collection of over two hunderd mixed world coins to
include Crowns to include the Festival of Britain
Crown 1951, 1935 Crown other small denominations
and copy gold coins to include copy Krugerrand,
Sovereign and half sovereign. In trays in a metal case
with four other coin cases with various tr...

Estimate: 80 — 150 GBP

900. AN EXTENSIVE COLLECTION OF COINS AND
TOKENS.

A collection of coins comprising collections of
Victorian pennies, farthings, half pennies, threepence,
shillings, various commemorative Crown sized coins
in capsules and a small selection of tokens to include
George Il 'Entirely British' token. In excess of 230
coins.

Estimate: 50 - 100 GBP

901. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
IRISH, AMERICAN AND OTHERS.

A collection of thirty five coins to include an over
stamped penny, perhaps a love token and others. In a
Lindner coin tray.

Estimate: 50 - 80 GBP

902. A LARGE COLLECTION OF PRE DECIMAL AND
OTHER COINS.

A collection of British coins in two albums, partial date
runs of pennies, half pennies, farthings and others.
With four coin books.

Estimate: 80 - 150 GBP

903. A LARGE COLLECTION OF PRE DECIMAL AND
OTHER COINS.

A large collection of pre decimal coins to include
various denominations and other World coins.
Approximately 13 kilos.

Estimate: 30 — 50 GBP

904. A LARGE COLLECTION OF PRE-DECIMAL
COINS TO INCLUDE PENNIES, SHILLINGS AND
OTHERS.

An extensive collection of predecimal coins to include
Victorian pennies and others. Approximately 9kg.

Estimate: 30 - 50 GBP

905. A MIXED COLLECTION OF COINS TO INCLUDE
A FESTIVAL OF BRITAIN CROWN AND OTHERS.

A Festival of Britain Crown in red case of issue, a
collection of Victoria pennies, half pennies and others.
Approximately 7 kilos.

Estimate: 30 - 50 GBP

906. A COLLECTION OF EDWARD VII COINS TO
INCLUDE A MATT PROOF SIXPENCE 1902.

Edward VII Coins: All bare head r., Florin 1902, Shilling
1902, Matt Proof sixpence 1902, Penny 1902 and third
farthing 1902. 5 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP
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907. A MIXED COLLECTION OF COINS INCLUDING
AN ELIZABETH Il ERROR PENNY.

A mixed collection to include an Elizabeth Il error
penny, obverse over struck off centre with partial
reverse strike, two coins struck one one side. An 1854
Penny and others. 8 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

908. A ROYAL MINT 1937 SET AND SIMILAR 1950
SET.

A George VI 1937 set comprising Crown, Halfcrown,
two shillings, both shillings, sixpence, both
threepence, penny, halfpenny and farthing. In a red
Royal Mint cardboard box with spaces for four
maundy coins. And a 1950 mid century set comprising
Halfcrown, both shillings, sixpence, threepence,
penn...

Estimate: 60 — 80 GBP

909. A GEORGE VI PENNY, 1951 AND TWO
THREEPENCE 1946.

Two George VI Threepence, bare head I. Reverse
thrift plant and dated 1946. And a George VI Penny,
1951. 3 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

910. A COLLECTION OF GEORGE Ill AND LATER
COPPER AND OTHER COINS.

A collection of George lll Pennies, Victorian pre 1860
pennies, other farthings and similar coins, also Florins
for 1922 and 1923. 49 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

911. A COLLECTION OF WORLD COINS, VARIOUS
COUNTIRES TO INCLUDE MALAYA, CHINA,
GIBRALTAR AND MANY OTHERS.

A large collection of world coins to include various
Chinese issues, Mauritius 5 rupee and others,
Gibraltar 50p and diverse others. Approximately 400
coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

912. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE COINS FROM AFGHANISTAN, EGYPT AND
OTHER COUNTRIES.

A mixed collection of World coins to include South
African issues including 5 shilling 1948. 1 Rand 1982
and others, Hong Kong Dollar 1973 and others. The
majority second half of the 20th century and later.
Approximately 320 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

913. A COLLECTION OF WORLD COINS FROM
AUSTRALIA, NEW ZEALAND AND OTHER
COUNTRIES.

A mixed collection of world coins to include George VI
Halfcrown, Penny 1944, Australian coins to include
Half Penny 1927, Penny 1948. Others from Jamaica,
Maldivese etc. Approximately 280 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

914. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
COINS FROM SPAIN AND OTHER COUNTRIES.

A collection of world coins to include Spanish coins
including two silver five peseta pieces, 1891, 1944 1
Peseta and others. Approximately 250 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

915. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
COINS FROM JAPAN, MEXICO AND OTHER
COUNTRIES.

World coins to include a Mexican 20 dollar coin, 1981,
20 Centavos 1956, other issues from Singapore,
Caribbean coins to include East African shilling,
Edward VIII penny 1936 and others. Approximately
200 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

916. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
COINS FROM ARGENTINA, TURKEY AND CHILE.

A mixed collection of world coins to include
Argentinian 'Dos Centavos' 1892 1889 and 1892.
Turkish coins and others. Approximately 380 coins,
the majority second half of the 20th century.

Estimate: 40 - 60 GBP

917. AMIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE POLISH, SYRIAN AND OTHER COUNTIRES.

A mixed collection of coins, the majority from the
second half of the twentieth century to include
Southern Rhodesian Halfcrowns from 1947, Rhodesian
Penny 1952. Approximately 250 coins.

Estimate: 40 — 50 GBP

918. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
GEORGE Il COPPER AND OTHERS.

A mixed collection of world coins, the majority copper
to include a George lll penny over-struck with 'B',
French, Belgian and other copper etc. Approximately
120 coins.

Estimate: 40 - 50 GBP
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919. A ROYAL MINT TIME CAPSULE COIN SET,
SOUVENIR CROWNS AND OTHERS.

A year 2000 'Time Capsule' nine coin set in case, a
collection of forty-eight souvenir crowns, Churchill
and later, all in capsules, and a selection of other UK
coins. A lot.

Estimate: 40 - 60 GBP

920. AN INTERESTING COLLECTION OF MID 1930's
GERMAN POSTCARDS.

A collection of postcards including about 25 of views
of Berlin including views of the Chancellery, Adolf
Hitler Platz, Brandenburg Gate, and other views,
posted 1935-1938 to an address in Hendon.
Approximately 50 cards.

Estimate: 30 - 50 GBP

921. ALARGE COLLECTION OF 'CARTWHEEL'
PENNIES.

A collection of 86 Cartwheel pennies, some
overstamped.

Estimate: 40 - 60 GBP

922. A COLLECTION OF 17TH AND 18TH CENTURY
COPPER TO INCLUDE FARTHINGS AND OTHERS.

A mixed collection of 17th and 18th century copper.
120 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

923. ALARGE COLLECTION OF 18 TH CENTURY AND
EARLIER COPPER.

A Large mixed collection of copper, all early 19th
century or earlier. To include Pennies, halfpennies,
farthings and others. To include Irish and other World
Issues.

Estimate: 40 - 60 GBP

924. A COLLECTION OF PRE-DECIMAL COINS AND
OTHER RECENT ISSUES.

A cased set of coins 'British Coins of World War II:
Year sets for 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944 and
1945. Circulated condition, in capsules and seven
drawer cabinet with literature. Diana Princess of
Wales Memorial coin, Marie Therese Thaler and other
recent issues.

Estimate: 40 - 60 GBP

925. A MIXED COLLECTION OF WORLD SILVER AND
OTHER COINS.

A mixed collection of coins to include A George llI
Crown, 1819, Halfcrowns for 1820, 1890 and 1891.
Two Marie Therese Thalers both dated 1780, Indian
Rupee for 1912 and various others.

Estimate: 80 - 150 GBP

926. AN ELIZABETH Il TUVALU 20 DOLLAR SILVER
COIN.

A 20 dollar silver coin, crowned bust r., reverse
'‘Queen Elizabeth The Queen Mother, Sixtieth Birthday
with Grandchildren’, 20 dollars, 1996. 155.509 silver
proof in capsule and case of issue from an edition of
3,000. MDM Crown Collections Limited.

Estimate: 60 — 80 GBP

927. TWO ELIZABETH Il SILVER PROOF £2.00 COINS,
1997.

Two silver proof £2.00 coins, crowned bust r. reverse
with 'Technology' design, 1997. In capsules and Royal
Mint cases of issue with inserts.

Estimate: 50 - 80 GBP

928. A COLLECTION OF QUEEN ELIZABETH THE
QUEEN MOTHER CENTENARY COLLECTION SILVER
PROOF COINS.

A collection of six Queen Elizabeth the Queen Mother
silver and silver gilt proof coins: Solomon Islands,
Nive, Falkland Islands, Fiji, Cook Islands and Bermuda,
all 2000 issues from editions of 10,000. In capsules
with Royal Mint certificates of authenticity and other
literature.

Estimate: 80 — 150 GBP

929. A COLLECTION OF 'THE END OF WORLD WAR II'
SILVER PROOF CROWNS.

A collection of five silver commemorative coins from
the 'End of World War Two' collection: The
Commonwealth Boomerang, Isle of Man 1995. 202
Squadron, Gibraltar 1994. HMS Warspite, Gibraltar
1993. P51 Mustang, Isle of Man 1995. The Bristol
Blenheim 142M, Isle of Man 1995. All in capsules,
silver p...

Estimate: 80 — 150 GBP
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930. A COLLECTION OF QUEEN MOTHER ‘LADY OF
THE CENTURY" SILVER PROOF COINS.

A collection of eight silver proof coins from the Queen
Elizabeth the Queen Mother collection: Jamaica 1994
1947 Wedding Elizabeth and Philip". Falklands Islands
1995 'Birth of Princess Elizabeth'. Samoa | Sisifo 1995
'Young Elizabeth and Bobs'. St. Helena 1995 'The
Winning Owner'. Seychelles 1996...

Estimate: 150 — 200 GBP

931. A COLLECTION OF QUEEN MOTHER ‘LADY OF
THE CENTURY" SILVER PROOF COINS.

A collection of eight silver proof coins from the Queen
Elizabeth the Queen Mother collection: Nauru 1994
'Inspecting Bombed Buckinghm Palace'. Cook Islands
1994 'Duchess of York'. Vanuatu 1994 'End of
Victorian Era'. Barbados 1994 'Engagement Portrait".
Vanuatu 1995 'Birth of William'. Tonga 1996 ...

Estimate: 150 — 200 GBP

932. A COLLECTION OF QUEEN MOTHER
CENTENARY CELEBRATION SILVER PROOF COINS.

A collection of eight silver proof coins from the Queen
Elizabeth the Queen Mother collection: Fiji 1995
'‘Move to Buckingham Palace'. Papua New Guinea
1997 'Death of George VI'. Republic of Malawi 1997
'Young Girl Guide'. Malawi 1998 'Abdication of King
Edward VIII'. Fiji 1998 'Launch of the Queen ...

Estimate: 150 — 200 GBP

933. A COLLECTION OF QUEEN MOTHER
CENTENARY CELEBRATION SILVER PROOF COINS.

A collection of eight silver proof coins from the Queen
Elizabeth the Queen Mother collection: Cayman
Islands 1994 1900 Family Crest'. Guernsey 1995 '95th
Birthday'. Belize 1995 'Balmoral Castle'. Bahamas 1997
‘Charming Lady Elizabeth'. Niue 1997 'The Blitz".
Tuvalu 1997 'Canberra Federal Parliame...

Estimate: 150 — 200 GBP

934. A COLLECTION OF QUEEN MOTHER
CENTENARY CELEBRATION SILVER PROOF COINS.

A collection of silver proof coins from the Queen
Elizabeth the Queen Mother collection: Fiji 1994
‘London Home'. Barbados 1994 'Born Bowes Lyon".
New Zealand 1994 'Birth of Elizabeth'. Bhutan 1995
‘Parents Home'. Kiribati 1997 'Family Residence".
Samoa 1998 'Shamrocks to the Irish Guards". Kiribat...

Estimate: 150 - 200 GBP

935. A COLLECTION OF ROYAL MINT QUEEN
MOTHER SILVER PROOF CROWNS AND OTHERS.

A Royal Mint Queen Mother 90th Birthday Silver Proof
Crown, in case of issue. A similar silver proof
centenary crown in capsule, two cupro nickle
examples in original packaging. A Cook Islands 2000
silver coin with pictorial surface and three Bank of
Zambia oval pictorial coins in case of issue. 8 ...

Estimate: 60 — 80 GBP

936. A ROYAL MINT MILLENNIUM SILVER £5.00 AND
OTHER RECENT ISSUES.

A silver proof £5.00, 1999, in case of issue from an
edition of 100,000. An Elizabeth Il silver proof 80th
birthday Crown in case of issue from an edition of
50,000. A Queen Mother Centenary Year silver proof
crown in case of issue. And a collection of seven
further Crowns to include non-silver exa...

Estimate: 50 - 80 GBP

937. A COLLECTION OF ROYAL MINT PIEDFORT £2
SILVER COMMEMORATIVE ISSUES. 2017 AND 2018.

The Platinum Wedding Anniversary 2017 UK £5. An
enduring romance with Jane Austen 2017. The Royal
Wedding 2018 UK £5. 100th Anniversary of the First
World War Armistice 2018 £2. RAF Centenary badge,
2018 £2. And 2018 Sapphire coronation £5. All silver
proof piedfort issues in capsules and presentat...

Estimate: 120 — 160 GBP

938. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT
SILVER PROOF COMMEMORATIVE ISSUES. 2017 -
2020.

A collection of Royal Mint recent issues: The 1000th
Anniversary of the Coronation of King Canute. 100th
Anniversary of the First World War Armistice 2018 £2.
65th Anniversary of Her Majesty The Queen , 2018
£5.00. 75th Anniversary of D-Day 2019 £2. 50 years
of the 50p 2019 50p. And Celebration of...

Estimate: 80 — 150 GBP

939. THREE ELIZABETH Il JERSEY SLIVER
COMMEMORATIVE ISSUES. 2015 AND 2017.

Two Jersey 2017 £10 silver proof coins 'The BBMF
60th Anniversary silver 5 oz Coin'. in capsules and
presentation cases, numbers 104 and 149 from an
edition of 450. And a 2015 Remembrance Proof 5 oz
Poppy coin, number 291 from an edition of 450, in
capsule and presentation case with literature. 3 c...

Estimate: 120 - 180 GBP
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940. A COLLECTION OF MILITARY THEMED SILVER
PROOF RECENT ISSUES 2014 - 2020.

A collection of Elizabeth Il recent issues: A Guernsey
2019 £10 King's Speech silver proof 50z coin. A
Jersey 2014 £5 coin. A Guernsey 2014 £5 Centenary
of the First World War coin. A Jersey 2018 £5 RAF
Centenary issue. And a Guernsey 2020 Florence
Nightingale 200th anniversary £5 coin. All in caps...

Estimate: 80 — 150 GBP

941. A COLLECTION OF ROYAL MINT AND OTHER
ROYALTY THEMED ISSUES. 2017 - 2021.

A collection of Royalty themed issues: The 2017
platinum Wedding Anniversary silver proof coin set
comprising Australian and Canadian issues. Sapphire
Jubilee 2017 silver £5 proof piedfort coin. A
Centenary of the House of Windsor piedfort silver
proof £5 coin. Guernsey 2021 Prince Philip Memorial

Estimate: 50 - 80 GBP

942. TWO ROYAL MINT ELIZABETH Il BRITANNIA
ISSUES AND OTHERS SIMILAR. 2016 - 2020.

The Britannia 2017, one ounce silver proof coin,
number 0807 from an edition of 10,800. A Datestamp
Britannia, 2020 with first class stamp and cancel for
31st January 2020. A 2016 'Last Round Pound' silver
proof piedfort issue. A William Shakespeare 2016 £50
BUNC silver coin. A St Helena 2019 silve...

Estimate: 100 — 150 GBP

943. AN ELIZABETH Il JERSEY TEN POUND COIN.
2017.

A Bailiwick of Jersey 50z £10 silver proof coin 2017.
Crowned portrait r. reverse with a single red enamel
poppy. 155.534g. In presentation display case,

packaging and certificates. From an edition of 250.

Estimate: 100 — 200 GBP

944. AN ELIZABETH Il ISLE OF MAN TEN POUND
PENNY BLACK SILVER COIN. 2020.

A 180th Anniversary of the Penny Black 50z silver
proof coin, gilt portrait r. against a silver ground,
reverse with depiction of the Penny Black. 10 pounds,
2020. 15649. Slabbed in presentation case with
literature, from an edition of 999.

Estimate: 80 — 150 GBP

945. A SET OF SIX ELIZABETH Il JERSEY SILVER FIVE
POUND COINS. 2015.

H.M. Queen Elizabeth Il Portraits 'The Sculptors' Set".
Six silver proof £5.00 coins with different portraits,
reverse 'Long to Reign Over Us'. In capsules and
presentation case with literature.

Estimate: 80 - 150 GBP

946. A SET OF ELIZABETH Il ST HELENA 'EMPIRE
COLLECTION' CROWNS. 2019.

A collection of nine silver proof coins, all crowned
bust r. St Helena 2019, 25 pence. Reverse monarchs
from Elizabeth | to Queen Victoria. In capsules and
presentation case with literature. Number 78 from an
edition of 1,000.

Estimate: 150 - 250 GBP

947. AN ELIZABETH Il GUERNSEY 2022 PLATINUM
PROOF 1 0Z COIN. 2022.

A Guernsey platinum proof 10z coin, 2022. 31.10g.
Number 91 from an edition of 100. In capsule and
presentation case.

Estimate: 300 — 400 GBP

948. A MALAWI FIRST COINAGE PROOF SET 1964
AND OTHER SILVER PROOF ISSUES.

A Malawi Royal Mint four coin set, 1964 issued at the
time of independence on 6th July 1964. A 1998 Belize
silver proof 'Battle of St George's Caye' silver proof.
Alderney 1999 Total Solar Eclipse silver proof £2.00.
Turks and Caicos Islands 1979 10 crown silver proof
and a Royal Mint Cyprus five c...

Estimate: 50 - 80 GBP

949. A COLLECTION OF SILVER PROOF SETS TO
INCLUDE A FALKLANDS ISLANDS FIFTY PENCE 1977.

A collection of 1977 Silver Jubilee silver proof coins:
Falkland Islands 50p, Jersey Crown, Gibraltar Crown,
Guernsey Crown, St Helena Crown, Mauritius 25
rupees. And a Pobjoy Mint five coin Millennium of
Tynewald coins. All in cases of issue with some
literature.

Estimate: 60 — 80 GBP
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950. A CASED PRESENTATION SET OF SOLOMON
ISLANDS SILVER PROOF LEGENDARY FIGHTING SHIP
COINS.

The Royal Mint Legendary Fighting Ships silver proof
coin collection, 24 silver proof coins from the
Solomon Islands, 2005 - 2007, the reverses with
different historic fighting ships including HMS Victory,
Bonhomme Richard, USS Hornet and others. All in
capsules and presentation case with literatur...

Estimate: 250 - 350 GBP

951. A ROYAL MINT 'THE GOLDEN STEAM AGE'
COLLECTION OF 18 SILVER GILT PROOF COINS.

A collection of 18 coins, 2006 Guernsey, Jersey and
Alderney, reverses with various images of the history
of locomotives including 'Golden Arrow', 'Flying
Scotsman' and 'Rocket’. All in capsules and
presentation case with literature.

Estimate: 200 — 300 GBP

952. A COLLECTION OF THIRTEEN ROYAL MINT
ANNUAL PROOF COIN COLLECTIONS. 1983-1997.

Royal Mint Proof coin sets: 1983 (2), 1984 (2), 1985,
1987 (2), 1988 (2), 1990, 1991, 1995 and 1997. 13 sets.

Estimate: 80 — 150 GBP

953. A ROYAL MINT QUEEN'S DIAMOND JUBILEE
COLLECTION OF 18 COINS IN PRESENTATION CASE.

A cased set of 18 proof Crown sized £5.00 coins to
commemorate the Diamond Jubilee of Queen
Elizabeth II. Including an Alderny £5.00 featuring
Trooping the Colour. A Nive $2 coin featuring
Westminster Abbey. And a Cayman Islands $5 coin
featuring the Royal Yacht Britannia. 18 coins in
capsules and ...

Estimate: 200 - 300 GBP

954. A COLLECTION OF ROYAL MINT AND OTHER
RECENT OLYMPIC GAMES RELATED ISSUES TO
INCLUDE THE THREE INGOT SILVER SET.

An Olympic Museum three time host city 2012 three
20g silver proof ingots, in capsules in presentation
case with literature. A 2012 commemorative ingot set.
2008 handover ceremony silver proof £2.00 coin.
Fencing 50p, 2012 £5.00 Paralympics coin and others.
All in cases as issued with literature.

Estimate: 100 — 150 GBP

955. A WESTMINSTER COLLECTION 'REVOLUTION
TO RESTORATION' SILVER PROOF SET AND OTHERS
SIMILAR.

The Revolution to Restoration eight coin silver proof
set, in capsules with literature, set TWC 0319.
Bradford Exchange Winston Churchill silver piedfort
crown and other similar recent issues.

Estimate: 100 — 150 GBP

956. A COLLECTION OF ROYAL MINT
UNCIRCULATED ANNUAL COIN SETS AND OTHERS.

A collection of Royal Mint uncirculated issues: year
sets for 1983, 1984, 1985 (2), 1999, other Royal issues
and similar.

Estimate: 40 - 60 GBP

957. AN EXTENSIVE COLLECTION OF BRITISH COINS
AND NUMISMATIC BOOKS.

A large collection of coins, the majority 20th century
predecimal issues, many in plastic covers, to include
pennies, halfpennies, threepence, shillings and
others. With a small collection of books including 'The
Short Cross question'by R.L. Kenyon.

Estimate: 50 - 80 GBP

958. A COLLECTION OF 1 OZ SILVER
COMMEMORATIVES. 2017 - 2020.

Four silver one ounce commemorative issues: EU Exit,
United Kingdom Brexit (2) and Article 50. All in
capsules and presentation cases. 4 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

959. AN EXTENSIVE COLLECTION OF
PRESENTATION COIN SETS AND OTHER ISSUES.

A large collection of coins including a 40th
anniversary decimal changeover coin and stamp set
with 1970 and 1971 uncirculated sets. Changing face
of Britain's coinage set comprising 18 coins with gilt
highlights, An extensive Queen Elizabeth Il pre-
decimal coin collection, 113 coins (4 spaces). So...

Estimate: 30 - 50 GBP

960. A COLLECTION OF ROYAL MINT PIEDFORT
ISSUES TO INCLUDE 2017 SILVER PROOF PIEDFORT
COIN SET.

A 2017 silver proof piedfort five coin collection
comprising House of Windsor and King Canute £5.00
coins, War in the air and Jane Austen £2.00 coins and
an Isaac Newton 50p. All in capsules and presentation
packaging with literature. Also 1994 and 1995 silver
piedfort £1.00 coins, similar £2.00 co...

Estimate: 100 — 150 GBP
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961. A COLLECTION OF FIVE ROYAL MINT SILVER
PROOF COINS INCLUDING ABOLITION OF SLAVERY
£2.00 COIN.

Five Silver proof coins: 1994 £2.00 coin, 1995 United
Nations £2.00 coin, 1995 Second World War £2.00
coin, 2007 Scouting 50p, 2007 abolition of slavery
£2.00 coin. All in capsules in cases of issue with
literature.

Estimate: 60 — 80 GBP

962. EIGHT ANNUAL YEAR SETS FOR NEPAL,
MOROCCO AND OTHER SETS.

A five coin year set for Nepal, a four coin set for
Morocco and six coin st ‘New Coinage of Singapore'.
Three Netherlands sets 1982, 1983 and 1985 and two
others.

Estimate: 30 - 50 GBP

963. A COLLECTION OF ROYAL MINT ANNUAL
UNCIRCULATED YEAR SETS.

A collection of Royal Mint annual year sets, UK sets
for 1970 (5), 1972, 1973, 1976, 1977 (2), 1978, 1980,
1981 and 1982. Also Jersey 1981, Falkland Islands
1974 and Ceylon 1971. 17 sets.

Estimate: 80 — 150 GBP

964. A COLLECTION OF ROYAL MINT SILVER PROOF
AND OTHER ISSUES INCLUDING A 1997 BRITANNIA
TWENTY PENCE.

A collection of Royal Mint issues to include a 1997
Britannia silver proof 20 pence, 1992 silver proof ten
pence two coin set (2), 1994 silver proof £1.00 coin
and a 1990 silver proof five pence two coin set, a
2010 proof coin collection and others. All in cases of
issue.

Estimate: 100 — 150 GBP

965. A COLLECTION OF ROYAL MINT SILVER PROOF
COINS TO INCLUDE A 1994 D-DAY
COMMEMORATIVE FIFTY PENCE AND OTHERS.

A collection of Royal Mint silver proof coins: 1980
Queen Elizabeth The Queen Mother Crown, 1981
Royal Wedding crown, 1990 90th Birthday crown,
1993 40th Anniversary crown (2), 1994 D-Day
commemorative 50p, 1997 Golden Wedding 50p
and1993 Council of Ministers 50p, 1997 £2.00. In
capsules and cases ...

Estimate: 80 — 150 GBP

966. AN ELIZABETH Il SAMOAN 1 KILO ST PAUL'S
CATHEDRAL COIN. 2020.

An 'Ultra Deep Relief' St Paul's Cathedral Silver kilo
coin. Crowned bust r. reverse with an interior view of
the dome at St Paul's. In capsule and presentation
case with certificates. Number 28 from an edition of
2.

Estimate: 600 — 800 GBP

967. A ROYAL MINT 2010 ALDERNEY £10.00 ROYAL
ENGAGEMENT SILVER PROOF COIN.

A 2019 silver proof coin commemorating the
engagement of Prince William and Catherine
Middleton. silver proof, 155.517g, from an edition of
500. In case of issue with literature.

Estimate: 120 - 150 GBP

968. THREE JUBILEE MINT THREE COIN SILVER
PROOF ROYALTY THEMED ISSUES, 2014, 2016 AND
2018.

A 2014 three coin silver collection, Tristan da Cunha,
three £5. coins, two with gilt finish. A 2016 Tristan Da
Cunha set, £5, £2 and £1, for Elizabeth Il 90th
birthday. A similar three coin set, 2018 for the
Coronation jubilee. In Jubilee Mint presentation cases
and capsules with certificates as ...

Estimate: 150 — 250 GBP

969. ROYAL MINT COMMEMORATIVE SILVER PROOF
ISSUES AND OTHERS.

A Royal Mint, commemorative 75th Anniversary of VE
Day silver proof £2.00 coin, 2020, in presentation
case of issue with certificate numbered 953 from an
edition of 4,750 presentation issues. A similar 2018
Silver £2.00 proof ‘A symbol of the skies'. And four
silver proof issues from the Jubilee Mi...

Estimate: 100 — 150 GBP

970. A COLLECTION OF JUBILEE MINT ROYALTY
THEMED PRESENTATION SETS.

A Jubilee Mint Elizabeth Il coronation coin and
commemorative stamp set, number 351 from an
edition of 499 sets. A similar 90 glorious years set,
number 131. Other issues to include Gold plated
issues and similar. A lot.

Estimate: 60 — 80 GBP
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971. ROYAL MINT UNCIRCULATED COIN SETS FOR
1992 AND 1993 WITH TWO EC PRESIDENCY 50
PENCE PIECES.

Royal Mint uncirculated year set for 1992, eight coin
set with additional E.C. Presidency 50p. And a 1993
eight coin set including the EC coin and 5p and 10p
which were not made for circulation. The EC
presidency 50p is much the rarest of the modern 50p
coins with only 109,000 minted.

Estimate: 50 - 80 GBP

972. ROYAL MINT UNCIRCULATED COIN SETS FOR
1992 INCLUDING THE EC PRESIDENCY 50 PENCE
PIECE.

Royal Mint uncirculated year set for 1992, eight coin
set with additional E.C. Presidency 50p. The EC
presidency 50p is much the rarest of the modern 50p
coins with only 109,000 minted.

Estimate: 30 - 50 GBP

973. A ROYAL MINT QUEEN'S DIAMOND JUBILEE
FIVE OUNCE SILVER TEN POUND COIN. 2012.

A Royal Mint United Kingdom £10.00 coin celebrating
Queen Elizabeth II's Diamond Jubilee, in 50z proof
silver. Number 210 from an edition of 1952. In case of
issue with literature.

Estimate: 150 — 250 GBP

974. A COLLECTION OF 24 SILVER PROOF COINS,
‘THE CONSERVATION COIN COLLECTION-

A collection of 24 silver proof coins from the
Spink/Royal Mint Conservation coin collection. Coins
to include issues from 1975 and later, all with various
wildlife subjects to the reverse, countries to include
Venezuela, Malaysia, Botswana and others. In four
tray modular cabinet, with original li...

Estimate: 400 - 600 GBP

975. A CASED ROYAL MINT COLLECTION OF FOUR
SILVER CROWNS.

A case collection of four Elizabeth silver crowns: 1972,
1977,1980 and 1981. In capsules and Royal Mint
presentation case.

Estimate: 60 — 80 GBP

976. A COLLECTION OF SILVER AND SILVER PROOF
ISSUES TO INCLUDE BRITANNIA AND OTHER COINS.
A collection of twelve coins including 2007 Quarter
Ounce fine silver 50p Britannia issue, similar 1997
tenth ounce 20p coin and other commemorative
issues. All in capsules In collectors case.

Estimate: 80 — 120 GBP

977. AN ELIZABETH Il ROYAL ARMS 10 OZ SILVER
COIN, 2021.

A Jubilee Mint Elizabeth Il crowned bust r. 10 pound
coin, Reverse Royal coat of arms 10 oz Fine silver
999", 2021. uncirculated in capsule and case of issue
from an edition of 295.

Estimate: 100 - 150 GBP

978. A SILVER BULLION BRITANNIA BAR, 2017 AND
SIMILAR EAGLE BAR 2017.

Two Westminster 50z silver bullion bar coins. A 2016
'‘Walking Liberty' coin in bar from an edition of 250
and similar Elizabeth Il Britannia coin in a bar, 2017,
from an edition of 495. in capsules and presentation
cases with literature.

Estimate: 150 - 250 GBP

979. A COLLECTION OF FIVE ONE OUNCE SILVER
BRITANNIA COINS. WITH GILT DETAIL. 2002 AND
LATER.

A collection of five Elizabeth Il £2.00 silver Britannia
issues, crowned bust r. Reverse with various
depictions of Britannia in various poses, one ounce
fine silver. 2002, 2010, 2013, 2015 and 2019. All with
gilt details to the reverses, in capsules.

Estimate: 80 — 150 GBP

980. THREE ROYAL CANADIAN MINT SILVER PROOF
ISSUES, 2016-2018.

A Royal Canadian Mint fine silver piedfort 25 dollar
coin, the Coat of Arms of Canada, similar 2017
Platinum celebration coin and 2018 polychrome Maple
leaves brooch coin. All in capsules and cases as
issued.

Estimate: 50 - 80 GBP

981. THREE JUBILEE MINT THREE COIN SILVER
PROOF COIN SETS.

A Jubilee Mint Queen Elizabeth Il Platinum Jubilee
coin collection comprising Two Solomon Islands one
dollar coins and a similar five dollar coin, 2021. A
similar Solomon Islands set of three coins, 2022 and a
2020 Battle of Britain Anniversary set. All in capsules
and cases of issue with certifica...

Estimate: 150 — 250 GBP
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982. A COLLECTION OF FOUR JUBILEE MINT
RECENT SILVER ISSUES. 2019-2021.

A Jubilee Mint 2019 one ounce fine silver George and
the Dragon £2.00 coin. A 2019 400th anniversary
proof laurel, Tristan Da Cunha. 2020 Brexit
commemorative silver proof coin. And a 2021
Solomon Islands 95th Birthday coin. Four coins in
capsules and cases of issue with certificates.

Estimate: 60 — 80 GBP

983. A JUBILEE MINT 2018 SILVER COINS OF THE
WORLD FOUR COIN COLLECTION.

A Jubilee Mint four coin collection comprising silver
coins from Great Britain, Australian, Canada and thee
United States. all silver issues, 2018. In capsules and
case of issue with certificate.

Estimate: 60 — 80 GBP

984. A ROYAL MINT GOLD PLATED SILVER PROOF
QUEEN ANNE ANNIVERSARY £5.00 COIN AND FIVE
SIMILAR.

A collection of Royal Mint recent issues: '300th
Anniversary of the Death of Queen Anne', 2014, gold
plated proof. A 2020 Queen half ounce silver proof
coin. 2002 Winnie the Pooh silver proof 50p. 1997
silver proof 50p. 2016 Last 'Round Pound' silver proof
£1.00. And a 2011 William and Catherine si...

Estimate: 80 — 150 GBP

985. A COLLECTION OF FIVE RECENT
COMMEMORATIVE SILVER PROOF COINS.

A 1oz silver proof 'coin' celebrating Article 50, number
833 from an edition of 2017. A 2017 Jersey silver
proof 'King Canute' coin. Similar Battle of Britain £5.00
coin. Red Arrows proof commemorative, 2017 and
Jersey 90th Birthday £5.00 proof. All in capsules and
cases of issues.

Estimate: 80 — 150 GBP

986. A WILLIAM AND CATHERINE THREE COIN
SILVER COIN SET AND OTHER THEMED RECENT
SILVER ISSUES.

‘William and Catherine' 10 glorious years three coin
silver coin set, 2021 with gilt and coloured
decoration, in capsules and case of issue. Similar
Duke of Edinburgh '70 years' silver issue. And a Turks
and Caicos 100 Crown coin, 1997. In capsules and
cases of issue.

Estimate: 80 — 150 GBP

987. A COLLECTION OF ROYAL MINT AND OTHER
COMMEMORATIVE AND OTHER ISSUES.

A collection of coins to include a Royal Mint 2010
thirteen coin uncirculated year set, a two coin 'Brexit
50p' set, a set of eight Elizabeth Il Crowns with added
gilt detail and a selection of others.

Estimate: 50 - 80 GBP

988. A MIXED COLLECTION OF SILVER, GILT AND
OTHER CROWN SIZED COINS TO INCLUDE A COOK
ISLANDS DOLLAR 1997.

A mixed collection of coins to include a 1997 Cook

Islands one dollar silver coin, 1992 Canadian silver 5
dollars, A United States of America one ounce silver
coin and others. 25 coins. The majority in capsules.

Estimate: 100 — 150 GBP

989. THE ROYAL FAMILY COMMEMORATIVE COIN
COLLECTION. A COLLECTION OF ELEVEN SILVER
PROOF COINS.

A collection of silver proof coins, Crown sized to
include a 1993 Elizabeth Il Nive 20 dollar coin, Tongan
1 Pa'Anga coin and ten others, in capsules and case
with some literature. Eleven coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

990. A DATE RUN OF TEN ONE OUNCE SILVER
BRITANNIA COINS. 2009 - 2020.

A collection of twelve Elizabeth Il £2.00 silver
Britannia issues, crowned bust r. Reverse with various
depictions of Britannia in various poses, standing,
seated and in a chariot, one ounce fine silver. 2009-
2020. In capsules.

Estimate: 200 - 300 GBP

991. A COLLECTION OF CROWN SIZED SILVER
PROOF ISSUES.

A collection of World silver proof coins to include a
2007 Mexican states one ounce fine silver coin with
gilt details, a 2008 Australian one dollar and others.
12 coins, all in capsules as issued.

Estimate: 200 - 300 GBP

992. A COLLECTION OF FIVE RECENT ROYAL MINT
HIGH VALUE SILVER ISSUES. 2013 AND LATER.

A collection of five Royal Mint fine silver £20 coins:
George and the Dragon £20, 2013. First World War
outbreak £20, 2014. Two Sir Winston Churchill £20,
2015. And an Elizabeth 1l 90th Birthday £20, 2016. All
in original packaging.

Estimate: 50 - 80 GBP
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993. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT HIGH
VALUE SILVER ISSUES TO INCLUDE A 2015 £100
COIN.

A collection of recent high value silver issues: 2015
Buckingham Palace £100 coin. A 2015 Britannia £50
coin, similar 2014 quarter ounce SS Garisoppa coin.
And a Longest Reigning Monarch £20 coin. In original
packaging as issued.

Estimate: 80 — 120 GBP

994. A COLLECTION OF SILVER ISSUES TO INCLUDE
SILVER SOVEREIGNS AND OTHERS.

A collection of seven silver issues: two 2019 Gibraltar
silver Sovereign, Silver piedfort one pound coin 1996,
silver sovereign Gibraltar 2021, Guernsey silver one
pound 1999, Gibraltar 2021 sovereign and a half
ounce silver Britannia, 1997. In capsules and cases.

Estimate: 120 — 180 GBP

995. A COLLECTION OF AMERICAN SILVER AND
OTHER DOLLARS AND OTHER COINS.

A collection of Dollars: 1921, 1928 and 2002, fine
silver editions for 2007 and 2008. Half Dollars for
1893, 1939, 1946, 1952, 1963, 1967, 1976 and 1982.
13 coins. All in capsules.

Estimate: 70 - 90 GBP

996. A SILVER BRITANNIA, 2017 AND FIVE OTHER
RECENT SILVER ISSUES.

An Elizabeth Il silver Britannia, 2017. Another similar
Britannia for 2019. A similar 2017 fine silver
Krugerrand 10z coin. A Mexican 1 onza, 1985. And two
others. All in capsules as issued.

Estimate: 80 — 150 GBP

997. A COLLECTION OF GILT WORLD CROWN SIZED
COINS.

A collection of World Crown sized coins to include a
1951 Festival of Britain Crown, Similar 1977 Crown and
others, some later gilt. 24 coins. All in capsules.

Estimate: 80 - 120 GBP

998. A REPUBLIC OF PANAMA SILVER PROOF 20
BALBOAS COIN, 1973.

A silver 20 Balboas coin, Republic of Panama, bust r.
Simon Bolivar 1783-1830. Dated 1973. Franklin Mint
for the Republic of Panama. In capsule and case of
issue, literature and original press advert.

Estimate: 50 - 80 GBP

999. A COLLECTION OF FOURTEEN ROYAL MINT
SILVER PROOF AND SIMILAR CROWNS.

A collection of Crowns: An Elizabeth Il longest
reigning monarch silver proof crown, number 4765
from an edition of 15,000, in case of issue. Other
Crowns for 1977, 1981, silver commemorative two
pound coin, Scotland 1986, Pitcairn Islands 1990,
Solomon Islands 1993 and others, all in capsules and

Estimate: 90 - 120 GBP

1000. A ROYAL MINT COMMEMORATIVE SILVER
PROOF ST HELENA AND ASCENSION ISLAND COIN.

A large silver proof coin 'St Helena & Ascension
Island, commemorative silver proof twenty-five
pounds', 1986. 155g 6.5cm, from an edition of 15,000.
In capsule and case of issue.

Estimate: 60 — 80 GBP

1001. A DATE RUN OF TEN ONE OUNCE SILVER
BRITANNIA COINS. 1997 - 2008.

A collection of twelve Elizabeth Il £2.00 silver
Britannia issues, crowned bust r. Reverse with various
depictions of Britannia in various poses, standing,
seated and in a chariot, one ounce fine silver. 1997-
2008. In capsules.

Estimate: 200 - 300 GBP

1002. ROYAL MINT SIVER PROOF ONE POUND COIN
PATTERN COLLECTION AND ANOTHER.

A Royal Mint four coin one pound pattern collection
featuring different bridges on each reverse, 2003. In
capsules and case of issue with literature. A 1989
nine coin proof coin collection with Bill of Rights £2.00
coin. In case of issue. 2 sets.

Estimate: 50 - 80 GBP

1003. A COLLECTION OF ROYAL MINT SILVER
BRITANNIA ISSUES, 1998 - 2016.

A collection of Elizabeth Il silver Britannia issues, all
crowned bust r. £2.00 value. Reverse with Britannia
standing or in a chariot. 1998, 1999 (4), 2000 (2),
2004 and 2016. Six in capsules, one in plastic, others
loose.

Estimate: 150 — 250 GBP
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1004. A 1997 SILVER PROOF BRITANNIA FOUR COIN
COLLECTION.

A Royal Mint four coin silver proof Britannia set
comprising £2.00, £1.00, 50p and 20p. All dated 1997,
in capsules and Royal Mint case of issue with insert.
From an edition of 15,000 such proof sets.

Estimate: 80 — 120 GBP

1005. A COLLECTION OF ROYAL MINT
UNCIRCULATED AND PROOF YEAR SETS.

A collection of Royal Mint uncirculated and proof year
sets. Proof sets for 1999 (9 coins), two sets for 2002
(9 coin set), 2003 (11 coins). Uncirculated sets for
2000, 2004, 2006, 2007 and 2008. 9 sets.

Estimate: 60 — 80 GBP

1006. A ROYAL MINT 1996 SILVER ANNIVERSARY
COLLECTION.

A 1996 silver anniversary seven coin silver collection.
Silver proof coins 1.00, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p and 1p.
In presentatoin case with certificate, umber 12842
from an edition of 15,000.

Estimate: 30 - 50 GBP

1007. A COLLECTION OF ROYAL MINT ROYALTY AND
SIMILAR THEMED SILVER ISSUES.

A Royal Mint Millennium silver proof crown, 2000. A
similar Queen Mother Centenary Year coin, 2000. A
2001 Silver Britannia £2.00. A 1952 Golden Jubilee
2002 Crown. And six silver proof £1.00 issues to
include 1999 and 2000. All in capsules, most in
original packaging with literature. 11 coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

1008. A GERMAN STATES THALER, HENINRICH
JULIUS (1564-1613), BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL.
1589.

A Brunswick-Wolfenbuttel Thaler. Obverse shield of
arms beneath three helmets and a leaping horse,
Legend for Julius. Reverse with a springing horse
above date 1589 with a wildman to the right holding a
tree trunk in his right hand and skull, hourglass and
spectacles in his left. 1589 was the firs...

Estimate: 150 — 250 GBP

1009. A LOUIS XIV FRANCE, ECU A LA MECHE, 1652.

Laureate and draped bust of a young Louis XIV in
armour r. reverse with crowned shield of France. Mint
Mark A to the centre beneath the shield for Paris.
Dated 1652.

Estimate: 100 — 150 GBP

1010. A GERMAN STATES THALER, MARGRAVIATE
OF BRANDENBURG-BAYREUTH. 1671.

A thaler or circulating commemorative coin issued to
mark the marriage of Christian Ernest and Sophia
Luise. Obverse conjoined arms in the wings of an
eagle, beneath a Crown. Reverse the sun and Venus
above Leo and Virgo.

Estimate: 150 — 250 GBP

1011. A GERMAN STATES 11/2 THALER OF ANTHONY
ULRICH, BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. 1705.

Obverse with a view of Salzdahlum Palace with a
sundial above and the sun shining through clouds
upper right, beneath 'Augentur Vita Diesque'. Reverse
with two miners working in a mine beneath
'‘Constanter' and date 1705. With old Swiss collectors
ticket.

Estimate: 150 — 250 GBP

1012. A CHARLES Il OF SPAIN EIGHT REALS, 1785.

A Spanish Colonial 8 Reales coin, Charles Illl, laureate
and draped bust r. reverse with twin pillars wither side
of a crowned shield, 1785 FM, Mexico City.

Estimate: 140 — 180 GBP

1013. A SWISS FIVE CENTIMES PIECE, GENEVA,
1794.

A 5 Centimes piece from the City of Geneva, obverse
with a bee hive with two bees below, 'Geneve 1794/,
reverse 'Les Heures Sont Des Tresors' with clock face
and value 'L'An Il De L'egalite’. Markec T.B. for
Theodore Benneton. c. 2.979.

Estimate: 100 — 150 GBP

1014. A CHARLES IlIl OF SPAIN EIGHT REALS, 1808.

A Spanish Colonial 8 Reales coin, Charles llll, laureate
and draped bust r. reverse with twin pillars wither side
of a crowned shield, 1808 RTH, Mexico City.

Estimate: 100 — 150 GBP

1015. A BRAZILIAN COPPER 80 REIS COIN, 1830.

An 1830 80 Reis coin with mint mark R after the date
for Rio De Janerio.

Estimate: 30 - 50 GBP

1016. A RUSSIAN FIVE KOPECK COIN, ST
PETERSBURG 1845.

5 Kopeck coin, crowned two headed eagle with
sceptre and orb, reverse with value and mint mark for
St Petersburg.

Estimate: 30 — 50 GBP
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1017. A QUEEN VICTORIA HONG KONG DOLLAR,
1867.

A Queen Victoria Hong Kong Trade Dollar. Crowned
head I. within geometric border, Reverse 'One Dollar
Hong Kong 1867'. 26.9¢.

Estimate: 800 - 1,200 GBP

1018. A CHILEAN PESO, 1872.

A Peso, Republic of Chile. shield beneath feathers and
wreath, reverse Eagle with shield above date 1872.
Santiago.

Estimate: 80 — 120 GBP

1019. AN IRISH CHARLES Il 'ST PATRICK'S' ISSUE,
SMALLER SIZE.

St Patrick's Money, smaller size example, St Patrick
with patriarchal cross driving away reptiles with
Cathedral to the distance. Reverse King David playing
the harp. Not dated. 2.6¢cm. c. 6.76 g.

Estimate: 200 - 300 GBP

1020. A COLLECTION OF TWELVE AMERICAN
DOLLARS TO INCLUDE SILVER MORGAN DOLLARS.
A collection of American Dollars: 1886, 1889 (3), 1921,
1972, 1990 (Eisenhower Centennial), 1994 (Vietnam
Memorial), 1996, 1997, 2002, 2004. In Westminster
Mint presentation case. 12 coins.

Estimate: 150 — 200 GBP

1021. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1879
AND LATER.

Three United States of America Morgan Dollars, 1879,
1887 (0), and 1889. 3 coins.

Estimate: 80 — 120 GBP

1022. AN AMERICAN 'MORGAN' DOLLAR, 1889.

A Morgan type dollar, 1889. Bust of Liberty with
wreath and date 1889, reverse eagle with wings
outstretched.

Estimate: 25 - 35 GBP

1023. A COLLECTION OF AMERICAN DOLLARS TO
INCLUDE RECENT ISSUES WITH GILT HIGHLIGHTS.
1889 AND LATER.

A collection of American dollars: 1889 1972, 1986,
1988, 2004, 2007, 2007 with gilt details, 2009, 2015
and 2019. All in capsules. Later coins as issued. Ten
coins.

Estimate: 180 — 250 GBP

1024. A COLLECTION OF TWELVE AMERICAN SILVER
'‘LIBERTY' DOLLARS.

A collection of US silver 'Liberty' Dollars: 1988, 1989,
1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000. 12 coins. 10 in capsules. In presentation case.

Estimate: 150 — 200 GBP

1025. A COLLECTION OF AMERICAN COINS TO
INCLUDE AN 1845 ONE CENT.

A collection of American coins: Dollars for 1923, 1971,
1976. Half Dollars 1936, 1943, 1964, 1967, Quarter
Dollars 1861, 1876, 1923, 1929, 1939. Five cents 1867,
1906, 1937 (2), 1941, Dimes 1890, 1914, 1941 (2),
1946, Half Dime 1857, One Cent 1845, 1863, 1864,
1873, 1880, 1939. 33 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

1026. A CANADIAN GOLD MAPLE ONE DOLLAR AND
OTHER SILVER ISSUES.

A Canadian Gold Maple One Dollar, 1995. Silver
Maples for 1998 (2), 2000, 2002. Silver Krugerrand
2017, Australian Kookaburra 2000 and Cook Island
Dollar 1997. 8 coins, 6 in capsules.

Estimate: 80 — 150 GBP

1027. A COLLECTION OF AMERICAN DOLLARS, 1889
AND LATER, WITH OTHER SMALLER
DENOMINATIONS.

American dollars for 1889, 1890, 1896, 1897, 1898 and
1903. Half Dollars for 1909, 1964, 1967 and 1968.
Quarter Dollars for 1947, 1954 and 1957. Five cents for
1915, 1916, 1918 and 1964, Dimes 1925, 1941, 1942. 19
coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

1028. THE MORGAN DOLLAR MINTMARK
COLLECTION. 1878 - 1904.

A collection of five U.S. silver Morgan dollars. 1881,
1891, 1921 (3). Each with eagle with wings
outstretched, 'In God we trust' reverse with Liberty.
Each coin slabbed in presentation case with
certificates.

Estimate: 80 — 150 GBP

1029. AN AMERICAN 1925 CALIFORNIA JUBILEE
HALF DOLLAR.

A half dollar, Liberty with a man panning for gold

'California's diamond jubilee 1925' Reverse a bear
walking I.

Estimate: 40 - 60 GBP
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1030. A COLLECTION OF AMERICAN AND OTHER
HISTORIC SILVER ISSUES IN PRESENTATION CASES.

Two United States 2021 silver Eagle, Type Il Inaugural
strike, in capsules and presentation case. A four coin
set 'The American history silver half dollar collection'.
An 1840 Indian Rupee and a 1935 crown, all in
presentation cases with literature. 8 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

1031. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT FINE
SILVER MAPLE LEAF FRACTIONAL SET 2016.

A five coin silver premium set comprising $5, $4, $3,
$2 and $1. 10z - 1/20th oz. Crowned gilt portrait r.
reverse with three maple leaves. In capsules and
presentation case with literature. From an edition of
7,500 sets.

Estimate: 100 — 150 GBP

1032. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT FINE
SILVER MAPLE LEAF FRACTIONAL SET 2022.

A five coin silver premium set comprising $5, $4, $3,
$2 and $1. 10z - 1/20th oz. Crowned portrait r. against
a frosted ground, reverse with leaves against a similar
ground. In capsules and presentation case with
literature. From an edition of 3000 sets.

Estimate: 100 — 150 GBP

1033. AN ELIZABETH Il CANADIAN GOLD PLATED
SILVER PROOF CROWN, 2018.

A 2018 Queen Elizabeth Il 110th Anniversary of the
Canadian Mint Gold plated silver proof coin. Portrait
of Edward VIl r. reverse George and the Dragon,
dated 2018. In capsule and Canadian Mint
presentation packaging and literature, from an edition
of 5,000.

Estimate: 80 — 150 GBP

1034. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT
SILVER FIVE COIN 'MAPLE MASTERS' COLLECTION.
2019.

A 2019 fine silver proof coin set. the Canadian Maple
Masters Collection. Five coins comprising 1 Kilo 250
dollar coin, 1/2 kilo 125 dollar coin, 50z 50 dollar coin,
20z 30 dollar coin and 10z 20 dollar coin. All silver
proof, bare head portrait r. reverse with Maple leaves
and date 2019. In capsu...

Estimate: 250 - 350 GBP

1035. A COLLECTION OF ROYAL CANADIAN MINT
SILVER PROOF COMMEMORATIVE ISSUES.

A collection of Elizabeth Il Canadian issues: A 2014
$50 Maple Leaf. 2019 Pride of two nations containing
a $5 Maple and American Eagle, both 10z silver proof.
2018 Queen's Maple Leaves Brooch silver proof coin
and a 2016 Royal visit 10z silver proof. All in capsules
and presentation cases with lit...

Estimate: 60 — 80 GBP

1036. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT FINE
SILVER MAPLE LEAF FRACTIONAL SET 2019.

A five coin silver premium set comprising $5, $4, $3,
$2 and $1. 10z - 1/20th oz. Double portrait r. against a
frosted ground, reverse with leaves against a similar
ground. In capsules and presentation case with
literature. From an edition of 6500 sets.

Estimate: 100 — 150 GBP

1037. AN ELIZABETH Il CANADIAN GOLD PLATED
SILVER PROOF CROWN, 2018.

A 2018 Queen Elizabeth Il 110th Anniversary of the
Canadian Mint Gold plated silver proof coin. Portrait
of Edward VIl r. reverse George and the Dragon,
dated 2018. In capsule and Canadian Mint
presentation packaging and literature, from an edition
of 5,000.

Estimate: 80 - 150 GBP

1038. A COLLECTION OF MEXICAN 8 REALES COINS,
1895 AND LATER.

A Mexican Republic 8 Reales coin dated 1884, San
Luis Potosi mint, similar 8 Reales dated 1886,
Guanajuao Mint, similar 8 Reales, 1895, Mexico City
mint. 8 Reales 1896, Culiacan mint. Peso, 1898,
Zacatecas mint. Cinco Pesos 1947. And an Olympic
issue 1968. 7 coins.

Estimate: 100 — 150 GBP

1039. TWO EARLY 19TH CENTURY FRENCH NOTARY
TOKENS FROM LYON.

A fine silver Notary Token for the district of Lyon. with
three fleur de lys beneath a crown and against drapes
and a resting lion, reverse dated 1805. Signed to the
obverse N. Tiolier, 3cm, 12.62g. And another similar
with an eagle to the center of the obverse, also 1805,
signed Galle. 3cm, 11.5g.

Estimate: 80 — 150 GBP
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1040. THREE BAHAMAS AND A BARBADOS PROOF
COIN SET 19711, 1973 AND 1974.

Bahamas proof coin sets for 1971, 1973 and 1974,
each with nine coins, 5 dollar, 2 dollar, 1 dollar, 50
cents, 25 cents, 15 cents, 10 cents, 5 cents and one
cent. Franklin Mint, in cases of issue with certificates.
And a similar set, The First National Coinage of
Barbados, 1973, eight coins: 10 dol...

Estimate: 60 — 80 GBP

1041. TWO REPUBLIC OF PANAMA 20 BALBOAS
SILVER COINS. 1972 AND 1974.

Republic of Panama 20 Balboas silver proof coin
‘containing a minimum of 2000 grains of sterling
silver'. Simon Bolivar r. Reverse 'Republica De
Panama’, Ley 0.925. Franklin Mint. In plastic cover and
case of issue with certificate and a similar coin for
1974. Each 6¢cm. c¢. 140g.

Estimate: 100 — 150 GBP

1042. TWO SILVER PROOF KRUGERRAND ISSUES
AND SIMILAR SOVEREIGN ISSUES. 2017 - 2021.

A South African 2020 fine silver 20z Krugerrand and a
similar 2017 10z Krugerrand. A 2021 silver proof
sovereign and a similar Prince Philip Memorial silver
proof sovereign. All in capsules and cases of issue
with literature. 4 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

1043. A16TH CENTURY COPPER TOKEN OR JETON
FOR MAXIMILIAN DE BERGHES.

A Jeton for Maximilian de Berghes (c.1512 - 1570).
The first Bishop of Cambrai from 1562. Obverse with
crest beneath a hat and tasseled cords, the reverse
with a Lantern clock with ribbons to either side within
legend 'Nec Cito Nec Temere', dated 1561. 2.7 cm. c.
4.3449. With collectors ticket. Anot...

Estimate: 40 - 60 GBP

1044. A SMALL COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE SWISS AND OTHER COINS.

A collection of Swiss and other coins to include
various denominations including two 1931 five franc

coin, seven 1960 souvenir crowns and others. 32
coins.

Estimate: 25 - 30 GBP

1045. A COLLECTION OF WORLD COINS AND
BANKNOTES.

A large collection of mixed World coins to include
many British coins to include a collection of half
penny coins and others. Approximately 9kg.

Estimate: 30 — 50 GBP

1046. A COLLECTION OF WORLD COINS INCLUDING
A NAPOLEON [lII 5 FRANC COIN.

A collection of coins including French 5 Franc coins
for 1833 and 1869,other smaller denominations and
copper. 50 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

1047. A COLLECTION OF TEN CROWN SIZED SILVER
WORLD COINS TO INCLUDE SPAIN AND BELGIUM.

A collection of ten coins: Netherlands 2.5 Guilder
1932, Spanish 5 Pesetas 1870 (2), 1871, 1876, 1884
and 1892. And three others. 10 coins.

Estimate: 100 - 150 GBP

1048. A SMALL COLLECTION OF CANADIAN AND
AUSTRALIAN COINS.

A small collection of coins: Australia: Florin 1917,
Penny 1919, Halfpenny 1911. Canada: 25 Cents 1872,
10 cents 1918, 5 cents 1911, 1924, 1934, Halfpenny
1857, 1 cent 1904 and 1921. 11 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

1049. A COLLECTION OF WORLD SILVER AND
OTHER COINS TO INCLUDE FRENCH COINS.

A mixed collection of coins to include French 1 Franc
coins for 1872 (2), Australian 10 Francs 1934,
Australian Florin 1947 and others. 51 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1050. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE A HONG KONG ONE CENT 1924.

A mixed collection to include a George V Hong Kong
one cent 1924, George IV shilling 1829, Belgian 10
cents 1848 and others. 24 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1051. A SMALL COLLECTION OF COINS INCLUDING
ROMAN, JETONS AND OTHERS.

A mixed collection of coins to include Roman of
Tetricus and others, Medieval Jetons and other later
coins.38 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP
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1052. AN INTERESTING COLLECTION OF TURKISH
AND OTHER EASTERN COINS.

A Turkish 5 piastres, Abdul Mahmud I, similar 6
piastres, 40 Para, Egyptian 10 para and others. 15
coins. With annotated collectors envelopes.

Estimate: 30 - 50 GBP

1053. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE A SOUTHERN RHODESIAN CROWN 1953.

A Southern Rhodesian Crown, 1853 with Cecil Rhodes
to the reverse, Canadian dollar 1953, East Indian
Company Rupee 1835 and others. 31 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

1054. AN INTERESTING COLLECTION OF INDIAN
COINS TO INCLUDE VICTORIAN AND OTHER ISSUES.

A collection of Indian coins: One Rupee for 1840,
1862, 1942. Two Annas 1874, 1919, Half Rupee 1941,
Quarter Rupee 1840 (pierced), 1946, 1 Anna 1936, 1/4
Anna 1835, 1906, 1920 1/12th Anna 1924, 1928, 1932
(5). And others, 24 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1055. AN INTERESTING COLLECTION OF SOUTH
AFRICAN AND OTHER WORLD COINS.

South African coins: 5 Shillings 1949, 1953 Rhodes
Centenary Crown, in green circular case of issue,
Florin 1927, Shilling 1894, Penny 1898, Farthing 1949.
Australia: Florin 1944, Shilling 1915, Sixpence 1912,
1943. Newfoundland: 50 Cents 1919, 25 Cents 1917.
West Africa: Shilling 1949, Penny 1936,...

Estimate: 60 — 80 GBP

1056. A SMALL COLLECTION OF RUSSIAN COINS.

Russian coins to include a large 5 Kopeck for 1763,
1766, 1860 and 1876. 1/4 Kopek 1899. Silver 5 Kopek
1844. Hong Kong coins and others. 22 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1057. A LARGE COLLECTION OF WORLD COINS AND
SIMILAR BRITISH COINS.

A large collection of World coins to include Belgium,
France, India, Ireland and others. Also a collection of
British Penny and half penny pieces and others.

Estimate: 60 — 80 GBP

1058. A COLLECTION OF FIVE 19TH CENTURY
CHINESE SILVER COINS.

An interesting collection of five silver Chinese coins:
Kwang-Tung Province 20 cents, Hu-Pen Province 7.2
Candareens and three others. 5 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

1059. AN INTERESTING COLLECTION OF GEORGE V
WEST AFRICAN TWO SHILLINGS, SHILLINGS AND
OTHERS.

British West Africa George V Two Shillings: 1916 (2),
1918, 1919. Shillings for 1913 (2), 1914 (3), 1917, 1918,
1919. Sixpence for 1913, 1914 (2), 1918, 1919 (4). And
four others. 24 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1060. A MIXED COLLECTION OF PORTUGUESE,
DUTCH AND OTHER WORLD COINS.

A mixed collection of Dutch and Portuguese coins to
include 25 escudos pieces, 2 1/2 Guilders and others.
The majority second half of the 20th century.
Approximately 250 coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

1061. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE MEXICO, U.S.A. AND CANADA.

A mixed collection of coins to include Dimes, Half
Dollars, Dollars and many others. The majority second
half of the 20th century. Approximately 360 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1062. A COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE COINS FOR IRELAND, JERSEY, ISLE OF
MAN AND GUERNSEY.

A mixed collection of World coins to include coins
from Ireland, The Isle of Man and the Channel Islands.
The majority second half of the twentieth century.
Approximately 415 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

1063. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE COINS FROM NORWAY, SWEDEN,
HUNGARY AND OTHER COUNTRIES.

A mixed collection of World Coins to include Iceland,
Denmark, Sweden and other countries. The majority
second half of the 20th century. Approximately 350
coins.

Estimate: 30 - 50 GBP

1064. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE INDIA, MALTA AND OTHER COUNTRIES.

A mixed collection of World coins to include coins
from Finland, India, Iran, Malta and other countries.
The majority second half of the twentieth century.
Approximately 280 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP
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1065. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
CANADIAN SILVER AND OTHERS.

A mxed collectio nof world coins to include a
Canadian 25 cents, 1886, copper from Palestine,
Russia, Canada, Portugal and others. 45 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1066. A COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE SILVER AND LARGE COPPER.

A mixed collection of world coins to include coins
from Canada, Guernesey Potugal, Italy and other
countries. 115 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

1067. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
SILVER AND OTHERS.

A collection of coins to include a Spanish 5 Peseta
coin, 1897, South African 2 1/2 Shilling 1923, George V
Penny 1917 and others. 30 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1068. A COLLECTION OF FIVE SPANISH FIVE PESETA
COINS AND A VENEZUELAN COIN.

Spanish five peseta coins 1876, 1878, 1888, 1891 and
1893, and a similar Venezuelan coin dated 1929. 6
coins.

Estimate: 70 - 90 GBP

1069. A COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE AN EAST INDIA COMPANY COIN 1803.

An Est India Company XX Cash coin dated 1803,
South African 2 1/2 Shilling 1928, Sarawak 10 cents
1920 and others. 13 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

1070. A COLLECTION OF AMERICAN COINS TO
INCLUDE FILIPINAS ONE PESO.

An interesting collection of American coins to include
Filipinas One Peso, 1907 and 1909, various cents and
others. 43 coins.

Estimate: 60 — 80 GBP

1071. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
CHINESE AND OTHER COINS.

An interesting collection of 48 world coins to include
an East India Company Quarter Anna, 1835, various
Chinese coins and others.

Estimate: 40 - 60 GBP

1072. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
GUERNSEY, INDIA AND OTHERS.

A collection of copper and other world coins to
include Pennies, farthings, Edward VIII British West
Africa half penny and others. 45 coins.

Estimate: 40 - 60 GBP

1073. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE 1964 OYMPIC 1000 YEN.

A collection of coins to include 1964 Olympic issue
1000 Yen coin, an Austrian 50 shilling 1968 and
others. 23 coins.

Estimate: 50 - 80 GBP

1074. A VICTORIAN MAHOGANY TWENTY ONE
DRAWER COIN CABINET.

A two door coin cabinet with a rectangular top above
twin paneled doors with chamfered panels and glass
knob handles. With twin brass carrying handles. The
interior fitted with 20 trays fitted for coins. 1 - 5 with
sixty 27 mm spaces, 6 - 11 with forty 34 mm spaces,
12 - 17 with twenty eight 40 mm...

Estimate: 200 - 300 GBP

1075. DAVID R. SEAR GREEK COINS AND THEIR
VALUES AND ROMAN COINS AND THEIR VALUES. 4
VOLUMES.

David R. Sear 'Greek Coins and the Values' Volumes |
and ll, Europe and Asia/Africa, both Seaby, 1978
(2000) and 1979 (2002). David R. Sear 'Roman Coins
and their Values' Volumes | and Il, The Republic to the
Severan Dynasty AD 235. Both Spink 2000 and 2002.
4 volumes.

Estimate: 40 - 60 GBP

1076. SEVEN LEU NUMISMATIK ANCIENT COIN
CATALOGUES.

Leu Numismatik of Zurich coin catalogues, extensive
well illustrated hardback catalogues of ancient coins.
Auction 4 (May 2019) x 3, Auction 7 Pt Il (Oct 2020),
Auction 9 (Oct 21) and Auction 10 (Oct 21). 7 volumes.

Estimate: 25 - 30 GBP

1077. TWO NUMISMATIC VOLUMES: ENGLISH
COPPER ETC BY PECK AND ROMAN COINS VOLUME
Il BY SEAR.

English Copper, Tin and Bronze Coins in the British
Museum 1558-1958 by C. Wilson Peck, published by
The Trustees of the British Museum, London 1960.
Roman Coins and their Values lll, David R. Sear, Spink
2005.

Estimate: 30 - 50 GBP
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1078. A COLLECTION OF NUMISMATIC BOOKS AND
OTHER SIMILAR MATERIAL.

A collection of books to include 'The Coin Atlas' John
Cribb and Others, Little Brown, 1999. 'Coins and
Numismatics Ministry of Culture', Athens Numismatic
Museum, 1996. And others similar. A lot.

Estimate: 40 - 60 GBP

1079. THE NORWEB COLLECTION, VOLUMES ONE
TO FIVE. SYLLOGE OF COINS OF THE BRITISH ISLES.

The Norweb collection of Tokens of the British Isles,
1575-1750. Part | Bedfordshire to Devon, Part Il
Dorset, Durham, Essex and Gloucestershire,
Hampshire to Lincolnshire, Part IV Norfolk to
Somerset and Part VStaffordshire to Westmorland. All
Spink 1984 and later.

Estimate: 40 - 60 GBP

1080. ANNALS OF THE COINAGE OF GREAT BRITAIN,
1840, THE REV. ROGERS RUDING. 3 VOLUMES.

Annals of the Coinage of Great Britain and its
Dependencies by the Rev Rogers Ruding, Third
Edition, In three volumes, London, John Hearne 81
Strand, 1840.

Estimate: 30 - 40 GBP

1081. A MIXED COLLECTION OF COINS, BOOKS AND
OTHER ITEMS.

A mixed collection of pre decimal coins, a gymnastics
medal and a small collection of coin books include
Spink books and others.

Estimate: 30 - 50 GBP

1082. AN INTERESTING COLLECTION OF COIN
RELATED EPHEMERA AND BANKNOTES.

A collection of ephemera to include an annotated
‘Monnaie des Medailles' list of medals of Napoleons
victories, 'An Explanation of Dassier's Fine medals of
the Sovereigns of England’, 16 pages, undated. A
'Historical Numismatic Atlas' Peter Whelan, and other
items.

Estimate: 30 - 50 GBP

1083. A GEORGE Il GUINEA 1735.

A George Il Guinea, second young laureate head I.
larger lettering. Reverse with crowned shield of arms
and date 1735.

Estimate: 500 - 700 GBP

1084. A GEORGE Il GUINEA, 1776.

A George lll Guinea, fourth laureate head r. Reverse
crowned shield of arms, dated 1776. Attached loop for
suspension. ¢.7.9649.

Estimate: 250 - 300 GBP

1085. A GEORGE Il 'SPADE' GUINEA, 1787.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade' shaped shield and date 1787.

Estimate: 600 — 800 GBP

1086. A GEORGE Il 'SPADE' GUINEA, 1787.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade' shaped shield and date 1787.

Estimate: 600 — 800 GBP

1087. A GEORGE Il 'SPADE' GUINEA, 1788.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade' shaped shield and date 1788.

Estimate: 600 - 800 GBP

1088. A GEORGE Il 'SPADE' GUINEA, 1789.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade' shaped shield and date 1789.

Estimate: 600 — 800 GBP

1089. A GEORGE Il 'SPADE' GUINEA, 1791.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade’' shaped shield and date 1791.

Estimate: 600 — 800 GBP

1090. A GEORGE IIl 'SPADE' GUINEA, 1793.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade’ shaped shield and date 1793.

Estimate: 600 — 800 GBP

1091. A GEORGE Il 'SPADE' GUINEA, 1794.

A George lll Guinea, fifth laureate and draped bust r.
Reverse with 'Spade' shaped shield and date 1794.

Estimate: 600 — 800 GBP

1092. AHENRY V GOLD NOBLE. 1413-22.

A gold Noble, pierced cross on reverse, mullet by
sword arm, ropes 3 and 2. ¢c31mm. ¢6.81g.

Estimate: 1,200 - 1,600 GBP
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1093. A FINE NETHERLANDS, HOLLAND, 7 GULDEN,
1750.

Obverse lion rampant brandishing a sword and
clutching seven arrows, beneath a crown and 7 Gl,
within 'Concordia Res Parvae Crescunt’, reverse a
knight on horseback with sword raised. Dated 1750.
approximately 21mm, c. 4.96g.

Estimate: 300 - 400 GBP

1094. A FINE NETHERLANDS, HOLLAND, 14 GULDEN,
1751.

Obverse lion rampant brandishing a sword and
clutching seven arrows, beneath a crown and 14 Gl,
within 'Concordia Res Parvae Crescunt’, reverse a
knight on horseback with sword raised. Dated 1751.
approximately 27mm, c. 10.00g.

Estimate: 700 — 900 GBP

1095. A GEORGE Ill SOVEREIGN, 1820.

A George lll Sovereign, laureate head r. legend with
space between REX and F:D: (type B). Reverse with St
George and the Dragon within a garter. Dated 1820.
C. 7.83g. Ex mount.

Estimate: 300 — 350 GBP

1096. AN AMERICAN GOLD DOLLAR, 1861.

United States of America, Indian Princess head I.
Reverse with value and date within a wreath. Dated
1861. With attached loop for suspension.

Estimate: 50 - 80 GBP

1097. QUEEN VICTORIA, A PRESENTATION SET OF
TWO HALF SOVEREIGNS, 1876 AND 1900.

A Queen Victoria Half Sovereign, young bust I. above
date 1876, Reverse with shield beneath a crown. And
a similar Half Sovereign, old veiled bust |. Reverse St
George and the Dragon above date 1900. Both in
capsules and Jubilee Mint case with space for a third
half sovereign. With certificated, fr...

Estimate: 280 — 350 GBP

1098. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1876.

A Queen Victoria Half Sovereign, young head I. shield
reverse, dated 1876.

Estimate: 140 - 180 GBP

1099. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1880.

A Queen Victoria Sovereign, young bust I. reverse St.
George and the Dragon, dated 1880.

Estimate: 260 — 300 GBP

1100. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1887.

A Queen Victoria Sovereign, Jubilee bust I. reverse St.
George and the Dragon, dated 1887.

Estimate: 280 - 320 GBP

1101. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1887.

A Queen Victoria Half Sovereign, 1887, jubilee bust, I.
Shield reverse, dated 1887.

Estimate: 140 - 180 GBP

1102. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1891.

A Victorian Sovereign, Jubilee bust I, St. George and
the Dragon reverse, dated 1891.

Estimate: 280 — 320 GBP

1103. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1891.

A Victorian Sovereign, Jubilee bust |. Reverse St
George and the Dragon with M to the ground for the
Melbourne Mint. Dated 1891. In later Westminster Mint
case.

Estimate: 280 — 350 GBP

1104. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1891.

A Victorian Sovereign, Jubilee bust |, Shield reverse,
dated 1891.

Estimate: 140 - 180 GBP

1105. A VICTORIAN HALF SOVEREIGN, 1892.

A Victorian Half Sovereign, crowned jubilee bust I.
shield reverse with date 1892.

Estimate: 140 - 160 GBP

1106. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN. 1893.

A Queen Victoria Sovereign, Old veiled bust I. reverse
St. George and the Dragon, dated 1893.

Estimate: 280 — 320 GBP

1107. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1893.

A Queen Victoria Sovereign, Old veiled bust I. reverse
St. George and the Dragon, dated 1893.

Estimate: 280 - 320 GBP

1108. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1893.

A Victorian Sovereign, Jubilee bust |. Reverse St
George and the Dragon with M to the ground for the
Melbourne Mint. Dated 1893. In later Westminster
Mint case.

Estimate: 280 — 350 GBP
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1109. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, MELBOURNE
1893.

A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust I. St
George and the Dragon reverse, dated 1893. M to the
ground for the Melbourne Mint.

Estimate: 280 — 320 GBP

1110. A SOUTH AFRICAN GOLD HALF POND, 1894.

A Half Pond Coin,1894, with ring suspension for wear
as a pendant. ¢.4.09 g total.

Estimate: 140 — 180 GBP

1111. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1895.

A Queen Victoria Half Sovereign, old veiled bust |, St.
George and the Dragon reverse. Dated 1895.

Estimate: 130 - 150 GBP

1112. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1898.

A Queen Victoria Sovereign, Old veiled bust I. reverse
St. George and the Dragon, dated 1898.

Estimate: 280 - 320 GBP

1113. A QUEEN VICTORIAN SOVEREIGN, PERTH 1899.

A Victorian Sovereign, old veiled bust I. George and
the dragon reverse, P to the ground for the Perth
Mint, dated 1899. Slabbed and in presentation box.

Estimate: 280 - 320 GBP

1114. A VICTORIAN SOVEREIGN, 1900.

A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust I. St
George and the Dragon reverse, dated 1900.

Estimate: 280 - 320 GBP

1115. A VICTORIAN SOVEREIGN, 1900.

A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust I. St
George and the Dragon reverse, dated 1900.

Estimate: 260 — 300 GBP

1116. A VICTORIAN SOVEREIGN, PERTH 1901.

A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust I. St
George and the Dragon reverse, dated 1900. P to the
ground for the Perth Mint.

Estimate: 280 - 320 GBP

1117. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1902.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1902.

Estimate: 280 - 320 GBP

1118. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1902.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. St George
and the Dragon reverse, dated 1902.

Estimate: 150 — 200 GBP

1119. AN EDWARD VIl SOVEREIGN. 1903.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1903.

Estimate: 280 - 320 GBP

1120. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1904.

An Edward VIl Sovereign, bare head r. Reverse with St
George and the Dragon, dated 1904.

Estimate: 300 - 350 GBP

1121. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1904.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1904.

Estimate: 280 - 320 GBP

1122. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1904.

An Edward VIl Half Sovereign, bare head r. Reverse
with St George and the Dragon, dated 1904.

Estimate: 140 - 180 GBP

1123. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1904.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. Reverse
with St George and the Dragon, dated 1904.

Estimate: 140 — 180 GBP

1124. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1905.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1905.

Estimate: 280 - 320 GBP

1125. AN EDWARD VIl SOVEREIGN. 1906.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1906.

Estimate: 280 - 320 GBP

1126. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1906.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. Dated 1906.

Estimate: 280 - 320 GBP

1127. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1906.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
reverse St George and the Dragon, dated 1906.

Estimate: 140 — 280 GBP
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1128. AN EDWARD VII SOVEREIGN. SYDNEY 1906.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. S to the ground for the
Sydney Mint. Dated 1906.

Estimate: 280 - 320 GBP

1129. AN AUSTRALIAN EDWARD VII SOVEREIGN.
1907.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. With M to the ground for the
Melbourne Mint. 1904.

Estimate: 280 — 320 GBP

1130. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1907.

An Edward VII Half Sovereign, bare head I. reverse St.
George and the dragon, dated 1907.

Estimate: 130 — 160 GBP

1131. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1908.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1908.

Estimate: 280 - 320 GBP

1132. AN EDWARD VIl SOVEREIGN, 1908.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. Reverse St
George and the Dragon. Dated 1908.

Estimate: 260 - 300 GBP

1133. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1908.

A Edward VIl Half Sovereign, bare head, r. George and
Dragon reverse, dated 1908.

Estimate: 140 - 160 GBP

1134. AN EDWARD VIl SOVEREIGN. 1909.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 19009.

Estimate: 280 — 320 GBP

1135. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1909.

An Edward VII Half Sovereign, bust r. St George and
the Dragon reverse, dated 1909.

Estimate: 140 — 160 GBP

1136. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1909.

An Edward VIl Half Sovereign, bust r. St George and
the Dragon reverse, dated 19009.

Estimate: 140 - 160 GBP

1137. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1910.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1910.

Estimate: 280 - 320 GBP

1138. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1910.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. St. George
and Dragon reverse, dated 1910.

Estimate: 280 - 320 GBP

1139. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1910.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. St George
and the Dragon reverse, dated 1910.

Estimate: 280 — 320 GBP

1140. AN EDWARD VII SOVEREIGN. 1910.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon. 1910.

Estimate: 280 - 320 GBP

1141. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1910.

An Edward VIl Sovereign, bare head bust r. St. George
and Dragon reverse, dated 1910.

Estimate: 280 - 320 GBP

1142. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1910.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
George and Dragon reverse, dated 1910.

Estimate: 130 — 150 GBP

1143. A GEORGE V SOVERIEGN, 1911.

A George V Sovereign,bare headed bust I. reverse St
George and the Dragon, dated 1911. With loose fitting
mount and light 9ct chain.

Estimate: 280 - 320 GBP

1144. A GEORGE V SOVEREIGN, 1912.

A George V Sovereign, bare head I. reverse George
and the dragon, dated 1912.

Estimate: 280 - 320 GBP

1145. A GEORGE V SOVEREIGN, 1912.

A George V Sovereign, bare head I. reverse George
and the dragon, dated 1912.

Estimate: 280 - 320 GBP

1146. A GEORGE V SOVEREIGN, 1912.

A George V Sovereign, bare head I. reverse St. George
and the dragon, dated 1912.

Estimate: 260 — 300 GBP
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1147. A GEORGE V SOVEREIGN, 1912.

A George V Sovereign, bare head I. reverse St. George
and the dragon, dated 1912.

Estimate: 280 - 320 GBP

1148. A GEORGE V SOVEREIGN, 1913.

A George V Sovereign, bare head I. reverse St George
and the dragon, dated 1913.

Estimate: 280 - 320 GBP

1149. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1913.

A George V Half Sovereign, bust |. St George and the
Dragon reverse, dated 1913.

Estimate: 140 — 160 GBP

1150. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1913.

A George V Half Sovereign, bust I. St George and the
Dragon reverse, dated 1913.

Estimate: 140 - 160 GBP

1151. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1914.

A George V Half Sovereign, bare head I. reverse St
George and the dragon, dated 1914.

Estimate: 140 - 180 GBP

1152. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1914.

A George V Half Sovereign, bare head I. reverse St.
George and the dragon, dated 1914.

Estimate: 140 - 180 GBP

1153. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1914.

A George V Half Sovereign, bare head I. reverse St.
George and the dragon, dated 1914.

Estimate: 140 - 180 GBP

1154. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1915.

A George V Half Sovereign, bare head portrait I. St
George and the Dragon reverse, dated 1915.

Estimate: 140 - 180 GBP

1155. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1915.

A George V Half Sovereign, bare head portrait I. St
George and the Dragon reverse, dated 1915.

Estimate: 140 - 180 GBP

1156. A GEORGE V SOVEREIGN, INDIA, 1918.

A George V Sovereign, bare head I. reverse St George
and the dragon, | to the ground for the Bombay Mint.
dated 1918. In presentation capsule and box.

Estimate: 280 - 320 GBP

1157. A GEORGE V SOVEREIGN, PERTH 1918.

A George V Sovereign, bare head I. reverse George
and the dragon, P to the ground for the Perth mint,
dated 1918. In slab and presentation packaging.

Estimate: 280 — 320 GBP

1158. A GEORGE V SOVEREIGN, 1918.

A George V Sovereign, bare head I. reverse St. George
and the dragon, dated 1918.

Estimate: 280 - 300 GBP

1159. A GEORGE V SOVEREIGN, 1922.

An George V Sovereign, bare headed bust I. reverse
St. George and the Dragon, dated 1922.

Estimate: 280 - 320 GBP

1160. A GEORGE V SOVEREIGN, 1925.

An George V Sovereign, bust I. reverse George and
the Dragon, S to the ground for the Sydney, Dated
1925.

Estimate: 280 — 320 GBP

1161. A GEORGE V SOVEREIGN, SOUTH AFRICA,
1929.

A George V Sovereign, bare head, I. St George and
the Dragon reverse, SA to the ground for the Pretoria
Mint, dated 1929.

Estimate: 280 - 320 GBP

1162. A QUEEN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1957.

An Elizabeth Il Sovereign, young bust r. reverse St
George and the Dragon, dated 1957, sealed in plastic
slab and with presentation case.

Estimate: 280 - 320 GBP

1163. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1959.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head r. reverse St
George and the Dragon, dated 1959.

Estimate: 280 — 320 GBP

1164. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1963 MOUNTED
ON A POSTAL COVER.

An Elizabeth Il Sovereign, laureate young bust r.
Reverse with St George and the Dragon, dated 1963.
In a capsule mounted on a postal cover in folder with
first class stamp dated 9th Sept 2014. From an edition
of 45.

Estimate: 280 — 320 GBP
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1165. A KENNEDY MEMORIAL GOLD MEDAL, 1963.

A gold medal or coin, Kennedy Memorial, obverse
portrait r. U.S.A. President, John F. Kennedy 1917-63,

reverse Kennedy Memorial, Arlington. Marked 900, c.
3.50g.

Estimate: 100 — 150 GBP

1166. A SOUTH AFRICAN GOLD KRUGERRAND, 1967.

A South African Krugerrand, dated 1967. 1oz Fine
Gold'. 32.69 mm ¢.33.93 g. In a slab and presentation
packaging.

Estimate: 1,200 - 1,400 GBP

1167. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 — 320 GBP

1168. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 — 320 GBP

1169. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 — 320 GBP

1170. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 — 320 GBP

1171. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 — 320 GBP

1172. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 - 320 GBP

1173. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN. 1968.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head bust r. reverse St.

George and the Dragon, dated 1968.
Estimate: 280 — 320 GBP

1174. A BAHAMAS INDEPENDENCE GOLD FIFTY
DOLLAR COIN. 1973.

An Elizabeth Il Bahamas 50 Dollar coin, crowned bust
r. within The Commonwealth of the Bahamas', reverse
with two Flamingos before a setting or rising sun. In
John Pinches case of issue. 2.9cm. c. 15.63g. .500
12ct gold.

Estimate: 200 - 300 GBP

1175. A PERSIAN HALF PAHLAVI GOLD COIN. 1975.

A Persian Half Pahlavi gold coin, bare head portrait I.
reverse with sword carrying lion before a rising sun.
20mm c4.07g.

Estimate: 140 — 160 GBP

1176. TWO PERSIAN QUARTER PAHLAVI GOLD
COINS. 1976.

A Persian Quarter Pahlavi gold coin, bare head
portrait I. reverse with sword carrying lion before a
rising sun. 17mm c2.04g. And another similar 2 coins.

Estimate: 120 — 150 GBP

1177. A PERSIAN GOLD COMMEMORATIVE COIN, 50
YEARS OF THE PAHLAVI DYNASTY. 1976.

A 1976 gold commemorative coin celebrating the 50th
anniversary of the Pahlavi dynasty. Octagonal, 2cm. c.
5.60g In plastic cover.

Estimate: 150 — 200 GBP

1178. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1976.

An Elizabeth Il Sovereign, bare head r. reverse St
George and the Dragon, dated 1976.

Estimate: 280 - 320 GBP

1179. A PERSIAN HALF PAHLAVI GOLD COIN. 1977.

A Persian Half Pahlavi gold coin, bare head portrait I.
reverse with sword carrying lion before a rising sun.
20mm c4.08g.

Estimate: 140 - 160 GBP

1180. A QUEEN ELIZABETH Il PROOF SOVEREGIN,
1979.

An Elizabeth Il Proof Sovereign, bust r. reverse St
George and the Dragon, dated 1979. In capsule as
issued.

Estimate: 280 - 320 GBP

1181. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1979.

An Elizabeth Il Sovereign, bust r. reverse St. George
and the Dragon, dated 1979. In case.

Estimate: 280 — 320 GBP
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1182. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 1979.

An Elizabeth Il Sovereign, bust r. reverse George and
the Dragon, in capsule and Royal Mint packaging,
dated 1979.

Estimate: 280 - 320 GBP

1183. AN ELIZABETH Il HALF SOVEREIGN, 1982.

An Elizabeth Il Half Sovereign dated, Crowned bustr.
Reverse St George and the Dragon. Dated 1982.

Estimate: 140 - 180 GBP

1184. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN. 1985.

An Elizabeth Il Proof Sovereign, bust r. reverse George
and the Dragon, dated 1985, in Royal Mint
presentation case of issue with literature. Number
03970.

Estimate: 280 - 320 GBP

1185. AN ELIZABETH Il ALDERNEY TWENTY FIVE
POUND GOLD COIN. 1994.

An Elizabeth Il £25 proof gold coin, crowned bust r.
Reverse D-Day Anniversary, 1994. In capsule and
case of issue with literature. 7.81g.

Estimate: 260 — 280 GBP

1186. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN, 1995.

An Elizabeth Il Proof Sovereign, bust r. reverse St
George and the Dragon, dated 1995. In plastic
capsule and Royal Mint presentation case.

Estimate: 280 — 350 GBP

1187. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN. 1998.

An Elizabeth Il Proof Sovereign, bust r. reverse George
and the Dragon, dated 1998, in Royal Mint
presentation case of issue with literature.

Estimate: 280 - 320 GBP

1188. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2000.

An Elizabeth Il Sovereign, Crowned bust r. Reverse, St
George and the Dragon. Dated 2000.

Estimate: 280 - 320 GBP

1189. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2000.

An Elizabeth Il Sovereign, Crowned bust r. Reverse, St
George and the Dragon. Dated 2000.

Estimate: 280 - 320 GBP

1190. AN ELIZABETH Il HALF SOVEREIGN, 2000.
An Elizabeth Il Half Sovereign, Crowned bust .

Reverse, St George and the Dragon. Dated 2000. In
presentation case.

Estimate: 140 — 180 GBP

1191. AN ELIZABETH Il HALF SOVEREIGN, 2000.
An Elizabeth Il Half Sovereign, Crowned bust .

Reverse, St George and the Dragon. Dated 2000. In
presentation case.

Estimate: 140 — 180 GBP

1192. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2002.

Queen Elizabeth Sovereign, fourth crowned bust .
Reverse shield of arms within a wreath and above a
date. Reverse by Timothy Noad. Dated 2002. In
Jubilee Mint case of issue from an edition of 795.

Estimate: 280 - 320 GBP

1193. AN ELIZABETH Il TRISTAN DA CUNHA GOLD
TRAFALGAR GUINEA, 2008.

A Tristan Da Cunha Uncirculated 'Trafalgar Guinea,
obverse crown portrait r. above date 2008, reverse
Admiral Lord Nelson with ships the distance. 24mm.
8.44g. In capsule and presentation case with
certificate. From an edition of 10,000.

Estimate: 280 - 320 GBP

1194. TWO MINIATURE GOLD COINS AND A CASED
SET OF 'BRITISH HEROES' CROWNS. 2008.

Two coins from the 'Gold Miniatures' Collection, Isle of
Man 1.20 oz gold Angel, 2008 and United Kingdom 5
shillings, 2009. 1.55 and 2g. A cased set of six 'Great
British Heroes Golden Crown Set' by the London Mint,
Tristan da Cunha, 2010.

Estimate: 40 - 60 GBP

1195. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2012.

An Elizabeth Il Sovereign, crowned bust r. Reverse
modified image of St George and the Dragon
designed by Paul Drury, dated 2012. In capsule and
Jubilee Mint case of issue, from an edition of 795.

Estimate: 280 - 320 GBP

1196. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2012.

An Elizabeth Il Sovereign, crowned bust r. Reverse
modified image of St George and the Dragon
designed by Paul Drury, dated 2012. In capsule and
Jubilee Mint case of issue, from an edition of 795.

Estimate: 280 - 320 GBP
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1198. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN. 2013.

An Elizabeth Il Sovereign, crowned bust r. reverse St
George and the Dragon, dated 2013. In capsule and
presentation packaging with certificate.

Estimate: 280 - 320 GBP

1199. AN ELIZABETH Il TRISTAN DA CUNHA GOLD
CROWN AND TWO SIMILAR GOLD COINS. 2013.

An Elizabeth 11 1.00g 9ct gold Crown coin, Crowned
bust r. Reverse with young portrait within a crown, in
Jubilee Mint case of issue with certificate. Two similar
coins, St Helena 2013. (3).

Estimate: 30 - 40 GBP

1200. A PRESENTATION SET OF THREE
UNCIRCULATED ELIZABETH Il SOVEREIGNS, 2013,
2015 AND 2017.

An Elizabeth Il Sovereign, crowned bust r. Reverse
with St George and the Dragon above date 2013. A
similar coin 2015 and a third 2017 with additional
200th Anniversary mark to the exurge. All
uncirculated in capsules and Jubilee Mint
presentation case with certificates.

Estimate: 800 - 1,200 GBP

1201. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT
PROOF GOLD MAPLE. 2014.

A Canadian gold proof Maple. Bare head r. Reverse

with leaves and "10 dollars 2014". 7.79g In capsule and
presentation case with literature.

Estimate: 280 - 320 GBP

1202. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT
PROOF GOLD MAPLE. 2015.

A Canadian gold proof Maple. Bare head r. Reverse
with leaves and "10 dollars 2015". 7.799g In capsule and
presentation case with literature.

Estimate: 280 - 320 GBP

1203. AN ELIZABETH Il PROOF TRISTAN DA CUHNA
£1.00 COIN, 2015.

An Elizabeth Il Tristan Da Cunha 1952-2015 £1.00 22
carat gold proof £1.00 coin. Dated 2015, 8.00g. In
capsule and Jubilee Mint case of issue with
certificate, from an edition of 995.

Estimate: 280 — 320 GBP

1204. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, DATESTAMP
EDITION, 2016.

An Elizabeth Il Sovereign, bust r. reverse St George
and the Dragon, dated 2016, slabbed and with first
class stamp with cancel for 6th February 2016. In
presentation case with literature.

Estimate: 280 - 320 GBP

1205. AN ELIZABETH Il JERSEY GOLD PENNY. 2016.

A Queen Elizabeth lI's 90th gold proof penny.
Crowned bust r. reverse 90 and one penny beneath a
crown. In capsule and presentation case with
literature. From an edition of 495. 4g (9ct gold).

Estimate: 40 - 60 GBP

1206. AN ELIZABETH Il ROYAL CANADIAN MINT
PROOF GOLD MAPLE. 2016.

A Canadian gold proof Maple. Bare head r. Reverse
with leaves and "10 dollars 2016'". 7.79g In capsule and
presentation case with literature.

Estimate: 280 - 320 GBP

1207. AN ELIZABETH Il CANADIAN 10 DOLLAR
PROOF GOLD COIN. 2018.

A 2008 Queen Elizabeth Il Coronation 1/40z gold
proof coin, crowned portrait r. reverse EIIR Canada
beneath a crown. In capsule and Canadian Mint
presentation packaging and literature, from an edition
of 1,200.

Estimate: 280 - 320 GBP

1208. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2018.

An Elizabeth Il Sovereign, bust r. reverse George and
the Dragon, dated 2018. In slab, datestamp issue with
stamp and cancel for 1st Jan 2018, in presentation
packaging with literature. From an edition of 995 sets.

Estimate: 280 - 350 GBP

1209. AN ELIZABETH Il AUSTRALIAN PROOF
SOVEREIGN. 2019.

An Australia Gold Proof Sovereign, Perth mint 2019.
Crowned bust r. above 25 dollars, reverse Perth Mint
Australia within a wreath. in capsule and presentation
packaging with certificate. From an edition of 1,000.

Estimate: 280 - 320 GBP
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1210. AN ELIZABETH Il CANADIAN MAPLE LEAF
1/40Z GOLD PROOF COINS. 2019.

A 2019 Queen Elizabeth Il Maple Leaf 1/40z gold
proof coin, crowned portrait r. reverse Maple leaf. In
capsule and Canadian Mint presentation packaging
and literature, from an edition of 500.

Estimate: 280 - 320 GBP

1211. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN, ST
HELENA. 2020.

A St Helena proof Sovereign, crowned portrait r.
reverse with spade form shield of arms beneath a
crown. East India Company 2020 sovereign number
35 from an edition of 1820. In presentation box with
certificate.

Estimate: 280 - 320 GBP

1212. AN ELIZABETH Il AUSTRALIAN PROOF
SOVEREIGN. 2020.

An Australia Gold Proof Sovereign, Perth mint 2020.
Crowned bust r. above 25 dollars, reverse Perth Mint
Australia within a wreath. in capsule and presentation
packaging with certificate. From an edition of 1,000.

Estimate: 280 - 320 GBP

1213. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2020.
DATESTAMP EDITION.

A datestamp soveregin commemorating Brexit.
Elizabeth Il Sovereign, 2020, crowned bust r. reverse
George and the Dragon, dated 2020 in capsule with
stamp and cancel dated 31st January 2020. In
presentation case with certificates, from an edition of
995.

Estimate: 280 - 320 GBP

1214. AN ELIZABETH Il SOVEREIGN, 2020 AND 2021
QUARTER OUNCE. BREXIT COMPLETION SET.

A two coin datestamp set commemorating the
completion of Brexit. Elizabeth Il Sovereign, 2020 and
similar Britannia issue 1/4 ounce. Both slabbed with
first class stamps and cancels for 31st December
2020 and 1st January 2021. In presentation case with
certificates, from an edition of 195.

Estimate: 550 - 650 GBP

1215. AN ELIZABETH Il PROOF HALF SOVEREIGN,
2020.

An Elizabeth Il proof Half Sovereign, crowned bust .
Reverse with St George and the Dragon above date
2020 and George Il monogram initials to the left. In
Royal Mint presentation packaging with certificate,
from an edition of 3,910 of which 2,000 in
presentation packaging.

Estimate: 200 - 300 GBP

1216. AN ELIZABETH Il PIEDFORT GOLD FIVE POUND.
2021.

An Elizabeth Il 95th Birthday Gold triple piedfort five
pound coin. Crowned portrait r. reverse E within
scrolling design. 95g. Number 12 from an edition of
25. In capsule and original packaging with certificate.

Estimate: 3,000 — 4,000 GBP

1217. AN ELIZABETH Il THREE COIN EAST INDIA
COMPANY SOVEREIGN SET. 2021.

A three coin St Helena sovereign set comprising
sovereign, half sovereign and quarter sovereign,
proof, three different portraits r. reverse George and
the Dragon. In capsules and East India Company
presentation case of issue with literature, from an
edition of 500 sets.

Estimate: 500 - 700 GBP

1218. AN ELIZABETH Il PIEDFORT GOLD SOVEREIGN,
2021.

A proof piedfort Sovereign, 50 dollars, crowned
portrait r. reverse '‘Perth Mint' 95 Australia. 15.98¢.
Struck on the 12 June 2021, The Queen's 95th
Birthday, from an edition of 200. In capsule and
original packaging with certificate.

Estimate: 600 — 800 GBP

1219. AN AMERICAN GOLD EAGLE PROOF ONE-
QUARTER OUNCE COIN, 2021.

A US 2021 1/4 oz Gold Proof Type Il Eagle. In capsule
and presentation packaging with certificates. 8.483g.
from an issue of 3,375.

Estimate: 280 - 320 GBP

1220. AN ELIZABETH Il PROOF SOVEREIGN, 2021.

A Royal Mint 2021 gold proof Sovereign. Crowned
bust r. reverse with St George and the Dragon, dated
2021. In capsule and presentation packaging with
certificates. number 1379 from an edition of 9,850.

Estimate: 280 — 320 GBP
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1221. AN ELIZABETH 1l 95TH BIRTHDAY GOLD £5.00
COIN. 2021.

A Royal Mint 95th Birthday of Her Majesty The Queen
2021 UK £5 gold proof coin. Crowned bust r. reverse
with ER beneath a crown and amongst national
flowers. In capsule and presentation packaging with
certificates. number 433 from an edition of 180.
39.94 g.

Estimate: 1,200 - 1,600 GBP

1222. AN ELIZABETH Il ISLE OF MAN FIVE POUND
GOLD COIN, 2021.

An Isle of Man William and Kate Wedding Anniversary
gold proof £5.00. Crowned bust r. reverse with
Conjoined initials. In capsule and presentation case
with literature. 31.10g. Number 27 from an edition of
99.

Estimate: 1,000 - 1,400 GBP

1223. AN ELIZABETH Il JERSEY PROOF GOLD FIVE
POUND COIN. 2021.

A Jersey Royal British Legion gold proof poppy £5.00
coin. Crowned bust r. dated 2021, reverse with
poppies and 100 years. In capsule and presentation
packaging with literature, number 41 from an edition
of 50. 3110 g.

Estimate: 1,000 - 1,400 GBP

1224. AN ELIZABETH Il TRISTAN DA CUNHA PROOF
GOLD FIFTY PENCE, 2021.

An Elizabeth Il 24ct gold 50p piece, Tristan Da Cunha,
crowned bust r. above date 2021, reverse with St
George and the Dragon and value. In capsule and
Jubilee Mint case of issue, from an edition of 1,499.

Estimate: 280 - 320 GBP

1225. AN ELIZABETH Il ALDERNEY PROOF HALF
SOVEREIGN. 2021.

An Elizabeth Il Proof half Sovereign, Crowned bust r.
Alderney, with R.N.L.I reverse with a lifeboat at sea.
Dated 2021. In capsule and Jubilee Mint case of issue
with certificate.

Estimate: 140 - 180 GBP

1226. AN ELIZABETH Il PRINCE PHILIP
COMMEMORATIVE £5.00 GOLD COIN. 2021.

A Royal Mint HRH The Prince Philip, Duke of
Edinburgh 2021 UK £5 gold proof coin. Crowned bust
r. reverse with a portrait of HRH The Prince Philip. In
capsule and presentation packaging with certificates.
number 359 from an edition of 560. 39.94q9.

Estimate: 1,200 - 1,600 GBP

1227. AN ELIZABETH Il THREE COIN GOLD PROOF
SET. 2022.

A Royal Mint three coin gold proof Sovereign set
comprising Sovereign, Half Sovereign and Quarter
Sovereign. Each Crowned bust r. reverse with
crowned shield of arms between supporting beats
and dated 2022. In capsule and presentation
packaging with certificates. number 240 from an
edition of 1000 ...

Estimate: 500 - 700 GBP

1228. AN ELIZABETH II, ST HELENA FIVE COIN GOLD
PROOF SET. 2022.

A gold five coin set comprising St Helena five
Sovereign coin from an edition of 120, Double
Sovereign from an edition of 220, Sovereign from an
edition of 1120, half sovereign from an edition of 370
and quarter sovereign from an edition of 370. All
Crowned portrait bust r. dated 2022, reverse with...

Estimate: 2,200 - 2,600 GBP

1229. AN ELIZABETH Il GOLD MEMORIAL 1 OZ ISSUE.
2022.

A Royal Gold issue 'H.M. Queen Elizabeth Il In
Memoriam 1926-2022', reverse, 'Magnae Britanniae', 1
oz, proof like finish, in presentation case with
certificate, number 2 from an edition of 96.

Estimate: 800 - 1,500 GBP

1230. A CHARLES Il ELIZABETH Il MEMORIAL
PIEDFORT SOVEREIGN. 2022.

A Royal Mint Queen Elizabeth Il Memorial Piedfort
Sovereign 2022 gold proof coin. Crowned bust of
Charles Il I. reverse with a shield of arms and
supporting beasts against scrolling foliage. In capsule
and presentation packaging with certificates. number
576 from an edition of 2032. 15.9764.

Estimate: 600 — 800 GBP

1231. AN ELIZABETH Il AUSTRALIAN PROOF
SOVEREIGN. 2022.

An Australia Gold Proof Sovereign, Perth mint 2022.
Crowned bust r. above 25 dollars, reverse Perth Mint
Australia within a wreath. in capsule and presentation
packaging with certificate. From an edition of 1,000.

Estimate: 280 - 320 GBP
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1232. A CHARLES Ill QUEEN ELIZABETH Il MEMORIAL
SOVEREIGN, 2022.

A Royal Mint Queen Elizabeth Il Memorial Sovereign,
2022 Gold proof coin. Bare head bust I. reverse with
shield of arms supported by beasts with scrolling
foliage to the background. In capsule and
presentation packaging with certificates. number
12765 from an edition of 17,500.

Estimate: 280 — 320 GBP

1233. AN ELIZABETH Il GUERNSEY GOLD PROOF
FIVE POUND COIN. 2022.

A gold proof £5.00 triple piedfort coin
commemorating the platinum Jubilee of Queen
Elizabeth II, crowned head portrait r. reverse '70'
within heraldic symbols. 95g. In capsule and
presentation packaging, 18 from an edition of 20
coins.

Estimate: 3,000 - 4,000 GBP

1234. AN ELIZABETH Il GOLD PROOF 1 OZ FIFTY
PENCE COIN. 2022.

A gold proof 50p piece, Isle of Man, Queen Elizabeth
[l, crowned portrait I. dated 2022, reverse 'God Save
The Queen' with royal beasts. 1 0z gold. number 65
from an edition of 70. In capsule and presentation
case with literature.

Estimate: 800 - 1,500 GBP

1235. AN ELIZABETH Il CANADIAN 200 DOLLAR
GOLD COIN. 2022.

Elizabeth Il, crowned portrait r., dated 2022, reverse
with relief Maple Leaf, Fine Gold 10z. In capsule and
Canadian Mint presentation packaging with literature.
250 from an edition of 600.

Estimate: 800 - 1,500 GBP

1236. AN ELIZABETH Il JERSEY THREE COIN
TROOPING THE COLOUR GOLD SET. 2022.

The Trooping the Colour gold fractional set, Jersey,
Elizabeth Il crowned portrait r. dated 2022, reverse,
the Queen mounted on horseback at the trooping of
the colour parade. five pound, one pound and two
pound coins. Proof editions from an edition of 30
sets. 55.06 g (916/1000 gold).

Estimate: 1,800 — 2,500 GBP

1237. A CHARLES IlIl JERSEY GOLD PROOF FIVE
POUND COIN. 2023.

A gold proof £5.00 triple piedfort coin
commemorating the coronation of his majesty King
Charles lll, bare head portrait I. reverse CR monogram
beneath a crown. 95¢. In capsule and presentation
packaging, 11 from an edition of 25 coins.

Estimate: 3,000 — 4,000 GBP

1238. A CHARLES Il GOLD PROOF 1 OZ FIFTY PENCE
COIN. 2023.

A gold proof 50p piece, Isle of Man, King Charles, lll.
dated 2023, reverse 'God Save The King' with royal
beasts. 1 0z gold. struck on the 6th May 2023, 24
from an edition of 71. In capsule and presentation
case with literature.

Estimate: 800 - 1,500 GBP
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DESCRIPTION

Welcome to our Spring Auction of Militaria, Medals and Coins. With over 1,200 lots over two days there should
be something for everyone.

The first day includes some fascinating guns and swords: the enormous flintlock
customs musketoon is one of the largest flintlock guns you are ever likely to encounter.

The medals always provide some wonderful stories: the Military Cross to a young officer shot by a sniper
presents a wonderfully lucid story of the Great War and the successful use of a silver elbow joint which saw
him survive and return to action. From the Second World War, the Distinguished Service Cross from Dunkirk is
an excellent reminder of the part played by the Royal Navy over those few heroic days in 1940. A further
‘treasure’ amongst the First World War medals is the group awarded to a young officer with the rank of ‘Owner
Driver’, possibly the rarest of all ranks recorded on any Medal Index Card.

On the second day, there is a good selection of Ancient Coins to include a collection of 'Celtic' coins. Disjoined
horses, Starfish, Hengistbury Smilers: these really are the very best insight that we have into the lives of our
ancient ancestors who lived amongst the hills in these parts so many years ago. To hold one of these coins is
always a joy.

IMPORTANT

In keeping with other Auction Houses, Lawrences do not in any way guarantee Third Reich period items. These
are sold on a subject to no return basis. Viewing is strongly advised.

*\/[EWING*
BY APPOINTMENT:
13th - 17th May

PUBLIC VIEWING:

Monday 20th May 9:30 - 16:30
Tuesday 21st May 9:30 - 16:30
Wednesday 22nd May 9:30 - 16:30
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